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Lot Title

1 Cape Buffalo Head Taxidermy Mount, Very
Well Done, This Thing is Awesome! Come
Preview, Base 40"L x 26"W, Horn Spread 3'

10 Antique Oak Table With Domestic Pump
Sewing Machine Frame, Table Top 26 1/2"W x
41 1/2"L x 28"H, Very Good Condition on
Frame, Top Good Condition

100 Cast Iron Budweiser Clydesdale Horse and
Barrels, Good Condition, 7"W x 28"L x 8"T

1000 Five Silver Washington Quarters, 1957 D, 1958
D, Two 1964, 1964 D, Good Condition

1001 Turtle Carved in Tiger Eye Stone, Good
Condition, 1 1/2" x 2"

1002 Four 1943 Steel Lincoln Cents, Copper Was
Needed For WWII

1003 Three Stamped 925 Goldtone Bracelets, 7" to 7
1/2" in Good Condition

1004 1916 First Year Mercury Dime

1005 Silvertone Cameo Pendant, 24" Necklace, With
1 1/2" x 1" Pendant, Pretty, Good Condition

1006 1901 Barber Liberty Head Half Dollar, Better
Date, Nice Shape

1007 Stamped 925 Necklace, With Heart Pendant,
Paw Print, 18"L With 1" Pendant, Good
Condition

1008 1923 Peace Dollar, Good Condition

1009 Add Your Favorite Pendant To This Gorgeous
Sterling Silver 18" Rope Link Necklace, Made
in Italy, With Easy To Use Lobster Claw Clasp,
Very Good Condition

101 AMF Wen-Mac Dolphin Model Boat, Missing
Battery Piece, Untested As-Is, Needs Cleaning,
27"L x 4"W x 5"H

1010 1921 S Walking Liberty Half Dollar Coin, Key
Date

1011 Stamped 925 18"L Necklace, With Citrine
Pendant With Matching And Pierced Earrings,
Earring Missing Backs, Very Good Condition

Lot Title

1012 Unsearched Roll of 1943 Steel Pennies, Bank
Rolled, Magnet Tested

1013 Swank Gun Tie Clip and Cufflink Set, Like
New, Clip 1 1/2"W x 5/8"H, Cuffs Are 1"W x
5/8"H, Nice Gift

1014 (50) 1955 D Lincoln Cents, Looks To Be
Uncirculated, Good Condition

1015 New Sterling Silver Plated Ring, Size 8,
Exquisite Pink Tiger Eye

1016 Two Barber Dimes, 1903 O/S? And 1905 S

1017 Beautiful Peridot Solitaire, Round Cut Six
Prong Size 10, New Sterling Silver Plated

1018 1 Oz. Silver Round Superman Logo, Canadian
2016, $5. Coin

1019 Eight Costume Jewelry Bracelets, Vintage
Plastic/Metal, Good Condition, 3"D

102 Frank Leslie's Popular Monthly, Volume 20,
1885, Hardcover in Good Condition

1020 1888 Indian Head Cent Strong Detail 134 Years
Old

1021 New Gold Plated Ring Extremely Unique
Cobalt Blue Moonstone Gorgeous, Size 7

1022 1921 D Morgan Silver Dollar AU Condition

1023 New Mt. Rushmore Black Hills Gold Pierced
Earrings, 1/2"D

1024 2020 Silver Eagle First Strike Coin, $1.00
ANACS Certified

1025 New Sterling Silver Plated Ring Size 9, Round
Cut Emerald Beautiful Sapphire Covered Setting

1026 Huge Lot of (66) Old Canadian Large Cent
Coins

1027 Misc. Perfumes and Makeup, DKNY (3) Two
Red Delicious, One Be Delicious, Estee Lauder
Beyond Paradise, Tom Ford, Black Orchid,
DKNY Body Lotion Be Delicious, Clinique
Makeup, Origins Organics Purifying Tonic, Up
to 5 Fl. Oz.

1028 Uncut New $2. Bills
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1029 New Sterling Silver Plated Ring Size 9, Round
Cut CZ Extremely Clear And Luminious Side
View is Gorgeous

103 1954 Midland Senior High School Yearbook
"Chemic" in Good Condition

1030 1849 Seated Quarter Good Condition

1031 Oval Cut Emerald With White Sapphires, Size
9, Sterling Silver Plated

1032 1958 D, 1963 D Half 90% Silver

1033 New Gold Plated Ring Size 10 1/2, Gorgeous
Setting, Ruby Gem With White Sapphires

1034 2003 American Silver Eagle

1035 New Sterling Silver Plated Ring Size 6 1/2,
Very Unique CZ

1036 Roll of 1954 S Mint Pennies, Better Date,
Circulated

1037 Men's Wittnauer Wrist Watch With Gold Clip
Band, Black Face With Diamond Top Center,
Really Nice Looking Watch, Will Need A
Battery, Very Good Condition, Not Currently
Working, 7 1/2"L

1038 (12) Assorted Various Years V Nickels and One
1881 Penny

1039 Petoskey Stone Arrowhead Pendant, 2 1/2" x 1"
Good Condition

104 Resin Rooster Decor Statue in Good Condition,
3 1/2"W x 10"L x 6 1/2"H

1040 1 Oz. Silver Egypt Relic Bullion

1041 New Landstrom's Black Hills Gold Pierced
Earrings, 1"L

1042 1892 Indian Head Cent, 130 Years Old

1043 New With Tags Beautiful 2"L Silvertone
Crucifix Charm Purse, 7"L

1044 1969 D UNC Kennedy 40% Silver Half Dollar

1045 Leather Keychain Guitar Pick Holder, With
Picks, Good Condition, 3 1/2"L

1046 Four Walking Liberty Silver Half Dollars,
1941, 1936 S, 1942, 1943 S

1047 Turquoise Beaded Necklaces With Goldtone
Accents, Approx. 17"L, Good Condition

1048 1964 90% Silver Ex. Fine Quarter

1049 Like New Heidi Dass Brasstone Size 11
Jeweled Ring, One Bead Needs Gluing

105 Porcelain Pitcher Toby Mug, "Old Charlie",
Good Condition, 8"L x 5 1/2"T

1050 1945 Walking Liberty Half Extra Fine
Condition, 90% Silver

Lot Title

1051 Star Wars Action Figure Approx. 4"H, Good
Condition, Well Taken Care Of Toy

1052 Costume Jewelry With Wood Jewelry Box,
Lots of Great Treasures, Many Clip and Pierced
Earrings, Necklaces, Much More, Goldtone,
Silvertone, Rhinestone and More, Pieces Up to
20"L, Good Condition, 13" x 8" x 6"

1053 1967 Kennedy Half Dollar

1054 Bag of Mixed Vintage Watches, Variety of
Brands and Conditions, Metal And Vinyl
Bands, Up to 9"L

1055 1930 Lincoln Penny, Break Across Lincoln,
Very Noticable, Good Condition

1056 Star Wars Action Figure Approx. 4"H, Good
Condition, Well Taken Care Of Toy

1057 1923 S Peace Dollar, Good Condition

1058 Citizen Eco Drive Luxury Watch, Solar Or
Light Charged, Works Great, Looks Great,
Extra Watch Band Included, 9"L

1059 2001 American Silver Eagle

106 Tenants of the Trees by Clarence Hawkes,
1907, Hardcover Book in Good Condition

1060 New Sterling Silver Plated Round Cut Emerald
With White Sapphires, Beautiful Setting, Size 9

1061 1917 S Early Walking Liberty Half With Mint
Mark on The Reverse Fine Condition

1062 Star Wars Action Figure Approx. 4"H, Good
Condition, Well Taken Care Of Toy

1063 Sparkly Sterling Silver, 1 Carat CZ Pendant on
Strong Sterling Silver 18" Box Link Necklace,
Very Good Condition

1064 1968 D UNC Kennedy 40% Silver Half Dollar

1065 New Gold Plated Ring, Beautiful Garnet With
White Sapphires, Size 10

1066 1976 D Lincoln Penny Has Indents on Both
Sides, Good Condition

1067 Armitron Luxury Wrist Watch, New Battery
Like New Adjustable Band, Looks Great 9"L

1068 Four 1964 Quarters, 90% Silver

1069 Star Wars Action Figure Approx. 4"H, Good
Condition, Well Taken Care Of Toy

107 Vintage "Lodge Griddle Cast Iron Skillet, Oval
Frying Pan - Stamped On Bottom Lodge USA
052 #2 on Handle, Seasoned, Great Condition,
9 1/2"L x 7"W, 15 1/4"L With Handle

1070 1884 P Morgan Silver Dollar, Very Nice
Looking Coin
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1071 New Sterling Silver Plated Ring, July Ruby
Gem Birthstone, Round Cut in Sapphire, Square
Setting, Gorgeous

1072 1 Oz. Silver Round Life, Liberty, Happiness
1984

1073 New Sterling Silver Plated Ring Size 6,
Gleaming Marquise Cut CZ

1074 1927 Standing Liberty Fine Condition

1075 Ivory Ring With Gold Band, Nice Sz 8

1076 1902 Morgan Silver Dollar, Low Mintage

1077 Cancer Sign Necklace, Nice Goldtone

1078 1978 Lincoln Penny Has No Back, Good
Condition

1079 Ankle Bracelet With Silver Links and Amethyst
Stones

108 Wood Globe Bookends, Good Condition, 6"L x
6 1/2"T

1080 1 Oz. Silver Round Pure Silver

1081 (16) Rings Sz. 5-8 All Silver, Lots of Gifts or
Prizes New

1082 1938 D Walking Liberty Key Date, Nice Coin

1083 20"L Stone and Beaded Necklace, Very Pretty,
Good Condition

1084 1901 O Barber Half Dollar, New Orleans Mint

1085 New Pair of Sterling Pierced Earrings, With
Blue Topaz Stones, Goldtone 18" Necklace
With Ruby

1086 1986 S Proof Statue of Liberty Half Dollar

1087 Star Wars Action Figure Approx. 4"H, Good
Condition, Well Taken Care Of Toy

1088 New in Box The Competitor Watch With Nylon
Band, 9"L

1089 1955 Canadian Quarter, Good Condition

109 Hamady High School 1970 Yearbook, Flint
Michigan, Hardcover in Good Condition

1090 Butterfly Ring Sz 9, Domed With Filigree Band
New

1091 1937, 1942 Walking Liberty Half

1092 Like New Heidi Dass Brasstone Flower Ring
Size 11, Very Pretty

1093 1894 S Barber Quarter, Better Date For
Collecting

1094 Lord of The Rings Ring Size 6, 18 Karat Gold
Plated Tungsten Steel, Engraved Eleven Runes,
Includes Display And Storage Boxes, 3" x 2
1/2" x 2" Box

1095 1886 Morgan Dollar, MS 60 AU 58 Condition,
136 Years Old

Lot Title

1096 Columbia Calendar Watch, Works Great, Looks
Great, Nylon and Leather Band, 9"L

1097 1968 UNC Mexico 25 Peso Silver Coin

1098 Oval Opal Ring Sz 8 New Extra Nice

1099 2001 American Silver Eagle

11 Wood End Table With Water Ring On Top,
Good Condition Overall, 24"W x 24"L x 22"H

110 Coke Puzzle in Collectible Tin, Good
Condition, 8 1/2"Sq

1100 (7) Antique Style Blue and White China Plates,
One Has a Lot of Fine Cracks, Otherwise Good
Condition, 8"Diam and 10"Diam

1101 Shouxing Vintage Chinese Stress Relief and
Relaxation Balls, Metal, Good Condition, 4"L x
2 1/2"D x 2"H

1102 (4) Kobenhavn Porcelain Souvenir Coasters,
Signed, Minor Wear, Needs Cleaning, Good
Condition, 4"Diam

1103 New Quench Micro Water Complex, Miracle
Body Souffle Whipped Moisture Blast, 8.6 Oz

1104 Blue Glass Vintage Relish Dish, Tiny Chip
Otherwise Good Condition, 8 1/2"Diam

1105 Moose Toothbrush Holder, Mountain Retreat
Shower Curtain 70"W x 72"H, Matching
Shower Curtain Hooks 2 1/2"L x 1 1/2"W, Grip
Pro Stainless Steel Dual Mount Basket, Black
& Decker Shower Caddy, Good Condition to
New In Package

1106 Attends Classic Briefs Dry Lock Dryness
Layer, Size Large 44" to 58", All New, 4
Packages With 24 In Each, Smoke/Pet Free
Home

1107 Halloween Box Lot of Various Pumpkins,
Figures, Etc, Good Condition, 2"W x 2"T to
4"W x 4"D x 6"T

1108 (16) Christmas Ornaments, Mostly New, 3"W x
4"H to 4 1/2"W x 9 1/2"H

1109 Vintage The Annotated Alice by Lewis Carroll,
Illustrated by John Tenniel, Minor Wear, Good
Condition For Age

111 AHL American Highway Legends 1:64
Ballantine Model, Looks Good With Model
Trains or Alone, 6 1/2'L

1110 Antique Style Asian Design Blue and White
China, Good Condition, 3 1/2"Diam to 4
1/2"Diam

1111 Vintage Made In Japan Ceramic Cookie Jar,
Needs Cleaning, Good Condition, 6 1/2"Diam x
15"T
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1112 10-Piece Frosted Nativity Set, New In Box, 9
1/2"W x 6"D x 10"T

1113 Resin Peacock Shelf Decor, Good Condition,
8"W x 4 1/2"D x 10 1/2"H

1114 (4) New In Box Terra Cotta Bread Warmers,
Great Hostess Gifts, 5"W x 7"L

1115 Streisand The Pictorial Biography Hardcover
Book by Diana and Jackson Harvey, Minor
Wear, Good Condition

1116 Set of 3 Old Vintage Child's Blue Paint Wood
Coat Hangers With Rabbits and Bunnies, Nice
Paint and Graphics, Good Condition For Age,
12"W

1117 Vera Bradley Wallet, Cloth, Needs Cleaning,
Minor Rust on Logo Tag, Good Condition, 5
1/2"L x 4 1/2"W x 2"D

1118 Two Edgar A Guest Poetry Books, The Light of
Faith 1926 and The Friendly Way 1931, Good
Condition

1119 (5) Corningware Bowls, Various Sizes, Four
Larger Ones Have Lids, No Chips or Cracks,
Good Condition, 5"Sq to 10"Sq

112 Detroit Tigers Bobblehead 7"T and A Michigan
3 1/2"T Mug, Both Good Condition

1120 (2) Vintage Cobalt Blue Luna Cafe Dual
Handled Ribbed Neck Bottles, Good Condition,
3"W x 7 1/2"H

1121 Handmade Artist Signed Art Pottery Vase,
Signed - Looks Like McAnallen, Good
Condition, 6"W x 9"T

1122 Vintage Blue Pyrex Bowls With Clear Blouse
Bottom, Set of 3 in Good Condition, 7"Diam 8
1/2"Diam and 10"Diam

1123 MCM Mid Century Modern Cocktail Shaker
With Four Matching Glasses, Great Mid-
Century Colors - Turquoise and Gold, Paint is
A Bit Faded and Metal Lid Has Some Tarnish -
Could Polish and Clean, No Chips or Cracks,
Good Condition For Age, 3"T and 9 1/2"T

1124 Antique Style Blue and White Teapots and
Glass, Some Cracks, Wear and Dirty, Fair
Condition, 8"Diam x 6"T to 6"W x 8"T

1125 Schmid Bros Collectors Plates, Christmas 78 79
80 81 and 82, Good Condition in Boxes, 8"Diam

1126 My Experiences in the World War by John J.
Pershing, 1931 Marked First Edition, Good
Condition For Age

1127 1956 Midland Senior High School Yearbook
"Chemic" in Good Condition

1128 (2) Small Throw Pillows, Floral Design, Minor
Stain, Good Condition, 10"Sq

Lot Title

1129 Assorted Coffee Mugs, Good Condition,
3"Diam and 4"Diam x 4"T

113 Jim Beam Decanter, 1983, 13th Annual
Convention St Louis Mo, With Tags, Good
Condition, 11"T

1130 (2) Vintage Cobalt Blue Luna Cafe Dual
Handled Ribbed Neck Bottles, Good Condition,
3"W x 7 1/2"H

1131 Light Blue Glass Bottle With Stopper, Blue
Peeling In Spots, Good Condition, 13"T

1132 Ceramic Table Lamp, Shade Has Minor Stains,
Good Condition, 9 1/2"Diam x 24"H

1133 Box Lot of Books, Vintage to Modern, Various
Genres and Topics, Most Hardcover

1134 (53) DVDs, New and Used, (4) VHS, Variety of
Titles Like Twister, Magic Mike XL, Jurassic
Park and More

1135 (8) Ornaments In Original Boxes, 4"W x 4"T to
4 1/2"W x 6 1/2"T

1136 (25) Vintage Hard Drives, Untested As-Is,
Different Brands and Models, Approx 6"L x
4"W

1137 (34) Hot Wheels Diecast Cars, New In Package,
3" Cars

1138 Nine Vintage New Cat Shirts, (3) One Size
Sleep Shirts and (6) Size XL T-Shirts, Cute

1139 Christmas Dishes in Fair to Good Condition,
Plates 6"Diam and 12"Diam, Bowls 10"Diam
and Teapot 10"T

114 Buck & Bear Framed Decor Pics For Wall,
Wood Framed Under Glass, Used In Forest
Themed Nursery, Like New Condition, 13"Sq

1140 3-Piece Lacquered Tray in Good Condition,
Original Box, 19"W x 11 1/2"L

1141 Misc Paperweights and Crystal Tree, Great
Desk Accessories, 1"T to 6"T

1142 (8) Corelle Coffee Mugs, Red Stoneware, 4"H,
Never Used, No Chips or Cracks, Like New
Condition

1143 Grandeur Noel 2-Piece Porcelain Nativity
Angles, Good Condition in Box, 11 1/2"W x 6
1/2"D x 13"T

1144 Santa Christmas Animated Figure, Untested As-
Is, Cosmetically Good Condition, 7"W x 7"D x
12"H

1145 New In Box Christmas Cookie Presses, Shaker
Hearth, Christmas Design and Gingerbread
Man, 4 3/4"Sq x 5 1/2"T
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1146 Cracker Barrel Sweet and Savory Ceramic
Apple Shape Bowls, Good Condition, 8"L x
8"W x 2"T

1147 Pioneer Woman Fancy Ceramic Butterfly and
Floral Butter Dish, Lovely Piece in Very Good
Condition, 8 1/2"L x 4 1/2"W

1148 Marble Stone Alabaster Fruit Carved Full
Apple, Very Life Like Decorative Art Piece,
Good Condition For Age, 2 1/2"Diam x 3"H

1149 Marble Stone Alabaster Fruit Carved
Watermelon Slice, Very Life Like Decorative
Art Piece, Good Condition For Age, 2
1/2"Diam x 3"H

115 Fine Print of Pierre Auguste Renoir With Linen
Liner and Hand Carved Hardwood Framed,
Certificate of Authenticity on Back, 13"W x
15"L

1150 Season Greetings Cards, New In Box, 16 Cards
With Envelopes, 7"L x 5"W

1151 (2) Very Nice Coffee Table Books About
Tractors, Hardcover, Good Condition

1152 (3) Wood Decor Pieces, Two Sleights and One
Shelf, Good Condition, 5"W x 12"L to 5 1/2"W
x 4"D x 18"T

1153 Votive Holder Set and Flameless Candle, New
In Box, 4"W x 4"D x 5"H and 6"W x 3 1/2"D x
4"T

1154 New With Tags on Bottom Fire Hydrant
Ceramic Dog Treat Jar, So Cute, 5 3/4"Diam x
10"H

1155 Two Red Glass Vases, Good Condition,
5"Diam x 11"T

1156 New Without Tags Metal Chicken on Wheels
Candle Holder, Beak Is Bent, 3 1/2"W x 8
1/2"D x 10"H

1157 Dragon Ashtray, Plaster, Good Condition, 6"W
x 5"D x 3"H

1158 Antique 1897 Words of Help for Christian Girls
Book in Good Condition For Age

1159 (2) Heavy Red Banquet Tablecloths, 16'L x
10'W, Also Use As Yardage For Projects, Used
Once, Very Good Condition

116 Wood Wall Shelf Decor With Hanger Hooks,
Good Condition, 23"W x 4"D x 10"H

1160 New In Package Avon Ceramic Pepper Chip &
Dip Set, 5 1/2"L x 4 1/2"W and 11"L x 6"W

1161 New In Box Happy Holly Days, Snowman
Cookie Jar, 9"Sq x 11 1/2"H

1162 New In Package Collectors Edition Hand
Painted Porcelain Angel Set, 12"W x 7"D x
13"H

Lot Title

1163 Red Glass Pedestal Bowl and Plaid Kitty
Pillow, Some Cracks, Good Condition,
12"Diam x 6"T and 8"W x 8"T

1164 50th Anniversary Faberge Egg, Hummingbird
and Stand Plus Box, A Beauty, One Flower
Broke Off Egg, Good Condition, 7 1/2"L x 5
1/2"W x 3"T

1165 New Horizon Factfinder Hardcover Book,
Minor Wear on Dust Jacket, Good Condition

1166 Porcelain Chili Peppers, Good Condition, 8"L x
1 1/2"W x 8 1/2"T

1167 Two Vintage Porcelain Dolls, Ripped Sock,
Chipped Finger on One, Good Condition For
Age, 15"L and 16"L

1168 Style Eyes by Baum Bros Chicken Pitcher,
Porcelain, Good Condition, 5"W x 8"D x 11"H

1169 Large 2001 Christmas Teddy Bear, Good
Condition, 24"L x 16"W

117 Vintage Metal Foil Art, Framed Under Glass,
Interesting Vibrant Colors, Boy Whispering
Into Girl's Ear Sitting On Park Bench,
Fascinating Level of Detail, Good Condition
For Age, 9"W x 7"H

1170 Marble Stone Alabaster Fruit Carved Full
Apple, Very Life Like Decorative Art Piece,
Good Condition For Age, 2 1/2"Diam x 3"H

1171 Milk Glass Nesting Hen, Good Condition, 4"L
x 2"W x 3"H

1172 Metal Looney Tunes TV Tray, Good Condition,
17"L x 12 1/2"W

1173 Vintage Lot of 5 Strands 6'L Faux Christmas
Tree Popcorn and Cherries Garland Ornamental
Decor, Clean Ready-To-Hang, Good Condition
For Age

1174 Vintage Set of 2 Shoot Em Down Game Plastic
Blow Mold Soldiers HG Toys, Blue and Red,
Nice Paint Color Retention, No Cracks or
Repairs, Good Condition For Age, 8"T

1175 Marble Stone Alabaster Fruit Carved Full
Apple, Very Life Like Decorative Art Piece,
Good Condition For Age, 2 1/2"Diam x 3"H

1176 Collectors Edition Hand Painted 2-Piece
Porcelain Angel Set, Grandeur Noel, In Original
Box, Good Condition, 12"W x 7"D x 13"H

1177 Two 12-Pack Rae Dunn Cupcake Baking Cups
and Picks, Love or Valentine Theme, New In
Box, 6 1/2"L x 3"D x 6"H

1178 New Without Tags Dynasty Gallery Cat
Paperweight With Fish In Belly, Cute, 4"W x 2
3/4"D x 6"H
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1179 Eight Cousins by Louisa M Alcott, 1930
Hardcover Book in Good Condition For Age

118 Western Scene Art Print in Nice Frame, Very
Good Condition, 13"W x 11"H

1180 (3) Glass and Metal Candle Stands, Gem
Broken Off Biggest Stand, Otherwise Good
Condition, 3 1/2"Diam 4 1/2"Diam and 6
1/2"Diam

1181 Marble Stone Alabaster Fruit Carved
Watermelon Slice, Very Life Like Decorative
Art Piece, Good Condition For Age, 2
1/2"Diam x 3"H

1182 Christmas Figurines Picture Frame, Wood
Flocked Resin, 4"W x 6"L to 3"Sq

1183 Two Boxes of Assorted Books in Fair to Good
Condition, Ranging From American Revolution
to Women of The Pioneer Days

1184 Assorted Books, Find Something to Add to
Your Collection or Resale, Don't Shoot It's
Only Me by Bob Hope, World Atlas,
Scrapbooking and More, Good Condition For
Age

1185 (52) New Kids Sand Molds, Assorted Colors
and Sizes, For Building Sand Projects, Good
Condition, 9"L x 2"W x 3 1/2"T to 5 1/2"Sq x
5"T

1186 Misc Toys, Tattoo Sleeve New In Package,
Pocket Video Games and More, Great for Rainy
Day, 3"L x 3 1/2"W to 12"L x 5 1/2"W

1187 Sheepskin Rug, Approx 4' x 6', Clean No Odor,
42" x 72" Actual, Thick and Very Heavy, Feels
Amazing, Used In Realtor Home Staging,
Bidders Preview to Authenticate

1188 Vera Bradley Large Purse With Matching
Wallet, No Wear on Purse Bottom But Snap On
Top Missing Otherwise Good Condition, 16"W
x 21"T and 8" x 5 1/4"

1189 Vintage Set of Two Teacup and Saucers, Green
Depression Glass, No Chips or Cracks, Good
Condition, 5"Diam and 3 3/4"Diam

119 Nicely Framed Reproduction of Classic
Painting of a Woman, Good Condition, 24"W x
28"H

1190 Yankee Large 22 Oz Lilac Blossoms Candle,
Never Lit, 9 Oz Black Raspberry, Garden of
Eden, Soy Candle, Six Home Interior Votive
Candles, New In Box

1191 Ceramic Table Lamp, Shade Has Minor Stains,
Good Condition, 13"Diam x 20"H

1192 Home Interiors Mosaic Candle Vase, Dirty,
Good Condition, 5 1/2"Diam x 9 1/2"H

Lot Title

1193 New Good Housekeeping, Lotion 15.8 Oz and
Hand Soap, Rosewater and Peony

1194 Metal Planter Cart, Good Condition, 8 1/2"L x
6"W x 5 1/2"T

1195 Vintage Teacup Lot, Wheelock China - Austria,
Ucagco China, Good Condition, 3 3/4"Diam to
5 3/4"Diam

1196 Hand Blown Purple Glass Trillium Leaf Candle
Holder, Flawless, Catches The Light and
Sparkles, Very Good Condition, 6 1/2"W x 6
1/2"L x 3 1/4"H

1197 DKNY Perfume Spray In A Gold Bottle, Very
Nice Smell, Good Condition, Bottle Has
Chipping on One Corner But Does Not Affect
The Bottle From Standing, Bottle Appears To
Be Full, 9 1/4"L x 1 1/2"W x 1 1/4"D

1198 Ceramic Pig, Great Farmhouse Decor, Approx
11 1/2"L x 4"W x 5 1/2"H

1199 Pink Glass Bowl, Good Condition, 8 1/2"Diam
x 3"H

12 Two Tier Party Beverage Cart, Large Upper
Tub For Icing Drinks, Lower Tray For Larger
Items, or Carrying Food, Beverages, Both Tub
and Tray Are Removable From Cart, With
Wood Handles, Cart is Painted Navy Blue With
Gold Trim, Two Wheels For Easy Mobility,
26"L x 15"W x 35"H Overall

120 Canvas Wall Art For Beauty Lovers, Like New
Condition, 8"W x 9 1/2"T

1200 Maiden With Horse By Kicking Bird, Resin?
Sculpture, Heavy and Solid, Good Condition,
9"W x 8"H

1201 Two Large Resin Angel Figurines, Very Nice
Decor, Very Good Condition, 12" to 13"H

1202 New Bath Gift Set, Bubble Bath, Body Scrub,
Body Lotion, Bath Salts, Floral Soap, Bath
Bombs, 4 1/2" x 4"

1203 Four Pieces of Precious Moments, Original
Boxes, One Without Box, Very Good
Condition, 6"W x 3"D x 5 1/2"H Wedding

1204 Ceramic Ladle, Small Spot on Back, MIssing
Glaze, Good Condition Otherwise, 10"L

1205 Vera Bradley iPad Holder, Cloth in Good
Condition, 12"W x 9"D x 2 1/2"Thick

1206 Unique Vintage Coffee Mugs, "For Hot Butts"
With Naked Woman Laying On Top, Ceramic,
Good Condition, No Chips or Cracks, 5
1/2"Diam x 3"H

6/129

08/02/25 05:52:28



Lot Title

1207 Women's Perfume Lot- Estee Lauder Pleasures,
White Linen, Wish of Happiness, Fendi And
More, Two Pastel Stripe Small Cases, Jewelry
Pouch Tiffany & Co. Still Good Amounts, One
Year Old, Good Condition, 6"W x 5"D x 4"H

1208 Porcelain Teapot, Colorful Cat Design, 9 1/2"W
x 5 1/2"D x 7"H

1209 Pedestal Crystal Candy Dish, With Neat
Diamond Pattern, Good Condition, 6"Diam x
13"H

121 Vintage Art Print Framed Under Glass, Frame
Needs Touch Up Otherwise Good Condition,
13"W x 11"H

1210 Ceramic Woman Statue With Basket of
Flowers, 13"H, Good Condition

1211 Vintage McCoy Teacup Planter, Flower Pot,
Made in USA, 9" x 5"H, Good Condition But
Small Chip on Rim, Crazing

1212 Sweet Pea Hand Gel, Fragrance Mist, Shea
Body Lotion, New 4"W x 3"D x 5"H

1213 Vera Bradley Fabric Wallet, Like New Colorful
Modern Design, 9" x 5" When Closed, Open To
Lots of Storage Slots, Must See! Camo Pouch
Tote by Timbukz, Great To Store Important
Items in Car, 9 1/2"W x 7"H, Good Condition,
Old and Tattered Vera Bradley Wallet, Pink
Interior, Fair Condition, Change Tote Zips 4" x
3 1/2" Vinyl, Vera Bradley Keychain, ID Zipper
Pouch in Fair Condition, 5" x 3"

1214 New Old Stock Lot of Hot Pads, Trivets, 10"W
x 10"D Holiday Bear Trinket

1215 Precious Moments Heart Shaped Box, "Heaven
Bless You" Porcelain, 3 1/2"W x 3 1/2"D x
1"H, Chip on Base of Box, Good Condition
Otherwise

1216 Glass Baby Grand Piano, Good Condition, 2
1/4"W x 2"D x 2"H

1217 Pink Glass Pyrex 2 Qt. Baking Dish With Lid,
Vintage With Some Paint Wear, Good
Condition For Age, 9"Diam

1218 New In Package Guardian Garden Angel Figure
in Original Box, 7"W x 5"D x 13"H

1219 Dorall Collection, Perfume Body Lotion 8 Fl.
oz. Body Mist 8 Fl. Oz. New 9"W x 8"D x 2"H

122 Vintage Falstaff Plastic 12-Bottle Beer Case
Box, Yellow Crate With Black Lettering, Needs
Cleaning, Good Condition For Age, 13"L x
11"W x 6"H

1220 New Without Tags, Celebration Home
Horizontal Platter, Metal Stance and Candle
Holder, Metal and Ceramic, 20 1/2"W x 10"D x
6"H

Lot Title

1221 Vintage Pink Melmac Melamine Bowls, One
Salad/Serving Bowl, Six Soup/Cereal Bowls,
Normal Wear, Good Condition, 6 1/4"Diam and
8 1/4"Diam

1222 Vera Bradley Purse, Cloth Has Some Stains
Inside, Otherwise Good Condition, 12"W x
11"D x 4"Thick

1223 (11) Vintage Linen Hankies, Each Hanky is
Edged With Lovely Lace Tatting, Many Colors
of Lace, Tatting is Becoming Nearly A Lost
Art, 11" x 11"

1224 Vintage Glossy Pink and Flat Black USA
Pottery Planter By Mccoy, Please Look Over
Pictures, Come Preview!

1225 Faux Roses, Very Good Condition, 20"L

1226 Precious Moments #107999 Special Edition in
Porcelain, 2 1/2"W x 1 3/4"D x 5"H

1227 Three Stain Glass Angless 5 1/2"H, Very Good
Condition

1228 Precious Moments Salt & Pepper Shakers,
Good Condition, 2"W x 1"D x 4"H

1229 Poems of Faith Hardcover Book, Good
Condition

123 (6) Vintage Cheese and Butter Wood Boxes,
Very Old, Needs Cleaning, Good Condition,
9"L x 3"W x 3"H

1230 Six Vintage Theodore Haviland NY Helene
China Plates, Good Condition For Age, 7" to
10"Diam

1231 Five New In Package Keepsake Ornaments,
Easter Theme, 3" to 5"H

1232 Pink Ceramic Vase With Faux Rose Flowers,
Has Slight Crack Along Top, Good Condition
Otherwise, 20" Overall

1233 Stamp Lamp 34"H, Shade 11"Diam, Broken
Teapot, Very Good Condition

1234 Nice Lot of Interesting Christmas Ornaments,
Very Good to New, 2" to 6"H

1235 Tote Full of Duffle Bags, Laptop Bag, and
More, Fair to Good Condition, 14"W x 11"D
Ladies Bag

1236 Ten Science Games and Regular Games,
Unknown If Complete, Good Condition, 15"W
x 19"D x 4"H Domino Rally

1237 Assorted Bag Big Bag C, Fair To Good
Condition, Comic Scenes To Landscapes, Food
Etc. 500 to 1000 Pieces, Largest Box 14"W x
10"D x 2"H
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Lot Title

1238 Computer Stuff Lot- Skytek, Saitek and Rate!
USB Gaming Keyboards, 86B Stick Evo
Potenza Ram PC4-25600, 600W PSU
Thermaltake, Model SP 600AH 2NC6, 7x
120MM Fans Cougar and Skytek, 2x USB Mice
1 Sytek Or The Logitech 832485, Random
Parts, Thermal Compound, Cooler And SD
Card Reader, Logitech 2313 Speaker System,
Two Cloth Mouse Pads, Web Cam, 18"W
Keyboard, Good Condition

1239 Front Wheels From A Toro Zero Turn, 11 x
4.00-5 They Are Dirty But Good Condition,
Work Properly, 18" Top to Bottom About 7"W

124 (3) Beer Mugs, Miller, Schultheiss Made in
West Germany and Hanomag Hannover Made
in West Germany, Very Good Condition, 5"T to
7"T

1240 Paw Patrol Table, 24"Sq. Three Fisher Price
Children's Chairs, Blue And Red Color, Good
Condition, 12"W x 12" to 23"H

1241 Century Mfg. Co. 6 and 12V Charger, 220 Amp
Engine Start, 50/25/2 Amp Battery Charger,
Good Condition, 12"W x 12"D x 29"H

1242 Early Wood Chest Dated 1932 With Nice
Detail, Good Condition For Age, 34"W x 19"D
x 22"H

1243 Slatwall Display Tower, 5' x 2' Good
Condition But Couple Chips

1244 Pair of Resin Reindeer Figurines, Holiday Gifts
in Box, Porcelain Figures, Bobble Reindeer Etc.
Good to Very Good Condition, 4"H Figures

1245 Tool Lot- Two Hammers, Two Magnetic Screw
Holders, Three Screwdrivers, Large Older 18"
Wrenches, Two Heavy Duty Extension Short
Cords, Four Glass Lantern, New In Package 2"
Neon Green Non Slip Tape, Stanley 50' Pull
Measure Tape With Rewinds, Used Pelonis
Heater With Four Choice Levels, One Used As
Fan, Good Condition Overall

1246 Tote of Postcards, Stationary, Pens, Note Cards,
Mostly New Old Stock, Get Writing Those
Sentimental Love Letters!

1247 Misc. Home Decor Lot, Pinecone Christmas
Tree, Picture Frames And More, Good to Very
Good Condition, 12"H

1248 Christmas Decor- Mugs, Figurines, Good to
Like New, 5"H Mug

1249 Box Lot Of Books, Vintage To Modern,
Various Genres and Topics, Mostly Hardcover,
Good Condition Overall

125 (2) History of Boxing Coffee Table Books With
Dust Jackets in Good Condition

Lot Title

1250 Vintage To Modern Books- Find Something To
Read This Summer! Good to Very Good
Condition

1251 Box of Wood Plaques, Picture Frames, Wicker
Rack, Wood Shelf, Lots or Repurposing Items,
Good To Very Good Condition, 11"W x 6"D x
8"H

1252 Christmas Decor Lot, Plush Toys, Ornaments,
Much More, Good to New Old Stock, 2"Diam
Bulb

1253 Box of Christmas Decor Ornaments, Snowman
Figures and More, Very Good to New Old
Stock, 3"H Ornaments

1254 White Pottery and Ceramic Lot, Includes Two
Milk Glass Dishes, Good Condition Overall,
11"H Ceramic Pitcher

1255 Christmas Teddy Bears, Stockings, New With
Tags To Good Condition, 20"H Teddy Family

1256 Misc. Screws Heavy Duty Bolts, Drywall
Screws, Inserts, New Old Stock, 3"L
Construction Screws

1257 Box of Thimbles, Bears, Stained Glass Cross,
Miniature Bells, Pin Cushion, And More From
Estate, Very Good Condition, 2" to 4"H

1258 Lot of Glass And Ceramic Vases With Faux
Flowers, Five Total Up to 7"Diam x 11"H,
Good Condition

1259 Snowmen Figurines, Resin, Ceramic Bowls,
Etc. Very Good Condition, 4" to 6"H

126 Heritage Homes (Saginaw), 1969 Volume 2
Paperback, Very Good Condition

1260 Plastic Bin Full of Fabric, 34"W x 18"D x 6"H,
Many Styles, Colors, Most Vintage, Good
Condition

1261 Mugs, Picture Frame, Nesting Boxes and More,
Good to Very Good Condition, 6" x 8" Sewing
Patterns

1262 Extendable Hose Brush With Hose Sprayer
Both In Good Working Condition, Sprayer
50"L, 95" Pole Extended, 55" Short Pole
Extended

1263 Wood Cabinet 24"W x 8"D x 32"H, Doors Fit
Well, Very Good Condition

1264 Wood Framed Mirror With Small Shelf, Very
Good Condition, 22"W x 5"D x 28"H

1265 Victorian Scene Art Print Framed Under Glass,
Corners Of Frame Cracked, Good Condition
Otherwise, 17 1/2"W x 14 1/2"D

1266 Budweiser Racing Dale Jr. #8 Picture, Wood
and Glass, Good Condition, 12/2006, Measures
22 1/2"W x 22 1/2"H
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Lot Title

1267 Large Floral Print Framed Under Glass, Good
Condition, 34"W x 29"D

1268 Framed Painting Signed By Artist,
Professionally Framed, Very Good Condition,
18"D x 13"W

1269 Wizard Of Oz Movie Scene Photo Print Framed
Under Glass, Good Condition, 11 1/2"W x 9
1/2"D

127 Very Cool Vintage Glass Jar to Store Coffee
Beans and a Scoop In, (3) Pieces With Cork,
Very Good Condition, 6 1/2"W x 9 1/2"T

1270 Vintage Antique Metal Bronze Wall Plaque,
Mary Jesus Mid Century West Germany #837,
Good Condition For Age, Well Taken Care Of,
Still Looks New, 4 1/2"H x 2"W x 2"D Ready
To Hang on Wall

1271 Advertising Faux Barrel Wall Decor, Miller
Lite, Collectible in Good Condition, 17
1/2"Diam x 6 1/2"Deep

1272 Cute Ceramic Cat Wind Chime, Good
Condition, 2 1/2" and 14"L

1273 Art Print Framed Under Glass, Very Good
Condition, 12" x 14"

1274 Oak Secretary Desk, Top Folds Down, Three
Drawers on Bottom, One Door, Very Good
Condition, 25"W x 12"D x 36"H

1275 Antique Photo of Woman In Wood Frame
Under Glass, Very Good Condition For Age,
12" x 20"

1276 Metal Miller Beer Sign, Good Condition,
18"Diam x 3"Deep

1277 Three New Hummingbird Swings, By
Evergreen in Package, Metal With Colorful
Bead Accents, Circle 5 1/2" x 12"H

1278 Budweiser Clydesdales Metal Sign, 16"W x 12
1/2"H, Like New 2005

1279 Margaret Layton American 20th Century Oil on
Board, Depicting Cat on Cream Background,
Signed Layton, 10" x 8" Frame, Visible From
Front Painting 6 1/2" x 4 1/2", Backside Price
Tag Written in Pencil $20. Black Ink Written In
Middle Little Tom By Margaret Layton, OR'60
Oregon 1960? Also Attached is Her Business
Card Layton Studio Gallery With Five Digit
Phone Number, Good Condition For Age!
Come Preview

128 4" Bell On Wall Mounted Bracket, 
Clapper/Attaching Bolt is Loose, Needs TLC, 
Good Condition Overall

Lot Title

1280 Vintage Coconut Shell or Husk Wall
Decoration, Indoor or Out, Planter or Birdhouse
9"W x 6"D x 24"H, Good Condition For Age,
Clean and Sturdy With Fixed Ring On Top For
Easy Mounting

1281 Vintage Kitchen Dining Art Print, Framed,
Very Good Condition, 18" x 22"

1282 Race Set Loop De Loop Slot Car Race Track,
With Cars, Unknown If Complete, See Pictures,
Box is Fair, Contents in Good Condition, 14" x
28"

1283 Two Patio Lawn Chairs, Blue Chair 22"W Up
to 60"L, Good Condition

1284 Silverplate Pieces, Rodgers And Poole And
Others, Good Condition, Platter 9" x 6"

1285 Vera Bradley Purse, Black and White Cloth,
Good Condition, 8 1/2"W x 8"D x 4 1/4"Thick

1286 Two Vintage Tiara Glass Platters in Original
Boxes, Pine Tree Design, Very Good
Condition, 12"Diam

1287 Vintage Cast Iron Butterfly Candle Holder,
Warmer/Burner, Metal 11" x 9" Good
Condition For Age, No Breaks, Cracks,
Repairs, Small Areas of Surface Rust, Can Use
Indoors or Out

1288 White Ceramic Table Lamp, Vase Shape, No
Shade, Tested and Working, Very Good
Condition, 19"H

1289 Hard Shell Instrument Case For Violin Shaped
Guitar, Etc. Well Padded With Big Open Box
For Loose Stuff, Smaller Box With Cover,
Please Measure Your Device Carefully,
Ensuring It Will Fit, I've Attempted To Provide
Exact Measurements Both Interior and Exterior,
46 1/2"L x 13" x 6", Interior 39"L x 11"W Very
Good Condition

129 Original Watercolor Art, Framed Under Glass,
Musician With Trumpet, Very Good Condition,
13"W x 15"H

1290 Three Beauty Rings, Auto Rings Unknown
Size, Four 16"Diam, One 15"Diam, Good
Condition For Age

1291 Vintage Aesop's Fables, Factory Sealed, Five
Audio Cassettes

1292 Cast Iron Frying Pan, Metal in Very Good
Condition, 8"Diam

1293 New in Package Five Pewter Angel Ornaments,
5"L

1294 Two Jeanette Glass Gondola Oval Bowls, Neat
Shape, Good Condition, 15"W x 5"D x 4 1/2"H
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Lot Title

1295 Vintage Serving Pieces, All Glass, Perfect For
Relishes, Berries, Etc. Good Condition Overall,
7" to 11" x 9"

1296 Full Gallon Boldt Whiskey Jug, Clear Glass
With Cork, 6"Diam x 11"H

1297 Metal Globe Decor Piece, Very Good
Condition, 8 1/2"Diam

1298 Vintage Wood Carved Sailfish Sculpture With
Great Lines, Painted Black 21"L x 2"W x 5"H,
Good Condition For Age, Mounting Post is
Tight And True, Well Balanced Stand, Not
Tipsy As It Looks, There's Something About It
That Makes It Hard To Look Away, No Breaks
or Cracks/Repairs

1299 Metal Liberty Bell Pencil Sharpener, Good
Condition, 2"W x 2"D x 3"H

13 Old Print With Frame, Good Condition, Trees
And Cottage, 40"W x 32 1/2"H

130 Farmall International Harvester Tractor Sign,
Good Condition, 12"W x 16"H

1300 Older Cadillac Rear View Mirror, Good
Condition For Age, 8"W x 4"H

1301 New Marc Jacobs Daisy Lotion, 5.1 Fl. Oz.

1302 New In Package Santa Metal Pan, 10"Diam x
3"H

1303 Silvertone Dish/Basket, Good Condition For
Age, 6"Diam x 4"H

1304 Chevrolet Pickup Rally Wheel Trim Rings, Set
of Five, Very Good Condition, Fits 15 x 8"
Rims, From Mid 1980's

1305 Metal Bowl Reed And Barton 104 in Good
Condition, 8"Diam x 4 1/2"H

1306 2006 Diecast Lincoln Mark LT Luxury Model
Pickup, Missing Passenger Side Mirror, Good
Condition Otherwise, 9"W x 4"D x 4"H

1307 Give Us This Day Our Daily Bread Metal
Serving Plate, Good Condition, 9" x 6 1/2"

1308 Press Cut Glass Serving Platters, Three 7", 10",
14"Diam, Good Condition

1309 Four Glass Platters, Couple Small Chips, Nicks,
Good Condition Otherwise, 11" to 16"

131 Art Print Framed Under Glass, Road Through
The Trees, Good Condition, 32"W x 24"H

1310 Older Glass Oil Lamp, Good Condition,
7"Diam to 10"H

1311 Two Lamps, Working, No Top Screws, Metal
Bases, Extra Plugs At Base, Good Condition,
19 1/2"W x 14"D x 26"H

1312 Misc. Clear Glass Lot- Couple CHips on Bowls,
Good Condition Overall, 6"H Glasses

Lot Title

1313 Three Pretty Glass Dishes With Cut Flower
Design, Very Good Condition, 4 1/2"Diam

1314 Lot of Purses, Bags, Wallets, Good to Very
Good Condition, Brown Clutch 8"W

1315 Pair of Vintage Binoculars, Good Condition
With Case, Have Some Wear From Use, 5"W x
3"D x 6"H

1316 Cool Jewelry- Bow With Safari Animal, Inside
Mirrors, Compartments, Vintage, Made in
Mexico, Very Good Condition, Metal, Glass,
Mirror, 7"W x 6"D x 2"H

1317 Women's Clothing Lot, Many Styles, Brands,
Size Small to Large, Fair to Good Condition

1318 Nine Christmas Decor Figures, With Boxes,
Very Good Condition, 2 1/2" to 5"H

1319 Misc. Fiestaware Glass Dishes, Some Chips,
Fair to Good Condition, Not Marked, 6" to
10"Diam

132 Peters True Blue Smokeless Shotshells Sign,
Good Condition, 13"W x 17"H

1320 New In Package Bar Soap, Beauty Bar- 24
Bars, Ivory- 10 Bars, Dial- 44 Bars, 3" to 4"
Bars

1321 Misc. Lot of Books, Good Condition,
Paperback and Hard Covers

1322 New Old Stock Assortment of Craft Sticks,
Tongue Depressors, Ten Boxes, Great For
Crafts, 6" to 9"

1323 Box of Books, Vintage to Modern, Various
Genres, Topics, Good Condition Overall

1324 Dried Gourd, Good Condition, 23 1/2"W x 5"D
x 3 1/2"Thick

1325 Enesco 2000 Porcelain Nativity Votive Candle
Holder In Box, Like New Condition, 6"W x
6"D x 4"H

1326 Metal Chicken Decor Figure, Very Good
Condition, 6"W x 6"D x 8"H

1327 Table Lamp Shade, Perfect Accent For Lodge,
Cabin, Cottage With It's Rustic Lace Hide
Appearance Featuring Bear, Pines, Birds,
6"Diam x 14" Base Diam x 11"H, Unopened
Factory Cellophane Wrapping, Item Is Clean in
Nice New Condition

1328 Clay Painted Chicken Figure, Very Good
Condition, 7"W x 3 1/2"D x 7"H

1329 Two Vintage Pictures, Good Condition For
Age, Print With Lady Says "Woman With
Clavier" Van Mieris 1635-1681 Dutch on Back,
White Frame is Scene of Gondola Ride, 4 1/4"
x 3 1/2" and 4 1/2" x 4"
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Lot Title

133 (2) Fishing Themed Picture Frames With Fish
and Lures, One Holds One Photo, The Other
Two, Tabletop or Hang, Good Condition, 8"W
x 6 3/4"T and 14"T

1330 Misc. Religious Lot, Rosary, Pictures, Cross,
Jewelry, Metal, Wood and Plastic, Good
Condition Overall, 5"W x 10"D Metal Cross

1331 Brass Apple Bell With Two Metal Mini Plates,
Good Condition, 2"Diam and 2 1/2"H

1332 Longaberger Basket With Liner, Wood 14"W x
8"D x 4"H, Very Good Condition

1333 Vintage Wood Wicker Pie Basket With
Removable Shelf For Pie On Inside, 12"W x
12"D x 8"H, Good Condition For Age, No
Repairs or Damage

1334 (2) Antler Table Lamps, Both Working Great!
Just Add Your Choice Of Shades, Good
Condition, 4 1/2"W At Base x 12"H

1335 Copper Tea Kettle With Ceramic Handles, 8"W
x 9 1/2"H, Very Good Condition

1336 Real Coral Wire Tree Sculpture, Good
Condition For Age! Wires Are Easy To
Reposition To Make Tree Look More Uniform
and Full if They Get Moved in Transit, Much
Like When You Fluff Out A Christmas Tree,
No Faulty Issues To Report, All Wires Twisted
Together To Make The Trunk of Tree Firmly
Mounted Into Coral Bottom, 7 1/2"H

1337 Woven Purse With Wood Handles, Good
Condition, 10"W x 6"D x 6"H

1338 New Memory Book, Worn Cover, Twenty
12"Sq. Pages, 13 1/2"W x 12 1/2"D x 1
1/2"Thick

1339 Handmade Wood Cutting Board, 26"W x 18"D
x 1 1/2"Thick, Like New Condition

134 Unique Wood Box With Opening Drawer/Door,
Solid Pine Fits on Corner, Has Scratches, Good
Condition Overall, 20"Deep On Each Side x
16"T

1340 New In Package Florentine Glass Rose, Beauty!
4"Diam

1341 Vintage Stoneware Jug Crock, Long Crack
Almost In Half, Fair Condition, 9"Diam x 14"H

1342 Oil Lamp Glass Base With Glass Shade, Needs
Cleaning, Good Condition, 13"H

1343 New in Package Timex Ladybug Desk Clock,
Metal, 4"W x 2"D x 3"H

1344 Beer Sample Tray With Mini Glasses And
Wood Six Pack Holder, Bottle Opener, Both
Unused in Very Good Condition, Tray 13" x 7"

Lot Title

1345 Nice Felt Lined Wood Box, Very Good
Condition, 11 1/4"L x 6 1/2"D x 6 1/2"H

1346 Rare Early Vintage Roseville Pottery Stamped
on Bottom With R, Two Small Flea Bites on
Handle, Crack On Bottom, Still Good Display
Piece, 10"H

1347 (4) Three Wick New 14.5 Oz. Candles, All in
Series, Awesome Scents, Gardenia Petals,
Jasmine Musk, Hawaiian Sunset, Early
Morning Hike, 4"Diam x 3 1/2"H

1348 Cassette Holder, Good Condition, 15 3/4"W x
12"D x 3 3/4"H, Has Three Drawers

1349 Three Vintage Resin Figures, Couple, Devil
Boy, Little Girl, Good Condition, 6 1/2"H

135 1943 Guadalcanal Diary Book, WWII Era, Very
Good Condition

1350 Heart Shape Wicker Baskets, Three in Very
Good Condition, 16" x 13" x 3 1/2", 13" x 10" x
2 1/2", 10" x 8" x 2 1/2"

1351 New Old Stock Amity Brown Cowhide Trifold
"Body Billfold" 4 1/4"L x 3"W

1352 Authentic Coach Wristlet, Top Zipper With
Pocket Inside, Has Strap To Carry Around
Wrist, Good Condition, No Wear, Rips, Stains,
Very Good Condition, 5 1/4"W x 4"H x 11
1/2"W With Strap

1353 Wood Crate With Christmas Snowflake
Ornaments, Good Condition, 6"Diam
Snowflakes, 9"W x 8"D

1354 Set of Dinner Plates, One Bread Plate, Some
Chips, Crazing, Fair to Good Condition, Great
Extras For Camping, Lasts Longer Than Paper
Plates! 7" to 10"Diam

1355 Large Vintage Real Wood Bread Box With
Extra Drawer Storage, Planned To Paint It But
Was Gifted A New One, Good Condition,
16"W x 11 1/4"D x 13 3/4"H

1356 1970's Signed John Demott Brass Sailboat
Sculpture Quartz Onyx Bass Art, 15"H x 7" x
7" Good Condition For Age, Mirror Like Finish
on Sails, Signature on Bottom Right Sail, Sits
Flat And Stable, No Breaks, Cracks, Repairs

1357 Vintage Glass Oil Lantern, Base Has Neat Glass
Bumps, Very Good Condition, 13"H

1358 Pyrex Tan Casserole Dish With Blue Speckle
and Design on Side, 8 3/4"W x 6 3/4"D,
Smaller Pyrex Bowl With Green Flowers On
Side, 5 3/4" Both in Very Good Condition

1359 Two New 200 Page Photo Albums, Tan And
Blue Beachy Look, Holds 4" x 6" Photos
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Lot Title

136 (8) Pieces of Barn Wood, Great For Rustic
Display or Crafts, Good Condition, Longest 60"

1360 Large Lot of Women's Clothing, Various
Styles, Sizes, Colors, Fair to Good Condition

1361 Three Cages, Good For Rabbits, Guinea Pigs,
Etc. 30"L x 18"W x 16"H, Good Condition

1362 (14) Antique Books, Dates Range From 1834 to
1915, Many Pre 1900, Mostly Very Good
Condition For Age

1363 Wood Wall Clock And Telescope, Tripod Made
by Celestron Nextron 60 SLT, Clock New Old
Stock, Attractive Nice Acc. For Any Room,
21"L x 13"W, Telescope Unknown Working
Condition, As Is

1364 Karate, MMA, Jujitsu, Taekwondo Lot, Two
Uniforms, Blue and White, Size 4, XL Sparring
Gear, Kick Shield 12" x 20" x 6" Good
Condition Overall

1365 Radio Flyer Wagon, Handle Folds Down Under
Wagon For Transport, Great For Gardening,
Hauling Kiddos, Good Condition, Some
Soiling, Plastic 40"W x 22"D x 20"H

1366 Four Green Glass Gallon Jugs, Two Brown
Glass Gallon Jugs, All Have Caps, Were Used
For Homemade Wine, Very Good Condition,
6"Diam x 13"H

1367 7' Faux Tree, Real Wood, in Wicker Basket,
Christmas Lights on Tree, Needs Cleaning,
Good Condition

1368 Two Propane Tanks, Older But New Style
Valve Opening, Fair to Good Condition, 19"H x
12"Diam

1369 Very Large Crochet Afghan/Bedspread, Off
White With Large Pink Roses in Each Square,
6" Fringe All Around, Someone's Grandma
Made This, Lovely! Would Fit Queen or King
Size Bed, Come See! Good Condition

137 Fishing Net With Folding Handle, Good
Condition, Net 28"W x 29"H

1370 New With Tags- Two Decorative Matching
Throw Pillows, Country Look Cloth With
Embroidered Embellishments, Says Let The
Sun Shine, 19"L x 10"W By Pioneer Woman

1371 Two Matching Wood and Cushioned Chairs,
Fabric is Worn, Wood in Good Condition,
24"W x 26"D x 40"H

1372 Graco Stroller, Teal Unisex Color, Some Wear
From Use, Good Condition Overall, 17"W x
28"D x 38"H

Lot Title

1373 Box of 20 Vintage Ties, One Clip, Narrow to
Wide, Brands Include Brent, Pilgrim, Cheney,
Sears, Forte, Several With Small Stains, Others
in Very Good Condition For Age

1374 Cute Cat Cotton Print Pet Bed, Fleece Padded
Bottom, Whiskers & Co. Machine Washable,
Cold Water Follow Directions on Tag, 24"W x
20"D x 8"H, Comfort And Quality, Good
Condition

1375 Nice Vintage Quilt, Queen/King Size, Good
Condition For Age, From Smoke Free Home

1376 Red Wingback Chair, 26"W x 24"D x 44"H
With Ottoman 23"W x 17"D x 17"H, Nice, No
Tears, Snags, Good Condition For Age

1377 Vintage Printed Hand Quilted Children's Quilt,
54"L x 44 1/2"W, Bonnet Girl and Farm Boy
Pattern, Matching Pink Floral Print on
Backside, No Stains, Very Good Condition For
Age

1378 Popcorn Maker, Works Fine, Just Needs Good
Cleaning, 13"W x 13"D x 48"H

1379 Workbench Clamp, For Side of Table Or
Bench, Steel And Wood, 20"W x 16"D x 10"H,
Good Condition

138 Wood Framed Hanging Mirror, Very Good
Condition, 33"W x 30"H

1380 Casio Keyboard 35"L With Stand, Batteries
And Cords Not Included, Untested, As Is, Good
Condition

1381 Mantle Style Wall Decor Shelf With Plate
Groove, Very Good Condition, 48"W x 5"D x
5"H

1382 Field Locker Arrow Case 10 1/2"W x 37"L x
4"H, Ten Arrows Without Tips, Some Arrows
Are Aluminum, Some Carbon, Very Good
Condition

1383 Wood Look Coffee Table, 19 3/4" x 17 3/4" x
60"L Two End Tables 23 1/2" Octagon x 19
1/2"H, Good Condition

1384 New Without Tags Celebrity Home Pillow,
21"Sq. x 7"Thick, Grey and Iridescent Fluff

1385 Rug Hook Loop Design, Few Snags, Good
Condition Otherwise, 23"W x 60"D

1386 ***UPDATE: SELLS TO HIGHEST
BIDDER*** Vintage Cast Iron? Metal Table
25"Diam x 28"H, Chairs Solid and Very Heavy,
Seat 14 1/2"DIam x 31 1/2"H, Very Good
Condition For Age <B>***SELLS WITH
OWNERS CONFIRMATION***

1387 Misc. Lot of Small Collectibles, Couple Small
Chips, Fair to Good Condition, 3" to 4" Vases
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Lot Title

1388 Two Like New Ladder Jacks, Aluminum Qual
Craft, Made in USA, Good Condition, 10"W x
16"D x 24"H

1389 Concrete Boy 20"H and Girl 19"H, Some Small
Chipping, Solid, Good Condition Otherwise

139 White Storage Cabinet, Particle Board, Four
Shelves, Has Damage on Corners Otherwise
Good Condition, 12"W x 11"D x 45"H

1390 Concrete Legs to Bench Seat, Triple Aluminum
Foundry Mold Design, Chips, Needs Painting,
Good Condition Otherwise, Put Your Own
Wood Or Cement On Top For English Garden
Look! 13"W x 5"D x 15"H

1391 Soundesign Model KMTC 545 Console
Phonograph Am/Fm Stereo Radio, 8 Track
Tape Player From Estate, Am/Fm Radio
Working, Switch on Record Player Is Stuck in
Off Position, As Is, Good Condition Overall,
32"W x 18"D x 26"H

1392 Victorian Doll Cradle, 20"L x 19"H x 18"W,
Comes With Pillow Case, Pillow, Striped
Mattress Fits Perfectly, Believe to Be Early
1900's or Late 1800's, Good Condition For Age

1393 Extra Large 4' Dollhouse With Furniture and
Elevator, Good Condition, 48"W x 32"

1394 Ten Gallon Trash Can With Foot Pedal,
Locking Lid, Very Good Condition, 12"W x
19"L x 24"H

1395 Work Stool on Wheels, With Tool Shelf Under
Seat, Good Condition, Rolls Great, Tool Tray
14 1/2" x 16 1/2", Seat 12" x 11"

1396 Small Floor Jack, Works, Fair Condition,
Unknown Brand or Capacity, 20"L

1397 Handyman Bar Jack Harra Mfg. 7000 lbs. Max
Lift Capacity, Good Condition, 51"H

1398 GE Microwave Oven Model JES1460DS3BB,
Serial #203567L, Mfg. in 2017, Tested, Works
Great, Very Good Condition, Variable Power
Levels, Cook, Defrost, Preset Cooking Buttons,
21 3/4"W x 12 1/2"H x 15 1/2"D

1399 Magic Chef Refrigerator, Working, Glass Clear
Front, Model No. MCBC580DBT, Maintains
45 Degrees, Very Good Condition, 23"Sq. x
33"H

14 Coffee Wall Hanging Art, Metal in Good
Condition, 12 1/2"W x 3"D x 13"H

140 Old Milk Can With Top, Very Cool Display
Piece, Heavy, Good Condition For Age, 9"W x
19"T

1400 Metal Shop Cart, Jack Stands, Ramps, Rust and
Wear, Good Condition, 30"L x 16"W x 32"H

Lot Title

1401 National Cash Register, All Buttons Work and
Drawer Opens, No Key, 11"W x 15"L x 17"H

1402 New In Boxes Pair Of Bendix Premium Front
Brake Rotors For 1998-2002 Ford Ranger
Pickups, Manufactured To Fit And Perform
Exactly Like The Original Rotors, 10.27" Dia x
4.25"H, 5-Lug, Boxes Have Wear From
Handling, Bendix Part Number: PRT5216,
Replaces OEM Numbers: 1F0133251,
2U2Z1V102DA, F87Z1102CB, XL5Z1102CA,
YL5Z1V102FA, ZZP 133251, ZZR133251,
ZZR133251A

1403 Bud Trimmer, Electric, Used Two Years,
Works Great, Good Condition, 16"W x 35"H

1404 Bicycle Tire Pumps, One is New & Three are
Nearly New

1405 Vintage Little Tikes Cube Junior Activity
Climber with Slide, Rare Find! Very Good
Condition with Only a Teeny Flaw (Smaller
Than a Pencil Eraser) on the Blue Platform,
Disassembles to 6 Pieces for Easy Transport, 29
1/2" x 29 1/2" x 30"H

1406 Memo 12-Person Instant Tent with LED Light,
Comes with Canopy, One Air Mattress, One Air
Pump, Storage Unit Find - Good Condition, 36"
x 16" x 16"

1407 Jewelry Chest, 5-Drawer and Two Doors and
Top Chest Open, Good Condition, 12"W x 9"D
x 34"H

1408 Wedding Items, Porcelain, Stainless Steel,
Plastic, Two Brides, Two Flower Girls and
Wedding Cake Set, Porcelain Precious
Moments Vase, Beaded Coin Purse, Cake Set
Good Condition, Others New, Up To 4"W x
4"D x 9 1/2"T

1409 Old White Cabinet With 3 Shelves, Wood With
Newly Replaced Back, Wobbles, Good
Condition, 20 1/2"W x 21"D x 37 1/4"H

141 Huge Metal Wagon Wheel, Great For Display
or Creative Project, Heavy, Good Condition,
29"Diam x 4"Deep

1410 Vintage Bohl Metal Milk Can, Dents and Rust,
Good Condition For Age, 11"W x 24"H

1411 Flame Lamp, Bronze, Polished Steel, Works,
Good Condition, 11"W x 72"H

1412 3-Tier Table, Plexiglass and Brushed Metal,
Great for Knick Knacks or Outside Plants,
Good Condition, 18"Diam and 30"Diam x 26"T

1413 Black Max 2-Cycle Motor, Ran With Starting
Fluid, Good Condition, As-Is, 36"L and 10" x
10" Motor
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Lot Title

1414 Shark Vacuum, Works Like Should, Good
Condition, 11"W x 46"H

1415 Storage Tote With Rachael Ray Hard Enamel
Pots, Pans and Lids, Clean and Use, Good
Condition, 6"Diam to 9 1/2"Diam

1416 (10) Glass Figurines Lot, Some With Tag, Good
Condition, 2"W to 4"W x 2 1/2"H to 9"H

1417 Trimming Table Electric Fan, Untested As-Is,
Rusty, 18"W x 18"D x 25"T

1418 Antique White Rotary Sewing Machine With
Wrought Iron Base, Appears Complete, Looks
In Good Condition, 31"L x 16"W x 32"T

1419 High End Light Fixture, Was A Display,
Chrome, LED Flush Mount With Four Pendants
With Crystals, LED Max 8W, Good Working
Condition, Ready-To-Hang, 26"L

142 Decorative Plates, Toothpicks, Candles, New
Magnet, 7 1/2"Diam x 12"L

1420 Wood Grain Microwave Cart on Wheels, Two
Shelves, Two Bottom Doors, Good Condition,
24 1/2"W x 16"D x 30 1/2"T

1421 Tote N Stor Portable Waste Water Tank, 15
Gallon, Two Heavy Duty Wheels, Has
Expandable Hose For Hook Up, 32"L x 18"W x
10"Thick

1422 Red Golf Bag, Great For A Beginner, Good
Condition, 8"Diam x 34 1/2"W

1423 Craftsman Wet/Dry Vacuum, 16 Gallon, 6HP
Peak, 170 MPH Blowing, Works Great, 24"W x
24"D x 24"T

1424 Whirlpool 2000 Vacuum Cleaner, Runs But
Needs Belt, Good Condition, 14"W x 46 1/2"H

1425 (2) Padded Adjustable Back Support Folding
Chair Cushions For Canoe, Kayak, Bench or
Stadium Bleacher Seating, Lightweight, With
Carry Handles and Shoulder Straps, Backside
Has Mesh Storage Pocket, 16"Sq, Folds 3"

1426 (2) Brown Vinyl Plastic Yard Chairs, Good
Condition Overall, Little Wear on Arm Rest,
Sells AS-IS, 28"W x 21"D x 35"H

1427 (5) Empty 1 Lb Propane Cylinders, Made of
Steel, Good Condition, 8"H and 10 1/2"H

1428 Old Sewing Machine With Two Bags of
Equipment, Untested As-Is, Looks In Good
Condition, 23"W x 18"D x 31"T

1429 Vintage Metal Tripod Message Board,
Wear/Scratches, Needs Cleaning, Good
Condition, 27"W x 37"H

143 Funk & Wagnalls New Encyclopedia Set, 27
Volumes, Seems To Be Complete, Good
Condition

Lot Title

1430 Pontoon Ladder, 3-Step, Wear From Use, Good
Condition, 10"W x 35"H

1431 Heavy 22" Vintage Resin Garden Yard Flower
Pot, Sturdy, Holds Dirt/Water, Some Hairlines,
Good Condition, 15"W x 18"H

1432 White Wood End Table in Fair Condition With
Pull Drawer and Shelf, 16"W x 12"D x 21"H,
White Wood Crate Used For Home Decor
Storage 18"W x 13"L x 10"H in Good
Condition, Small Gray Accent Light With Gray
Fabric Lamp Shade, Pull String On/Off, gd,
5"W x 15"T, Low Wattage Lamp, Bulb Not
Included

1433 Sears Brand Heat & Massage Pad, Works
Great, Good Condition in Package, 29"L x
15"W

1434 (4) Vintage Lefton Fruit Themed China Plates,
Good Condition, 7 1/2"Diam

1435 Marble Stone Alabaster Fruit Carved Full
Banana, Very Life Like Decorative Art Piece,
Good Condition For Age, 6"L x 2"W

1436 Marble Stone Alabaster Fruit Carved Full Peach
With Slice to Show Pit, Very Life Like
Decorative Art Piece, Good Condition For Age,
3"Diam

1437 Orange Coach Bag With Leather Trim and
Handles, Silver Color Zipper and Coach Charm,
Bright and Cheerful, K1380 F23283, Sharp and
Fun Bag, Large Outside Pocket and Inside Zip
Pocket, 10 1/2"W x 13 1/2"L

1438 Six New Jar Candles, (2) Pineapple, (2) Peach,
Apple Clove and Tropical Round, 4"H and 6"H

1439 New In Package 6" Fall Fruit Wreath Candle
Ring

144 (6) Purses, Various Colors and Styles, Good to
Very Good Condition, 8"W x 6"H to 14"W x
9"H

1440 Vintage Cast Iron Rooster Door Stop, Very
Nice, Good Condition, 10"W x 11"T

1441 Wicker Basket With Faux Pears, Good
Condition, 11"H x 4 1/2"W x 9 1/2"L

1442 (2) Department 56 Duck Figures With
Styrofoam Boxes, Good Condition, 4 1/2"H

1443 Vintage Fabar Porcelain Perfect Poinsettia in
Box, Good Condition, 4 1/2"Diam

1444 Set of 5 Realistic Life Like Plastic Lemons,
Decorative Art Piece, Good Condition For Age,
3"Diam
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Lot Title

1445 Very Colorful Stainless Steel Eating Utensil
Set, Misc Number of Forks, Knives, Spoons
and Big Spoons, Nice Set To Take Camping,
Over 40 Pieces In Good Condition

1446 Vera Bradley Quilted Floral Crossbody Purse
With Multiple Compartments, Flap Lifts To
Reveal A Section, Another Compartment With
Zipper on Flap and a Large Zippered
Compartment Behind That, Very Good
Condition, Perfect Size For Travel 8" x 6 1/2"W

1447 Marble Stone Alabaster Fruit Carved Full Pear,
Very Life Like Decorative Art Piece, 3"Diam

1448 Glass Candle With Glass Holder, Made in
Michigan, Small Crack on Side Otherwise
Good Condition, 3 1/4"Sq x 3 1/4"T

1449 Women's Size Medium Long Sleeve Shirt
From The Buckle in Good Condition

145 Fabric Bonanza, 5 Yards Blue Denim, 4+ Yards
Red and White Cotton Print, 3+ Yards of Green
Fleece, Smaller Pieces of Ginghams, Cotton
Prints, Felt, 3 McCall's Craft Project Folders
(Directions), All Unused and Clean, Very Good
Condition

1450 Harvest Cloth Shelf Sitters, Wood Basket,
Resin Garland, Good Condition, 1"H to 12"H

1451 Two Solar Items New With Tags and New
Without Tags, Solar Pineapple With Succulents,
Real Pretty, 10"H and Brown Pattern Cutout
Solar Pail With Rope Handle, 7 1/2"H

1452 Winnie The Pooh Cookie Jar, Needs Cleaning,
Good Condition, 7 1/2"W x 9"D x 12"H

1453 Plastic Piggy Bank, No Stopper, Good
Condition, 7"W x 5 1/2"D x 7"H

1454 Wood Peel and Stick Wallpaper, Brown Tones
With Gray, New In Package, 17.7"W x 118.1"L

1455 Very Nice Vaseline Glass With Queen Imprint,
A Few Chips Otherwise Good Condition, 9
1/2"W x 12 1/2"L

1456 Marble Stone Alabaster Fruit Carved Full
Lemon, Very Life Like Decorative Art Piece,
3"Diam

1457 Marble Stone Alabaster Fruit Carved Full Pear,
Very Life Like Decorative Art Piece, 3"Diam

1458 Pumpkin Centerpiece, Metal With Faux Fruit
and Flowers, Good Condition, 10"Diam x 7
1/2"H

1459 Wood Chicken Cabinet, 2-Drawer, Minor Wear,
Good Condition, 12"W x 6 1/2"D x 9 1/2"T

146 Yarn - Assorted Colors, Some Full Skeins,
Some Partial, Good to Very Good Condition

Lot Title

1460 (8) Insulated Cups, Some Tervis, Small
Medium and Large, Good Condition, 4 1/2"T to
6"T

1461 Glass Art Life Like Orange, Very Life Like
Decorative Art Piece, Good Condition For Age,
3"Diam

1462 (6) Sunflower Plates, Great Dinnerware, China
New With Tags, 8"Diam

1463 (3) Tiara Exclusive Glass Platters With Pine
Tree Design, 12"Diam

1464 Vintage Pyrex Square Yellow Hostess
Casserole Bowl With Lid, Stamped on Bottom,
515B-015 (1 1/2 Qt), TM Reg A-15, Made In
USA Ovenware, Cool Piece in Great Condition,
7 1/2"Sq

1465 (2) Sarah's Attic Figurines, In Original Box,
Good Condition, 2"W x 3 1/2"H

1466 Vintage Pottery Cookie Jar, Good Condition,
9"Diam x 8"H

1467 Vintage Porcelain Elephant Ashtray Figurine,
5"W x 6 1/2"H, Ashtray on Top and Cigarette
Pack Holder on Sides or Matches, Some
Staining on Bottom, Otherwise Good Condition

1468 New Old Stock HLI Large Wood Stagger
Shelves, 21"L x 4 1/2"W x 2"D

1469 (3) Vintage Music Books in Good Condition
For Age

147 Clear Glass Decanters and Vases, Most With
Toppers, Ten Pieces in Good Condition, 8"T to
12"T

1470 Vintage "The Springs of Joy" Book by Tasha
Tudor in Good Condition For Age

1471 Ceramic Temptations Casserole Dish, Good
Condition, 10 1/2"L x 8 1/2"W x 4"H

1472 Two Welcome to Our Garden Solar Lanterns by
Exhart, New With Tags, 8"H, Look Like Muk
Pails, Yellow With Bee Accent

1473 New In Package 6" Fall Fruit Wreath Candle
Ring

1474 Faux Fruit Arrangement In Pedestal Dish,
7"Diam x 13"H

1475 MCM Mid Century Modern Mushroom
Container, Maybe a Cookie Container, Super
Cute Either Way, A Few Chips and Crazing
From Age, Otherwise Good Condition, 13"W x
9"D

1476 Marble Stone Alabaster Fruit Carved Full
Peach, Very Life Like Decorative Art Piece,
3"Diam

1477 pltc Rose Design Salt & Pepper Shakers, Clean
and Use or Collect, Good Condition, 6 1/4"T
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Lot Title

1478 Plastic Palm Tree and Flamingo Design Cream
and Sugar With Two Salt & Pepper Shakers
Sets on Tray, Great For Home, Camper or
Party, Good Condition, 1 3/4"T to 9 3/4"L

1479 Christina's World: Paintings and Pre-Studies of
Andrew Wyeth With Text by Betsy James
Wyeth, Hardcover Book in Good Condition

148 Christmas Snowman Bear Resin Figurines,
Approx 12 in Good Condition, 3"T to 5"T

1480 Mystery Boxes, Doing Some Summer Cleaning,
All Boxes 16"L x 14"W x 10"D

1481 Old Kitchen Stuff Like Sifter, Silverware and
More In Wood Box, Dirty and Rusty, Fair
Condition, Could Use As Decor, 15"L x 9
1/2"W x 6"H

1482 Chemical Guys 16-Piece Arsenal Builder Car
Wash & Detailing Kit, The Ultimate Wash Kit
For Your Car / Truck / ATV / RV & More!
Includes Foam Blasting Gun For Garden Hose /
4.5 Gallon Bucket With Dirt Trap / Six Bottles
Of Detailing Chemicals / Microfiber Towels /
Microfiber Wash Mitt / Applicator, Colors &
Styles Of Accessories May Vary, Product
Number: HOL148, $120+ Retail Price

1483 Outdoor Summer Decor, Wood and Metal
Flags, Shepherd Hooks With Star Buckets, 4th
of July Sign, Some Wear, Good Condition,
31"L to 32"L x 22"W

1484 Kitchen Box Lot of Useful Items Including
Metal Teapot, Cookbooks, Napkin Holder and
More, 3 1/2"Diam to 7"Diam

1485 Lodge Cast Iron Frying Pan, Needs Seasoning,
Good Condition, 10 1/2"Diam

1486 (10) Glass Bowls and (2) Plates, Good
Condition, 2"Diam 5"Diam and 9"Diam

1487 Candle in Glass Holder, Like New Condition,
10"Sq x 24"H

1488 New In Box Ellie Victorian Mid-Calf Boots
Women's Size 10, Make A Statement With
These Great Looking Boots! Side Zipper For
Easy On & Off, 2.5" Heel, 10" Overall Height,
Model Number: 253-Sarah

1489 (4) Glass Votives With Leaf Design, Good
Condition, 3"Diam x 6 1/2"H

149 Adult Clothes Box Lot, Mostly Women's
Clothes, Size 12 to 12p, Clean Good Condition

1490 Set of 2 Vintage Perfume Spray Bottles, Crystal
and Frosted Glass, Spray Pumps To Release
Aroma, Good Condition, 3"H and 4"H

1491 Ferrera Stilettos Limited Edition, Lotion,
Perfume and Shower Gel, All 1.7 Fl Oz and
New In Box

Lot Title

1492 Bolo Tie With Color Cords, Black Gold and
Silver, Good Condition, 33"L

1493 New With Tags Ladies Teddy With Zippers and
More, US Size 8-10

1494 (5) Milk Glass Pieces, Three With Grape
Design, Knobby Sugar Bowl, Sundae and Two
Candy Dishes and Drinking Glass, 3"W to 5"W

1495 Heavy Duty Bug Light Zapper by Fi-Schochinc,
Model XR-1140, Plastic and Steel, Works
Good, Good Condition, 8 1/2"Diam x 17"T

1496 (6) Cut Cocktail Glasses, Good Condition, 4
1/2"H

1497 Vintage Saw Blade, One Broken Tooth, Some
Rust, Otherwise Good Condition, 1/8"Thick, 1
1/2" Hole, 20 1/2"Diam

1498 Vintage Silverware Set of 8 Each Forks Spoons
and Knives, Some Have More Than 8, Plus 8
Large Serving Spoons, Butter Knife and Jelly
Spoon, Good Condition, 6 7/8" to 8 1/4"

1499 (7) Vintage Glass Custard Cups, Pineapple
Type Pattern, Good Condition, 3 1/2"Diam x 3
3/4"H

15 Pig Sign Message Center Made of Cork, Good
Condition, 17"W x 16 1/2"H

150 Large China Dishes Set by Johann Haviland,
Made in Thailand, Loosely Packed - Not All
Inspected For Chips/Cracks, Seems Good
Condition Overall, Approx 3"Diam x 10"Diam

1500 Magazine Rack, Great Condition, Black Metal,
8 1/2"L x 8"W x 14"H

1501 Glass Terrarium Bowl With Lid, Some Scaling
On Inside, But Good Condition Overall,
12"Diam x 16"H

1502 Antique Metal Baking Lot, Pans, Jello Mold
Pans, Tart Tin, Good Condition 6"L x 4"W to
10"Diam x 3"H

1503 Five Pieces of Art Glass, Very Good Condition,
5"W x 6"H to 3 1/2"H x 4"D x 4"L

1504 Poker Chips In Case, Metal And Plastic, Good
Condition, 12 1/2"L x 8"W x 2 1/2"D

1505 Four Pewter Angel Ornaments, New In Box, 7
1/2"L x 4 1/2"W

1506 Plastic Horn With Rabbit Design, Good
Condition, 12 1/2"L x 3"W

1507 Step Jack, Used to Remove Boots/Shoes,
Without Touching Them, Good Condition,
Simply Step on Back Insert Heel of Boot Into V
And Pop It Off, Hard Reinforced Plastic,
Awesome Invention, 17"L x 10 1/2"W x 4
1/2"H
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1508 Battery Operated Lantern, Good Condition,
Plastic And Metal, 8"Diam x 13"H

1509 Wheel Cut Glass Punch Bowl and Ladle, Good
Condition, Needs Cleaning, 9"Diam x 9 1/2"H

151 Large Lot of Linens and Fabrics, Great For
Your Next Project, Very Good Condition

1510 Two Very Nice Bird Feeders, They Hold A Lot
of Birdseed, Less Trips To Fill, 19 1/2"H x
7"Diam, 13 1/2" x 9 1/2"Sq. Good Condition

1511 Wildlife Glasses, Set of Three, Glass With
Pheasant Design, Good Condition, 3 1/2"Diam
x 4 1/2"H

1512 Duck Decoy, Plastic in Good Condition, Some
Wear, 14"L x 7"W x 6 1/2"H

1513 Wilton Baseball Cake Pan, 14"L x 8 1/2"W,
Good Condition

1514 (11) Various Table Linens, Runners, New Lace
Etc. Some With Tags, Some Stains, 8"L x 4
1/2"W to 13 1/2"Sq.

1515 (8) Glass Plates with Pine Tree Design & a
Small Footed Bowl, 5-8" Dia,  Very Good
Condition

1516 Gloomhaven Base Board Game, Jaws Of The
Lion, Forgotten Circles, Sealed, Has 600
63.5MM x 88MM Card Sleeves, Has 700
45Mm x 68MM Card Sleeves, Includes Broken
Token Wood Organizers, The Jaws of Lion Is
Built and in Box, With All Game Card Sleeves,
Removable Vinyl Sticker Pack and Comic Book

1517 Storage Tote Full of Pots, Pans, Lids, Clean
And Use, Good Condition, 24"D x 15 1/2"W x
16 1/2"H

1518 (11) Vintage Cigar Boxes, Very Old, Good
Condition, Need Cleaning, 16"L x 13"W x 12"H

1519 Box of Toys, Hot Wheels Stuff And More,
Good Condition, Box 15"W x 19"L

152 Music Cassette Tape Lot, 80's, Easy Listening
and Pop, Good Condition

Lot Title

1520 Chemical Guys 16-Piece Arsenal Builder Car
Wash & 
Detailing Kit, The Ultimate Wash Kit For Your
Car / 
Truck / ATV / RV & More! Includes Foam
Blasting Gun 
For Garden Hose / 4.5 Gallon Bucket With Dirt
Trap / 
Six Bottles Of Detailing Chemicals / Microfiber
Towels / 
Microfiber Wash Mitt / Applicator, Colors &
Styles Of 
Accessories May Vary, Product Number:
HOL148, 
$120+ Retail Price

1521 Expanding Closet Rod and Shelf in Original
Box, Expands From 23" to 42" Model
#SCRW42, Good Condition

1522 Older Croquet Set, Six Mallets, Six Balls, Two
Poles In Bag, Good Condition, Approx. 14"W x
30"H

1523 Four Person Backpacking Dome Tent, Box
Rough, Tent Never Out of Box, Floor Size 8' x
8', Center Height 54"H

1524 Wood Jar Display Shelf With Jars and Box Of
Mounting Hardware, Good Condition, Minor
Wear, 17 1/2"Sq.

1525 Cool Art Print in Frame, Good Condition,
Minor Wear On Velvet, 20 1/2" x 17 1/2"

1526 Two Custom Chalkboard Pieces From Old
1BID Building, Nostalgic, Repaint and
Repurpose For Your Use, Good Condition, 9
1/4"W x 21"H

1527 Vintage Metal Foil Art Framed Under Glass,
10" x 8" Good Condition For Age, Interesting
Vibrant Colors, Boy and Girl in Rain Under
Umbrella, Take Notice of Mushrooms on
Ground, Frame Has Easel Back So You Can
Display on Desk or Shelf

1528 Fallen Column of The Temple of The Jews
Athens Greece Written on Backside, I Believe
This is A Watercolor And It's Signed But Right
Corner Isn't Eligible To Me, Outside Frame 11"
x 9", Print 7" x 9" Frame Is Almost 2" Thick,
Brown Paper Permanently Affixed Preventing
Removing Picture For Further Examination,
Good Condition For Age, No Breaks in Frame
Or Glass

1529 Buck in The Wild Art Print Framed Under
Glass, Carved Wood Frame, Good Condition,
21"W x 25"L
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Lot Title

153 73-Piece Diane Japan Fine Porcelain China Set,
Looks Very Good Condition, Approx 3"Diam
to 10"Diam

1530 Two Heavy Metal Wall Hanging Arrows in
Teal Color, Was Used in Forest Theme
Nursery, Very Good Condition, 19 1/2"L x 1
3/4"W

1531 Large Art Picture of Elvis Presley, Marilyn
Monroe, James Dean, Humphrey Bogart,
Playing Pool, 38"L x 14"W Very Good
Condition

1533 Vintage Metal Foil Art Framed Under Glass,
10" x 8" Good Condition For Age, Interesting
Vibrant Colors, Tropical Flower

1534 Victorian Girl Art Print Framed Under Glass,
Good Condition, 23"L x 19"W

1535 Large Wood Framed Chalkboard Used For
Weddings, "Welcome To Our Unplugged
Wedding, Please Keep Phones Away Until
After Our First Dance" Good Condition, 26"W
x 31 1/2"H

1536 Boy Kissing Girl Art Print Framed Under
Glass, Signed, Good Condition, 20"L x 16"W

1537 Country Blue Wood Plant Stand With Storage
Compartment, Stand 27"H x 25 1/2"L x 13"W,
Storage Compartment 10"D x 24"L, Comes
With Two Ganz Co. Bird Orbs With Black
Metal Stands

1538 Vintage Salt & Pepper Shaker Collectibles
Includes 1980 Avon Salt & Pepper Set, Alaskan
Hand Painted Salt & Pepper, Standing Faux
Wood Bunny, Chef Bears, Hawaii Tiki Gods,
Sassy Enesco Girl Salt Shaker, Texas Western
Bluebirds, Bahamas Pineapple Set and More,
20 Plus Items, 2" to 6"

1539 (34) Vintage Sebastian Miniatures, Hand Cast
And Hand Painted, Mt. Rushmore, Lincoln,
Colonial Figures, Paul Revere, Gibson Girl, Rip
Van Winkle, Huck Finn, Railroad Station, And
More, Good Clean Condition, No Damage, 3"
to 3 1/2"

154 Men's Size Medium Black Genuine Leather
Jacket by LP Uomo Collection, Quilted Lining,
Very Good Condition

1540 One Piece Purple Heart Wood For Crafting Or
Wood Working, 41 1/2"L x 5 5/8"W x 1/4"
Clear, From Side Slight Cup, Light Water Mark
Sands Out

1541 New In Box Vintage Doll House 20"W x 14"D
x 20"H

Lot Title

1542 Lot of Storage, Shoe Organizer Over the Door,
Four Over the Door Quadruple Hooks Antique
Brass Look, Two White Shelf Mounts IKEA, 6
Black Shelf Mounts, Baby Food Jar Knick
Knacks Shelf, 22" x 60"

1543 North American Sports Product Ranger
Landing Net, Also One Small Net, Good
Condition, 7"L x 27"W and 28"L x 14"W

1544 Five Pieces Western Red Cedar, 62 1/2" x 6" x
3/4" Chip on End and Rough Corner, 56" x 5
5/8" x 3/4" Slight Warp, 55 5/8" x 5 5/8" x 3/4",
54 1/4" x 5 3/4" x 3/4" Slight Cup, 53 1/4" x 5
3/16 x 3/4" Discolored, Good Condition, Very
Nice, Light Sanding Needed

1545 Three Poster Prints, Germany Poster, Ready To
Frame, 16"W x 20"L

1546 New With Tags 4th Of July Wreath, 24"Diam

1547 Vintage Joe Camel Cigarettes, The Hard Pack
Lighted Scroll Embossed Sign, Great Color,
Good Working Condition, 20" x 31"

1548 Antique Roaster On Cabinet With Wheels,
Worked Fine Last Time Used, 24"W x 18"D x
40"H, Comes With Roasting Rack and Original
Manual, Good Condition For Age

1549 Chemical Guys 16-Piece Arsenal Builder Car
Wash & 
Detailing Kit, The Ultimate Wash Kit For Your
Car / 
Truck / ATV / RV & More! Includes Foam
Blasting Gun 
For Garden Hose / 4.5 Gallon Bucket With Dirt
Trap / 
Six Bottles Of Detailing Chemicals / Microfiber
Towels / 
Microfiber Wash Mitt / Applicator, Colors &
Styles Of 
Accessories May Vary, Product Number:
HOL148, 
$120+ Retail Price

155 New With Tags Two Beach Towels, 34" x 64"
With Convenient Hanging Loop, Soft and
Absorbent, Silvadur Antimicrobial Treatment
Keeps Towel Fresher Longer, Sea Life Theme
(Turtle and Coral Reef), By Mainstays

1550 Kitchen Lot, Braun Coffee Pot Maker, Tea
Maker, Crock Pot, Coffee Carafe, 14"H x 8"Sq.
Good Condition, 12"H x 6"Diam

1551 Six Bibles And Four Spiral Bound Religious
Books, Good to Very Good Condition, As Is

1552 Christmas Decor Lot- Good to New Old Stock,
Bows, Village Light Strings, (12) Reflector
Lights, And More, Great Lot, 1" Plus Pieces
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1553 Members Mark 12 Person Instant Cabin Tent,
Looks Good, As Is, Untested, No Poles? Pieces
Missing?

1554 James Patterson Books, Seven Hardcover, Two
Paperback, Cross The Line, Cross Country, And
More, Good to Very Good Condition

1555 Ceramic Porcelain Figurine Lot, 2" to 5"H
Some Chips Broken Piece on Aquarius Piece,
Good Condition Otherwise

1556 Youth Size XL Boys Under Armour Hoodie,
Good Condition

1557 Ten New Pairs of Men's 6-12 Socks, Amazon
Essentials

1558 Men's Reebok Size 12, New Black DMX Max

1559 Vans Size Youth 6 Shoes, Lightly Scuffed,
Good Condition Overall

156 Little Airplane Ride On Toy, Works Good,
Broken Propeller and Worn Stickers, Otherwise
Good Condition, 19"W x 24"L

1560 New Microwave Bacon Tray With Lid, 11"W x
9"D x 1 1/2"H

1561 Pampered Chef Strainer Microwave Dish,
Plastic in Good Condition, 11"W x 9"D x 4
1/2"H Approx.

1562 Lint Trap Kit, New Old Stock, 11 1/2"W Box

1563 New Two Covered Tray Sets, Tray 11
1/2"Diam and Dome 10.6"Diam x 6.3"H, Tray
is 55% Bamboo and 45% Melamine, Dome
100% Arcylonirile Styrene Copolymer
Dishwasher Safe By Mainstays

1564 5 Qt. Poultry Water Drinker, 10"Diam x 10
1/2"H Approx. Good Condition

1565 Three Metal Casserole Dish Holders, Metal
Candle Holder, 12 1/2"W x 10"D and 16"W x
11 1/2"D Opening

1566 Norgren Air Dryer With Air Pressure Regulator
Plus Oiler to Protect Your Tools, Need
Cleaning, Replumbing For Air Leak, As Is, Fair
to Good Condition, 17"W x 20 1/2" Approx.

1567 Spot Light With Hanging Hook, On/off Switch
With 12V Plug For Car or Truck, Optronics
Brand, Tested and Works Great, 6"W x 10 1/2"
x 4 1/2"D

1568 Dupont Hi Capacity Refrigerator Filter 4000
Gallon Filter Capacity, 11 1/2"H Box

1569 New Used Once, Cascade Dishwasher With
Dawn 120 Oz. Moved And Water Is Salty So
Hand Washing Instead, Also 16 Oz. Rinse Aid
Almost Full, Both Septic System Safe

157 (2) 10 Gallon Totes, Good Condition, 16"W x
24"L x 9"H

Lot Title

1570 Four New VHS Blank Tapes, Maxell Video
Cassette, Six Hours, Standard Grade Quality

1571 Two And a Half Men Season 5-10 Light
Scratches, 5 1/2" x 7 1/2" x 1/2"

1572 Harry Potter and The Sorcerer's Stone DVD
Set, Good Condition

1573 Vintage Food Slicer, Plastic and Metal, Very
Sharp, 5"W x 13"L

1574 Duck Heavy Duty Stretch Wrap, 15" x 1000'
1,250 Sq. Feet, New Factory Sealed

1575 New In Replacement Box Nine West Women's
Size 9 
Pruce Heeled Sandal Dress Sandals, These
Gorgeous 
Sandals Not Only To Look Great But Are
Designed To 
Be Comfy As Well, Ankle Strap With
Adjustable Buckle 
For A Perfect Fit, Lightweight Cushioning With 
Breathable Linings, 2.5" Heel, Model Number:
PRUCE, 
10"L

1576 Clothes Dryer, Three Prong Plug in 4'L Cord,
Very Good Condition, Useable Condition,
Standard Electrical Connection

1577 Twin Floodlight Kit, Motion Activated
Adjustable Settings, Requires 150 Watt Bulbs,
Style #MS 41, Regent Lighting, New Old Stock
in Box, 2 1/2" x 7" x 10"

1578 King Sheets, White 1890 Brushed Microfiber
New In Package

1579 Pyrex Portables, Six Piece Set Hot And Cold
Food Carrier 2 Qt. New In Box, 11"W x 1"D x
10 1/2"H Box

158 (4) New High End Bedroom Ceiling Light
Fixtures, Quorum Lighting, Satin Nickel Finish
With Satin Opal Glass, All Matching, One Is
Bigger For Master Bedroom, 11 1/2"Diam x 13
1/2"Diam

1580 Ten Vintage Coloring Books, Good Condition,
Meet My Family, Fun At The Circus and More

1581 1983 Care Bears Love a Lot Bear, Original
Kenner Care Bears 13"H, Very Good Condition

1582 Vtech Computer Pal in Concert With Box, 14
3/4"H Looks Good, As Is

1583 Vintage Fisher Price Play Family A Frame
Playhouse With Some Acc. Nice Clean Piece,
13"W x 9"D x 10"H, Good Condition For Age

1584 Hasbro Star Wars Mission Fleet Obi Wan
Kenobi With Jedi Starfighter Clone Wars,
Action Figure and Vehicle Toy, New in
Package, Great Condition, 11"W x 3"D x 9"H
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Lot Title

1585 Set of Three Star Trek Vintage Pulp
Paperbacks, Mostly 1970's-80's, Good
Condition For Age, Complete Desirable Reader
Copy, Many Others Listed As Well

1586 Harley Davidson Cycle Critters Binder Pouch,
11"L x 9 3/4"W, Very Good Condition

1587 Ten New Diecast Hot Wheels, From 1990's to
2000's, 3"L

1588 New Old Stock Total Quality Inc. 1/64 Tractor
Trailer Diecast Approx. 14"L

1589 Three Vintage Figures, Archery, Baseball, Ski,
Ceramic 1970's, Small Chip On Hat of One,
Otherwise Good Condition

159 33 Gallon Tote With Lid, Good Condition,
18"W x 32"L x 16"H

1590 Three Star Trek Vintage Pulp Paperbacks,
Mostly Late 1970's- 80's, Good Condition For
Age, Complete Desirable Reader Copy, Many
Others Listed As Well

1591 Four Star Wars Pez Dispensers, 4 1/2"H, Good
to Very Good Condition

1592 Three Wacky Wall Crawlers, New Spiderman,
4"H

1593 1983 Care Bears Birthday Bear, Original
Kenner Care Bears Doll, Very Good Condition,
13"H

1594 The Big Bang Theory, Collectible Pint Glass
Series, All Good Condition, 5 3/4"H

1595 Three Star Trek Vintage Pulp Paperbacks,
Mostly Late 1970's- 80's, Good Condition For
Age, Complete Desirable Reader Copy, Many
Others Listed As Well

1596 PJ Mask Five Minute Stories Hardcover Book,
Good Condition

1597 Three Dolls, Christmas Teddy Bear, Good
Condition, 9 1/2" Plus Sitting Position

1598 Pokemon Stuffed Backpack, With Storage
Pouch, Pikachu, 16" x 12", New Condition

1599 Vintage Fisher Price Xylophone 1964-870 All
Keys Work on This Pull Toy, Good Condition
For Age, 13 3/4"L x 6"W x 2"H, Fisher Price
Snoop N Sniff 2009 Mattel Pull Toy 1938
Reproduction, Works Great, Good Condition
For Age, 19"L x 6 1/2"W x 5 1/2"H

16 Vintage Panoramic Photo of Military Unit,
Battery C, 393rd FA Bn Camp, Polk LA May
25, 1951, Measures 29"W x 8"H, Good
Condition For Age

160 Plastic Stanley Mobile Tool Chest With
Wheels, Handle and Drawers, 15"W x 23"L x
16 1/2"T

Lot Title

1600 Seven 4"H GI Joe Figures, Plastic in Good
Condition

1601 Toddler Girl Size 3T Outfits, Tie Dye Short
Sleeve T-Shirt Featuring Baby Yoda, 50%
Cotton/50% Polyester, Star Wars Pair Of
Garanimal Pink Shorts 55% Cotton 45%
Polyester, Disney Frozen Outfit Short Sleeve T-
Shirt With Frozen Characters, With Pastel Pink
and Blue Lightweight Pants 60% Cotton/40%
Polyester

1602 New Package of Seven Briefs Size 4T Theme
Disney Pixar Cars, Variety of Prints

1603 New Marvel Spidey Amazing Friends, Two
Cotton Pajama Sets Size 3T

1604 1972 Witch Jack o Lantern Pumpkin Ceramic
Halloween Light/Lamp Byron Mold 11 1/2"
Tested and Works, Red Bulb Inside Glows
Through Jack O Lantern And Witches Eyes,
Buyer Beware- Previous Owner Had Strange
Things Happening in House So Broke Witches
Head Off, Next Day It Was Mysteriously
Repaired in Wee Hours of The Night,
Absolutely No Returns on This Item, As Is
With All It's Unpleasantness

1605 Rustic Americana Rapid Rider New in Box 48"
Holds 198 lb. Tube, Mesh Bottom, Two Cup
Holders, Heavy Duty Handles, Backrest

1606 Pretty Victoria Secret Tie Dye Long Sleeve
Size L Like New Condition

1607 Baby Einstein Deluxe Bouncer, 31"W x 31"D x
28"H, Good Condition

1608 Two New High End Bedroom Ceiling Light
Fixtures, Quorum Lighting, Satin Nickel Finish
With Satin Opal Glass, Good Condition, 15 1/2"

1609 Light Blue Plastic Tote With Lid, Clean And
Use, Good Condition, 23"W x 18"D x 13"H

161 Women's Size Large Colosseum Cowl Neck U
of M - University of Michigan Pullover
Sweatshirt, Soft Inside, Not At All Pilled,
Graphics Are Meant to Look Vintage But Item
is Like New

1610 Wilson Baseball Softball Equipment Bag With
Two Junior Softball Bats And Two Pair Of
Youth Cleats, Batting Glove, Bag is 30" Plus
Long, Good to Very Good Condition

1611 Infants Inflatable Flotation Pool Ring, Good
Condition, 35" x 30" Two Pieces, Has Canopy
Shade

1612 Youth Size M Disneyland Hoodie, Good
Condition
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Lot Title

1613 Wood Handmade 18" Baby Doll Crib, Painted
Pink, Good Sturdy Condition, 23 1/2"W x 12"D
x 22"H

1614 Green and White Four Wheeler- NO Charger-
Works Good, Looks Good, Plastic, 27"L As Is

1615 Mystery Box, 12"Sq. x 16"H, Mostly New,
Garage Sale in A Box

1616 Easter Egg, (15) New in Bags Dozen, 6 or 7
More Dozen, Misc. Estate Stuff, Good to New
2" Plus

1617 Seven Total Plastic Crates, Three Create A File
13"Sq. x 11"H Milk Crate Size, Good to Very
Good Condition

1618 Women's Zara Shirt, Paid $60. New, Very
Pretty, Size Small/Medium, Good Condition

1619 Vintage Holly Four Glass Christmas Tree
Ornaments, 3"H, Good Condition

162 Two Plastic Tote Crates, Orange Is Quality
Dairy Co - Lansing Michigan and a Blue One,
Good Condition, 13"Sq x 11"T

1620 Six Religious Quote Pillows, New Old Stock,
10 1/2"W x 6 1/2"D

1621 New In Box Praying Angel Animated And
Musical, 13"H Box

1622 Resin Children With Santa Building Snowman,
So Cute! 14 1/2"W x 3 1/2"D x 9"H

1623 Jeff Gordon Hallmark Keepsake Ornament,
6"H, Box Looks Like New

1624 Christmas Glass Platter and Glass Cutting
Board, 12"W And 13"Diam New Old Stock

1625 New Old Stock Lot of Vintage Mini Ornaments
From Hallmark Keepsake, Total Of Ten, Little
Bear, Santa's Journey, Load of Cheer 1989,
Little Seal and More, 1" to 1 1/2"

1626 Hallmark Snowman Mini Decorations, New
Old Stock, 1 3/4"H

1627 10" Glass Lighted Snowman, New Old Stock

1628 Two House of Lloyd Figures With Box, 9
1/2"H Look Like New

1629 Hallmark Card Holder, Decals and Santa On
Ladder, All New Old Stock, 13" to 20"H
Packages

163 Multi Color Suitcase on Casters, Top Zipper,
Two Front Compartments, Adjustable Handle,
Shows Wear, Good Condition Overall, 15"W x
8"D x 21"T

1630 New Old Stock Hallmark Keepsake Mini
Ornaments Lot of Eight, Includes Little
Drummer Boy, Strolling Snowman, Snuggly
Skater, Rocking Horse, And More, 1" to 1 1/2"

Lot Title

1631 Three Of Cute Christmas Figures, 7 1/2"H Very
Good Condition

1632 Christmas Decor Lot, Reindeer Wreath Hanger,
Small Mailbox And More, Very Good to New
Old Stock, Up to 15 1/4"H Box

1633 Two Santa Wall Hanging Decor, 23" to 25"H
Very Good Condition

1634 Retro Rug Latch Hook Rug, Someone Had Fun
Making This From A Kit, Beautiful Colors,
Good Condition, 27" x 18"

1635 Fiber Optic Snowman Figure With Box, Very
Good Condition, 8 3/4"H Box

1636 Bradford Exchange Thomas Kinkade Poinsettia
Vase, Very Good Condition, 12 1/4"H

1637 Magic of Santa Earthenware Cookie Jar By
Sakura, 13 3/4"H Box, Some Wear on Box,
Very Good Condition Overall

1638 Two Christmas Around The World Figurines,
The Praying Angel and The Joyful Angel, New
Old Stock, 6 1/2" to 7 1/2"H

1639 Deco Mesh Iridescent Three New Rolls, Perfect
For Any Occasion, 10" x 30' Each

164 Lightweight Wooden Steps, Were Used To
Display Cupcakes and Desserts, Clean and Use,
Good Condition, 23"W x 18"D x 11 1/2"T

1640 All New Men's Health And Beauty, Three 5
Oz. Bars of Dr. Squatch Soap, Pine Tar, Bay
Rum, Cedar Citrus, With Soap Gripper

1641 Pair of Clamps, 34"L Very Good Condition

1642 Central Force Pipe Thread Kit, Five Pieces,
Three Dies 1/2", 3/4", 1" in Box, Like New
Condition, 15 1/2"W

1643 New In Sealed Box Speedify Ultra Fast
AC2100 Dual Band Gigabit Wi-Fi Router,
Provides Extraordinary Speeds And Stability
Needed For Gaming And HD Video, Seven
Range Boosting Omni-Directional Antennas
Provide Strong Wifi Signals Throughout Your
Home, Three Gigabit LAN Ports And One
Gigabit WAN Port, Model K7, 15.5"L x 13"W

1644 Vintage Tupperware Three Piece Ham Roast
Keeper With Insert For Lifting, Paprika Red
13"L x 5 1/2"H, Large Measuring Cup With
Lid, Eight Cups, Both in Good Condition For
Age

1645 Four Hardcover and Paperbacks, Reference
Guides on Dolls and Teddy Bears, Good to
Very Good Condition

1646 Bag of Vinyl Gutter Parts, All New Left Overs,
8"W x 8"D x 12"H Bag
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Lot Title

1647 New Old Stock Weed Trimmer Refill Cartridge,
Shakespeare Pro Push N Load, Two Lines, New
In Package, Holds .080-.155 Line Outboard
Cutter, Fits Most Models, Six Strips of .095
Premium Twist Line Included, 6 1/2"W x 10"H

1648 New in Box Nostalgia My Mini Sandwich
Maker Box 9 1/2" x 7" x 4 1/4" and My Mini
Griddle Box 7 1/4" x 6" x 4" Both Compact For
Portion Control and Easy Storage For Small
Kitchen Dorm Room, Campers, Etc. Non Stick
Surface For Easy Cleaning, Can Make Grilled
Meats, Sandwiches, Eggs, Omelets, Pizza,
Cookies, And More

1649 Photo Frame, S Frame Digital Photo Frame, As
Is, 9"

165 Sleep Number Foam Wedge Pillow, With
Zipped Cover, Not Used Too Often, Great
Condition, 23"W x 23"L, 6"T to 1"T

1650 PC Max Power Output 1850 With 55 Plus Gold,
7 1/2"L Unit

1651 Two Dish Towels And Bees Wrap, Organic
Cotton, Beeswax, Jojoba Oil Tree Resin, New
in Package, Grove Co. Received For Christmas
And Haven't Used, Time To Move Them Out,
Good For Those Who Don't Like Plastic Wrap

1652 The Honeymooners, No Scratches, Missing
Case But DVD 1-9 in Second Case, 5 1/2" x 7
1/2" x 1/2"

1653 Chicago Electric Double Cut Saw, #62448,
120V 7.5 Amp 4200 RPM, 5" Two Piece
Matching Blade Set, New But No Box

1654 Belt Strap Wrenches, Three Pieces Include Two
Belt Strap Wrenches, One Bottle Jar Opener,
New in Package, 7"W x 14"H

1655 Central Pneumatic Air Impact Wrench And
Ratchet Set, 1/2" Drive, Ten Sockets 7/16" to 1"
Like New In Case

1656 XXL Stainless Steel Mixing Bowl, Strainer,
Sifter Bowl, Tupperware Measuring Cups,
Pampered Chef Spoon, Frosting Spreader, Up
to 14"Diam, Good Condition

1657 New Old Stock Shower Curtain, Purple, Blue
and White Stripe Design, 70"Sq.

1658 Samsung Bluray Player, With Remote, HDMI
Cable, Minor Scratch on Top, Model Number
BD-H5900, Good Condition, Overall As Is, 14
1/4" x 7 3/4" Powers On

1659 Six Vintage Clint Eastwood Movies on VHS,
Very Good Condition to New

166 Older Deluxe Plastic Toilet Seat Riser, 5"Rise,
15"W x 15"L x 5"H

Lot Title

1660 Plastic Storage Case 17" x 16" x 6" And
Handmade Lap Afghan, Good Condition

1661 Glass Cake Tray Pedestal, 10 1/4"Diam X 4
1/2"H, Good Condition, Harp Design, Clear
Glass

1662 Women's Day Trip Sweater From The Buckle,
Great Condition Size M

1663 Box of Books, Vintage to Modern, Various
Genres, Topics, Rabbit Is Rich and More, Good
to Very Good Condition

1664 Six Heavy Duty Cargo, Pull Tight And Tie
Down Ratchet Straps, 2"W x 6' At Least

1665 Misc. Box of Halloween Costumes,
Decorations, Small R2 D2, Hot Dog and More,
Good to Very Good Condition

1666 Large Box of Various Screw and Nails, Cleaned
My Garage, Lots of Good Stuff, Up to 8"L
Spikes, 24"W x 18"D x 7"H

1667 New Old Stock (11) Piece Christmas Tree
Ornament Lot, Cars, Houses and More, Up to 4
1/4"L Cars

1668 Halloween Decor Lot- Purple and Black Wig,
Monster Candy Bags, Scarecrows, And More,
6"H Plus, Good Condition

1669 Misc. Serving Dish Lot- Crystal, Plastic and
Metal, 5 1/4" to 14"Diam, Good to Very Good
Condition, Loose Packed, As Is

167 (3) Storage Totes, No Lids, Up To 20 Gallon,
16"W x 28"L x 15"H

1670 Gorgeous Large Mirror, Plastic Frame? Very
Good Condition, 41 1/2"W x 50 1/2"H

1671 Six Pieces of Christmas Decor- Twinkle Minis
Hip And Hop Bunnies, And More, 4" Box 12"L
Package

1672 Christmas Decor, Card Holder, NW Blizzard
Figure and More, Very Good to New, 3 1/4" to
12"W Package

1673 Three Pieces of Partylite Cherubs, and More, 3
1/4" to 6"H Box

1674 Cute Chicken Wall Plaques, Stone Candle
Holder, Williamsburg Trivet, Owl Candle, Mini
Plate, 5 3/4" Plus, Good to New Old Stock

1675 Easter Bunny Figures and Baskets, Most Are
Ceramic, Good to New, 3 1/2" to 6 1/4"H

1676 Six Pieces of Christmas Decor, Some Fabric,
Santa, Shelf Sitter, 5 3/4"H Plus, Good to New

1677 (13) Robert B. Parker Books, These Are The
Real Deal, All Written By Parker Himself, Four
Hard Covers, (11) Paperbacks, Good Condition
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Lot Title

1678 Oak/Oak Look Bookshelf, Good Condition,
12"W x 32"L x 85"H, Shelves Are Adjustable
But Brackets Screw Into Boards

1679 Millenium Force Cedar Point Shirt, New With
Tags, Adult Size M

168 American Flag With Pole, Good Condition,
70"L Pole, 3' x 5'

1680 Five New Packages, Moisture Probiotic Pads,
24" x 36"

1681 Prodigy Three Piece Purple Luggage Set, Each
Piece Nests Inside The Other For Storage, Very
Good Condition, 24"H x 16", 22"H x 13", 16" x
11" One Small Run on Front Pocket of Largest
One

1682 Top Paw Folding XL Dog Crate, Black in Color
With Metal Tray, Has A Front And Side Door,
43"L x 29"W x 31"H, Good Condition

1683 Lamp Shade White Linen Look, 15" Top
Opening, 17" Bottom Opening, Very Good
Condition

1684 Mystery Bag Full of Mostly New Household
And Yard Items, No Peek! 12 1/4"H

1685 Sterilite Tote With Lid, 27"W x 16"D x 11
1/4"H, Clean and Use, Good Condition

1686 Women's Size M NIKE Dri Fit Detroit Tigers
Full Zip Fitted Track Jacket, Very Good
Condition

1687 Six Books- Hardcover and Paperbacks, Pit Bull
Terrier, Christmas Blessings, And More, Good
to New Old Stock, One Dust Jacket Torn

1688 Little Tikes Go & Grow, 12"W x 8"D x 15"H,
New Never Unboxed

1689 High Back Koala Potty Seat/Chair, Very Good
Condition, 12"W x 12"D x 11 1/2"H Approx.

169 (3) Electric Glue Guns With Sticks, Work, Fair
to Good Condition, 5"L

1690 Monopoly Crooked Cash New in Box, 16"W x
11"D x 2"H Box

1691 New Emjoi Polo Babe Set, 2.0 Oz. Lotion And
Shower Gel, Perfume Spray, 9 1/2"W Box

1692 Three Star Trek Vintage Pulp Paperbacks,
Mostly From 1970's to 80's Good Condition
For Age, Complete Desirable Reader Copy,
Many Others Listed as Well

1693 Lego Technics Getaway Truck, Plastic in Good
Condition, 5 1/2"W x 3"D x 10 1/2"L

1694 Little Girls Combination Skates, Nice and
Works Good, Size 12-2

Lot Title

1695 Matchbox Dump Truck Rocky Stands, Talks,
Moves, This Guy is Cool, 13"L x 9"H Good
Condition, Works

1696 New Old Stock Model Truck NYK Logistics,
11"L

1697 Six Children's Books, Hardcover and
Paperbacks, Big Balloon, Read And Color
Bible Stories, And More, Good to Very Good
Condition

1698 Six New Old Stock Johnny Lightning Cars,
Diecast 2" to 3 1/4" From 1990's

1699 Bumbo Booster Seat, Vinyl, Works, 13"Diam

17 Floral Art Print Framed Under Glass, Good
Condition, 11" x 9"

170 (2) Berkley Plastic Fishing Pole Holders, Each
Holds 3 Poles, 24"W x 9"T

1700 Five Assorted Puzzles, Fair to Good Condition,
European Scene, Puzzle Pieces Range From
300 to 500, 8" to 10" Bag

1701 Two 1984 GI Joe Book With 45 Record and
1986 Coloring Books, Good Condition

1702 Box of 50 All Time Kiddie Favorites, 45
Record Set, Mint Condition, 7 3/4"L Box

1703 Nice Lot of Pop Up Books, Jingle Bells, Alice
in Wonderland, And More, Good to Very Good
Condition

1704 New Four Piece Toddler Bed Set Mickey Flat
Sheet, Top SHeet, Quilt, Pillowcase

1705 Star Wars Luggage Bag, Cloth in Good
Condition, 12"W x 8"D x 18"H

1706 3 x 5 Hot Rod Frame, New Wood/Plastic, 1/43
Scale, With Ertl 49 Mercury Car With Display
Case, New Diecast

1707 Set of Three Star Trek Vintage Pulp
Paperbacks, Mostly 1970's-80's, Good
Condition For Age, Complete Desirable Reader
Copy, Many Others Listed As Well

1708 Four New Star Wars 4"H Figures

1709 Brain Bafflers Four Wood Puzzles, Good
Condition, 8 1/2"W x 8 1/2"D x 3"H Box

171 Tools of the Trade (Macy's) Large 5 Qt Chef
Pan With Glass Lid, Non-Stick 5 Qt Frying
Pan, Retails For $60, New In Box, 12"Diam x
4"Deep

1710 Vintage Disney Mickey Mouse Sweatshirt Size
Small Adult, Good Condition

1711 Three Stormy Kromer Caps, Brown Size 7 1/4,
Orange 7 1/8, Fair to Good, New Orange 7 1/4,
Pair of New Orange Gloves
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Lot Title

1712 Elvis CD "Elvis Uncovered" 12 Classics, Plus
Eight Page Booklet, VHS Elvis The Lost
Performances

1713 Dog Bowl and Chain, 6 1/4"Diam to 26"L
Clean and Use, Good Condition

1714 Husky Tool Box, Plastic and Steel, Good
Condition, Has Two Side Locks, 22"L x 12"D x
11"H

1715 New in Box Dorman Brake Master Cylinder
For Classic Ford Trucks and Vans, Fits 1968-72
Ford F 100, Pickup 1967-75 F 250 Pickup,
1969-74 E Series Vans, All New Construction
Not Remanufactured, Designed To Fit And
Perform Just Like The Original, Part #M83579,
Box 12"L

1716 Box 15" x 9" x 6"H Has 12 Plastic Lockable
Boxes of Buttons, Each Box Has Many Old
And Exotic Buttons, Different Colors and
Styles, Each Box Has Hasp to Keep Closed

1717 40 Amp Fuse Cooper Bussman 40 Amp 600V
FRS-R-40 Fuse Black New Box 10, Old Stock
Class RK5 Fusetron

1718 Memorex Multi Format DVD/CD Writer And
Reader, With Stand And Power Cord, Works
Great, 9"L x 6 1/2"W x 2"D

1719 Women's Clothing, Two Lightweight Summer,
Jumpsuit, Rompers, Size Small and Medium,
Fits The Same, Cotton/Poly Blends, Denim
Skirt Size 12, All Great Condition, Christopher
Banks, Sienna Sky and Universal Threads

172 12-Pack LED Dimmable Retro Bulbs, E12 Base
(Chandelier), 4.5W 2700 Lumens, Dirty Box,
Bulbs Unused In Original Package

1720 Dirt Devil Cordless Total Power Instant Hand
Vacuum, 160 Lithium Power, Clean Like New,
Used Once, 15 1/2"L Box Plus Tools

1721 New Illumi Shower Light Up Shower Head,
New in Box With Instructions, 4 1/4"L x 4"D

1722 Over 50' Extension Cord, Has Repair, Works
Great

1723 Pittsburgh 8" Three Jaw Gear Puller, Like New
In Box

1724 Brand New in Boxes Two Thermacell Patio
Shield Mosquito Protection Devices, Repels
Mosquitoes Within 15' Zone For Up to Twelve
Hours on Single Fuel Cartridge, Includes One
Fuel Cartridge And Three Repellent Mats,
Compact Design With Colorful Finish, Model #
PSMR 9"H

1725 New in Box Blood Pressure Monitor, One Size
Fits Most, Good Condition, 5" x 7 1/2" x 4"

Lot Title

1726 Unopened Case of Peak Premium Motor Oil,
New Old Stock, Been in Storage For Years,
(12) 1 Qt. Bottles, As Is, 13"W x 10"D x 9"H
Case

1727 Drill Jig And Sockets, Hood Tool and More
Brands, Up to 15 1/2"L Or Wide

1728 Keyless Drill Chuck, Jacobs #30354, 3/8" Cap,
10MM, 3/8- 24 Mount, Appears New in
Package, 4"W x 8"L

1729 Four Brand New Swivel Casters, 2 1/2"H x 2
1/2"W x 2"D

173 Victoria Secret Sequin Yoga Pants, Size
Medium, Good Condition

1730 Master Locks, Four in Unopened Packages,
Model 3QLD, Same Key Opens All Locks,
Each 1 1/2"W x 3/4"D x 2 1/2"H

1731 Speed Wrench And Three Forged Alloy Steel
Wrenches, Good Condition, 16", 10 3/4" to 13
1/4"

1732 AC Delco Home and Garage Air Compressor,
Model AM125, 120V 2.85 Amp, Excellent
Condition, 11"L x 8"W x 5"H

1733 Hunter Hepatech Air Purifier, Needs Filter,
Otherwise Works As It Should, Dirty Need
Cleaned, Good Condition To Clean And Use,
18"W x 7"D x 20"H

1734 Bottle Jack 6 Ton Capacity Made of Steel,
Works Like It Should, Good Condition, Model
8-61006, Open Up 17 1/2"H Down 9 1/2"

1735 Adult Size L Horse T-Shirt, Small Hole on
Shoulder, Good Condition Otherwise

1736 Great Box of Various Household Decor,
Birdhouse Wind Chime, Candy Jar, Vase and
More! 5 1/2" to 16"W From Estate

1737 Solid Glass Picture Frames- Loose Packed,
Good Condition, 3" x 5" Plus

1738 Cookbook Lot- Mostly Hard Covers, Eating
Better With Less Money, Cooking A Casserole
And More, Good to Very Good Condition

1739 Sterilite Storage Tote Full of Cuisinart Pots,
Pans, Lids, Clean and Use, Good to Very Good
Condition, Approx. 6" to 12 1/2"Diam

174 (2) Vintage Military Recognition Guides, 1950
Warship Recognition Manual by Naval
Intelligence and 1984 Armored Vehicle
Recognition Cards by US Army

1740 Five Cookbooks, Mostly Hard Covers, And Set
of The Wonderful World of Cooking

1741 Seven Men's Size 2X T-Shirts, Two New, Five
Slightly Used, Good to Very Good Condition
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Lot Title

1742 Ken and Barbie Patterns, McCalls, Apron, 8"H
Packages, Good Condition, As Is

1743 Cross Stitch Kits, Cross Stitch Blank Fabric,
Fabric Trim, Instruction Books, All New, 4
1/4"L Plus

1744 Hardcover And Paperback Book Lot, Vintage to
Modern, Various Genres and Topics, Munby,
The Beggar's Opera and More, Good to Very
Good Condition

1745 Computer Acc. Two Keyboards, Three Mouses,
Two Speakers, Numerous Cords, Good
Condition, 4" to 18" W/L

1746 Valentines Day Collectibles Lot- Glasses,
Trinket Dish and More, 3" to 8 1/4"L Good to
Very Good Condition, Loose Packed

1747 Home Decor Lot- Metal Bowl, Cat Soap
Dispenser Ceramic, Old Bowl and More, Fair to
Very Good Condition, 3'Diam to 13"W

1748 Box of Throw Pillows, I Love You and More,
Good to Very Good Condition, 12"Sq. Plus

1749 Paperback and Hardcover Books, Vintage to
Modern, Various Genres And Topics, Good To
Very Good Condition, El Dorado and More

175 Lead Pointer Sharpeners, #60 and Turquoise,
White & Black & Turquoise, Set of 2, 4"L, New

1750 (25) Paint Brushes in Caddy, Useable, Clean,
Good to Very Good Condition, 1"W Plus

1751 Mackinac Bridge Pretty Graphic Shirt, Adult
Size L, Good Condition

1752 New U of M Trapper Ear Flap Cap/Hat, New
With Tags, One Size $19.99 Retail

1753 Two Heavy Duty Extensions For Extra Plug
Ins, 24"L With Three Extra 110 AC Plug Ins,
Great Condition

1754 Smith Corona Electra XT With Case, Very
Good Condition, Works, Needs A New Tape,
14"W x 13 1/2"D Typewriter

1755 Box (16) Coils Of Roofing Gun Nails, Like
New, 1 1/2", 8"W x 8"D x 10"H

1756 (19) Drill Bits and Very Reliable Old Black &
Decker Variable Speed Drill, Double Insulated
and Most Bits and Chuck Are In Very Good
Condition, Drill Works Great, 9 1/2"L x 7"H x
3"W

1757 Tomtom GPS 4 3/4" x 3 1/2" Used, Tested,
Good Condition

1758 High Power Multi Function Jump Starter,
Cars/Trucks, Laptop, Phone, All Connectors
Included, Like New 11"W x 9 1/2"D x 2 1/2"H

1759 Black & Decker Power Drill, Metal, Working,
Good Condition, 10"L

Lot Title

176 New In Box Elite Bistro 5 Qt Clamshell Air
Fryer With Dual Heating, 12"W x 16"L

1760 Craftsman Tool Box With Misc. Tools Inside,
Steel in Fair/Good Condition, 18"W x 8"D x
9"H

1761 Hyper Tough 1/4 Sheet Sander, Tested, Good
Condition, Dust Bag is Missing, 6 1/4"L

1762 Warrior Drill Bit Set, (26) Piece With Three
Missing, Good Conditio, Jobsmart Impact
Socket Set, (14) Piece 1/2" Drive, Rusty But
Very Useable, 8 1/2" to 11 1/2"

1763 Small Steel Animal Trap, 10" x 3" Metal
Havahart Brand, Works

1764 Cub Cadet Service Manual, Good Condition

1765 Ray Padula Oscillating Sprinkler,
(www.raypadula.com) Exceptional Quality
Workmanship, Has Quick Reverse Heart Cam
For Non Stop Rotation and Dial Adjustment
Knob, Worked Great Last Year For Watering
My Garden, Also in This Auction is Two
Gallon Plastic Watering Can With Perforated
Nozzle (No Leaks) 16 1/2"L Sprinkler

1766 Pair of Skechers Navy Shoes Men's Size 12,
Machine Washable, Memory Foam, Slip Ons,
New Condition in Original Box

1767 Very Nice 25' Indoor/Outdoor Extension Cord,
Great For Camper or Landscape

1768 Kicker Amp CXA 600.1 Used Untested, As Is
8"W, Good Condition

1769 Women's Size 9 White Canvas Slip On Loafer
Shoes, Good Condition

177 New In Box 5-Piece Kitchen Tools by Pioneer
Woman: Whisk 11"L, Large 12"L Spatula, 9"L
Spatula, Slotted Turner 11 1/2"L and 7.13"L
Can Opener

1770 2004 Jeep Owners Bible Book, Paperback,
Some Wear, Good Condition

1771 Craftsman 4" Angle Grinder, Item 11502,
Includes Extra Grinding Wheel in Box, Very
Good Condition, 13"L x 6"D x 5"H

1772 Duck Heavy Duty Stretch Wrap, 15" x 1000'
1,250 Sq. Feet, New Factory Sealed

1773 Pampered Chef Large Bar Pan, Metal in Good
Condition, 19 1/2" x 14" x 3 1/2"

1774 55"W x 86"L Black Vinyl Material, Good
Condition

1775 Monarch Butterfly And Yellow Tulip Stepping
Stone, New Old Stock, 11" x 11" Put in Garden
or Hang on Wall

1776 Green Vintage Stagecoach Planter, 8 3/4"L x
Approx. 6"H, No Marks, Great Condition
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Lot Title

1777 Birdhouse Design Cloth Throw Pillow in Good
Condition, 14 1/2"Sq.

1778 Vidrios San Miguel Recycled Art Glass Sea
Green Footed Vase, Good Condition For Age,
No Cracks or Repairs, 6 3/4"Sq.

1779 Vintage Mosser Glass Cambridge OH, Pink
Miniature Depression Glas Jennifer Miniatures,
Original Box, New Old Stock #2, 2 1/4"W to
3"Diam

178 DR450 Distributor Cap, Fits GM/Chevy V8,
New In Box (Box Damaged)

1780 Green Ceramic Vintage Cougar Planter, 3" x
10"L Approx. No Chips or Cracks, Good
Condition

1781 Three Jadeite Green Ribbed Nesting Bowls,
Mid Century Kitchen, Light Green Color Atlas
Co. 5" x 2 1/2" One Bowl Has Chip on Edge,
Other Two Very Good Condition

1782 Vintage Jadite Glass Juicer Reamer, Great
Condition, No Chips or Wear, 7"L x 5 1/2"W x
3 1/2"H

1783 Vintage Pyrex 1 1/2 Qt. Casserole Dish With
Lid, Verde Olive Green Daisy #043 Made in
USA, No Chips or Cracks, Some Wear on
Painted Flowers, 10 1/2"W x 7"D x 3"H Not
Counting Lid

1784 Handmade Two Wood Birdhouses, 8"W x 12"L
x 6 1/4"H Each, Very Good Condition

1785 Two Welcome To Our Garden Lanterns Solar
By Exhart New With Tags, Silver And Lime,
8"H, Looks Like Milk Pail

1786 (14) Pieces From Cracker Barrel Set, All Very
Good Condition, Three Cereal Bowls, Three Ice
Cream Bowls, Three Appetizer Bowls, With
Tray, Large Platter, Two Olive Trays, All
Ceramic, Nautical Beach Lake Theme, Cute, 5
3/4" to 16"L

1787 Monarch Butterfly And Yellow Tulip Stepping
Stone, New Old Stock, 11" x 11" Put in Garden
or Hang on Wall

1788 Marble Stone Alabaster Fruit Carved Pear,
Good Condition For Age, Well Taken Care of
Piece, Very Life Like! 3" x 3"

1789 Vintage 506 Rumrill Green Vase, Early Red
Wing Art Pottery From 1930's, No Damage,
Early Color Design, Very Good Condition, 7" x
7 1/4"H

179 New Tramontina Heavy Duty Carbon Steel
With Triple Rioted Steel Handle 12" Frying
Pan, Rapid and Efficient Heating, Ideal For
Searing, Browning and Sauteing, Made Without
PTFE and PFOA

Lot Title

1790 Vintage "The Green Fairy Book" by Andrew
Lang, Hardcover in Case, New Old Stock, Mint
Condition, Never Opened, Unheard of in This
Condition! Super Rare! The Folio Society
Edition/See Value Online 8"W x 10 1/4"H

1791 Vintage Pyrex Spring Blossom Crazy Daisy
Casserole Dish With Lid, #043 Measures 10
1/2"W x 7"D x 3"H Not Counting Lid

1792 Marble Stone Alabaster Fruit Carved Apple,
Good Condition For Age, Well Taken Care of
Piece, Very Life Like! 3" x 3"

1793 Six Dinner Plates, Two White, Four Multi
Colored, Very Good Condition, 10" to 11"
Ceramic/Porcelain

1794 Vera Bradley Floral Darling Yellow, Orange,
Blue, Pink, Green, Multi Color Quilted
Crossbody Purse, Good Condition, 7"W x 3"D
x 5"H

1795 Six Hand Blown Mexican Glassware,
Blue/Green Rims, Very Nice, Outside Edge 3
1/4"Diam x 7 1/4"H

1796 Three Coffee Mugs and Four Spatulas, Owl
Lot, Very Cute, Good Condition, 3 1/2"H to 12
3/4"L

1797 Two Sets of Vintage Owl Decals From Ace
Hardware, Still in Original Plastic Packaging,
New Old Stock, Packages, 6 1/2"W x 9"H

1798 Mid Century Square Metal Snack Tray Tan
With Light Green Leaves Set of Four, Good
Condition For Age, 10 1/2" x 10 1/2"Sq. With
1/2" Edge Rise, The Center Square With Design
is Mostly Scratch Free But Outer Edge Has
Some Scratches and Paint Chips in Small
Amounts

1799 Wood Welcome Decor With Faux Flowers,
18"W x 8"D x 15"H Very Good Condition

18 Oak Clock With Stained Glass Face, Needs
New Clock Motor, Good Condition, 18 1/2"H x
14 1/2"W x 5 1/4"D

180 Lot of 43 New Classic DVDs, (8) Double
Feature of Old West John Wayne Neath the
Arizona Skies and Santa Fe Trail, (9) Richard
Carlson Tormented and Hollywood Legend
Dementia 13, (9) Each Double Feature: Hunted
& Haunted, Silent Scream and Legends of
Horror, Great Halloween Giveaways

1800 New Large Black Mailbox, 21 1/4"L x 8 3/4"W
x 11"H

1801 Attends Classic Briefs Dry Lock Dryness Layer
Size L, 44" to 58", Four New Packages, (24) in
Each, From Pet/Smoke Free Home
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Lot Title

1802 Fish Aquarium, Works, Plastic Tube Style With
Supplies, 9"Diam x 15"H

1803 Underbed Plastic Storage Tote, With Lid, 18"W
x 34"L x 6"H

1804 Infant To Toddler Clip on Side of Table Baby
Seat, Up to 37 lb. Capacity, Graco Brand, Very
Good Condition, 13"W x 13"D x 18"H

1805 Dog Crate/Kennel, Like New, Used One Week
To Babysit My Son's Black Lab, Two Doors,
With 36" Bottom Dish, Concepts 400 Model,
36"L x 23"W x 25"H, Clean Like New, Paid
$99. Retail, Includes Two Tennis Ball Toy,
Good Condition, Don't Pay Retail

1806 Victoria's Secret Women's Size M Sequin Long
Sleeve Shirt, "Pink" Written on Back in
Sequins, Very Good Condition

1807 Dual Clay Pigeon Launcher, Comes With Four
Legs That Can Be Attached on Any Level
Surface, Back Can Be Connected Into Any
Trailer Hitch, Good Condition, 49"L x 28"W

1808 Lot Of (52) Oak Crates, 4"H x 14"W x 22"L
Well Made and Clean, Used in Pickle Canning
Factory, Record Albums and License Plates Fit
in Well

1809 Remington 22" Titanium Electric Hedge
Trimmer, Works, Very Good Condition

181 (7) New 20 Fl Oz Containers of Ultra Palmolive
Dish Soap, Four Ultra Strength Instantly Cuts
Grease and Three Oxy Deep Grease Cutting
Power and The Dish Fish Scrubbing Sponge,
Powerful Non-Scratch Scrubber, Bacteria &
Odor Resistant

1810 Table Lamp with Shade, The Shade has a 1.5"
Tear on the Inside, Not Visible when the Lamp
is on a Table, Several Water Stains, Lamp
Height Including Harp is 37", Base is 7"Square,
Good Condition Overall

1811 Crane Type Bird, 23"H x 5"W Solid Base,
Won't Fall Very Easy, Very Good Condition

1812 Little Wood Black Table Two Tier, Great
Shape, Used Up Against Wall, 22" x 11"D x
23"H

1813 Solid Wood Buffet With Marble Top and
Extensions On Either Side, Good Condition,
Few Minor Knicks, Two Folding Doors Below,
Which Open to Cabinet With One Shelf,
Making Two Levels of Storage, Drawer Lined
To Keep Silver From Tarnishing Is At Top of
Storage Area, 19 1/2"W x 30 1/4"H 43"L With
Sides Down And 67 1/2"L With Sides Up

Lot Title

1814 Men's Size XXL University Of Michigan Pull
Over Hoodie Sweatshirt, Worn Only Couple
Times, Inside is Soft And Not Pilled,
Embroidered And Sewn on Letters, Not Cheap
Iron On, Very Good Condition

1815 Herters Advantage Wetlands Camo Jacket With
Hood Size XL Good Condition

1816 Two 22" Vintage Blow Molds, Good Condition,
Santa, Snowman, Christmas

1817 Lo Omni Roll Ridge Vent Low Profile Shingle
Over Vent, New Only 20' Left Over, 24"W x
24"D x 16"H

1818 Handy Potty For Camping, Like New
Condition, Never Used It, Plastic Approx.
15"Diam x 13"H

1819 Wicker Laundry Hamper With Lid and Liner,
23 1/2" x 20" Stain on Inside of Liner on Lid,
Great Condition

182 New In Package Set of 4 Steak Knives, 4 1/2"
Micro Serrations on Blade Edges, Clearly Slice,
100% Stainless Steel Blades Strong and
Durable Plus 3-Piece Knife Set: 8" Chef, 5 1/2"
Serrated Utility and 3 1/2" Paring, Both by
Beautiful Kitchenware

1820 New High End Pendant Light Fixture, Elk
Lighting #3159711, Satin Nickel Finish With
Gold Plated Glass, $200. Retail, 6" x 9" x 6"
Good Condition

1821 Two Large Hunting Hiking Backpacks, One
Fieldline Pro Series, One Mountain Terrain,
Good Condition, 17"H

1822 Men's Size 3XL Under Armour Long Sleeve,
Some Wear, Overall Good Condition

1823 Six Piece Set of Anchor Hocking Blue Glass
Coasters, 3 3/4"Diam

1824 Lot of Antique Style China, Blue and White,
Eight Mugs, Two Bowls, Good to Very Good
Condition, 3 1/4" to 10"Diam

1825 New Old Stock 14" Fiber Optic Angel WIth Box

1826 Ten Piece Frosted Nativity Set New in Box,
10"H

1827 Six Currier And Ives By Royal China 9"
Luncheon Plate, All Made in USA, "The Old
Grist Mill" Very Good Condition

1828 Wall Hanging Oriental Birds on Water, Very
Colorful, Cloth 7"W x 1/2"D x 30"H, Good
Condition

1829 Three Small Pots With Lids, 5"Diam x 2 3/4"H
Not Counting Lids
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Lot Title

183 Silicone Cookie Sheet Liner and (2) Silicone
Hot Pads, Needs Cleaning, Good Condition,
7"Sq and 13"W x 18"L

1830 Two Deep Dish Corningware Casserole Dishes,
Both Have Covers, 5 Qt. Size, 12" x 10 1/2" x
4" Not Counting Lids

1831 Three Field Tiles, Refurbish, Use as Planters,
5"Diam x 12 1/4" Plus, Good Condition

1832 Tommy Hilfiger Handbag Purse, 14"W x 6
1/2"D x 7 1/2"H, Denim and Cloth, Some
Wear, Good Condition Overall

1833 Braided Wool Rug, 18"D x 26"W, Good
Condition

1834 Musical Bunny Water Globe, New Old Stock,
7"H Box

1835 New Old Stock Princess House Set of Four
Wine Glasses in Original Box, 9 1/4"H Box

1836 Resin Dragon Figurine, Good Condition, 5
1/2"Diam x 6"H

1837 Vintage Fringe For Your Next Craft Project,
Great Colors, Good Condition, 3 1/2" x More
Than 5'

1838 Niagara Falls Souvenir Plate, Ceramic in Very
Good Condition, 8 1/2"Diam

1839 My Dog Gets Everything Ceramic Coffee Cup,
Very Good Condition, 4"Diam x 4 1/2"H

184 Charlie Brown/Snoopy Waffle Maker, Great
Fun for the Littles and Snoopy Lovers, Good
Condition, 8"W

1840 Pyrex Bowl, Colonial Mist Pattern, Good
Condition, 5 3/4"Diam x 3 1/4"H

1841 Antique Style Asian Design China Blue and
White Dishes, 4 3/4" to 8"Diam Good to Very
Good Condition

1842 New Old Stock Musical Snowman in Box, 10"H

1843 Two Ceramic Blue Bird Tea Light Holders,
5"L, Good Condition

1844 New In Package Advertising In America The
First 200 Years Hardcover Book By Charles
Goodrum

1845 Michigan Centennial 1835-1935 Do You Know
An Illustrated History of Michigan, 1937, Some
Wear, Binding Inside, Good Condition Overall

1846 Antique Style Asian Design China Blue and
White Pieces, 3"Diam Cup to 8"L Chicken,
Clean And Use, Good to Very Good Condition

1847 Throw Pillow, Blue and Green Stripe, Very
Good Condition, 16"Sq.

1848 Ten New Westerns on Four DVD's

Lot Title

1849 Bose Model AV3-2-1 Media Center Am/Fm
CD/DVD Player With Extra Speakers, PS3-2-1
Powers Speaker System, Four Bose Speakers,
One Base, Wires, Works Great, 19" x 14" Base,
Player 14" x 9 1/2" x 3" Good Condition

185 Black & Decker Blender With Plastic Pitcher,
Good Condition, 17"T

1850 UHF Wireless Guitar System, Centerstage
DKW 8U GT, Interference Free, 150' Range,
Bodypack Transmitter, Wireless Receiver,
Volume Control, Folding Antenna, Instrument
Cable, Tested and Works, Box 4" x 4 1/2" x 11"

1851 Lock Nuts, Partial Package and Screws, Good
to New Old Stock, 5/16" to 3"L

1852 Five New in Package Glass Decor Pieces, or
Candle Holders, 5" to 8"W Boxes

1853 JVC VCR Plus Four Head Player Recorder,
Model #HR A54U, Tested, Works, Good
Condition, 14"W x 11"D x 4"H

1854 Three Diagnostic Tools, Analyzer Missing
Cables, Jump Box, Unknown Working
Condition, 8" to 11" Good Condition, Just
Dusty, As Is

1855 Tool Shop Circular Saw, 7 1/4" #241-9868,
Used, Tested, Good Condition

1856 Stanley Wood Planer, Metal and Wood, Good
Condition, 9 1/2"L x 5"H x 2 1/2"W

1857 Wenger Computer Case Mobile Desk, New
Unused, 14" x 16"

1858 Singer Lazer Steamer, Very Little Use, Great
Condition, Steams, Cleans, Sanitizes, Includes
Attachments, Storage Bag, And Acc. Use To
Clean Windows, Grease Build Up, Bathrooms,
Cars, Etc. 11 1/2" x 8"D x 10 1/2"H Box

1859 Chicago Electric Chainsaw Sharpener, Model
SIS ZV 104X22, 120V Direct Drive, 4200
RPM, Excellent Condition, Chicago Electric
Multi Purpose Sharpener Model 99823,
Sharpens Drill Bits, Knives, Scissors, Chisel,
Plane Blades, Excellent Condition, 21 1/2"L

186 New Chambord 8-Cup Coffee Maker by
Bodum, With Measuring Scoop, 10"T

1860 Garage Door Controller, New Old Stock
Unused, Iris From Lowes, #589237, Use With
App Smartphone, Tablet or Computer, Includes
Door Controller, Open/Close Sensor, Power
Supply, Mounting Brackets, Anchors, Screws,
Cable Ties, Package 7 1/2" x 8 1/4" x 2 1/4"

1861 Plastic Train Car 1940 Coca Cola Dome With
Tracks, New Collectible 12" x 2" x 1 1/2"
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Lot Title

1862 Melitta Coffee Maker, Brews Into Two Mugs
At Once, Model ME2TMB Bag Full of Filters
Included, Lid For One Mug Is Chipped on
Edge, But Doesn't Affect Use, Tested, Works
Great, 12 1/2"H x 6 1/2"W x 9 1/2"D

1863 Women's Size Small Texting In The 90's T-
Shirt, Good Condition

1864 Roof Jacks, 15' Tow Strap, 20' Winch Cable,
Good to Very Good Condition

1865 Cricut Expression With All Cords, Hand Book,
Works Great, Five Cartridges, Slumber Party,
Sports Dude, School Book, Shape, Disney
Zootopia, Never Opened, Deluxe Paper, 21"W
Good to New

1866 Hardcover and Paperback Books, Vintage to
Modern, Various Genres and Topics, Best
Television Plays 1957 and More, Good to Very
Good Condition

1867 Restaurant Dinnerware Lot, Seven 10 1/2"
Plates Cicra, (15) Salad Plates 8 1/2" Cicra,
Nine Dessert Plates 6 1/2" Sterling, Four
Dessert Plates 6 1/2" Gibson, Two Vegetable
Bowls 10 1/2"Diam Shenango, Meat Platter 12
3/4" x 8 1/2", (21) Cups Tuxton 2 1/2"H, Five
Small Cups 2 1/4"H Tuxton, (18) Mugs 4"H
Homer Laughlin, White With Green Trim, All
in Very Good Condition

1868 (250) Sports Card Pages, Most Are High
Quality Ultra Pro Pages, With Some Others, 8
3/4"W x 11 1/4"H

1869 Pin Boards For Collectors of Butterflies, Moths,
6"W x 9 1/2"L Very Good Condition

187 GM Ignition Switch by BWD, Fits Various GM
Models, Part CS600, New Old Stock

1870 Spatulas, Spoons, Measuring Spoons, Knives,
And Misc. 3 1/2" Plus, Fair Wear/Use to Very
Good Condition

1871 Holiday Decor Lot, New Old Stock, 2 1/2"H
Plus Boxes/Tin

1872 Two Packs 84" Sheer Panels, Tablecloth, Ten
Cloth Mats With Bear Patch, Little Birdhouse
Stereo And One Speaker, Coleman Airport Air
Pump, Soft Drink Cooler, Heavy Hanging
Basket, As Is, Looks In Good Condition to New
Old Stock

1873 Six Laptops, Two HP, Apple, E Machines, Two
Acer, No Power Cords, As Is, Average 15"W
Fair to Good Condition, As Is

1874 Assorted Activity Coloring Writing Books,
Notepads, (25) Total in Good Condition

1875 6.5 HP Four Stroke OHV Horizontal Shaft Gas
Engine, New in Box, 16"W x 15"D x 15"H

Lot Title

1876 Misc. Holiday Decor, Mostly New Old Stock, 6
1/2"H Glass Angel Wall Hanging And More

1877 Easter Spring Decor Lot- Ceramic and Resin
Bunnies, Bears and More, 2 1/2"Diam Plus

1878 Hardcover And Paperback Books, Various
Genres, Topics, Vintage To Modern, Captain
Jack, The Gingerman, And More, Good to Very
Good Condition

1879 (12) Hallmark Ornaments in Original Boxes, 2
3/4" to 5 3/4" Very Good to New Old Stock

188 New In Box Foldable Wheel Chocks, Steel,
8"W x 5"D x 3"T

1880 Women's The Classic Criss Cross Top, Bird
Design Tank Size M Approx. Good Condition

1881 Two 24" Aluminum Levels, Good Condition

1882 Two New Himalayan Salt Crystal Tealight
Candle Holders, Freshens Air Naturally, 4 1/2"
x 4 1/2", Tealight Not Included, Nice Gift, 2 To
3 lbs.

1883 Crosley CR 221 Am/Fm Radio, Retro Style,
Tested and Works, Good Condition, 8"W x 6"D
x 5"H

1884 Centech Power Pack, May Need New Battery,
13"H Untested, As Is, Fair to Good Condition,
For Parts or Repair

1885 Workmate Bench, 16 1/2"W x 16"D x 6"H
Approx. Good Condition, No Pegs

1886 Radio Shack Pro 50 Model No. 20-307
Scanning Receiver Freg. Range 30-54, 137-174,
380-512 Worked With Alkaline Batteries,
Includes Rechargeable Batteries (May or May
Not Work) No Antenna, Includes Adapter,
Looks In Good Condition, As Is, 6 3/4"H

1887 Metal Planer, 10"L x 4 1/2"H x 2 1/2"W Not
Counting Bolt, Good Condition

1888 Three Testimony Audio Books- Scott Turow
Novel Audio CD Total 11 CD #1 NY Times
Bestselling Author, Rachel Caine Novel
Stillhouse Lake Audio CD Eight Disc Total,
James Patterson Novel Audio CD Hope to Die
Eight Disc Total

1889 Singer Sewing Machine With Manuals, Good
Condition, May Need Cleaning and Oiling,
15"W, As Is

189 Men's Size Large Nike Pants, Blue and White,
Like New Condition

1890 New Old Stock Flower Pot Baking Set, 12
1/2"W x 9 1/4"D x 5"H Box

1891 (13) Reba McEntire CD's- Rebas #1's, Greatest
Hits 1-3, Christmas, And Eight More, All
Original Jewel Cases, Good Working Condition
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1892 Aluminum Ramp Bracket, Two Pieces, Make
Your Own Ramps, Good Condition, 8 1/2"L x 7
1/2"W

1893 NIKE Shoes Air Huarache Size 10 1/2 Mens,
Slight Wear, Good Condition Overall

1894 Sony ICF CD553RM Under Cabinet CD Player,
Radio, Weather, Am/Fm, Tested, Working, No
Remote, Good Condition, 16" x 12" x 4"

1896 Chicago Electric Jump Start System, 17" Cables
And Work Light, Ready To Go, Good Condition

1897 Five Sets of DVDs of Gunsmoke, 99 All
Together, New Unused

1898 Women's Size 10 Hot Pink Fila Running Shoes,
Very Good Condition, Clean

1899 Three Patio Door Insulation Kits, All New In
Boxes, 84" x 110" 64 Sq. Feet, Four Window
Kits 62" x 168" 72 Sq. Feet, Ten Window Kits,
1.5 Mil, 62" x 210"

19 Fireplace Log Rack, Black Metal With Hand
Slots For Easy Mobility, We Used This For
Years, So Log Carrier is Kinda Shot But
Included, 16"W x 15"D x 15"H

190 Waffle Maker by Salton and Grinch Pancake
Maker by Salton, Both Work, 8"Diam to 9"W

1900 Keurig Coffee Maker, Makes 3 Sizes, Plastic
Aluminum and Rubber, Tested and Works,
Good Condition, 9"W x 14"D x 13"T

1901 New Manufactured Home 2 Handle 8" Tub
Shower Diverter Faucet

1902 (4) 2000 Car and Driver Diecast Cars, Rare, 3"L

1903 Two Lava Lamps, One With Burned Out Bulb,
Lights Works, Made of Glass Steel and Rubber,
Box of Salt Rocks, Good Condition, Lava 14
1/2"T, As-Is

1905 2003 Vintage Care Bear "Sunshine Bear", Stain
on Belly Otherwise Good Condition, 13"H

1906 Disney Villains Coloring Book, One Page Has
Color, Rest Unused in Good Condition, 8
1/2"W x 12"H

1907 1979 and 1999 Star Wars Books: Hardcover
Q&A and Cardboard Flip Book, Good
Condition

1908 (5) New In Package Misc Toys, Hot Wheels,
Spiderman and More

1909 (4) Jigsaw Puzzles, Up to 1000 Pieces, Two
Still Sealed

191 New In Box Twin XL Sheet Set, Flat Fitted and
Standard Pillow Case, Gray

1910 (8) New Various Years 1999-2000 Hot Wheels,
Diecast, 3"

Lot Title

1911 New Lot of 7 LOL Dance Off Mystery Sets,
Unopened Cards

1912 New Matchbox Vehicles, 50th Birthday Series,
Indiana and Michigan, 2 1/2"L

1913 New Baby Spring Float, 9-24 Months, 12"Diam
in Package

1914 (45) Diecast Cars, Mostly Hot Wheels, With
Case, Fair to Good Condition, 3"L

1915 New In Box 1997 Bill Elliott Figure, 12"H

1916 Vintage Kids Books in Good Condition

1917 (5) 50-Piece GI Joe Puzzles, New, 5" x 7"
Assembled

1918 (2) 1985 Transformer Books, Paperback and a
1997 Transformer Figure Bandai, 5 1/2"H,
Good Condition

1919 (5) New In Package Vehicles, Two Matchbox
With Mystery Bonuses, Minnie Mouse Nascar
and Two Kid Connection Airplanes, Approx 3"L

192 Clear Triangle Set, 90 and 45 Degree Angles,
Set of 8, Fair to Good Condition, 7"W x 12"L

1920 Hasbro Nascar Winner's Circle, 1999 Dale
Earnhardt Jr Car, 1:24 Scale, High Performance
Diecast Collectible, New In Box, 8"L

1921 New 1998 Starting Lineup, 2-Pack Sosa and
McGwire Figures, 4"

1922 New 2001 GI Joe 12"H Medal of Honor Audie
Murphy

1923 (2) New Dale Earnhardt Figures With Stands,
Plastic and Diecast, 5"H and 8"H

1924 Misc Children's Lot of Toys in Stainless Steel
Nut Bowl in Good Condition

1925 Minnie Mouse Artleit, Good Condition, 13
1/2"W x 10"D x 2"H

1926 (4) New Hot Wheels 2011 Models of
Studebaker Champ Pickup 1963, 1991 Tank
Truck (Water), 1991 Tank Truck Unocal 76 and
1996 Ford Transit Wrecker, 3"L

1927 Set of 3 Star Trek Vintage Pulp Paperback
Books Mostly From Late 70s and 80s,
Complete Desirable Reader Copy, Others In
Auction, Good Condition For Age

1928 Open Mystery Box, Wooden With Plastic
Cover, Full of Novelty Items, Good Condition,
8 1/2"W x 12 1/2"D x 4 1/2"H

1929 1983 Paddington Bear Book Set, 5 Books in
Good Condition

193 Argon Gauge, Missing Gauge Cover, Works
Without It, Still Has Rubber Caps in
Inlet/Outlet, Brass/Plastic, Like New Condition,
5"W x 3"D x 7"T
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1930 New 4-Light Chandelier Worldwide Lighting
W83100C16-SB, Strawberry Red and Chrome
Finish With Crystals, $100 Retail, 17" x 13" x 7
1/2" in Box

1931 4-Piece Fishing Snowman Figure Set, Good
Condition, Up To 9"H

1932 (2) Samsonite Hardshell Briefcases, Good
Condition, 18"W x 13"D x 4"H

1933 Air Hose Reel, Leak By Inlet Fitting, Wind by
Hand, No Retraction, Hose Looks Good,
16"Diam

1934 Very Cute Metal Cat Yard Decoration, Very
Good Condition, 10 1/2"W x 26"T

1935 New High End Bathroom Light Fixture,
Quorum Lighting 912-23-69, LED Bar, Black
Finish With White, Over $200 Retail, 23 1/4"W
x 5 1/4"H

1936 Yard Decor, Tractor In John Deere Colors With
Wheels That Spin, Quite Delightful in Good
Condition, Approx 35"W x 52"T

1937 Vintage Disney Store Plaid Mickey Mouse
Jacket, Made in Italy, 80% Wool and 20%
Polyester, Size Medium Tag on Inside Pocket,
Good Condition

1938 (4) Heavy Black TV Trays With Storage Rack,
A Few Chips In Paint On Trays But Good
Condition, 19"L x 14 1/2"W x 29"H

1939 Antique Mirror in Ornate Wood Frame, Some
Wear on Frame, Good Condition, 16"W x 44
1/2"H

194 Tracing Cards Combo Small Circles Template
and House Plan Template, Set of 12, Fair to
Good Condition, Up To 5"W x 7"L

1940 Cabela's Size XL Camo Jacket in Good
Condition

1941 Adult Size 2XL Pepsi Neon Yellow Reflective
Pullover in Good Condition

1942 New High End Pendant Light Fixture, Kichler
Lighting 65407, Brushed Nickel Finish With
Crystal Ball 8" Mosaic Glass, Over $150 Retail,
8"W x 18"H

1943 (2) New Case Packs, 2000 Individually
Wrapped Plastic Knives, Medium Weight

1944 Aroma 18 Qt Roaster Oven, $80 Retail, New In
Box

1945 Central Pneumatic 7 Gallon Aluminum Portable
Air Tank, 160 Max Air Pressure, Needs New
Pressure Gauge, Good Condition, 10"Diam x
20"L

Lot Title

1946 Lifewise Handheld Percussion Massager With
Heat, Complete, Tested and Works, Good
Condition, 16"L

1947 Side Sleeper Pillow, Used Only a Few Times,
24"L

1948 22 Gallon Tote With Lid, Needs Cleaning,
Good Condition, 24"W x 18"D x 17"H

1949 Women's Nike Shirt in Very Good Condition,
Size Small But Fits Larger

195 Victoria Secret Sequin Pants, Size XS, Great
Condition

1950 Christmas Decor Lot, Light Up Angel, Mini
Snowman Set, Reindeer, Cling Applique and
Snowman Picture, Good Condition to New, Up
To 15"H

1951 New Old Stock Carolina Kids by Sandra Lee
Doll 14"H

1952 Red Plaid Can Opener Cover and A Braided
Mat For Any Use, With Apple On It, Very
Cute, Some Stains on Can Opener Cover, Still
Good Condition, 10"Diam

1953 Six Skeins of New Wool Red Yarn and Ball of
Chenille in Coral and Four Balls of Dark Red in
Good Condition, Textured Style

1954 New Old Stock Holiday Cookie Jar, 10"H

1955 Christmas Figurine Decor Lot, New Old Stock,
Up To 7"H

1956 (3) Home Interior Chicken Plates, Some
Chipping On Edges, Fair Condition, 8"Diam

1957 New With Tags Men's Suspenders From The
Men's Warehouse, Burgundy With Leather
Like Gold Trim, Very Sharp

1958 (4) Prima Candle Holders, Good Condition, 6"
x 6"

1959 New Old Stock Vintage Hallmark Keepsake
Mini Ornaments Lot of 9, Happy Santa,
Stocking Pal, Cozy Skater and More, 1"H to 1
1/2"H

196 Cuisinart Induction Ready High Quality
Stainless Steel Pan, Set With Lids and Steamer,
3 Qt Skillet, 10" Skillet, 2 1/2 Qt Sauce Pan
With Steamer, Good Condition

1960 New Old Stock Merry Go Round 2" x 3" Photo
Holder, Holds 8, Metal and Glass

1961 13" Dolomite Glazed House With Snowman in
Box in Good Condition

1962 (3) New In Package Sand Activated Shiny
Ornaments, 4"Diam

1963 Genuine Crystal Hostess Server, Good
Condition, 7 1/4"L

31/129

08/02/25 05:52:28



Lot Title

1964 Retro Latch Hook Rug, Someone Has Fun
Making This, Beautiful Colors in Good
Condition, 48"L x 31"W

1965 Set of 7 Libbey Reindeer Water Goblets or
Wine Glasses, Good Condition Overall, 7"H

1966 Christmas Decor Lot Includes Light Up
Snowman, Various Jumping Characters and
More, Good Condition Overall, Up To 10"H

1967 Sing and Dancing Triplets Christmas Decor,
Good Condition, 8"H

1968 Ten Ceramic Door Drawer Handles and Four
Knobs, All Matching, Real Pretty White Rose
Flower Pattern With Antiqued Gold, Knobs
Have Silver Color Circle Around Pattern, Needs
Cleaning, Some More Than Others, No Chips
on Ceramic, Good Condition, Handles 4 3/4"L
x 1 1/4"D, 3" Between Screws, Mostly
Included, Knobs 1 1/2"W

1969 Hardcover Devotion Books, Breakfast With
God, Sunset With God, Christmas With God,
New to Very Good Condition

197 Tools of the Trade (Macy's) 3-Piece Soup Pot,
4 Qt, Non-Stick With Glass Vented Lid and
Metal Steamer, Retail $49, New In Box

1970 (4) New In Package Silicone Cornucopia
Baking Molds, 12"L

1971 Amazonbasics Paper Shredder, Works Good,
Good Condition, 8"W x 13"Thick x 16"T

1972 Diehard Battery Charger, 2 Amp, 12 Amp and
Engine Start, Made of Plastic, Works Good,
Good Condition, 10"W

1973 Adidas Size 6 1/2 Shoes, Some Wear on Toes,
Good Condition

1974 Pet Safe Cat Flap Door For Pets Up To 12 Lbs,
Never Installed, Very Good Condition, 7 1/2" x
7 1/2"

1975 Wilton 9" and 12" Petal Flower Shape
Aluminum Professional Quality Cake Pans in
Good Condition

1976 Sex in the City Season 1-6, Good Condition

1977 Pioneer DVD Player 17" x 8" x 2" and
Panasonic DVD Player 17 1/2" x 9 1/2" x 2
1/2", Works Great, Good Condition

1978 (4) Jars With Misc Bolts, Brackets, Screws,
Good Condition

1979 Montgomery Ward Powr Kraft, 1/2" Reversible
Drill, Model TGB9243B, 450 RPM, Needs
New Chuck, Fair Condition, 15"L

198 Bag of Scotts Grubex Grub Killer, 14.35 Lb,
Sealed Package

Lot Title

1980 Set of 12 Matching Door/Drawer Knobs, Good
Clean Condition, 1"W x3/4"D, Brushed Nickel
Finish With Screws For Easy Install

1981 Vintage JVC GR-AX 2014 Compact VHS-C
Camcorder Video Movie Player Handycam,
Untested As-Is, Cosmetically Good Condition,
8 1/2"L

1982 (12) Cookbooks, Most Spiral Bound, Good
Condition

1983 Lighted Heart Wreath With Cherub, Unused,
13"H

1984 Contour Next E2 Blood Glucose Monitoring
System, Includes 14 Test Strips, Still Good
Working Condition, Box 4 3/4"W x 2 3/4"D x 6
1/2"T

1985 Fifth Avenue Glass Photo Coaster Set, New In
Box, 3 3/4"Sq

1986 Plastic Salad Spinner, Good Condition,
10"Diam x 8"H

1987 Toshiba VHS Player Model M635, Tested and
Works, Good Condition, 14"W x 11"D x 4"H

1988 (6) Plus Table Linens, Napkins, Runners, Etc,
Good Condition

1989 Chicago Electric Circular Saw, Blade
Sharpener, Includes 4" Diamond Wheel (For
Carbide Tips), 4" Emery Wheel (For Steel Tip
Blades), Sharpens Blades 3 1/2" to 15 3/4",
New In Box, 15"W x 11"D x 12"H

199 New With Tags Men's Size 13 New Balance
Vazee Coast Athletic Shoes, Maroon, Black
With Bright Laces

1990 Women's Size Large Hard Rock Cafe Long
Sleeve Shirt in Good Condition

1991 (12) Hallmark Ornaments In Original Boxes,
Good Condition, Up To 6"

1992 Vintage Glass Globes, Good Condition, 5"L
and 8"L

1993 Candle Box Lot, Warmer, Candle Sets New In
Package Vase and More, Up To 10"L

1994 Misc Christmas Decor, Placemats, Plates,
Basket and More, Good Condition Overall

1995 Classical Music Records, Tchaikovsky, Bach,
Chopin and More, Good Condition

1996 (10) Plus Unique Shaped Picture Frames, Penny
Farthing Bike, Film Strip, Soccer Player and
More, Holds Up To 3" x 5" Pic

1997 (11) New Needlepoint and Cross Stitch Set,
Teacher, Flowery Verse, Faith, Neele Master
Junior and More, New Factory Sealed
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Lot Title

1998 Christmas Decor Box Lot With Ceramic Tree,
Bags, Figurines and More, Good Condition
Overall

1999 Christmas Decor Lot, Noah's Arc Card Holder,
Coal, Bears and More, Good Condition Overall,
Up To 13"L

2 1960's Coca Cola Vending Machine, Fair
Condition For Parts or Repair, 28"W x 22"D x
56"H

20 Diecast John Deere 1930 Model GP Lug Tires,
Standard New in Box

200 (6) Old Hand Planes, Wards, Stanley, Etc, Good
Condition, 6"L to 13"L

2000 Lg Turquoise Ring Sz 9 Carved Oval Stone New

2001 1883 O Morgan Dollar 90% Silver, 131 Years
Old

2002 Opal Heart Ring New Scored Setting Sz 8

2003 1905 S Barber Dime

2004 Dainty Turquoise Ring Set, Silvertone Bands
New

2005 2004 American Silver Eagle

2006 Boot Ring Western Look

2007 Old Crafty Jack Knife, Three Blades, 4 1/2"L x
1 5/16" Blade, Good Condition

2008 2006 American Silver Eagle 1 Oz. .999 Silver
Gem UNC Condition

2009 Rapala Vintage J. Marttiini Finland Fillet Knife,
6 1/4" Blade, Leather Sheath, Good Condition
For Age, Wood Handle is Blonde in Color,
Signature on Blade, Leather Soft And Supple

201 (5) New Bulbrite Pendant Light Fixtures, Black
Finish, Adjustable Hanging Distance With
Bulbs, 1.9"Diam

2010 1968 S US Mint Five Coin Proof Set

2011 Two New Fish Decoys, 4"L Brodie And 3"L
Green With Small Fleck in Paint on Tail

2012 1978 S US Mint Six Coin Proof Set

2013 Coleman Jack Knife, Leather Case With Snap,
5 2/8" x 2 3/8" Blade, Good Condition

2014 1977 S US Mint Six Coin Proof Set

2015 1983 USA Zebco 20/20 Pro Staff With Line,
Very Little Use, Works Great, Good Condition
For Age, 4"L

2016 1966 Kennedy Half Dollar

2017 Three Vintage Tins of Pellets, .177 and .22
Caliber

2018 1878 CC Morgan Silver Dollar, Rare Carson
City Mint, First Year of Production

Lot Title

2019 Dog Heart Under Glass Necklace 18" Charm
Almost 1"

202 Old Pal Woodstream Tackle Box With Lures
and Items, Good Condition, 13"L x 7"W x 8"H

2020 1966 Kennedy Silver Half MS65 Condition

2021 Solitaire Aquamarine Stone in Etched Setting,
Sz 10 New 925 Overlay

2022 1906 O Barber Dime

2023 (50) Rounds Federal 12 GA 7 1/2 Shot New

2024 2000 American Silver Eagle

2025 Misc. Jewelry Lot, Costume Good to New,
Goldtone, Silvertone, Acrylic Necklaces, Pins,
And More, Up to 20"L

2026 1961 D Franklin Half Dollar, Denver Mint

2027 Like New Fitbit Watch Fitness Tracker For
Blood Pressure, Heart Rate, Sleep Monitor,
Step Counter, Activity Tracker, Black With
Charger

2028 1989 S Proof 200th Anniversary Of the US
Congress

2029 Element Thin Unisex Watch, Leather Band,
New Battery, 9"L Band, Works and Looks Great

203 Red Metal Swivel Vise, Can Be Bolted Down,
No Bolts, Good Condition, 3 1/2"Jaws

2030 1893 Columbian Exposition Christopher
Columbus Half Dollar Coin

2031 Vintage Shakespeare Direct O Drive No. 1928
Model FC Fishing Reel, Tested and Works,
Good Condition For Age, Love The Clicking
Sound When Reeling Them In

2032 1889 Morgan Dollar, AU Condition, 90% Silver

2033 Imperial Frontier Pocket Knife, "The All
Americans" With Sheath, Original Box, Very
Good Condition, 5"L Box

2034 1904 O Morgan Silver Dollar, Graded MS 63
Condition By PCGS, New Orleans Mint

2035 (19) New Rounds Winchester 32-40 Ammo,
John Wayne

2036 1921 D Morgan Dollar 90% Silver Denver Mint

2037 Exacto Knives And Bunch of Replacement
Blades, Good Condition, 6" and 8"L

2038 1922 Peace Dollar AU Condition, 90% Silver

2039 Pistol Gun Lock With Keys, 7 1/2"L Very Good
Condition

204 Men's Lot of 34" Waist Plaid Short by
Burnside, Falls Creek and Mossimo Supply,
One With Soiling on Pocket Edges Otherwise
Very Good Condition, 3 Pair Total
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Lot Title

2040 1923 D Peace Dollar, Tougher Mint Date to
Find

2041 Old Timer Jackknife, Three Blades, 5 3/4"L x 2
1/2" Good Condition

2042 1925 Peace Dollar, Nice Original Luster, GEM
BU MS65 Condition

2043 Vintage Hand Stitched Leather Hunting or
Fishing License Holder With Large Pin, 6" x 5"
Good Condition For Age, Double Side Window
To See Front and Back of License

2044 Bag of Ten UNC 1964 D Roosevelt 90% Silver
Dimes

2045 Original Pontiac Firebird Wheel Center Cap,
Very Good Condition For Age, 3"D

2046 1909 S VDB Lincoln Cent, MS 68, 1 Oz. .999
Fine Copper 1 1/2"Diam

2047 Colt Sabre Jack Knife, Three Blades, 5"L x 2
3/8" Blade, Good Condition

2048 Bitcoin Digital Currency 1 Oz. Fine Copper
Copy, 1 1/2"Diam

2049 Star Wars Vintage Action Figure Approx. 4"H,
Good Condition For Age, Well Taken Care Of

205 Triangle Set, Clear 45 and 90 Degree, Carroll
1430-10, Set of 12 in Fair to Good Condition,
6"W x 10"L

2050 Canada Maple Leaf 1 Oz. Fine Copper Copy, 1
1/2"Diam

2052 WWII German Stamp, Rare With Adolf Hitler
on It, Genuine Authentic, Crisp UNC, 1" x 3/4"

2053 Star Wars Vintage Action Figure Approx. 4"H,
Good Condition For Age, Well Taken Care Of

2054 1934 D $5. Silver Certificate Blue Seal

2056 1953 $2. US Note Red Seal, Very Fine
Condition

2057 Star Wars Vintage Action Figure Approx. 4"H,
Good Condition For Age, Well Taken Care Of

2058 Gold Metal Quarters, 2008 Commemorative
State Quarters, New As Is

206 Vintage Sears 4" Steel Square, Made in
England, Good Condition, 4"L

2060 1988 S Proof US Six Coin Prestige Set With
90% Silver Olympic Dollar

2061 Crosman 760 Pumpmaster BB Gun, Plastic and
Metal, Good Condition, 34"L

2062 1892? S Barber Quarter

2064 1991 S Proof US Seven Coin Prestige Set With
90% Silver Mt. Rushmore Dollar

2065 Star Wars Vintage Action Figure Approx. 4"H,
Good Condition For Age, Well Taken Care Of

Lot Title

2066 Four 1968 US Mint Proof Sets

2068 Five 1974 US Mint Proof Sets

2069 Star Wars Vintage Action Figure Approx. 4"H,
Good Condition For Age, Well Taken Care Of

207 Dewalt Drill, Two Batteries and Charger, 9.6V,
Unsure If Batteries Will Take Charge, For Parts
or Repair, 9"L

2071 Box of Four 1977 US Mint Proof Sets

2072 (14) Pocket Knives, All Sorts of Brands and
Designs In Super Cool Cigar Box, Some Brands
Are Winchester, Green Beret, 1861 Civil War
Fort Sumter, Husky And Much More, Up to
10"L, Fair to Good Condition

2073 Box of Five 1972 US Proof Sets

2074 Pistol And Case Knife, Dorado, 12" With 6 1/2"
Blade, Like New

2075 1987 S US Mint Five Coin Proof Set

2076 Two Boxes (40) Rounds of Winchester 308
Win 150 Grain Power Point Ammunition

2077 2009 S Proof DC And Territories Of The US
Quarter Set

2078 Lot of Four Boxes, 80 Rounds, 7.62 x39 Ammo

2079 1997 S US Mint Five Proof Set

208 Rival Hand Drink Mixer, Works Good, 12"L

2080 Glock Fixed Blade Knife With Plastic Sheath,
Made in Austria 81, Blade 6"L Good Condition

2081 1993 S US Mint Five Coin Proof Set

2082 (150) Rounds of Winchester 380 Auto 95 Grain
Full Metal Jacket "Target"

2083 1976 S US Mint Six Coin Proof Set

2084 Four Boxes of 80 Rounds 5.56 MM M855 62
Grain Cartridges

2085 1992 S US Mint Five Coin Proof Set

2086 (40) S&W Four Boxes of 91 Bullets, Win,
PMC, Blazer, New In Package

2087 2007 S Proof Presidential Series 4 Coin Set
With Presidents 1-4

2088 Five Knives in Sheaths, Including Wagoner
Transportation Co. Fish in Michigan, Iroka
Made in Germany, Plus Carborundum Stone To
Keep Them Sharp, Fair to Good Condition, Up
to 8"L

2089 Silver Proof Set 2004 New 5 1/4" x 3 1/4" x 1/4"

209 New In Package (6) Pair of Jerzees Men's
Cotton Crew Socks, White, Size 10-13

34/129

08/02/25 05:52:28



Lot Title

2090 Ames Infrared Thermometer Brand New, Auto
Shut Off, New 9V Battery, Records Last Temp,
Retails For $59.99, 6 1/2"L x 3 1/2"W x 2
1/2"Thick

2091 1990 S US Mint Five Coin Proof Set

2093 2000 S US Mint Ten Coin Proof Set

2094 Knife For Sugar Beet, Metal With Wood
Handle, Tested, Works Great, Two Antique, 1"
x 4" x 16", Fair Condition

2095 Box Of Four 1970 US Mint Proof Sets

2096 Two Boxes 60 Rounds 7.62 x39 Cartridges

2097 1971 S UNC Mint Five Proof Set

2098 One Box (20) Rounds of Winchester 308 Win
150 Grain Power Point Ammunition

2099 1985 S US Mint Five Coin Proof Set

21 Cast Iron Skillet, Made in USA, Marked 8 On
Handle, Good Condition, 10 1/2"

210 Metal Toolbox With Tray Inside, Some
Rust/Dents, Fair Condition, 19"W x 7"D x 7"H

2100 Garden Rake and Edger, Good Condition

2101 Engine Stand/Steel Dolly Cart, Use Your Way,
Rusty, Good Condition Overall, Approx. 20"W
x 23"L

2102 Garden Hose Reel Box, Unsure if Auto Rewind
Works, AS-IS, Needs TLC, Good Condition
Overall, 13"W x 21"L x 20"H

2103 Patio Table with Metal Frame with Glass Top,
34 1/2"W x 40"L Top, Fair Condition, AS-IS

2104 Outdoor/Patio Plastic Table, Some Fading,
Good Condition Overall, 35"Dia x 28"H

2105 (4) Rakes - Metal & Plastic, Couple of Broken
Tines, Fair to Good Condition, 7" to 24"W

2106 (5) Plastic Chairs & (8) Patio End Tables, All
Need Cleaned, Fair Condition, Table is 14"W x
16"L

2107 Plastic Green Step 2 Kids Wagon, 48"L x 22"H,
20 1/2"W, Fair Condition

2108 White Plastic Fence Section, 46 1/2"L x 37"H,
1 1/2"Thick, Needs Cleaning, Good Condition

2109 2-Person Patio Glider, Metal Frame with Fabric
Seat & Back, Works Good, Good Condition,
42"W x 36"H

211 EverStart Plus Booster Cables, Heavy Duty, 8
Gauge, New In Box, 12'L

2110 Red Craftsman Weed Wacker, Gas Powered
Trimmer, 2003, 17", 25cc, Have Not Used in
Many Years, Untested, AS-IS, Good Condition

2111 Steel V-Shaped Frame, Use Your Way, Good
Condition, 34"W x 35"L x 30"H

Lot Title

2112 Fire Pit Ring, 3 Feet Dia x 1 Feet High, Good
Condition

2113 Garden Hose Reel Box, Auto Rewind Lever is
Broken, Comes with Replacement, Sells AS-IS,
13"W x 21"L x 20"H

2114 (8) Brooms - Home & Shop Type, Most in
Good Condition, 8" to 18"W

2115 Heavy Duty Plastic Childs Slide, 15"W x 8 Feet
Long with Crack at Top, Fair Condition

2116 Blue Adirondack Chair, Plastic, Back is
Cracked in 2 Spots, Good Condition Otherwise,
AS-IS, 29 1/2"W x 20"D x 34"H

2117 Garden Hose Reel Box, Unsure if Auto Rewind
Works, Untested, AS-IS, 13"W x 21"L x 20"H

2118 Metal Rack - Maybe for Bicycles, Use Your
Way, Good Condition Overall, 24"W x 56"L x
15"H

2119 Wood & Metal Glider Bench, Works Good,
Would Look Good with New Wood & Paint,
67"L x 28"D x 34"H, Fair Condition

212 Black & Decker 16" Cut Hedge Trimmer,
Works, Good Condition

2120 Brown Garden Hose Reel Box, Unsure if Auto
Rewind Works, Untested, Sells AS-IS, 13"W x
21"L x 20"H

2121 (2) Wood Saw Horses, Wobbles, Needs Screws,
35" to 37"L, 26"H

2122 Plastic Hose Reel with Two Wheels, Over 100
Feet of Hose, Folding Handle Lock Clips
Broke, Good Condition Overall, AS-IS

2123 **UPDATE: SELLS TO HIGHEST
BIDDER**Craftsman Lawn Tractor/Riding
Mower, 42" Cut, 17.5 hp Model 917.288050,
This Grizzled Vet Still Gets 'er Done, Despite
the Incorrect Mulch Cover, Starts Right Up,
Enough Power to Pop a Wheelie in 6th Speed,
New Blade Belt, Recently Sharpened Blades,
Sold AS-IS, All Lawn Mowers are Dangerous,
Use at Own Risk **Sells with Owner's
Confirmation**

2124 Steel Lawn Roller, 18"Dia x 24"W, Trailer
Type Hitch, 1 7/8" Ball

2125 Fire Pit with Screen and Stand Off Ground,
Rusty, Missing Tile Pieces, Fair Condition,
31"Dia x 1 Feet Tall

2126 Little Tikes Plastic Play House with Door and
Shutters, Some Fading, Good Condition, 36"W
x 48"L x 48"H

2127 (6) Misc. Lawn Chairs, Needs Cleaned, Shows
Wear, Fair to Good Condition, AS-IS, Up to
25"W x 60"L
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Lot Title

2128 21" Snapper 5hp Quantum XM Push Lawn
Mower, Unsure Working Condition, AS-IS,
Multi-System Convertible, Briggs & Stratton,
Adjustable Intake/Recycling

2129 Vintage Chrome Wire Rear "Saddle Bag"
Bicycle Basket, One Side is Bent/Damaged,
Fair to Good Condition for Age, AS-IS, 18"W x
14"D x 10"H

213 Black & Decker 3/8" Drill, Works, Good
Condition

2130 Cement Flower Pot - has Chips and Wear,
20"Dia x 16"H, White, Good Condition Overall

2131 Commercial Grade Steel Door, 36" x 80" Door
2"Thick, 40" x 82" with Frame 5 3/4"Thick,
Fair to Good Condition, Slight Surface Rust But
Should Clean Up Nicely, Very Heavy

2132 (5) Sections of 8 Feet Long x 6 Feet Tall Dog
Ear Wood Fencing and Gate with Hardware,
Gate is 63"L x 6 Feet Tall, Small Section, 23" x
6 Feet Tall, Good Condition

2133 (3) Shelf Boards, Two are 31"L x 1"Thick x 9
3/4"W, One 41"L x 1"Thick x 9 3/4"W, Good
to Repurpose

2134 Vintage 26" Blue Murray Bike, Needs
Restored, has a Very Cool Frame

2135 24" Womens Red 12-Speed Bike, Needs
Restored

2136 Men's Patriotic 10-Speed Huffy Bike, 27"
Tires, Needs Restored

2137 Vintage 26" Blue Sears Cruiser Bike, with
Fenders, Need Restored

2138 Blue Men's Schwinn 10-Speed Bike, has Rear
Spring Rack, Needs Restored

2139 Vintage 26" Ladies Brown Schwinn Cruiser
Bike with Chrome Fenders, Needs Restored

214 (3) 50W Halogen Bulbs, G8 Base, 120V, New
In Package

2140 Vintage Yellow 27" Men's Schwinn Varsity
with Chrome Fenders, Needs Restored

2141 Vintage Yellow 27" Men's Schwinn Varsity
with Chrome Fenders, Needs Restored

2142 Vintage Men's Baby Blue 26" Bike with
Headlight Housing on Front, Needs Restored

2143 Vintage Blue 24" Schwinn Bike with Chrome
Fenders & 3-Speed Shifter, Needs Restored

2144 26" Women's Red Schwinn Sprint Bicycle,
Needs Restored

2145 26" Women's Blue Schwinn Traveler Bike,
Needs Restored

Lot Title

2146 Men's Red 26" Schwinn Sprint Bike, Needs
Restored

2147 Wooden Slats Attached to Plastic Backing, 10-
Panels, Repurpose, AS-IS, Fair Condition, Each
25"L x 27"H

2148 Wishing Well Yard Art, Needs Fixed, Top
Damaged, Fair Condition, As-IS, 28"W x 29"D
x 56"H

2149 (4) Wood Fence Panels, Weathered, Fair to
Good Condition, AS-IS, 8 Feet Wide x 6 Feet
Tall

215 10" Transparent Triangle Set B, 45/90 Degree,
Set of 12, New

216 New Refrigerator Door Lock With Keyed
Padlock, Great Lock, 2 1/2" Pads x 9 1/2"L
Total

217 Maxfli Golf Ball Shag Bag With a Dozen Balls,
Very Good Condition, 33"L

218 Plano Tackle Box With Lures and Items, Two
Drawers, Good Condition, 16"L x 8"W x 8
1/2"H

219 Tracing Cards, Combo Small Circle Template,
Set of 12 in Good Condition, 4"W x 7"L

2198 *** NO SALE - SELLER WANTS $2200,
CALL OR EMAIL WITH OFFER*** 2005
Volvo XC90, 5 Cylinder Turbo, Drove Here
From CA 2.5 Years Ago, 1 Carfax Report, Info-
Repair Receipts, 158,457 Actual Miles, Need
Drivers Front Strut, Front End Alignment,
Shifter Gear Sometime Sticks, Rear Right Stop
Light, Sun Roof Works, Leather, Nice Seat
Covers Front and Rear, 3rd Row Seats, Seats 7
Comfortably, New Tires Only 6-8 Months Old,
Reg Oil Changes, Car Has Been Babied, Just
Needs Love, Radio Has Mind of Its Own, 2019 -
 Motor Mounts Seals, 2020 - Timing and Water
Pump Done, 2021 - Brakes, Fuel Pump, Heater
and A/C, 2022 - Ball Joints, Camshaft Seal, Tie
Rod End and Tires, Getting Rid of Only
Because I'm Going Bigger For My Business,
Sells AS-IS! Vibration Noise When Put In
Drive, If Interested Come Preview! SELLS
WITH OWNERS CONFIRMATION

2199 Vintage Player Piano, I don't know much about
this piano. It does work, probably needs to be
tuned. Comes with over 200 rolls of music. 
Note: This Item is Located Off-Site In
Milligton, MI, Winning Bidder will be
Responsible to Arrange for Pickup with Seller,
bring muscle when you pick up.
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22 Vintage Monarch Cast Iron Stove Shaker
Handle With 5/8" Sq. Hole, 9" Edge to Edge,
Good Condition For Age, Ready to Use
Immediately, Has Honey Comb Handle With
Lots of Chrome Still On It

220 Vintage Sears Craftsman Machinist
Combination Squares, Good Condition, 7"L to
12"L

2200 Box Lot of Books, Vintage to Modern, Various
Genres and Topics, Good Condition

2201 Set of 3 New GE LED Vintage Style Smoke
Finish Medium Base Dimmable Light Bulbs,
Uses 6.5W Per Bulb, Part #BT56, Comes in
Good Storage Tote With Lid, Retails $45 Each,
Boxes 16"L

2202 Various Nails, Wall Anchors and More, Good
Condition to New In Package, 16"W x 20"L

2203 Knife and Hunting Lot, 440 Round Balls, Used
Knives, Cleaning Kit, Ammo Belt and More,
Good Condition, Blades Up To 6"L

2204 Spray Paint Collection, 28 Cans Including One
Plastidip, Most At Least Half Full, Many Full,
Some Near Empty, As-Is

2205 (7) Bears Collection: Ron Jon Shark, Planet
Hollywood, Eastern MI, Bledsoe #11 Patriots,
Three Hard Rock - Key West and Indy, Good to
Very Good Condition, Smoke/Pet Free Home,
Up To 11"L

2206 Fold Away Under Carriage Step, A Little
Rusty, Bracket Bent, Fair Condition, As-Is,
24"W x 8"D Step

2207 Women's Size XL Black and White Striped
Pretty Flowy Top in Like New Condition

2208 New In Box Zinwell Digital TV Converter With
Remote and Quick Guide Set Up, Converts
Digital TV Signal to Analog, 10"W x 7 1/2"D x
2 1/4"H

2209 Fitbit Charge 2 Wristband, New Old Stock, Size
Large, 6 3/4"T Box

221 Sit-N-Fish Plastic Live Bait Shielded Bucket
With Tackle Tray, Handle and Cushion Seat,
Good Condition, 12"W x 16"T

2210 Rotozip Spiral Saw, Model SCS01LE, 120V 4
Amp, Extra Bits With Case, Very Good
Condition, 17"W x 14"D x 5"H

2211 Vintage Crown Stereo Radio Cassette, CSC-
155, Japan, Tested and Works, Good Condition,
19"W x 7"D x 7"H

2212 New Skechers Size 8 1/2 Shoes, Street Dress
Collection

Lot Title

2213 (2) New Old Stock Juliet Mirrors, Ready To
Assemble, 6"W x 16"L

2214 Victoria Secret Spell Out "Pink" Women's Size
Medium (Generously Sized), Fleece Sweat
Athletic Pants, Soft Inside, Pockets, Very Good
Condition

2215 Black & Decker Wizard Rotary Tool With
Expand Cable, Grindstones, Cut Off Disks,
Polish Disks, In Carry Case, Works Great, 14" x
11" Case

2216 (2) Pur PFM150W Basic Water Faucet
Filtration Systems, White, New In Box,
Includes Fittings For Various Faucet
Connections, 7"L

2217 Tredsafe Slip Resistant Shoes, Non-Marking,
Men's Size 11 or Women's Size 12, Very Good
Condition

2218 Craftsman Box End Wrench With Sizes 7/16"
and 1/2", 22"L and 1/2" Ratchet, Works, Good
Condition

2219 New Old Stock Energy Saving One Window
Panel Drape, Set of 2, Insulates Against Hot and
Cold, Woven Texture, 42"W x 84"L

222 (2) Children's Type III PFD Life Vest, Casad
Brand, 30-50 Lbs and Stearns Ski Vest, Youth
Chest 26-29" and 50-90 Lbs, Good Condition

2220 George Foreman Lean Mean Fat Reducing
Grilling Machine, Works Well, Larger Size
Grilling Surface, Great For Chicken Breast,
Burgers, Hot Dogs and More, Shows Some
Wear From Use, 12"L x 9 1/2"W

2221 Sony CFD S05 Cassette Recorder CD Player
AM/FM Radio, Portable, Tested and Works,
Good Condition, 15"W x 9"D x 6"H

2222 Delta Integrated Shower Head and Hand
Shower, Venetian Bronze, ABS Plastic, Soft
Rubber Touch Clean Spray Holes, Installs in
Minutes, Spray Settings: Full Body, Full With
Massage, Massaging Spray and Pause, 60"-82"
Stretchable Metal Hose, 3-Way Diverter For
Single or Shared Operation, Easty Turn Dial,
WaterSense Labeled Showers Use 20% Less
Water

2223 Omron Blood Pressure Wrist Device, Works,
Good Condition, 3"L x 2"W x 2"H

2224 (6) Packs of Recipe Cards, New Old Stock, Up
To 4"W x 5"L

2225 Philips Magnavox VCR Plus 4 Head HiFi
VRA631AT21, Tested and Works, Good
Condition, 14"W x 9"D x 4"H
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2226 Ronco Rotisserie With Instruction Book,
Appears New Never Used But From An Estate
So Untested As-Is, 13"W x 12"H

2227 Science Fiction, Art Book and Model Airplanes
Book With Decals, Extra Large, Good
Condition 3329

2228 XBox 360 System and (14) Games, Dungeon
Siege 111, Divinity II, Ego Dragons, Lord of
the Ring, War in the North, LA Noire, Red
Dead Redemption and More, Works Like
Should, Great Condition

2229 Set of 3 Star Trek Vintage Pulp Paperback
Books, Mostly From Late 70s and 80s,
Complete Desirable Ready Copy, Others In
Auction, Good Condition For Age

223 Men's Size 38 x 32 Jeans, Wranglers and
Dickies (Slim), Nice Jeans in Good Condition

2230 (4) New In Package Hot Wheels Camaro Set,
Z28s, 1967 and 1969, 2007 Series, Great Set,
3"L Cars

2231 New In Package Orion Star Target
Constellation and Celestial Object Finder For
Latitudes, 30 to 50 Degree, 9"W x 9"L

2232 Italeri Brand WWII Jerry Cans Kit #402, 1:35
Scale, New Sealed In Original Box, 6"W x 9"L,
Great Kit For WWII Diorama Model Displays

2233 MCM Mid Century Modern 1960 Advertising
Brock-Hall Dairy CT, Milk Shaker Clowney
Martini Clown Bottle, Some Wear, Good
Condition Overall, 7 1/8"T

2234 Mario Kart K'nex With Original Box, Loose
Pieces, Unsure if Complete, Good Condition,
14"W x 17"L

2235 Vintage "Alf" The Alien Hand Puppet, Good
Condition, 12"L

2236 (6) Packs New Unopened LOL Surprise Dance
Off Trading Cards

2237 (2) New Old Stock Matchbox Vehicles, 50th
Birthday Series, New Jersey and Virginia

2238 (2) Paperback Books From a 3-Book Trilogy by
CS Lewis, Book 2 Perelandra and Book 3 That
Hideous Strength, Look To Be First Editions
and Appear Never Read

2239 Star Wars Mission Fleet Kylo Ren and Tie
Whisper The Rise of Skywalker Action Figure
and Vehicle by Hasbro 2020, New In Package,
11"L x 9"W

224 X-Acto Paper Cutter, Unsure If Ever Been
Used, Like New Condition, 12" Cutter

Lot Title

2240 (4) WWE Action Figures, WWE Rare 2003
Marty Jannetty, $43 on Ebay, Ric Flair Super
Star by Jakks Classic, WWE Edge Action
Figure 1998, WWE Chavo Guerrero Elite 2010,
$49 on Ebay

2241 Colorful "Pace" Flag, Looks New, 3' x 5'

2242 (2) New Old Stock matchbox Vehicles, 50th
Birthday Series, Louisiana and Oklahoma

2243 Set of 3 Star Trek Vintage Pulp Paperback
Books, Mostly From Late 70s and 80s,
Complete Desirable Ready Copy, Others In
Auction, Good Condition For Age

2244 (3) New 1999 5-Pack GI Joe Diecast Cars, 3"L
Each

2245 Avalon Hills WWII Games Including Bismarck,
Jutland, Africa Corps, D-Day, Battle of the
Bulge and Blitzkrieg, They Have A Lot of Little
Pieces - Unknown If Complete, Boxes in Good
Condition For Age, Up To 14"L

2246 New In Package Baby Spring Float, 9-24
Months, 12"Diam

2247 (4) New In Package 1957 Chevy Hot Wheels,
1997 1998 1999 and 2001

2248 Set of 3 Star Trek Vintage Pulp Paperback
Books, Mostly From Late 70s and 80s,
Complete Desirable Ready Copy, Others In
Auction, Good Condition For Age

2249 Snoopy 7"L and Woodstock 14"L Plush Toys in
Good Condition

225 New In Box Tornado Brush Cleaning Gun, Air
Hose Hookup, Great For Detailing Cars and
Motorcycles, 6"W x 12"L

2250 (2) New In Package Microblast RC Vehicles,
8"W x 12"L

2251 Ride On Mickey Mouse Airplane, Converts to
Stand Behind For Beginner Walkers, Good
Condition, 22"L x 19"H

2253 New Children's Bible Coloring Books, New
Bible Story - Hardcover, Even Transformers
Coloring Book!, Good Condition to New In
Package

2254 Complete Tent and Tarp in Tote, Size
Unknown, Good Condition, As-Is

2255 New High End Exterior Light Fixture, Maxim
Lighting 1024EB, Matte Black Finish With
Clear Seedy Glass

2256 Williamsburg Style Thomas Chandelier, 10-
Light Chain Hung, Polish Brass, Up To 10W to
60W Candelabra Bulbs, New In Box, Sealed,
26"W x 20"H, 56"L Chain
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Lot Title

2257 Turkey Fryer Base, Commercial Gas Valve,
Made of Steel, Works Good, Good Condition,
14 1/2"W x 12"T

2258 Sterilite Tote With Lids, Good Condition, 18"W
x 23"L x 9"H

2259 Adult Size Large Tie Dye Looney Tunes Shirt
in Great Condition

226 Boat Motor Tools, Volvo Penta Prop Wrenches,
Mercruiser Gear Wrench and Puller, Mercury
Outboard Lower Unit Pullers, 7 Tools Total,
Steel Box 16"W x 9"D x 5"H

2260 White Louver Door With Frame, Left Hand
Swing, Good Condition, 32"W

2261 Hand Air Pump Serfas, Made of Plastic, Works
Like Should, Like New Condition, 10"W x 28
1/2"T

2262 Wheel Counter (SAE) Lufkin, Plastic and
Aluminum, Works Good, Good Condition,
41"L x 13"Diam Wheel

2263 3-Shelf Corner Metal Stand, Good Condition,
11" Sides x 52"T

2264 New Brush and Ice Scraper Combo, Plastic and
Aluminum, Works Like Should, 48"L Closed
and 62"L Open

2265 (2) New "For Sale By Owner" Yard Signs,
Stake Into Ground, Double Sided, 24"W x 18"H

2266 Antler Floor Lamp With Camo Shade, Works
Great, Good Condition, 13"Diam Shade, 60"T

2267 Nice Vintage Wood and Cushioned Chair,
Good Condition, 16"W x 38"H

2268 (2) Beautiful New With Tags Solar and Flower
Butterfly Stakes by Exhart, The Circle of
Flower Lights Up and Twinkles, Metal Multi
Colored, 36"

2269 (15) Glass and Ceramic Bells, Good Condition,
Up To 7"T

227 Levi 505 Men's Denim Pants, Size 36 x 36,
Very Good Condition

2270 Large Candle Holder, Felt Christmas Card
Holders, New In Box Ceramic Scenter, Acrylic
Angel Tree Topper, Partylite Candle Holders
and More, Boxes Up To 11"T

2271 Toro Leaf Blower, Works Great, Has Duct Tape
On It, Fair Condition, 9"W x 34"L

2272 Antique Wood Chair, Restoration Project,
Needs New Upholstery, Fair Condition, 19"W x
36"H

2273 Stainless Steel Sink by Franke, Good Condition
Overall, 19"W x 17"D x 7 1/2"H

Lot Title

2274 2-Drawer Metal Oxford Filing Cabinet With
Slide Off Hinged Top, Unique Style, Good
Condition Overall, 15"W x 24"D x 30"H

2275 (8) New Old Stock Porcelain Cherub Figures,
6"T

2276 (2) Matching Throw Pillows, Red and Tan,
15"Sq

2277 Wood Chair With Cane Back and Cushioned
Seat, Good Condition, 18"W x 37"H

2278 Beautiful Knitted Afghan With Bold Awesome
Colors, Keep You Warm and a Beautiful Bed
Accent, Good Condition, Full Size

2279 New High End Bathroom Light Fixture, Minka
Lighting 3003-77, 3-Light Bar, Chrome Finish
With Etched Opal Glass, Over $200 Retail,
24"L x 7"H

228 12 Architect Ruler, Three-Sided, Variety of
Sides and Scales to Use on Or For
Architect/Engineering, Set of 12 in Fair to
Good Condition

2280 Easter Figurines and Decor, Most Resin, Good
Condition, Up To 6"T

2281 Array of Vintage Dolls, Some Need Arm or Leg
Attachments, Most In Good Condition, Up To
14"L

2282 Small Multi Color Rug, Needs Cleaning,
Otherwise Good Condition, 25"W x 43"L

2283 Military Gray Wool Blanket, Good Condition,
69"L x 51 3/4"W

2284 (4) White Lawn Chairs, No Cushions, Very
Sturdy, Good Condition Overall, 26 1/2"W x
33"T

2285 Steel Planter Chair, Made to Hold Flower Pot In
Seat, Good Condition, 16"Diam x 32"T

2286 Holiday Decor Lot With Christmas, Easter, Etc,
Resin Ceramic, Etc, Boxes Up To 7"T

2287 Real Nice New With Tags Ornaments, Couple
Stuffies, Very Good Condition, 3"L to 20"L

2288 Two End Tables With Glass Inset Top, One File
Cabinet, Some Wear, Good Condition Overall,
15"W x 18"D x 29 1/2"H, 21"Sq x 6"T and
26"L x 21"W x 20"H

2289 Vintage Full Size Bed Spread, Looks New in
Open Package, Ripple-Ette Chenille Like Fabric
With Fringe, Made in USA, 64% Cotton 36%
Rayon

229 ATV UTV Starter, Mitsuba SM-13 Model 12V,
Used On Suzuki, Yamaha and Kawasaki
Motors, Works Well Connected to Battery, 7"L
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Lot Title

2290 High End Hanging Light Fixture, Round
Farmhouse Style, Black Finish With 8 Lights,
Good Working Condition, Ready-To-Hang,
24"Diam x 36"T

2291 (2) beautiful New With Tags Solar
Hummingbird Stakes by Exhart, The Circle of
Flower Lights Up and Twinkles, Metal Multi
Colored, 36"

2293 Assortment of Kids Shoes in Good Condition:
DC Black Size 12, Adidas Black Size 8, Puma
White Size 11, Okie Dokie Brown Size 7 and
Gray Water Sandals Size 13

2294 Dyson Vacuum, Powers On, Needs TLC, For
Parts or Repair, As-Is, 44"T

2295 Hamster Cage With Toys and Bedding, Great
Condition, 16"L x 10 1/2"W

2296 2-Tier Plastic Shelf With Poles to Add Another
Shelf, Approx 35"W x 18"D x 20"H Shelf

2297 Next Bicycle 26", Avalon Comfort Series,
Aluminum Frame, Dual Suspension, Shimano 7-
Speed, Very Good Condition

2298 Husqvarna E Tech 225B Blower, Has Good
Compression, From An Estate, As-Is, 10"W x
37"L x 16"H

2299 Bedding Set With Comforter and Two Pillow
Cases, 94"W x 96"L

23 Vintage Bartlett & Co. Meat Grinder, Plus Meat
Tenderizer Mallet, 9" to 12"L Good Condition

230 (3) Assorted 16 Oz Tervis Cups With Lids,
Packers, Harley Davidson, USA Flag, All Good
Condition

2300 Clamp Top Craftsman Workbench with Folding
Base, 29"L x Adjustable Width, Good
Condition Overall

2301 Old Yard Tools, Shears, Hand Rake, Etc., Fair
to Good Condition, AS-IS, Up to 12"L

2302 Antique Wood Planes & a Couple Hammers,
Good Condition for Display, Up to 17"L

2303 Box of Screwdrivers, Garage Cleanout, Good
Condition, Phillips & Flat Head, 12"W x 10"D
x 4"H

2304 (11) Cool Vintage Beer Mugs, One Large Beer
Glass, Up to 7"H, Good Condition

2305 Pokemon Assorted Merchandise - Two Belts,
Five Balls, Two Wallets, 11 Characters to Catch
in the Balls, 2 1/2" Round

2306 (5) New High End Under Cabinet Lights, Can
be Used for Shop Lights or Display Lighting,
Bronze Finish, 24"L

Lot Title

2307 Wicker Basket Full of Girls Clothing - Sweater,
T-Shirts, Tank Tops, Legging and Two Piece
Bathing Suit, Size 14/16 Basket 35"L x 18"W
in All Good Condition

2308 Patriotic Metal Yard Decoration Bicycle, 13"W
x 36"H, Very Good Condition

2309 (3) Throw Blankets, Different Styles, Clean &
Good Condition, Up to Approx. 50"W x 60"L

231 Netgear Nighthawk AC1900, Smart WiFi
Router, Gaming and Streaming, GHz Dual Core
Processor, Complete In Box, Works Great,
14"W x 10"H

2310 Genuine Antique Iran Wool Oriental Rug, Hand
Woven with Tag on Bottom with Registration
Number, 60"L x 40"W, Good Condition for Age

2311 Ford Explorer Escape Hatch Cover, 3-Hatch
Covers, Gray in Color, New - Never Used, Sold
AS-IS, 41"W x 23"H

2312 Men's Roller Skates Size 14, Wrist Guards,
Elbow Pads, Knee Pads, Razor Helmet, (L)
Carrera Wheels, Canvas Bag, All Very Good
Condition Overall

2313 King of Rock & Roll Lot - Hanging Elvis
Plaque, Elvis Picture, Unopened CD (Songs
from His Movies), & Elvis Book About His
Films (Unopened), Up to 15"W x 21"H

2314 Futon Daybed and Couch - Folds Out to Make
Bed or Couch, Very Good Condition, 76"L x
38"W x 29"H Couch, Bed Size is 52"L, Just
Need Cushion

2315 Two Wheel Hand Cart, Good Condition, 21"W
x 51"H

2316 Mini Trampoline to Restore Circulation &
Lymphatic Drainage, 38"Dia x 9"H, Very Solid
& Sturdy, Works Great

2317 Great Antique Leg Vice with 4" Jaws, 40"L
Overall, Good Condition for Display

2318 New Lot of (6) Wholesale Hearth & Hand with
Magnolia 100% Shower Curtain, 72"W x 72"H,
$24.99 Retail

2319 (2) Wall Mounted Lamps with Brass Finish,
Good Condition, No Shades, 4"W x 16"H

232 New In Box Digital Converter, Magnavox
TB100MW9, Makes Old TVs Work Box and
Projection Style, Picks Up New TV Signals,
8"W x 11"L

2320 (2) Roman Peace New in Styrofoam Holiday
Figurine Originally $35 Each, Approx. 5"W x
5"H
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2321 Nice Lot of (5) Table Runners, All Handmade
Quilt Style From Various Fabrics, Very Good
Condition, 15"W x 60"L

2322 4-Tier Plastic Shelving Unit, Blue & Clear
Color, Good Condition, 24"W x 14"D x 45"H

2323 Motorcycle ATV Jack, Craftsman, Works,
15"W x 36"L

2324 Sterilite Ultra Tote 25 Gallon with Lid, Good
Condition, Cold Temperature Resistant,
Stackable, Impact Resistant, For All of Your
Storage Needs, 27"L x 18"W x 18"H

2325 Nice Old Wood Table, Very Good Condition,
No Scratches on Top a Few on the Bottom,
16"Sq x 24"H

2326 Misc. Home Items Lot in Acrylic Bowl, Good
Condition to New in Package, 12"Dia x 6"H

2327 Vintage Hemp Rope 1/2"Dia 600 Feet Coil,
New, Very Old

2328 Small Wooden Cupboard, 19"W x 13"D x
30"H, 2 Shelves, Good Condition

2329 Florida Furniture Industries Two Drawer Night
Stand, Very Good Condition & Clean,
Measures 23 1/4"W x 16"D x 23 1/2"H, Light
Color with Metal Hardware, Matches Another
in this Sale

233 Schwinn Lightweight Aluminum Bike Rack,
Good Condition, 17 1/2"L x 5"W x 2 3/4"H

2330 Woodard MCM Side Table Base, Original
Finish, Spun Fiberglass, Needs Glass Top, No
Damage to Base, Measures 18 1/2"Dia at Top
by 17 1/2"H, Nice Vintage Piece

2331 2-Door Wicker Cabinet, Painted White, Great
Storage Piece for Sunroom, Bedroom, Etc.,
Very Good Condition, Measures 32 1/2"W x 16
1/2"D x 34"H

2332 (2) Mid Century Modern Spun Fiberglass Plant
Stands by Woodard, Original Finish, Tall One
is 15 1/2"W at Base x 31" (Has Four Broken
"Reeds" but They are intact and Could be
Fixed/Glued), Short One Shows No Signs of
Damage and Measures 15 3/4"Dia at Base x 25
1/2"H, Good Condition Overall

2333 Plumes & Feather - 15 lb Bags, Some Have
Never Been Opened - Assorted Sizes & Colors
for Hats & Crafts

2335 High End Hanging Light Fixture 3-Light Black
Metal with Seeded Glass Globes, Good
Working Condition, Ready to Hang, 29"W x
7"H

2336 High End Hanging Light Fixture Store Display,
Black LED, Very Unique Fixture, Good
Working Condition, Ready to Hang, 40"W

Lot Title

2337 Sofa & Ottoman - Good Condition, but Could
Use Cleaning has Some Minor Wear, Sells AS-
IS, Couch 85"W x 40"D x 38"H & Ottoman
27"W x 38"L

2338 Hub Caps, License Plates, Tailgate Protectors,
Etc. Good Condition, Up to 17"W x 52"L

2339 (4) Item Camping Lot - Three Legged Folding
Stool, One 4-Leg Stool, Vintage Full Size Air
Mattress, & One Inflatable Pool Float

234 Assorted Tracing Cards, Small to Big,
Landscapes, Windows, House Plans, Good
Condition, Up To 8" x 11"

2340 Vintage Craftsman Radial Arm Saw, Tested &
Runs Good, Works Well, Very Adjustable
Table & Fence Need TLC, Comes with Original
Owners Manual, 40"W x 36"D x 57"H

2341 (4) New High End Bathroom Light Fixtures,
WAC Lighting WS-224-27-WT, 24" LED
White Vanity Lights, $100 at Lowes, Perfect for
the Rental Houses

2342 Custom Steel Tool Box with Pullout Drawers,
Comes Full of Vintage Tools and Old Nails and
Hardware, Good Condition, 34"W x 18"D x
16"H

2343 Monte Carlo Rally Wheels, 15"Dia x 7", Sold
as a Set of 3, Has Trim Rings and Center Caps,
Bolt Circle 127mm or 5on5, Good Condition

2344 Wood Birdhouse with 16 Holes, Handmade Red
Cedar Top Comes Off for Cleaning, 30"L x
17"W x 24"H, Very Good Condition

2345 New Kids Lot - Great Summer Fun Gift Basket -
 Items Includes Foam Art Shapes, Sun Catchers
Kits, Water Balloons, Markers, Birthday
Candles, Sidewalk Chalk and More, 25+ Items,
9"W x 13"L

2346 Random Box Lot of Misc. Items Including:
Household Decor, Bar Soap, & Toothbrushes,
Good to New in Package, 11"W x 17"L x 7"H

2347 Darton Lighting Graphic Compound Bow, 47
3/4"L, Very Good Condition, Bare Bow, No
Accessories

2348 Portable Tote Hanger with Telescoping Handle
Use to Haul Cooler, Boxes, Suitcase, Etc., 5 1/2
Wheels, 12"W x 13"L x 40"H, Nice Condition

2349 White 4-Tier Plastic Shelf Unit, Good
Condition, 21"W x 14"D x 52"H

235 McCall's Printed Patterns Buncle, Approx 9,
Mostly Doll Clothes Including Barbies Little
Sister Skipper, Good Condition For Age
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Lot Title

2350 Lot of (2) Fans - Holmes Model, HSAF 1505A
Oscillating, Pedestal Fan, Black & the Fan
Shroud is 18"W, it is 47"H, The Second Fan is a
SpringAire Box Fan with Metal Blades - it is
White & Brown and it is 22"L x 22"W x 6"D,
They Both are in Good Condition

2352 Throw Pillow - Burgundy & Gold, 10"W x
15"L, Good Condition

2353 Old Wood Chair with Cane Seat, Wobbles, One
Leg has Been Chewed on, Fair Condition,
17"W x 36"

2354 Wood Chair with Braided Wool Seat Cover,
Needs Upholstered, Fair Condition, 14"W x
34"H

2355 Blue Striped Afghan Blanket, Approx. 50" x
60", Good Condition

2356 Steel Planter Chair, Made to Hold Flower Pot In
Seat, Good Condition, 16"Diam x 32"T

2357 Nice Area Rug - Traditional Style, Blue &
Multicolored, Needs Cleaned, Good Condition
Overall, Approx. 5' x 6'

2358 (2) Vintage Fishing Rods - One has Reel, 60"L
Each, Good Condition

2359 7'6" Okuma Classic Pro Rod & Magda with
Counter Reel, Good Condition

236 Coax and Ethernet Cables With Splitter, 7'
Ethernet and 6' and 12' Coax

2360 Real Solid Wood Blanket Rack with Adjustable
Height, Some Scratches on Bottom but Can
Easily be Sanded Off, Good Condition, 30"W x
36.75"H

2361 (2) Picture Frames, One New, One without
Glass, 17"W x 21"L to 19"W x 23"L

2362 Misc. Assortment of Tools, Miter Box with
Saw, Chalkline, Caulk Gun, Screw Driver,
Punches, Utility Knives and More, All in Good
Condition, Up to 19"L

2363 Metal Wheeled Cart for Audio/Video, Grey,
Heavy Duty, Four 360-Degree Wheels,
Awesome for Workshop or School, Heavy
Duty, 31"W x 22"D x 43"H

2364 Wild Game Electric Corn Feeder, Comes with
One 6V Battery & Metal Legs to Adjust in
Height, Good Condition, 23"W x 36"H

2365 (2) Tan Faux Leather Foot Stools, Some Scuffs,
& a Very Small Hole but Very Usable, Sturdy,
Good Condition, 14"W x 14"D x 15"H

2366 (3) Woven Placemats & One Runner, 11"W x
18"L to 11"W x 65"L

2367 Nice Old Wood & Cushioned Chair with Arms,
Good Condition, 24"W x 22"D x 36"H

Lot Title

2368 Flannel Blanket Plaid Design, Clean & Very
Good Condition, 45"W x 60"L

2369 Tall Wood Chair, 24" Wood Stool, Paint has
Wear, Good Condition Overall

237 Silent Vintage Fishing Stringer, Nylon Rope
With 8 Plastic Hooks, Rope is Clean - May Not
Have Been Used, Good Condition For Age, 6'L

2371 Old Wood Chair - Frame is a Little Loose &
Needs TLC, Good Condition Otherwise, 17"W
x 37"H

2372 Furniture Protector XL Sofa, Flap Around
43"W x 25"D, Back Flap 54" x 44" with Straps
Around 22"L, Good Condition

2373 Gander Mountain Adult Camp Chair with Bag,
Good Condition, 3 Feet Tall

2374 10' Michigander Steel Header Rod, Alpha XT
600 Reel, Good Condition

2375 (2) Black Curtain Rods, Metal, Good Condition,
3 Feet & 3 Feet 9"Long

2376 Old Glass Paned Wood Window Frame (with
Glass), Has Nails Used As Hooks for Christmas
Stockings, Good Condition, 25"W x 27"H

2377 Deer Stand Ladder by Field & Stream, Good
Condition, Hooks into Tree, Folds Up, 66"H,
19"W x 36"D

2378 8 Feet TDR Shimano Rod & Magna Reel with
Counter, Good Condition

2379 (4) Curtain Rods, Metal with Brushed Finish,
Good Condition, 9 Feet & 5 Feet 5", & 4 Feet

238 DeWalt 18V Jigsaw, Case, Charger and Battery,
Works, Good Condition, 15"W x 13"D

2380 65" Heavy Duty Pry Bak, 1 1/2" Wide Wedge
Tip, Good Condition

2381 Two Vintage Wood Tree Trimmers for Parts or
Repair, Fair Condition, Approx. 9 Feet & 12
Feet Long

2382 Professional Pogo Stick, Works, Good
Condition, 42"L

2383 Swivl Eze Ski Pylon for Boat, Stainless Steel,
New 46"H, Quick Release Base

2384 56" Johnson Citation Rod & Johnson Citation
Reel, Good Condition

2386 New Case Pack Lot of 8 Drying Racks for
Clothes, Four White & Four Black, 10"W x
28"H

2387 Large Lot of Pictures & Frames with Totes
(Two), & Large Pic 40"W x 32"H, Various
Sizes, Fair to Good Condition, AS-IS

2388 Mac Davis Record Album, Very Good
Condition, 12"
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2389 (3) Train Items, Music Box - 4 1/2"W x 7"H
Glass Works, Lionel Train Watch, New ERTL
Engine, 6"L Diecast

239 New Good Cook Meal Prep Containers and
Lids, 10-Pack, 4-Cup Capacity, 10 Bases, 10
Lids, 10 Condiment Containers, Secure Snap
On Lids, 6"Diam

2390 Rare Vintage Vess Beverage Bottles 8 oz
Embossed on Bottom Rim and Bottom, Bottle
is Empty, Salisbury, Maryland, Very Good
Condition, 11 1/2"H

2391 "Junior Beacon Ray" Red Light, Plastic Lens,
Works but Won't Spin, 7"W x 8"H, Needs
Rewired, Fair Condition

2392 AHL American Highway Legends 1:64 Swift's
Premium Model Looks Good with Model Train
or Alone, 4 1/2"L

2393 (2) Vintage Hot Wheels Collector Club Event
Hats

2394 (3) Collectible New in Box Diecast Cars,
Includes: 1929 Ford Model A Pickup by Drag
Specialties, 1957 Ford Brooks & Dunn Bank by
Liberty Classics, and a 1940 Ford Modified
Coupe an ERTL Collectible Depicting the
Bears, Up to 7"L

2395 Two Tony Stewart Poster, 16"W x 20"H &
23"W x 35"H, Good Condition

2396 Sailboat Model - Wood & Cloth, Good
Condition, Nice Display, 21 1/2"L x 6"W x
29"H

2397 (6) Old Pop Bottles - Two Atlas, One Wagner,
One Royal Crown, & One Mountain Dew, 7" to
9"H

2398 Men's White/Blue/Red Avirex Legend 1975
Basketball Shoes, Size 11, They No Longer Fit,
Clean & in Good Condition, A00192-170, Lots
of Life Left

2399 Military Items - World War 2/Vietnam Era, US
Army Coat, Shirt, Belt, Canteen, and Ammo
Box, Believe it is Either World War 2 or
Vietnam Era, Actually Used and Hot Surplus -
Show Wear, Good Condition for Age

24 Military Style Water Canteen, With Carrier,
Good Condition Overall, 5"W x 8"H

240 (2) New Packs of Thread, 500 Yards, 4"Diam x
4 1/2"L

2400 5 Gallon Metal Gas Can, Paint Worn, Good
Condition For Display

2401 (12) Vintage 8-Track Tapes, Hymns, Organ
Music, Etc

Lot Title

2402 AHL American Highway Legends, 1:64
Wrigleys Gum Model, Looks Good With Model
Train or Alone, Very Good Condition, 6 1/2"L

2403 Vintage Ashtray Advertising Lot, Glass and
Plastic, Plus Tin Matchstick Holder, No Chips
or Cracks, 5 Items in Good Condition, 3
7/8"Diam to 3 1/2"W x 9"H

2404 (4) Model Gas Pumps, 9 1/2"T Marked Gas,
8"T Texaco, 5"T MM and 5"T Case, No Chips
or Cracks, Good Condition

2405 (4) St. Patrick's Day Budweiser Beer Steins,
Three In Original Box, 5"W x 7"T

2406 (8) Old Coke, Pepsi and 7Up Bottles, Includes
Rare Metal Coca Cola Glass Holder With
"Drink Coca Cola" Glass Setting In It, Three 16
Oz, a 7 Oz and 10 Oz, Good Condition For
Display

2407 Vintage Lava Simplex Wave Display From The
1970s, Works, Slow Back and Forth Motion,
Wave Display Piece Just Sits on Base, Two
Pieces, Very Good Condition, 16"L x 2 1/2"W
x 5 1/2"T

2408 AHL American Highway Legends, 1:64
Shroehs Beer Model, Looks Good With Model
Railroad or Alone, Very Good Condition, 6
1/2"L

2409 Large Lot of New Old Stock Patriotic Decals,
Not All Same, 5 1/2"W x 3"H

241 10" Transparent Triangle Set A, 45/90 Degree,
New Set of 12

2410 Small Bag of Golf Tees, Good Condition, 4"W
x 6"L

2411 AHL American Highway Legends 1:64 Diecast
Model Yellow Transit Co. Freight Line, Looks
Good With Your Model Train or Along, Very
Good Condition, 6"L

2412 2 1/2 Gallon Eagle Galvanized Gas Can, Very
Good Condition For Age

2413 Sun Wall Hanger, Metal, Good Condition,
14"Diam

2414 Pheasants Art Print, Framed Under Glass, Good
Condition, 23"W x 16"H

2415 Nice Marilyn Monroe Backstage Photo Print
Framed, Good Condition, 22"W x 18"H

2416 Authentic Galvanized Metal Sign, New Old
Stock Never Used, No Parking With Double
Arrow, Metal Flake Reflective Finish, 12"W x
18"H

2417 Metal "Stupid People Shouldn't Breed" and
"Chillin" Wall Signs, Good Condition, 8"W x
11 1/2"H
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2418 Mirror With Metal Frame, Good Condition,
12"Sq

2419 MSU Hockey License Plate, Metal, Good
Condition, 12"W x 6"H

242 (2) Pair Boys Size 10 Husky Levis 514, Slim
Straight, Nice Jeans - Great For School, Good
Condition

2420 (3) New In Package Hummingbird Swings by
Evergreen, Metal With Colorful Bead Accents,
5 1/2"Diam x 12"H

2421 New Dream Achieve Succeed Wall Decor,
11"W x 14"T

2422 Vintage Old Pal Woodstream 24G10 Floating
Minnow Bucket, Galvanized, Woodstream Corp
Lititz PA USA, Great Condition, Inside of
Bucket Pull Out With Separate Handle,
10"Diam x 9 1/8"H

2423 Set Portable Towing Lights, Includes 20'L
Light Cable, Very Good Condition, 4"Diam
Lense

2424 (4) Schroeder's Antique Price Guide Books,
1998 1999 2003 and 2004, Good Condition

2425 Vintage Electronic Metronome by Seth
Thomas, Works, Made In USA, 5 1/4"W x 4
1/2"D x 6 7/8"H

2426 New In Box Filler Up Liquor Pump Shot
Dispenser, 6 1/2"Sq x 15"T

2427 Two Boxes of Stuffed Animals, Mostly
Characters Like Garfield, Smurfs, Shirt Tales
and More, Good to Very Good Condition, Up
To 19"L

2428 New Sealed Blank Recordable Cassette Tapes,
Over 100 Total in Two Boxes

2429 Funko Pops, Bobbleheads and Other Similar
Toys, Includes Bob Ross, Garbage Pail Kid and
More, Good Condition, 4"T to 7"T

243 Women's Size 10 Sorel Boots, Good Condition,
15"T

2430 TMNT - Teenage Mutant Ninja Turtles Fans,
Tote of Old and New Action Figures, Too
Many To Count, Good to Very Good Condition,
Up To 6"T

2431 Small Stuffed Animals, 27 Total in Good
Condition, From Various Makers, 17 Years of
Collecting, Smoke/Pet Free Home, Great For
Prizes Size - Up To 8"L

Lot Title

2432 Large Box of Felt For Crafting Plus Roll of
Green Felt, Box 16"L x 12"W x 10"H, Variety
of Colors - White Yellow Red Green Blue and
More, Several Pieces May Have Cuts, Mostly
New Condition to Very Good Condition, Pieces
Up To 9"W x 12"L

2433 Adult Clothes Lot, Mostly Women's Tops in
Size Small to Large, Good Condition

2434 (2) Tractor Seats and (2) Steering Wheels, Use
As Rustic Decor, Fair Condition, Up To
17"Diam

2435 Vintage Manatee Brewery Co Wood Box, Very
Old, Good Condition For Age, 19"L x 12"W x
10"H

2436 (2) Cute New Novelty Tin Signs: Wanted -
Woman Fishing Boat and I Don't Want Anyone
to Think I'm An Asshole, 12"W x 17"H

2437 Bird Feeder in Good Condition, 23"L x 5"Diam

2438 Tin Miller Beer Sign, Bottle Cap Style, Good
Condition, 18"Diam x 3"Deep

2439 "Old Bass Lodge" Picture, Glass and Wood,
Good Condition, 13 1/2"W x 16 1/2"H

244 Men's Size Medium Old Navy Ombre Hoodie
Sweatshirt, Cotton/Polyester Blend, Good
Condition

2440 Vintage Metal Thermometer Advertising Piece,
Stapleton's Inc, From Hemlock and Saginaw
Michigan, Very Rustic Looking, 4"W x 13"T

2441 New "La Vie Grand Marnier" Paris France Bar
Wall Framed Poster, 22"W x 32"T

2442 New Wood Sign With Three Hooks, Says:
Dad's Workshop My Tools My Rules, 22"W x
8 3/4"H

2443 Advertising Faux Barrel Wall Decor,
Lowenbrau, Collectible in Good Condition, 17
1/2"Diam x 6 1/2"Deep

2444 Baby Clothes Rack With 3 Pegs, Sage Green
Color With Blocks and Bear, Very Cute, Good
Condition, 18 3/4"W x 8"H

2445 Metal Sign - Cherish Dream Live, Good
Condition, 19"W x 5 1/2"H

2446 Old Plymouth Mantle Clock and Small Clock,
Wind Up Camera, Unknown Working
Condition, For Parts or Repair, Fair Condition,
Up To 20"W x 9"H

2447 Large Carved Stone Eagle on Wood Base,
Metal Tag "Christmas 1990", Nice Display
Piece in Very Good Condition, 10"W x 5 3/4"D
x 9 1/2"T
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Lot Title

2448 (3) Vintage Steiff Originals, Big Dog Still Has
Tag, Cute Pieces in Good Condition, 4"L to 6
1/4"L

2449 Antique Rug Beater, Made Of Wire and Has
Wood Handle, Add To Your Rustic Collection,
Good Condition, 9"W x 31"L

245 Sony Playstation 3, Controllers Not Included,
With HDMI Cord and Remote, Good Working
Condition, 11"Sq Model CECH-2001A

2450 Saw Blade, Great For Painting Yard Art, Good
Condition For Display, 17 1/2"Diam

2451 (4) Set of Teacups With Saucers, White and
Gold, Good Condition, 3"Diam to 5 1/2"Diam

2452 Oil Lamp With Knobby Glass Base, Good
Condition For Age, 13"T

2453 Turner's History of England From The Early
1800s, Six Volumes Including 5 6 9 10 11 and
12, Good Condition

2454 Sun Catcher With Goldfinch Image, Glass and
Metal, Good Condition, 9"Diam

2455 ***UPDATE: SOLD** Hamilton Wall Clock,
GM 25 Years Service, Wood Glass Metal and
Brass, Works and Has Key to Wind, Good
Condition, 15 1/2"W x 4"D x 24 1/4"T,
***SELLS WITH OWNER'S
CONFIRMATION***

2456 Vintage Slick Lizard Skim Pro COPA Board by
JGR 2001, Beautiful Hibiscus Design, Glossy
Wood Finish, Use It On The Water or For
Beach Decor, Good Condition For Age, 36"L x
20"W

2457 Zebra Wildlife Art Print, Framed Under Glass,
Very Good Condition, 21"W x 25"H

2458 Wooden "Our Family" Sign, Good Condition,
12"W x 30"H

2459 Very Nice Colorful Town Painting, Signed by
Artist, Professionally Framed, Very Good
Condition, 13"W x 18"T

246 Berkley Strike Fish Attractant Formula,
Walleye Net Weight 8 Oz and Feels Full or
Near Full

2460 Sweet Grass Woven Wall Hangings, Good
Condition, 10"W x 22"H

2461 North Pole Shipping Company Wood Crate,
Nice Holiday Decor, Good Condition, 9"W x
19"L x 12"H

2462 Primitive Wood Bowl With Masher Grinder
Tool, Good Condition For Display, 5"Diam x
7"T and 13"T With Masher

2463 Pin It Wood and Metal Skirt Maker, Looks
Complete, Good Condition, 14"T

Lot Title

2464 Two Vintage Western Themed Horseshoe
Bookends, Wrought Iron, Rustic Look in Good
Condition, 4 1/4"W x 6 1/4"L x 7 1/2"H

2465 6-Piece Horseshoe Set, Royal USA, Good
Condition, Stakes 24"L, Shoes 7 1/2"L

2466 Antique North Bros Cast Iron Christmas Tree
Stand/Flag Pole Holder, Good Condition, 7
1/2"T

2467 New Old Stock Christmas Decor Lot, Mostly
Figurines, Resin, Snowmen, Kissing Angels
and More, Very Good Condition With Boxes,
9"W x 24"L

2468 Plastic Toys in Good Working Condition, 15"W
x 19"L x 14"H

2469 Large Box of Books, Self Help, Dieting, Time
Life and More

247 New In Box Canon Wireless Print Copy
Scanner Pixma MG3522, 19"W x 15"D x 9"H

2470 Kids Toys, Action Figures, Pogs and More,
Large Tote of Goodies in Good Condition
Overall, 16"W x 23"L x 12"H

2471 (18) Wine Glasses, Three Styles, Hold Approx
3 Oz, Good Condition, 5"T

2472 8'6" Shakespeare Honey Stick Rod and
Gamefisher Reel in Good Condition

2473 Wrought Iron Plant Hanger, Holds 3 Plants,
Great Condition, 21"Diam x 39"H

2474 Bear Tigercat Recurve Bow, Beary Grayling
Michigan, Good Condition, 60"L

2475 Killians Red Vinyl Patio Umbrella, Good
Condition, Approx 8'Diam

2476 Antique Panoramic Photo of Midland Street
Bay City Michigan, Framed Under Glass, Good
Condition, 30"W x 15"H

2477 Nice Beach Painting on Wood, Good
Condition, 48"W x 32"H

2478 Beautiful Stained Glass Hummingbird Wind
Chime, Great Sound and Colors To Catch In
The Wind and Sun, 3"W x 15"L

2479 (2) Paintings on Mirrors in Wooden Frames,
Mountain and Waterfall, Good Condition, 8"Sq
Each

248 New In Package Steering Wheel Cover,
Microfiber Leather, Instruction on Package

2480 (2) New Novelty Tin Signs, Blame The Booze
and Whiskey Makes Me Frisky, 12"W x 17"H

2481 8' Johnny Walker Rod and Sears Model 500
Reel in Good Condition

2482 New Cleveland Golf Bag, 36"T
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Lot Title

2483 Beautiful Iridescent Metal Bird, Looks Like A
Water Bird/Egret, Awesome Peacock Feather
Colors, Just Bought But Didn't Work Where I
Needed It, Very Good Condition, 14"W x 34"T

2484 Beautiful Vintage Antique Wood Side Table,
Very Solid, Glass Top Not Original, Some
Worn Spots, Good Condition For Age,
17"Diam x 27"H

2486 Purses and Wallets, Good Condition to New,
Up To 12"W x 10"H

2487 Budweiser Holiday Beer Steins In Original
Boxes, 14 Pieces: 1994 1995 1997 1988 1999
2000 2001 2003 2004 2005 2006 2007 2008
and 2009, 5"W x 7"T

2488 Over 200 New DVDs, Still Sealed Movies and
TV Shows Like The Office, Mad Men, Starsky
& Hutch and More, Three Boxes Full

2489 (5) Vases in Blue Storage Bin With Lid,
Ceramic and Glass, Good Condition, Up To
11"T

249 Garmin Wireless Fitness Watch Set, New Out
of Box But Never Used, Untested As-Is

2490 Electric Pressure Washer Replacement Kit, AR
Blue Clean, New Old Stock Never Used, Hose,
Wand, Tips and Soap Bottle, 25'L Hose

2492 Coca Cola Drinking Glass, Very Good
Condition, 6"T

2493 AHL American Highway Legends 1:64
Pennzoil Gas Truck, Looks Good With Model
Trains or Alone, 4 1/2"L

2494 Toy Old West Stagecoach, Battery Operated -
Takes 2 C Batteries, Untested As-Is, Plastic,
Nice Display Piece in Good Condition, 5"W x
14 1/2"L x 7"H

2495 Vintage Falstaff Plastic 12-Bottle Beer Case
Box Crate, Yellow With Black Lettering, Needs
Cleaning, Good Condition For Age, 13"L x
11"W x 6"H

2496 Glass Bottle Collection, Most Pre-Deposit and
Pre-Metric, 6 1/2 Fl Oz Whistle Soda, Pint and
10 Oz Coke Bottles, 1/2 Liter Mountain Dew, 7
Fl Oz 7Up Bottle, Watkins Bottle With Cork,
Smirnoff Nutcracker Character Bottle and One
Unmarked, Good Condition Overall

2497 Unique Vintage Bill Clinton Hand Painted
Nesting Eggs, Wood, Contains Bill, Monica,
Paula, Jennifer and Hillary, Signed on Bottom,
Good Condition, 3 1/4"W x 5 1/2"T

2499 Roll of Old Sentinel Electric Fence Wire, .050
Diam Approx 15 Lbs and 1/2 Mi Long,
Galvanized Wire Looks In Good Condition,
Spool Rusty and Little Hard To Read

Lot Title

25 **THIS ITEM SELLS WITH ONLY A 5%
BUYER'S PREMIUM** 2003 Saturn Sedan,
Recent Oil Change, Newer Tires, 145,000
Miles, Hood has Been Replaced, Good
Condition, Drives Good

250 Swivel Copy Holder, Good Condition, 9"W x
11"L

2500 Vintage WWII Entrenching Tool/Shovel, Made
in 1944, Steel and Wood, Good Condition, 28"L

2501 Vintage Flashlight Lantern, Untested As-Is -
Needs Battery, 11"L

2502 Set of 2 Porcelain Creamers, Toby Mug Style,
Good Condition, 3 1/4"T

2503 (4) Arby's Glasses, The Big Chill At The Big
House, U of M - University of Michigan, 6"

2504 Vintage Sylvania Sun Lamp Tanning Kit Bulb
Goggles, Tested and Works, Open Box To
Inspect, Item New Condition, Has 10 Minute
Timer, Great Graphics on Box 10"W x 9"D x
9"H

2505 (3) Patriotic Folk Signs, Home Sweet Home,
Old Glory and A Cinnamon Broom, Good
Condition, 25"L to 36"L

2506 Stained Glass Currier & Ives Autumn in New
England, Cider Making, 7 1/8"Diam

2507 Tiffany-Style Stained Glass Hanging Light
Fixture Chandelier, Works Great, White Green
and Brass, Five Bulbs, Beautiful Piece in Good
Condition, 18 1/2"Diam x 13"T

2508 New Without Tags Metallic Color
Hummingbird With Wind Twirler to Hang In
Garden, Yard, Etc

2509 New Metal Framed Wood Sign, Family, 12"W
x 24"T

251 New Box of 500 1 1/4" Kreg Screws, 4"W x
6"D x 3"T

2510 Authentic Galvanized Metal Sign, New Old
Stock Never Used, Slight Paper Residue Along
Edge, No Parking Fire Lane, Metal Flake
Reflective Finish, 12"W x 18"H

2511 Oklahoma 1996 License Plate, Native
American, Very Good Condition, 12"L x 6"W

2512 Custom Framed Fruit Basket Print, Very Good
Condition, 27"W x 26"H

2513 Panoramic Framed Print of Elvis Presley,
Marilyn Monroe, Humphrey Bogart, James
Dean - The Legends, Very Good Condition,
35"W x 14"H
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Lot Title

2514 Vintage Falstaff Plastic 12-Bottle Beer Case
Box Crate, Yellow With Black Lettering, Needs
Cleaning, Good Condition For Age, 13"L x
11"W x 6"H

2515 Campbell's Soup Casserole Dish 12" x 6" With
Campbell's Recipe Box Filled With Recipes,
Hard-To-Find Rare Dish in Very Good
Condition, 6 1/2"W to 12 1/2"W

2517 Musical Metal Spoon Percussion Instrument
With Wooden Handle, Works Like Should,
Good Condition For Age, 12"L

2518 Large Industrial Hinges and Handle, From The
Kason Hardware Co, Looks To Be From An
Old Walk-In Cooler, Great To Repurpose,
Hinges 12 1/2"L x 5 1/2"W, Latch 11 1/4"L x 4
1/4"W, 4 Pieces Total

2519 The Dow Story, The History of the Dow
Chemical Company Hardcover Book, Good
Condition

252 X-Acto Heavy Duty Paper Cutter, Needs
Cleaning - Has Sticky Residue Otherwise Good
Condition, 14"W x 23"L x 4"H

2520 Bernzomatic Jet Torch Kit, Tank Empty, Good
Condition, 6"W x 11"L

2521 Collection of Small Cars, All Older, Dusty
From Storage, Good Condition Overall, 3"L to
5"L

2522 Hot Wheels Chrysler Panel Cruiser, Yellow and
Gate Diecast Metal PT Cruiser, White, Both
New In Box, Approx 9"L Cars

2523 Beautiful Wall Clock, Decorated With
Simulated Precious Stones, Plastic Edges
Chipped, Needs Touch Up, Otherwise Good
Condition, 11"Diam

2524 (2) Metal Wall Art Pictures, Good Condition,
11"Sq

2525 Older Original Midland County Fairgrounds
Concert Poster, Good Condition, 17"W x 26"H

2526 Shadow Box of White Roses, Wood and Glass,
Good Condition, 10"W x 3 1/2"D x 11 1/2"H

2527 Frog Wall Hanging Art, Cloth, Good Condition,
10 1/2"W x 2"D x 18 1/2"H

2528 Vintage Wood Model RC Boat, Could Be Gas
or Electric, No Motor, Has Rutter and Mounts,
Well Built Handmade, Only Minor Flaws,
Good Condition, 38"L x 15"W

2529 US Naval Air Power and Submarine Books,
Hardcover, Good Condition

253 IBM Multimedia Audio Component Subwoofer,
Untested As-Is, Cosmetically Good Condition,
6"W x 11"L x 9"H

Lot Title

2530 Race Car Hot Rod Stickers Lot, For Your Hot
Rod, Toolbox or Shop, New, 3"L to 17"W x 8"T

2531 (3) Vintage Souvenir Cups, Includes Famous
Sites of Washington DC, Pennsylvania and
Michigan, Mackinac Area, Clean, Very Good
Condition, 5"T

2532 (3) Architectural Treasure of Early America
Hardcover Books, Massachusetts and New
England

2533 New Bamboo and Wood Wind Chimes, 5"W x
25"L

2534 Vintage Coca Cola Wood Crate, Holds 24
Bottles, Great Condition, 18 1/2"L x 12"W x
4"H

2535 Wall Clock With Roman Numerals, Good
Condition, 16"Diam

2536 (2) Wrought Iron Plant Hangers, Beautiful
Decorative Design, Use For Many Purposes,
14"L to 17"L

2537 Very Cool Real Wood and Brass Seth Thomas
Clock, Temperature Gauge and Humidity
Gauge (Both May Need To Be Recalibrated),
Model 1046, New Battery For Clock, Very
Good Condition

2538 (2) Wood and Tile Wall Decor Pieces, Good
Condition, 7"Sq

2539 Large Needlepoint Art in Frame, Fisherman and
Wives, Good Condition, 56"W x 20"H

254 Desktop Fan, Works, Needs Cleaning, 8"W x
12"H

2540 Wall Hanging Wood Bear, Nice For Kids
Room, Good Condition, 16"T

2541 Wood Eagle Wall Hanger, Good Condition,
30"W x 5"D x 11"H

2542 Wooden Wall Calendar, Possibly Missing
Pieces, Cosmetically Good Condition Overall,
As-Is, 11"W x 22"H

2543 (3) Classic Tabletop Radios, Two Work, One
Needs A Tube, Bradford, Panasonic and Zenith,
Up To 17"W x 6'D x 8 1/2"H

2544 1964 1965 and 2001 Bay City Central
Yearbooks in Good Condition

2545 Decorative Ulu Food Chopper With Wood
Display Base, Has Ram Theme, Good
Condition For Display, 7 1/2"W x 5 1/4"T

2546 Suede Leather Coach Purse, Minor Wear, Good
Condition, Approx 12"W x 12"H

2547 Vintage Longaberger Handwoven Basket Made
in Dresden Ohio, Signed on Bottom, Nice
7"Diam Basket With Two Leather Handles and
Plastic Tray Inside, Good Condition
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Lot Title

2548 Wood Snowman Decor, Great Rustic Look,
Good Condition, 6"W x 19"T

2549 Picture of Civilian Corps Patch They Wear On
Their Shirts, CCC Camp Custer District Co.
672, Frame 11"W x 14"H

255 Coleman Propane Fuel Tank, 16.4 Oz, New Old
Stock In Original Package, Content Full

2550 Very Cool Tractor Wheel For Decor, Antique
and Very Heavy, Good Condition, 18 1/2"Diam

2552 New Sign With 3 Hooks, Says Chillin and
Grillin, 22"W x 8 3/4"H

2553 Grapevine 4th of July Welcome Wreath With
Country Style Girl, Very Good Condition,
14"W x 21"H

2554 Vintage Marcrest Bean Pot, Ovenproof
Stoneware, Daisy Dot Pattern With Lid, Dark
Brown, Marked on Bottom, Lids Has Hairline
Crack, Otherwise Good Condition, 6"Diam x
6"H

2555 New With Tags Alivila Y Fashion Suede Look
Corset and Thongs, Size 6XL

2556 New In Package Stone Look Landscape Vinyl
Roll, From Bronner's, 12"W x 24"L

2557 Wood Platter With Black Accent, Good
Condition, 10"W x 21"L

2558 Vintage 1970s Tin Bowl, Daher Decorated
Ware 1971, 10"

2559 (3) Candle Holders, Glass With Gold Colored
Base, Good Condition, 3"W x 5 1/2"H

256 Women's Size 30W Vanity Shorts in Great
Condition

2560 Small Acoustic Guitar, First Act Discovery,
Needs To Be Restrung, Has Chipping on Edges,
Otherwise Good Condition, 10"W x 31"L

2561 Vintage Brass Duck Keyholder, Could Use a
Little Polishing, Good Condition, 15"W x 6"H

2562 Wall Hanger "My Blood Type Is Coffee",
Metal, Good Condition, 8"W x 12"H

2563 Nice Resin 4-Season Welcome Sign Decor,
Good Condition, 9"W x 11"H

2564 Frog Lovers Wind Chimes, One New With
Tags 22"T With Gems That Sparkle In Sun and
One Gently Used Inside 28"T

2565 2-Tier Metal Wall Hanging Basket Decor, Good
Condition, 16"W x 7"D x 27"H

2566 Metal Toasted Head Fire Breathing Bear Image
Wine Bottle Holder, Holds Six Bottles, Great
Condition, 10 3/4"W x 16 1/2"T

Lot Title

2567 Men's Straw Wide Brim Hat, One Edge Curled
Slightly, Otherwise Good Condition, One Size
Fits Most

2568 Terry Redlin Art Print "So Glad We Found
Each Other", Ready To Frame, Very Good
Condition, 16"W x 12"H

2569 West Bend Bean Pot With Lid, Very Good
Condition, 6"Diam x 7"T

257 Box of Construction Screws, 10 Lbs #8 x 1 1/4"
Grip Rite, Comes With Bit, 7"W x 7"D x 6"T

2570 Small Indoor and Outdoor Garden Fountain,
Works - Water Flows and Lights Up, 10"W x
15"T

2571 Antique/Vintage Cow Painting in Original
Frame, From 1905, C. Fairchild Artist, Some
Blemishes, Good Condition For Age, 17"W x
11"H

2572 (2) Metal Peacock Wall Hangings, Some Wire
Bent, Fair to Good Condition, 17"W x 10"H

2573 Mary Joseph and Jesus Print With Gold Tone
Frame, Very Good Condition, 32"W x 16"H

2574 BSR Turntable and Speakers, Untested As-Is,
Fair to Good Condition, 18"W x 15"D to 11"W
x 18"H

2575 Vintage Stanley Bailey USA No. 6 Fore Plane,
Corrugated Bottom, Near Blade Area Right
Side There Is A Skilled Welder Quality Crack
Weld Applied, Barely Noticeable, Good
Condition For Display, 18"L

2576 Cloth and Lace Table Runners, Placemats, Etc,
Various Sizes, Good Condition

2577 Halloween Decor Box Lot, Wood Wall Decor,
Resin Figures and More, Good Condition to
New In Package, Up To 11"W x 16"H

2578 (14) New In Box Cherished Teddies Figures,
Boxes 4"T

2579 Box Filled With Glass Serving and House
Decor, Good Condition, 4"Diam to 10"Diam x
Up To 15"T

258 HP CD-R 52X Writable CDs, 80 Minute Music,
700MB Data, New 50-Pack and Maxwell CD-
R, 42 CDs, All New

2580 Nintendo NES With Two Controllers, Gun,
Game Case, 12 Games With Manuals, Wild
Gunman, Excitebike and Nemo In Box, Powers
On Untested Further As-Is, Cosmetically Very
Good Condition

2581 Window Air Conditioner, Metal and Plastic,
Worked When Recently Tested, 10,000 BTU,
No Side Skirts, Needs Cleaning, Fair Condition,
As-Is, 23"W x 21"D x 16"H
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Lot Title

2582 Ryobi 410 Cultivator, Ran Good Late Summer
2019, Pout in Storage - Has Not Been Used
Since, Has Spark and Compression, Clean and
Looks Good, As-Is, 10"W x 48"L

2583 Boat Windshield, Unsure of What It Fits, Very
Good Condition, Pieces 17"W x 43"L and 64"L,
As-Is

2584 Vintage Portable Treadmill, Needs A Few Nuts
and Bolts and TLC, Missing The Mat That
Wrapped Around Rollers, 29"L x 42"T

2585 Mystery Pop Up Canopy, Unsure of Size - 8' x
8' or 10' x 10', Condition Unknown, As-Is

2586 Commercial Purse or Scarf Rack, Or Hang
What You Like, Good Condition, 12"W x 67
3/4"T

2587 Food Processor, Multi Purpose Chopper, 4-
Wheel Folding Shopping Cart, Multi Function
Slicer, Good to Very Good Condition, 16"W x
11 1/2"D x 35"H

2588 Toledo 58 Electric Pipe Threader, Fits 1/2" to
3", Works Great, Save Thousands, 48"T

2589 (4) Roofing Shovels, Rusty and Scratched, Still
Good Condition, 8"W x 3"D x 48"T

259 12" Architect Rulers, 3-Sided, Variety of Sides
and Scales to Use For Architect/Engineering,
Set of 12 in Fair to Good Condition

2590 Five Garden Tools, Shovel, Rake, Pitchfork,
Etc, Weathered and Rusty, Fair Condition, As-
Is, Up To 65"L

2591 Poulan Pro Chainsaw, 42cc, 16" Bar, Four
Chains, Runs and Starts Good, After Running A
While It Stalls, Then Hard to Start Until Cools,
Approx 5 Years Old

2592 (8) Wooden Barrels Metal Bands, Maybe For
50 Gallon?, Whiskey/Wine, Rusty, Fair to Good
Condition, 1 3/4"W to 2"W x Up To Approx
24"Diam

2593 Shower Door, White Glass Frosted For A
Single Stall Shower, Never Installed, 36" x 64"

2594 White Louvered Door With Frame, Right Hand
Swing, Good Condition, 32"

2595 O'Brien Kneeboard, Shows Wear, Good
Condition For Play, 20"W x 55"L

2596 29" Front Wheel For A Mountain Bike, Disk
Brake, Quick Release, Works Like Should, Tire
Worn Out, Otherwise Good Condition

2597 (7) Bar Clamps, Long and Short, Good
Condition, Approx 12" to 48"

2598 Main Breaker System GE Flush Mount
Powermark Plus, 200 Amp, 120/240V, New
Old Stock, All Metal, 14"W x 30"H Box

Lot Title

2599 White Louvered Door With Frame, Left Hand
Swing, Good Condition, 24"

26 Rustic Barnwood Wine Rack, Made of
Barnwood and Metal, Charming Wine Rack in
Very Good Condition, Holds Five Bottles of
Your Favorite Vino, 9 1/2"W x 4 1/2"D x 38
1/2"H

260 Two Oar Holders and Four Clamp-On Holders,
One Holder Has Broken Stem, Fair to Good
Condition, 1 3/4"Hole

2600 Adjustable Flag Pole, Good Aluminum Pole,
150"L Extended, 79"L Collapsed

2601 7-Pieces of White Vinyl Siding, New Old
Stock, 12'L

2602 (11) Pieces of 1"Diam PVC Pipe, Good
Condition, 80"L to 90"L

2603 Long Tree Pruner, Untested As-Is, Looks In
Good Condition, Approx 9 1/2'L

2604 PVC I Fittings and Piping, SCH 40, Two 1 1/4
90 Degree and Two 1 1/4 45 Degree, Male and
Female Couplers and One 1 1/2 to 1 1/4
Reducer, Plus 9'10" SCH 40 1 1/2" Pipe, New

2606 Garage Light Fixture, White Plastic Light
Cover, Needs New Cord, 4'L x 2'W x 4"D

2607 Razor Scooter, Adjustable, One Handle Grip
Needs Repair, Otherwise Good Condition, 34"T

2608 Clear-Vu Industrial Pipe Cutter Attachment To
Be Used With Pipe Threading Machine, Cuts
Up To Apx 3"Dia, Reamer Arm Is Broken
Where Its Mounted But Can Probably Still Be
Used, Come Preview, Sells As-is

2609 2-Wheel Cart, Great For Helping You Move
Heavy Items, Metal Construction and Hard
Rubber Wheels, Good Condition, 14"W x 17"D
x 44"T

261 Nike Cycling Shoes, Women's Size 9, Good
Condition

2610 McCullough Pro Mac 700 High End Chain
Saw, Collectible, Works Great, 16"L Bar

2611 Baby Crib, Bought New in 2018 For Grandson
Visit, Mattress Included, Manual, Parts and
Hardware Included, Good Condition, 27"W x
52"L

2612 Gumbo Canvas, Great For Crab Boils -
Southern Charm, 24"W x 24"T

2613 Storm Windows, Aluminum and Glass, Three
Approx 32" x 36" Window and 36" x 38/39"
Frame, One is 25" x 36" and 28" x 38" Approx,
Fairly New, Used A Couple Years and
Upgraded to New
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2614 Plastic and Metal High Chair, Clean, Works
Good, 28"W x 48"H

2615 Task Force Mower, Metal, Tested and Works,
Looks Very Good Condition, 20"

2616 Pipe Insulation, 135 Lf of 5/8 x 1/2" Will Fit On
1/2" Pipe, 39 Lf of 3/4 or 1 1/8 x 1, Fiberglass
With Paper Covering, New Old Stock

2617 Wood Table With Metal Legs, Some Wear and
Splits, Good Condition to Fix, As-Is, 34"W x
101"L x 30"H

2618 Double Flower Pole/Hook, Metal, Good
Condition, 26"W x 62"T

2619 Ameristep Quality Hunting Multi-Season
Penthouse Pack-In Blind, No Tent Pegs, Looks
In Good Condition, As-Is, 29"W x 32"T Bag

262 100'L Power Cord, Works Like Should, Good
Condition

2620 312' of 5/8" Hemp Rope, Great Condition

2621 4' Garage Light, White, Needs New Cord
Otherwise Works, 5"W x 2 1/2"D

2622 (4) Yellow Metal Yard Decor, Welcome, Love
Hope, Grow, Good Condition, Approx 51"

2623 Projector Screen Looks In Good Condition,
47"L on Folding Stand

2624 White Metal Fluorescent Garage Light, Heavy,
Needs New Cord, Good Condition to Fix, As-
Is, 4'L x 12"W x 4"Deep

2625 Vinyl Screen Door, Decorative, Good
Condition, 32"W x 80"T

2626 Kids Card Table With Two Chairs, Needs
Cleaning, Some Wear, Good Condition Overall,
24"W x 24"D x 20"T

2627 50+ Hardcover and Paperback Books, Show
Some Wear But Great Older Golden Books, I
Can Read and More, Still Good Condition

2628 Flower Pole/Shepards Hook, Metal, Good
Condition, 85 1/2"T

2629 (3) Kayak Paddles, Two Aluminum 8' and
Plastic and Aluminum 7', Some Wear, Plastic
On One Side Cracked End, Good Condition
Overall

263 New Canister Set, Stainless Steel With Lids,
Gasket and Metal Clamp, Great For Coffee,
Sugar, Tea Etc, Keeps Fresh, 1 1/2 Qt and 2 Qt,
Retail $25

2630 ATV Aluminum Tri Fold Ramp, Good
Condition, 69"L x 45"W

2631 Heavy Duty Step Ladder, Very Good
Condition, 20"W Bottom, 5'T

Lot Title

2632 White Wooden Bunk Bed Ladder, Four Steps,
Good Condition, 13 3/4"W x 58"T

2633 Fishing Gear, (3) Smelt Nets - 13"W x 18"D x
48"L, Life Jacket Type III Chest 30"-52", (4)
Fishing Poles - Two Reels Two Ice, 5-Prong
Spear and Plano Bait Bucket 8 Qt

2634 (2) Grandma Moses Books, Storybook and 25
Masterworks, Hardcover and Paperback, Very
Good Condition

2635 Harley Davidson History Meetings New
Models, Custom Bike, Hardcover, Barnes &
Noble Publisher, Hardcover With Dust Jacket,
Lots of Pics and History, Good Condition

2636 Self Portrait: USA Republican & Democratic
National Conventions by David Douglas
Duncan, 1969, Hardcover With Dust Jacket in
Very Good Condition

2637 Sports Illustrated Swimsuit 50 Years of
Beautiful Hardcover Book in Good Condition,
Dust Jacket in Fair Condition, Some Taping On
It, Great Book With Many Pictures, Retail $50

2638 Paperback DK Book, Sister Wendy's 1000
Masterpieces, Picked From Western Art, Very
Good Condition

2639 1978 The Grease Album Paperback Book in
Good Condition

264 Sewing Kit Case With Supplies, Good
Condition, 11"W x 8"D x 7"H

2640 Frank Sinatra 1915-1998 An American Legend
by Nancy Sinatra, Hardcover With Dust Jacket
in Very Good Condition

2641 Enterprising Images, The Goodridge Brothers
1847-1922, Hardcover Book, 346 Pages, New

2642 The Work of Frank Lloyd Wright, The
Wendingen Edition, Hardcover Book, One Tear
on Dust Jacket, Otherwise Good Condition

2643 Military Magazine Lot, 12 Issues Military
History WWII, Good Condition

2644 Paperback Book, Painting on the Wild Side, 9
Great Projects in Acrylics, Very Good Condition

2645 Art and History of Prague, Paperback Book in
Very Good Condition

2646 Two Pop Up Books, Star Trek and The Black
Hole, Very Good Condition

2647 (3) Different Travel Books, National Parks of
America, On Foot Amsterdam and On The
Road in USA, Good to Very Good Condition

2648 The John F. Kennedy's A Family Album Book,
Dust Jacket Has Wear/Tear Otherwise Good
Condition
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2649 1950 Copy of the Three Musketeers by
Alexandre Dumas, Has Protective Sleeve, Good
Condition

265 (30) Used Titleist Golf Balls in Fair to Good
Condition

2650 These are the Great Lakes by Phil Ault,
Hardcover Book With Dust Jacket, Some Wear,
Good Condition Overall

2651 The Death of a President November 1963,
Hardcover Book With Dust Jacket, Some Wear
on Jacket, Good Condition Overall

2652 Thirteen Days, A Memoir of the Cuban Missile
Crisis Book, Hardcover With Dust Jacket,
Some Wear, Good Condition Overall

2653 Pinocchio by C. Collodi 1946, Illustrated by
Lois Lenski, Hardcover Book in Good
Condition

2654 Two Hardcover Children's Books, Aunt Tuddy
& Tales From The Arabian Nights, Good to
Very Good Condition

2655 Hardcover Books: Voices of Courage, The
Battle For Khe Sanh Vietnam, (3) Classic War
Planes, P-51 B-17 F-14, All Very Good
Condition

2656 The German Shepherd Dog, Hardcover Book in
Very Good Condition

2657 Wuthering Heights by Emily Bronte With
Hardcover Sleeve, Book With Some Wear in
Good Condition Overall

2658 The Wisdom of Jesus Book, Hardcover in Very
Good Condition

2659 A Thousand Days John F. Kennedy in the
White House, Hardcover Book, Some Wear on
Dust Jacket, Good Condition

266 (3) 2-Packs of Philips Avent Anti-Colic
Nipplies, 3 Month +, New In Package

2660 Book: Memories of the Lakes by Dana Thomas
Bowen, Tear in Dust Jacket, Otherwise Good
Condition

2661 1960 The First Warplanes Paperback Book,
Some Wear, Good Condition Overall

2662 1979 Happy Birthday Charlie Brown, Marked
First Edition, Hardcover Book, Tiny Scuff on
Cover, Otherwise Very Good Condition

2663 Reminiscences of Chicago During The Civil
War, Hardcover Book, Some Wear, Good
Condition Overall

2664 What Jackie Taught Us, Hardcover Book in
Very Good Condition

Lot Title

2665 Johnny Jack and His Beginnings by Pearl S.
Buck, 1954, Some Wear, Good Condition
Overall

2666 Michigan in Four Centuries by F. Clever Bald
in Good Condition

2667 Time Out, Baby! by Dick Vitale, Hardcover
Book in Very Good Condition

2668 Whitetail Strategies: A No-Nonsense Approach
to Successful Deer Hunting by Peter Fiduccia,
Paperback Book in Very Good Condition

2669 Great Lakes Shipwrecks and Survivals Edmund
Fitzgerald Edition Paperback Book, Light Wear
Good Condition

267 USB/VGA Adapter, New In Package, 5"W x
5"L

2670 Albums and Records of All Sorts, World's
Great Piano Music, Jean, Luc, Ponty, Upon The
Wings of Music, A Treasury of Great Classics,
Great Men of Music and More

2671 Christmas Decor Box, Glass Tree Top, Two
Sets Colored Lights, Tree Stand, (7) Strands
Red Wooden Garland 9'L Each and Two
Votive Christmas Lights, Looks In Good
Condition

2672 (76) VHS Tapes in Good Condition, Oh God,
Friday and More

2673 Christmas Train Mug and Set of Christmas
Bowls, Loosely Packed - Not All Inspected For
Chips/Cracks, 3"Diam to 11 1/2"L

2674 (7) Watercolor Books, Four Hardcover and
Three Paperback, Very Good Condition

2675 Two Vintage Books, The Adam Chaser by BM
Bower 1927 and The Private Life of Helen of
Troy by John Erskine 1925, Good Condition

2676 The Great Tales and Poems of Edgar Allan Poe
on "45" Records, Looks In Good Condition

2677 Galvanized Coca Cola Bucket With Handles,
Nice To Hold Your Drinks or Use Your Way,
Good Condition, 14 1/2"Diam x 8 5/8"T

2678 (2) Red 5 Gallon Metal Gas Cans, Fair
Condition, 7"W x 13"D x 18"H

2679 New Old Stock Box of Small Springs, 2"L

268 (2) Haakaa Ladybugs and The Original Haakaa
For Let Downs and Leaking With Bonus Milk
Storage Bags, Hakaas in Good Condition, Clean
and Use

2680 Vintage Coca Cola Glass Candy Old Timer,
Ceramic Lid, No Chips or Cracks, Good
Condition, 6"W x 8"D x 9"T

2681 The Illustrated Confederate Reader Hardcover
Book With Dust Jacket in Good Condition
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2682 Metal Food Grater/Zester, Good Condition, 2
1/4"W x 9"L

2683 1961 The Official Guide Standard Time of the
Railways and Steam Navigation Lines,
Paperback Book, Some Wear, Good Condition
Overall

2684 Highly Collectible Coleman Model 200A Red
Single Mantle Lantern, Dated 1-1965, Way
Better Than Average Condition, 12 1/4"T

2685 (2) Cracker Jack Tins, Metal, Good Condition,
6"Diam x 8 1/4"T

2686 Vintage New Old Stock Xonex Pedal Car,
Diecast, 1993 Champ Convertible Limited
Edition, Certificate of Authenticity, Beautiful
Piece, 10 3/4"L x 4 1/2"W x 6 1/2"H

2687 Attention Stein Collector, Never Displayed
Steins, One With Twin Towers, Very Good
Condition

2688 Thomas Kinkade Red At Heart Figurine With
Certificate of Authenticity, 8"T

2689 Campfire Poker Tool, Good Condition, 24 1/2"L

269 5-Piece Partylite Ceramic Candle Holders In
Original Box, Super Cute Fruit Design
Including Grape, Pumpkin, Pear, Squash, Very
Good Condition, Approx 2 1/2"T

2690 Collectible Action Figures Identification and
Value Guide, Second Edition, Paperback Book
in Good Condition

2691 Life Magazines From JFK Assassination, Dated
11-29-63 and 12-6-63, (2) Weekly Readers
From JFK Memorial Dated 12/1963, Book
From JFK Assasination Called The Torch Is
Passed, Fair Condition

2692 Cast Iron Weight With Loop, From Blacksmith
Estate, Good Condition, 2 3/4"D x 8 1/2"T

2693 1982 Old Fashioned Quaker Oats Covered Tin,
Limited Edition, 4"Diam x 7 1/2"H, Famous
Oatmeal Cookie Recipe on Back, Good
Condition

2694 Vintage International Harvester Engine Oil
Glass Bottle Quart With Metal Fill Spout, They
Don't Make Them Handy Like This Anymore,
No Chips or Cracks, Good Condition, 4 1/2"D x
14"T

2695 (2) Picture Frames With Sayings, Cross With
Mirror 8"W x 14" (Chip on Top Frame) and
New Wire 14"Sq

2696 Rare Collectible Wood Land Scenery Painting
by Jenkins, Paper on Back Has Been Taped,
Otherwise Very Good Condition, 29 1/4"W x
41"H

Lot Title

2697 Blacksmith Forged Hanger Curled Opposite
Ends, Very Good Condition, 12"T

2698 Nissan Marine Gas Tank, 6 Gallon, Can Use On
Any Outboard Motor, Good Condition, 18"W

2699 (2) Duck Dynasty Plastic Freezer Mugs, Good
Condition, 3 1/2"Diam x 6 1/4"T

27 Three Coleman Lanterns For Parts or Repair,
Need Glass And Mantles But Otherwise Very
Good Condition For Age, 6"Diam x 13"H

270 New In Box Crosley Cruiser Plus Portable
Turntable, Wireless Play Stream Digital Music
Through Built-In Speakers, Stream Vinyl to
External Bluetooth Speakers, 15 1/2"W x 13
1/4"D x 6"H

2700 Tray of Political Pins, Mostly George Wallace,
Good Condition, Etc. 1"Diam Plus

2701 Detroit is My Own Home Town By Malcolm
W. Bingay, Good Condition

2702 Vintage Police Riot Helmet With Shield, Size
M/L, Good Condition

2703 UAW Local 699 Two Bin With Handle,
Michigan Collectible in Great Condition, 12"Sq.

2704 Nautical Thermometer, Springfield Instrument,
Plastic and Wood, Good Condition, 10 1/2"W x
5 1/2"H

2705 Antique Beveled Oak Frame Wall Mirror, 100
Plus Years Old, Good Condition For Age, 24
1/2" x 14 7/8" x 1 3/4"

2706 Authentic Vintage Advertising, Remember
Prices When They Were Affordable? Cardboard
Construction With Interchangeable Numbers,
10 1/2" x 14"

2707 New Vintage Look Metal Laundry Room Sign,
10" x 16"

2708 Lets Pray Vanity Plate, Thick Plastic With
Metal Frame, 6 1/2" x 12" Silver in Color, Very
Good Condition

2709 Metal Wall Decor, Red and White/Cream Floral
Design, Good Condition

271 Box of Halloween Decorations, Very Good
Condition to New, 15"W x 23"L

2710 Vintage Wind Chimes, With Beautiful Sound,
Resin Rooster And Basket of Eggs, Great
Condition, 32" x 4 1/2"

2711 Two Flower Wall Hangers, Metal in Good
Condition, 22"L x 14"W

2712 Jeff Gordon Road Sign, Good Condition, 36" x
6"
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2713 Lot of High Quality 8" x 10" Frames, Beautiful
Would Make Great Gallery Wall, 7 1/2" x 9
1/2" Pictures Plus, Wood and Glass

2714 Hardcover and Paperback Books, Vintage to
Modern, Various Genres and Topics, The Pied
Piper, Worlds Fair and More, Good to Very
Good Condition

2715 New Large Lot of Lightbulbs, 2 1/2"H Plus,
40W and More

2716 Fall And Christmas Decor, Signs, Birchwood
Pieces, And More, Mostly New Old Stock,
Great Lot, Up to 25"H

2717 Six Wicker Baskets, Pinecones, Two Brass
Candlestick Holders, Very Heavy, Two Rose
Flower Design Jewelry Boxes, With Cosmetic
Jewelry Inside Each, 6" Plus, Good To Very
Good Condition

2718 Amana Air Conditioner, Unknown BTU, Tested
And Works, Good Condition For Age, Pre
2000, 20"W x 21"D x 15"H

2719 Eight Birthday Plates, Used Once, So Cute!
Great For Special Luncheons, 6 1/2"Diam

272 Yarn - Assorted Colors, Some Full Skeins,
Some Partial, Good to Very Good Condition

2720 Longaberger Basket With Cloth Liner, 1993,
Good Condition, 8"W x 9"D x 13"H Approx.

2721 Red Liz Claiborne Bag/Pet Carrier, Good
Condition, 6 1/4"W x 16"D x 11"H

2722 Christmas Wood Calendar in Good Condition,
15"W x 6"D x 24"H

2723 LSA Gorgeous Vase, Hand Blown and Crafted
in Poland, Very Good Condition, No Chips or
Cracks, 5 3/4" x 10 1/4"H

2724 Very Fine Clear Green Glass Dish With Lid
Made in Romania, Trimmed in Gold With Gold
Leaves, Sticker on Bottom, Very Tiny Mouse
Bite Along Underside of Lid Rim, Overall
Good Condition, Such A Lovely Piece,
Gorgeous, 5 1/2" x 7"H

2725 Four Victoriana Dinner Plates, Made in Japan,
Good Condition, Clean and Use, 10 1/2"Diam

2726 Fiber Optic Light Up Doll With Adapter, New
Old Stock, 10 1/2"H

2727 New With Tags Women's Size 8 Pants By Lee
Comfort and Style, Features Ultra Soft
Waistband, Straight Mid Rise, Regular Fit,
Premium Fabric Provides All Day Comfort,
Burgundy Color

2728 Two Berryhill Bear Wedding Figures, New in
Boxes, 5"H

Lot Title

2729 Pitcher And Bowl Set, Handmade Ceramic,
Yellows, Oranges, Red in Color, Some Slight
Fissure Cracking, Pitcher 11"H, Bowl 13
1/2"Diam, Overall Good Condition

273 Flocked and Stuffed Holiday Shelf Sitters,
Snowman, Reindeer, Etc, Some Battery
Operated, Some New With Tags, Up To 30"L

2730 Vintage "The Old Woman In The Shoe"
Picture, Wood and Glass in Good Condition,
15" x 19"

2731 Bold Blue and Red Flower On Canvas Art With
Wood Frame 18"Sq. Rooster in Large Pot Print
on Wood 23 3/4"L x 9 3/4", Light Up Faith,
Family, Friends Sentiment Fabric on Wood
Frame 15" x 5 1/2", Very Good Condition

2732 Bird Print Art Lot Framed Under Glass, Some
Wear/Age, Could Just Need Glass Cleaned,
Good to Very Good Condition, As Is, 16 1/2"W
x 13 1/2"H

2733 Presidential Dollar Framed Holder, Open Face,
19"W x 25 3/4"H, Very Good Condition

2734 New Lot of (11) 13" Snowman Nutcrackers,
Countdown to Christmas

2735 Ten Corelle Dinner Plates, White With Pink
Floral Design, Square 10 1/2", Clean, No
Damage, Very Good Condition

2736 Three Women's Tank Tops, Two Large, One
Medium, Plus New Women's Shorts Size 8

2737 New Crazy Mountain Snowman Ceramic
Candle And Other Adorable Figure WIth
$12.99 Sticker, 7 1/2" to 9 1/2"H

2738 Three New in Boxes Votive Candle Holders,
Christmas Theme, One Floral, 3" Plus Tall

2739 Enesco Springtime Fantasy Second Edition of
Four Seasons Series, 8 1/2"H, New Old Stock

274 Box Full of Crochet Thread, Some Full, Variety
of Colors, Very Good Condition, 14"W x 16"L
x 12"H

2740 Two House of Lloyd Figures With Box, Floyd
And Flossie Rabbit, 9 /4"H Boxes, Super Cute!

2741 Beautiful Vintage Purple And Amber Footed
Krosno Bowl Along With Eight Wine Glasses,
Three Large and Five Smaller, Good to Very
Good Condition, 11 1/2"Diam x 9 1/2"H Bowl,
6 3/4" to 7 1/2"

2742 Hand Painted Bear Cookie Jar, 12"H, Looks
New

2743 Two 7" Ice Augers, 45" to 63 1/2"H One Plastic
Handle is Cracked, Otherwise Good Condition,
As Is
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2744 Boys Clothing Size 0-12M, (165+) Pieces,
Consisting of (36) Shorts/Pants, (17) Jammies,
(75) Shirts/Onesies, Eight Sweatshirts/Zip Ups,
(28) Outfits, Plus Two Swimsuit Outfits, (8)
Hats/Bonnets, (34) Pairs of Socks, All Clothing
Is Washed, Good to Very Good Condition,
From Pet/Smoke Free Home

2745 Lot of Plastic Plates, Cups, Clean and Use,
Good to Very Good Condition, 3 1/4" to 9"Diam

2746 Christmas Ornament Decor, Wood Nutcracker
Ornament, Signed Ceramic Cat Flying Jumping
In Wreath and More, 3" Plus, Good to New Old
Stock

2747 Large Box of Lava Rocks, Great For Propane
Grills, 1" Plus, Good Condition

2748 Three Way Touch Lamp, Etched Glass Lamp,
Both Work Great, Some Wear/Age, Good
Condition Overall, 15" to 20"H

2749 Expandable Gate, Swinging Oak, 32"H x
Expands to 4', Good Condition, Works

275 (39) Paperback Books, Romance and Love
Inspired, Good to Very Good Condition

2750 Set of Flowered Cloth Chairs, 27 1/2" x 21" x
34 1/2" Arm Covers and Back Cover, Some
Wear, Good Condition Overall

2751 Harbor Freight Motorcycle Jack, Yellow and
Black, Pneumatic Handle, One Foot, Works,
Shows Wear, Good Condition Overall, 34"L x
15"W x 5"H

2752 Green Older Office Chair, On Casters, Some
Wear, Good Condition Overall, 24"W x 20"D x
34 1/2"H

2753 Backyard Rocking Chair, Aluminum, Looks
and Works Great, Nice Little Rocker, 22"W x
24"D x 31"H

2754 Two Wheel Cart, Hose or Cord Hauler, Good
Condition, 37"H x 20"W x 23"Deep

2755 Vintage Metal Milkcan, No Lid, Good
Condition For Decor, No Name Brand,
13"Diam x 23 1/2"H

2756 Five Black Wood Dining Table Chairs, With
Cane Seat Bottoms, Fair Condition, Seats Need
to Be Redone, Good Condition, Redo Your
Way, As Is, 18 1/2" x 18 1/2" x 42 1/2"

2757 Baby Trend Snap N Go Baby Carrier,
Lightweight Folding Stroller Frame, No Seat,
Very Good Condition, 20"W x 11"D x 36"H
Folded

2758 Wood Storage Shelf With Two Doors, Good
Condition, Paint or Put Doors Back On and Use
As Is, 25 1/2"W x 9"D x 23"H

Lot Title

2759 Old Wood Bar Stool, Needs Tightening,
Otherwise Good Condition, As Is, 12" x 12" x
21 3/4"H

276 Linens and Fabric Pieces, Various Designs and
Sizes, Good Condition

2760 Collapsible Aluminum Shelving Unit, Two
Shelves, 35"W x 21"D x 36"H, Appears
Complete, Fair to Good Condition, Perfect For
Glamping/Deer Camp

2761 New Wholesale Lot, Eight Entry Mats, Football
Theme, 18" x 30"

2762 Metal TV Table With Glass, Needs Tightening
Up, Some Wear, Good Condition Overall,
45"W x 24"D x 29"H

2763 Large Coleman Powermate Air Compressor,
With Original Paperwork, 27 Gallon Beast!
Looks Good, Tested, Powers On Untested
Further, As Is, 21" x 21" x 44"

2764 Homemade Ladder Ball Game, Includes Two
Stands, Nine Throwing Balls, Very Good
Condition, 26" x 51 3/4" Largest Piece

2765 Stanley Furniture Two Piece Living Room
Oak/Oak Look, Tables With Glass, Good
Condition, Some Wear, 38"W x 38"D x 20"H,
22"W x 26"D x 23"H

2766 Wood Barn Window Frame, Cool Large
Framed Screen From Old Barn, Use For
Projects Or Display, Good Condition for Age!
20 1/2" x 24" and 24" x 35"

2767 Homelite Chainsaw With Case, 2.0 Cubic In.
16" Bar, Runs Great, Good Condition

2768 Wood Painting Easel 35" x 60" Approx. Folds
To Transport, Looks Good

2769 Valco Baby Tri Mode Duo Double Stroller
With Removable Trays, 10" Low Profile Air
Tires That Fully Spin, Collapses Flat, Reclines,
Adjustable Handlebar, This Thing Is A Beast,
Easily In/Out, Tons Storage, 29"W x 38"H,
Very Good Condition

277 (23) New In Package Tapered Powder Brushes,
Good For Christmas Stocking Stuffers, 8 1/2"L
Approx

2770 Two Baby Activity Walkers, Vtech and Fisher
Price, Good Condition, Working, 21"W x 18"H
and 14 1/2" x 16 1/2"H

2771 Keller 12' Fiberglass Ladder

2772 Tennis Sports Net, TNET40LSDC Shows
Wear, Regulation Size, Fair to Good Condition,
Reuse, Repurpose

2773 New 24" Long True Thick Walled Chimney
Flue, 8"W x 12"D
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2774 Two New Old Stock Boxes Of Hobart Welding
Rods, 5/32 On Box But Scribbled Out,
Good/New Old Stock, Please Come Preview,
As Is

2775 Power Kraft 295 Welder, Very Heavy Duty,
From Storage Unit, Untested, As Is, 18"W x 12
1/2"D x 24"H, Good to Fix/Parts

2776 Ryobi 320BVr 31CC Blower Vac, 200 MPH,
Good Useable Condition, Starts Easy, 37"L x
16 1/2"H x 10"W

2777 Toledo #7 Pipe Threader Filter, 43"L Folded,
Some Rust and Wear From Storage, As Is

2778 1946-47 Western Flyer 26" Bike, Wheels Are
Junk, Frame Looks Good, Rusty, As Is

2779 Two Wheel For Craftsman Push Mower, Will
Fit Other Pusher, Plastic, Good Condition, Not
Broken Up, 13 3/4"H x 2 1/4"W x 1/2" Hole

278 Adorable Christmas Theme Stuffed Items,
Some Appear to Be Battery Operated?, From
An Estate, Good Condition, 15"W x 19"L

2780 Homelite Backpacker, Needs Carb Work, Used
For Blowing Leaves in Grass, As Is, Approx.
54"L

2781 Older Wood and Cast Iron Bench Seat, Some
Wear/Age, Good Solid Condition Overall, 49
34/" x 22" x 32"

2782 Exercise Equipment, AB or Situps, Some Rust
But Should Clean Up From Storage, 28"W x
22"D x 26"H

2783 8' x 10' Wool Area Rug, Blue, Light Purple,
Gray, Cream, Good Condition

2784 Intertek Articulating Electric Lamp, Magnifier
Clamp Light, Nice To Clip to Desk, Next To
Reading Area, Etc. Good Condition, Works,
9"Diam x 45"L

2785 Tempurpedic Adjustable Swedish Mattress,
Headboard, Memory Foam, Works Great, Good
Condition, On Frame 53"W x 74"L x 24"H

2786 Superior Furniture Wood Night Stand, Three
Drawer, Needs Cleaning, Good Condition
Overall, Missing Drawer Pulls, 22"L x 23"H x
14"Deep

2787 Ultimate Breadman Bread Maker, Appears
Unused, Just Needs Cleaning From Storage, 15
1/2"W x 10"D x 13 1/4"H

2788 New in Box Children's Large Play Kitchen,
Comes With Acc. Inside Too! 23"W x 21"D x
34 1/2"H

2789 Large White Solid Wood Deck Chair With
Steel Scroll Accent, 28" x 30"H, Some Wear,
Good Condition Overall

Lot Title

279 (12) Pieces of Sakura Snowman Dishes in
Plastic Covered Tote, Needs Cleaning, Up To 7
1/2"Diam

2790 Newer Shower Chair and Older One, Plus Two
Walkers, Good to Very Good Condition, 28"
and 32"W

2791 Two Large Pieces of Vintage Fabric, 64" x 26'L
Approx. Has Water Stain From Box Getting
Wet, Other is Two Sided Project Piece Approx.
2' x 28'L Very Good Condition

2792 Vintage Orange Cloth Chair, Some Wear From
Use/Age, Good Condition Overall, 26 1/2"W x
26"D x 31"H

2793 Vintage Chair, Wood Frame With Cloth Wrap
Around Sides, Has Odor From Storage, Good
To Clean Up And Use, 30" x 30" x 38 1/2"H

2794 Antique Oak Headboard, Needs to Be Glued,
Clamped, Loose Edges, Separation, Good
Condition To Fix and Use, 57 1/2"W x 29"H

2795 Two Pegboards, 25" x 21 1/2" and 23" x 21
1/2", Some Water Wear, Good Condition
Overall, And Various Pegboard and Slatwall
Hooks, Different Styles and Sizes, Up to 12"L,
Good Condition

2796 Stanley Furniture Five Piece Bedroom Set
Wood/Wood Look Sides Have Three Drawer
And Tray Need Cleaning Mouse, Headboard
Mirrored Buck and Top With Lights, Clean and
Use Together or Individually As Is Unit,
Approx. 10'W x 19"D x 78"H

2797 Queen Size Comforter, Green Down Reversible
60" x 80" Good Condition, No Stains or Snags,
in Clear Plastic And Cloth Storage Bag

2798 Two Tanned Deer Hides, 26"L Bag, Good
Condition, As Is

2799 Tall Silver Lamp With One Globe Needs
Repair, Good Condition, Otherwise As Is, Two
Upright Lamps, One Table Top 27 1/4" to 67"H

28 1998 Vanmark Red Hats of Courage, Fireman
Fire Truck Bookends, Firemen Rescue, Very
Good Condition, 4"W x 5"L x 5"H Each

280 New Silk Bathrobe, 1953-1955 Year In Review
Books, Angel Figurine, Wall Plaques, Push
Light and So Much More, Very Good
Condition to New In Package, 15"W x 19"L
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Lot Title

2800 Vintage Audio Lot - Four Speakers (Unknown
Brand, Last Known to be Working) Sony
Turntable PS 5550, Nice/Undamaged Closing
Cover & Emerson AM/FM Multiplex
Receiver/Stereo 8-Track Player, Turntable
Plugged in but Not Sure if Working, Fair to
Good Condition, Emerson is in Working
Condition, AS-IS Lot - Speakers are 10" x 19" x
6"

2801 Black Entertainment Center - 2 Piece, 20"W x
60"L x 23"H, Some Wear on Edges, Otherwise
Good Condition

2802 Lot of Food Storage Containers, Two Plates
Covers, Twelve 2 1/2" x 4" Containers with
Lids, Two Ice Cube Trays, Three Bowls No
Lids, Plastic Colander, & Two Bowls with Lids,
Mostly Good Condition

2803 Pair of Heavy Brass Lamps with Nice Matching
Shades, All in Nice Working Condition, 29"H

2804 Cycler Exerciser, Good Condition, 14" x 19" x
11"H

2805 "Winner's Only Brand" Wood Desk, Drawers
Slide Good, Some Wear, Good Condition,
48"W x 23"D x 30"H

2806 New Case Pack of 18 Reversible Hanging
Chalkboard Sign, Heart Shape & Nice, 12"W x
9"H

2807 Health & Beauty Aids Lot from Estate: 2" Bath
& Body Works Body Creams: 1 Moon Light
Path 802, 1 Strawberry Pound Cake, 2.5 oz,
One Planet Spa Mediterranean Olive Oil
Whipped Body Creme 6 oz Avon, Purse Size
.25 fl oz Spray Bottle by "Ed Hardy" Scent,
Love & Luck, "Gold Bond" Skin Moisturizer 5
oz, New 10X Travel Mirror, Two New Hand
Sanitizers, Equate 33 .8 fl oz & Box Hand
Sanitizer Set, 4 fl oz Total, Pears Too Many to
List All

2808 Articulating Lamp, Great Lamp for When You
Need to Move it Around to See Different Areas,
Good Condition, 18 1/2"L x 6"W

2809 Wood 2-Shelf Patio Style Shelf Unit, 30"W x
12"D x 45"H, Painted Grey, Good Condition

281 Random Items Like Glassware, Vase, Mugs,
Bowls, Plates, Etc, Mostly Good Condition,
8"w x 20"L

2810 Very Pretty Vintage Hand Hooked Rug, 5'5" x
3'5", Some Fraying on One Edge, Otherwise
Good Condition

2811 Vintage Wood Accent Table - will Look Nice in
Any Room, Good Condition, 25 3/4" x 26 1/2"
x 29"H

Lot Title

2812 Kennedy - Kits Machinist Tool Box #520, 7-
Drawers, Made in USA, Used Fair Condition,
Rust on Latches, Large Dent in Side of Box but
Drawer Work Well, 20"W x 9"D x 14"H with
Key, Good Condition

2813 Large Bin of Bits and Pieces of Fabric, Bin
Measures 17" x 25" x 12" & is Packed Full of
All Pieces of Fabric (Mostly Small), Perfect for
Crafters

2814 Child's Oak Desk - Drop Front 31"W x 17"D x
42"H, Fair Condition, Refinish or Paint, One
Hinge Bent & One Missing Some Crayon
Marks from Child

2815 Wood Baby Crib, Mahogany Finish, Standard
Size, a Few Wear Knicks, Beside that Very
Good Condition, Crib and Good Condition,
54"W x 33"D x 44"H

2816 Sears Craftsman Model I 706-650621, 12-
Drawer Roll Around Tool Cabinet Bought in
1988, Red & Black with Aluminum Trim, One
Side of Box has Large Dent but Does Not
Affect Operation of Drawers, No Keys, 26"W x
18"D x 41"H, Made in USA, Good Condition

2817 Radio Flyer Wagon with Canopy Deluxe
Family Model, Includes Seating or Flatbed,
Storage & Cup Holders & Seat Belts, 42"L x
20"W x 18" (without Canopy), Some Small
Damage on Canopy, Very Good Condition

2818 (5) Puzzles - Four Full 300 Pieces and One 550
Piece, All Complete, Good Condition, Sizes
Range from 24" x 18" to 19 1/4" x 26 5/8"

2819 Official John Deere Riding Mower Seat, Two
Cracks, Otherwise Good Condition, Very
Comfortable, 18"W x 18"D x 13"H, AS-IS

282 Mixed Box of Christmas Signs, Decor and
More, Good Condition, 14"W x 18"L

2820 Brinkmann Smoke 'N Pit Professional Smoker,
Some Rust & Wear, Fair Condition, 53"W x
25"D x 39"H

2821 Gas Powered Water Pump With Honda Motor,
2" Inlet and Outlet, 24"L overall, Starts and
Runs but Not Tested with Water, Sells As-is,  in
Good Condition. 

2822 (6) Heavy Duty Gate Hinges, 25"L x 6" x 8"
Square Plate, 2" x 19" Lead, Fair Condition
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Lot Title

2823 Brand New In Box Set Of Maxpower 54"
Lawnmower 
Blades For Hustler Mower Models: Z, Super Z
and 
XR7, Complete Set Of Three Blades That Fit
54" 
Mower Decks, Each Blade Measures 18.5"L
And 2.5"W 
And Replaces OEM# 601124 & 797696,
Maxpower 
Part Number: 561133B, Made In The USA

2824 Six Saws - Coping Saw, Two Hacksaws, Three
Wood Hand Saws, Biggest is 29", Smallest is
12", Mostly Good Condition

2825 Karaoke The Singing Machine Professional
with Subwoofer and Satellite Speakers and
Cords, Tested & Works Great, No Microphones
Included, Good Condition, 12"W x 12"D x 21"H

2826 Sears Silvertone Stereo Radio Phonograph,
Model 3045 Contemporary from Estate,
AM/FM Radio Works, Turntable Turns & Has
Needle, AS-IS, 56"W x 17"D x 27"H

2827 Fun Functional Steampunk Art Metal Lamp,
Heavy, Works, 19"W x 43"H

2828 Group of Items - Some May Need Repair,
Shovel, Buck Saw, Wicker Items, Wall Hanger -
 Fair to Good Condition, 30"W Large Saw,
28"H Basket

2829 Green Marbled Coffee Table, 56 1/4"L x 27
1/4"W x 22 1/4"H in Good Condition & Two
Marbled End Tables, 23 3/4"Square x 21 3/4"T,
Good Condition

283 Huge Lot of Misc Electronics, Remotes, Plugs,
Door/Window Seal and More, Good Condition
to New In Package, 11"W x 15"L x 12"H

2830 New Set Of Maxpower Heavy Duty 46"
Lawnmower 
Blades For Poulan / Husqvarna / Craftsman
Mowers, 
Complete Set Of Three Blades That Fit 46"
Mower 
Decks, Each Blade Measures 15.75"L x 2.37"W
And 
Replaces OEM# 152443, 163819, 532145708, 
532152443, 532 16 38-19, Maxpower Part
Number: 
561733B, Made In The USA

2831 (2) Wheels for Toro Push Mower, Good
Condition, Plastic, 11"Dia x 2"W with 1/2" Hole

2832 (5) 1,000 Piece Puzzles, All Complete, Good
Condition, Sizes Range from 22" x 28" to 26" x
20"

Lot Title

2833 Intek Floor/Task Lamp, Works, Measures 10
1/2" x 9" x 46"Tall (Somewhat Adjustable with
Flex Neck), Used for Doing Puzzles

2834 Carved Wood Bear Statue, Nice Aged Patina,
Some Cracking as Expected, Been Displayed on
Covered Porch, Good Condition Except
Missing a Couple Toes, Measures 12"Dia x
40"H, Solid

2835 Sentry Safe in Very Good Condition, Heavy
Duty, Has Combination with it, Good
Condition, 16"W x 17 1/4"D x 18"H

2836 All Cement Mother Mary Statue, Vintage -
Original Paint, Solid & Very Heavy, 15"W x
34"H, Good Condition

2837 1970's Textured Glass Light Fixture Cover,
Gently Used, Clean & In Very Good Condition,
No Cracks or Chips. Measures 18"W x 3"D
Having a Mosaic Design with a Fruit Pattern in
Colors of Red, Yellow, Hunter Green, & Black
on an Opaque White Background, Real Pretty
When Lit Up with a Beautiful Ornate Lace Like
Trim

2838 Small Christmas Tree Decor, Great for Your
Desk, 13 1/2"H, Good Condition

2839 Set of (2) Vintage Ceramic Planters, One
Ornate Rectangular Hull USA F73 and a Cute
Bear Dragging a Cart, Both in Good Condition,
No Chips or Cracks, 6" to 8"

284 Random Christmas Items, Most New In
Package, 11"W x 16"L

2840 Wood & Cushion Step Stool/Footstool with
Opening Top for Storage, 15"L x 11"W x 10"H,
Good Condition

2841 Acrylic Treetop Angel, 10"H, Very Good
Condition with Box

2842 Working Ceramic Christmas Tree, 10"H,
Missing (3) Bottom Row Lights, Very Good
Condition

2843 1995 Boyds Bear, New Old Stock Figurine,
Lefty on the Mound, Approx. 3 1/2"H

2844 U of M Stadium Figurine Beautiful Piece for
Michigan Fans, 12" x 9" x 4"H, Could Use
Cleaning, Some Chips on Upper Rim, Fair
Condition

2845 Ernie Harwell Tuned to Baseball Paperback
Book, Signed Inside Cover by Ernie! Very
Good Condition

2846 Dunns Rifle/Shotgun Sack Ups, 50"L, Very
Good Condition

2847 Modestone Green Cowboy Hat 6 5/8", Good
Condition, Some Wear
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Lot Title

2848 Soapstone Statue of Lovers, Good Condition,
Green Color, 6"W x 3"D x 11"H

2849 (3) Pier 1 Candles "First Rain" Scent, 6"Tall,
Light Lime Color, $17 Retail Each

285 50" Flat Screen TV With Remote, Sanyo
FW50D36F, Works Great, Great Condition

2850 Florentine Fan Ceramic Vase in Box, Like New
Condition, 9"W x 7 1/2"H

2851 Two Boyds Bear Figurines in Original Boxes,
Very Good Condition, Buzz the Flash & Lefty
on the Mound

2852 Set of Gibson China, Four Bowls 6", Four
Plates 7", Four Dinner Plates 10", Two Coffee
Mugs, Good Condition, Some Wear from Use

2853 Large 16" x 4" Greenish Tinted Equist Platter &
12" x 1 1/2" 5-Segmented Frosted Relish Dish,
No Chips, Cracks or Flaws, Good to Very Good
Condition

2854 (4) Beatles Records Magical Mystery Tour, 1st
Album, Sgt Peppers Lonely Hearts, Beatles 65,
Covers Are Worn,  Fair to Good Condition

2855 French Bunny Lot - Turtle/Bunny Figurine,
Nightlight, Bunny Shelf, All Good Condition,
8"Tall Figurine

2856 Garden Harvest Arnart 5th Avenue Hand
Painted Cookie Jar, Numbered 55/1325, Good
Condition, 8 1/2"H

2857 Canister with Lid, Good Condition, Home &
Garden Party 1999, Approx. 6 1/2"Dia x 7"H

2858 Set of (3) Vintage Green Glasses, 6"Tall, 3
3/4"Dia, Good Condition

2859 Vintage Enamel Avocado Green Bowl, Very
Good Condition, 8 1/2"Dia x 3 1/4"H

286 Nice Kitchen Buffet With Wine Rack Cubby,
Minor Flaws, Good Condition Overall, 54"W x
18"D x 36"H

2860 Antique Steel Log Roller Hook, 11 1/2"L Not
Counting Loop, Good Condition

2861 Mary Poppins Comes Back by P.L. Travers
Hardcover Book

2863 Vintage Set of Crown Ducal Gainsborough
from England Dinnerware Set, Includes: 7 Hors
D'oeuvres Plates, 7 Saucers, 7 Teacups, 1
Creamer, 1 Sugar Holder, 8 Dessert Plates with
Colored Flowers in the Center, All in Good
Condition, No Chips or Cracks, 3" to 8"

2864 Large Pyrex Crazy Daisy Lidded Casserole
Dish, No Chips, Needs Cleaned, Good
Condition, 12"W x 8 1/2"D x 4 1/2"H

2865 Bella Casa Porcelain Vase, Good Condition,
7"Dia x 10 1/2"H

Lot Title

2866 Vintage Yuletide Romance Barbie Hallmark
Special Edition, New Old Stock, 1996, Great
for the Barbie Collector, 11"H

2867 Vintage Vaseline Glass Pitcher, Very Heavy
Duty, Very Good Condition, No Chips or
Cracks, 8"H

2868 Our Own Candle Company Jarred Candle,
Balsam Pine, Nice Outdoorsy Scent, 13 oz,
Made in the USA, Up to 100 Hour Burn Time,
5 1/4"H

2869 Thick Wood Vintage "Time Out" Chair, Good
Condition, 10 1/2"W x 11"D x 19"H

287 Jewelry Chest Stand, 5-Drawer and Two Side
Doors, Good Condition, 12"W x 9"D x 34"H

2870 Set of (3) Vintage Boyds Bears and Friends -
The Bearstone Collection Contains: Neville-
The Bedtime Bear, Charlotte and Bebe the
Gardeners and Amelia's Enterprise Carrot
Juice, All in Good Condition, 3 1/4" to 4 1/4"H

2871 1970's Glass & Metal Ceiling Light Fixture
Cover, 18"W x 3"D, Very Good Condition,
Clean, Gently Used Having a Pretty Floral &
Dot Pattern in Colors of Red, Lite Green,
Creamy Yellow, and Gray on a Frosted
Background, Beautiful Ornate Gold Metal
Trim, Looks Real Nice when Lit Up!

2872 (32) Disney Books, Hardcover, Fair to Good
Condition, 8 1/4" x 10 1/2"

2873 Thomas Pacconi Classics Furniture Kit -
Unsure What This is, From Estate (Jewelry
Box?) Kit Appears Unassembled in Box

2874 Machine Parts, Drill Bits, Chisels & More, Fair
to Good Condition, Plastic Tote & Small Box
Full - See Pics

2875 Mega Bloks in Different Sizes and Coloring and
Magnetic Blocks, All in Good Condition - Fun
Hands on Toy!

2876 Lot of Cassette Tapes, 60+, Toby Keith, Brooks
& Dunn, Foreigner and Much More! Appears to
be in Good Condition

2877 (11) Pairs of Womens Jeans! All Size 12-13,
One Pair of Suspender Shorts, One Pair of
Under Armour Knee High, Some of The Brands
Names are Lee, Riders, Curve, Wallflower! All
Very Nice! Inside Heavy Duty Crate

2878 Assorted Easter Figures & Decor, Great
Selection, Mostly Good Condition, 2" to 7"H

2879 Vintage Cookie Cutter Set Metal, Total of 11,
Includes: Candle, Lion, Bell, Christmas Tree,
Gingerbread Man, Bell & More, Good
Condition, 2 1/4" to 6"
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288 Variety of Christmas Keepsake Ornaments,
Good Condition to New In Box, Up To 4"T

2880 Pool Stick with Carry Case, Good Condition,
Sportcraft Brand

2881 Set of (3) Accent Pillows for Couch or Bed,
Very Soft - The Matching Two are 25"L and the
Other is 18"L, Very Good Condition

2882 Small Black Metal Table Indoor or Outdoor,
Very Good Condition, 19"W x 13"D x 19"H

2883 Elvis Touch Lamp Works, 13"Dia x 23"H, New
Old Stock, Dusty from Storage

2884 Crystal? Basket, Good Condition, 7 1/4" x 12
1/2"H

2885 Metal Wire Basket, Good Condition, 11"Dia x 8
1/2"H

2886 Vintage Pyrex Dish with Metal Carrier, Good
Condition, 9"Dia x 5"D

2887 Lodge 8" Cast Iron Skillet, has Been Seasoned,
Ready to Use, Good Condition

2888 13"Dia Serving Platter, Glass, Christmas
Theme, Good Condition, No Cracks or Chips

2889 Silver Plated Scalloped Tray in Box, New Old
Stock, 4 1/2"W x 5 1/2"L

289 Soup Tureen and Basin Bowl, Marked "Lois"
on Bottom, Good Condition, 8"Diam to
16"Diam

2890 Crystal Dish with Lid, Needs Cleaning but
Good Condition, 7 1/2"Dia x 4"H

2891 (11) Colony Whitehall Clear Footed Tumblers,
4 1/2"H, Good Condition

2892 Vintage Silver or Silver Plated Condiment
Server, Tarnished Ornate Piece with Floral
Design & Tall Handle Center Piece Moves for
Serving, 7"Dia x 17"H, Very Good Condition

2893 White Wood Jewelry Box, Has Two Cracks on
Front - Otherwise Good Condition, 10"W x 6"D
x 9 1/4"H

2894 Metal & Glass Candle Holders, Approx. 5"Sq, 4
1/2"H to 9 1/2"H, Good Condition

2895 Metal Flower Stand Art Piece, Good Condition,
18"Dia x 22 1/2"H

2896 (2) Very Pretty Opalescent Hobnail Glass
Ashtray, 4" Glass & 5" Mini Pitcher with
Stopper, No Chips or Cracks, Good Condition

2897 Lot of (3) Glass Pie Pans, Two 10" Anchor
Hocking & One 10" Pyrex, Good Condition

2898 Crossman Air Guns Pellet Gun Target, Good
Condition, 12"W x 8"H

2899 Women's Laura Ashley Size 7M Sandal, Good
Condition

Lot Title

29 Vintage Berkley Fishing Partner, The Tackle
Box Your Wear, Never Used, New Old Stock
12"W x 6"D x 3"H

290 Country Table Lamp With Plaid Shade, Very
Good Condition, 21"W x 25"T

2900 High End Hanging Crystal Light Fixture,
Chrome Finish, Ready-To-Hang, Good
Working Condition, Approx 6 1/2"Diam Base,
Hangs 16" Down

2901 Paper Towel Holder, Heavy Metal With Fancy
Base, Very Good Condition, 6"Diam x 14 1/2"H

2902 White Wicker Basket, Clean, Good Condition,
12"Diam x 12"H

2903 Two Glass Mugs, Very Good Condition, 3
1/2"Diam x 6"H

2904 Ladies Size 7 Mukluks in Good Condition

2905 Matted Art, Just Needs Frames, Great For The
Lighthouse Lover, 9 Total in Very Good
Condition, 8"W x 10"L to 11"W x 14"L

2906 Glass Platter and Dish With Pine Tree Design
by Tiara, Very Good Condition, 5"Diam and
12"Diam

2907 Metal Apple Basket, Very Good Condition, 12
1/2"W x 17"D x 5 1/2"H

2908 Vintage Black Metal Milk Can, Has Dents and
Rusty Bottom, Good Condition For Age,
11"Diam x 19"H

2909 Ceramic Duck Crock, Very Good Condition,
12"W x 6"D x 9 1/2"H

291 Hand Woven Wicker Basket With Handle, 15"L
x 14"W x 19"H

2910 New Case Pack of 18 Reversible Hanging
Chalkboard Sign, Heart Shape & Nice, 12"W x
9"H

2911 Thanksgiving Stuffed Turkeys, Wall Hanging,
Fall Tree, Very Good Condition to New, 11"H
Maple Tree

2912 Random Box Lot of Ceramic and Glass, Couple
Well Painted Vases, Good to Very Good
Condition, 8"H Vase

2913 Large Box of VHS Tapes, Kids to Action
Movies, Sealed to Good Condition

2914 New In Package Napkins For Every Occasion,
5"Sq to 8"Sq

2915 12+ Figures, Ceramic and Resin, Children,
Bears and More, Good to Very Good Condition,
2 1/2"H to 5"H
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Lot Title

2916 Chemical Guys 16-Piece Arsenal Builder Car
Wash & Detailing Kit, The Ultimate Wash Kit
For Your Car / Truck / ATV / RV & More!
Includes Foam Blasting Gun For Garden Hose /
4.5 Gallon Bucket With Dirt Trap / Six Bottles
Of Detailing Chemicals / Microfiber Towels /
Microfiber Wash Mitt / Applicator, Colors &
Styles Of Accessories May Vary, Product
Number: HOL148, $120+ Retail Price

2917 3000+ Sports Cards, Various Sports, Years and
Brands, Several Collectible Subsets As Well,
Lots of Stars, Hall of Famers, Along With
Autograph and Game Used Too, Excellent Lot

2918 Vintage Red Skelton Extra Large 22" x 17"
Coloring Book "A Gravette Giant" 1975 by Red
Skelton, Only A Handful of Pages Used, Good
Condition For Age

2919 Scooby Doo 6 1/2"W x 10"D x 12"H, Minnie
Mouse 9"W x 7"D x 10"H Sitting, Plush, Very
Good Condition

292 (5) Different Collectibles Guides, Figurines,
Trains, Etc, Good Condition

2920 Ten Computer Games, Some New Some Used
in Good Condition, The Incredibles, Cars, Life,
Star Wars II and More

2921 New In Box Disney Music Game, The
Wonderful World of Music, 16"W x 3"D x 11"H

2922 (6) Jaru Mega Flarp Noise Putty, 1 Lb Each,
Factory Sealed in Six Assorted Colors, In
Original Store Display, 3"Diam x 5"H

2923 Playstation Games in Good Condition, Madden
2000, NFL Gameday 99, Tony Hawk's Pro
Skater 2, Turbo Prop Racing, Twisted Metal III

2924 New In Box Dart Board, Sportcraft CX1000, 17
1/2"W x 15 1/2"D

2925 New Matchbox Vehicles, Metal, 50th Birthday
Series, New Jersey and Pennsylvania, 3"L Cars

2926 2003 Vintage Talking Care Bear, Laughing
Bear, Tested and Works, Good Condition, 12"H

2927 (2) New Jeff Gordon Figures With Stands,
From 1998, Plastic and Diecast, 5"H and 8"H

2928 Set of 2 Disney Mugs, Ceramic, Very Good
Condition, 3 1/2"Diam x 4 1/4"H

2929 New Matchbox Vehicles, Metal, 50th Birthday
Series, Kansas and Iowa, 3"L Cars

293 Large Lot of Coffee Cups, Needs Cleaning,
From An Estate, Good Condition Overall,
Various Sizes

Lot Title

2930 New With Tags Size 5T Star Wars Outfit, Short
Sleeve T-Shirt Baby Yoda - The Force Is Strong
With This One and Matching Colorful Pants,
Cotton/Polyester, by Star Wars and Paw Patrol
T-Shirt by Nickelodeon Matching Pink Shorts
by Garanimals, Purple T-Shirt "Future Leader"

2931 New 15" Tire Cover Godzilla vs King Kong, So
Cool

2932 New Matchbox Vehicles, Metal, 50th Birthday
Series, Wisconsin and Minnesota, 3"L Cars

2933 Fall Harvest Theme Garden Flag, Very Good
Condition, 27"W x 45"L

2934 (3) Large Blaze and the Monster Machine
Tracks, Blaze Monster Machine Trucks, All
Pieces Here, Good Condition, Each Track 2'-
3'L

2935 (2) Foldable Portable Baby Chairs With Food
Trays, Good Condition, 14"W x 11"D x 7"H

2936 Tonka Fire Rescue Toy Plastic Fire Truck,
Flashing Lights and Sounds When Batteries
Installed, Very Good Condition, 18"W x 6"D x
8"H

2937 Mini Weathervane, Rooster Theme, Metal,
Very Good Condition, 8"W x 8"D x 10"H

2938 The Star Trek Next Generation Companion,
Complete Show by Show Guide, Includes Over
150 Photos, Paperback Book, 213 Pages in
Good Condition

2939 New Matchbox Vehicles, Metal, 50th Birthday
Series New Mexico and Arizona, 3"L Cars

294 Kitchen Junk Drawer Cleanout, Lighters,
Playing Cards, Jack Knives, Flashlight and
Parts, Rubber Bands, Extension Cord, Dice,
Bingo Dauber and Other Stuff, 11"L x 8"W x
4"H

2940 Winnie The Pooh Glass Mug, 4"Diam x 5"H

2941 Vintage Cast Iron Wall Bracket Grape Leaf and
Vine Design Corkscrew Holder/Hasp Bracket,
Good Condition, 7"L

2942 Wood Snow Friends Wall Hanging, Snowman
Shelf Sitter and Patriotic Santa, Very Good
Condition, 13"W x 16"L

2943 Faux Red Berry Tree and Vase With Berries
and Branches, Good Condition, 26"H Tree

2944 Very Cute Light Up Decor Doll, With AC
Adapter, Tested and Works, Very Good
Condition, 11"T Sitting

2945 Christmas Ornament Lot, Many To Add to
Your Tree, 1 1/2"Sq Presents

2946 Vintage Brass Coffee Pot With Long Riveted
Brass Handle, Good Condition, 8"L
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Lot Title

2947 Mini Turkish Woven Carpet, New In Package,
8"W x 12"D

2948 Vintage Red #325 gl Pyrex Bowl, Some
Scratches, Good Condition For Age, 9 7/8"Diam

2949 Vintage 1950s Amberina Glass Goebel
Hummel Goose Girl, LE Smith, Beautiful
Piece, No Chips or Cracks, Very Good
Condition, 5 1/4"W x 7 1/2"H

295 Mixed Lot of Halloween Decor Pieces, Resin,
Metal, Ceramic, Good Condition, Up To 8 1/2"T

2950 Wooden Americana Stool With American Flag
Painted On, Sturdy, Small Crack In Paint on
Top, Not Very Noticeable, Nice Decor in Good
Condition, 9"W x 9"T

2951 Red Glass Jar With Christmas Tree Bulbs,
Good Condition, 13"H

2952 Amberina Vintage Fairy Lamp Moon Stars,
Beautiful Piece, Very Good Condition, 5"Diam
x 7"H

2953 (2) Decorative Christmas Decor Pieces, Wine
Glass, Snow Globes, Good Condition, 7"H

2954 Metal Rooster Dish/Decor, Very Good
Condition, 9"W x 5"D x 7"H

2955 Quilt Books and Collectibles Guides, Great
Reference Collection in Good Condition

2956 Women's Size 12 Time & True Red and Black
Plaid Design Pants in Good Condition

2957 Long Throw Pillow, Red, Loose Threads On
One Side Otherwise Good Condition, 28"W x
8"D

2958 (4) New In Package Sand Activated Shiney
Ornaments, 4 1/2"W x 4 1/2"D x 6"H

2959 (2) Faux Poinsettias, Very Good Condition,
18"H

296 Misc Christmas Ornaments, Glass Balls,
Kirkland and More, Good Condition to New
Old Stock, Up To 6"T

2960 Christmas Theme Briggs Pottery, Ceramic
Bucket/Planter, Good Condition, 8"Diam x 6"H

2961 Pair of Throw Pillows, Deer on Front, Very
Good Condition, 15 1/2"Sq

2962 (2) Jim Shore Ornaments, #4024735, Santa,
Stored In Boxes, Very Nice, 5"T

2963 (4) Christmas Ceramic Pieces, Teapot, Candle
Holders, Mug, Very Good Condition, 4"H to
7"H

2964 (5) Paperback Handbooks, Elvis and Me, Regis
Philbin, Mommie Dearest, Holocaust and
Shelley Winters, Good Condition

Lot Title

2965 Reader's Digest Bound Notebook of First Day
Cover Collections, Very Good Condition, 14"W
x 12"L

2966 Christmas Tree Skirt With Colorful Ornament
Print, Very Good Condition, 50"Diam

2967 Jesus Mantle Clock, Plastic, Untested As-Is,
Cosmetically Very Good Condition, 12"W x
3"D x 9 1/2"H

2968 Faux Poinsettia in Woven Basket, Very Good
Condition, 20"W x 11"D x 22"H

2969 Faux Berry and Branches in Large Glass Vase,
Very Good Condition, 5 1/2"Diam x 13"H

297 Disney Giant Game Board Book, Torn in Upper
Corner, Otherwise Good Condition, 16"W x
23"L

2970 Very Cute Light Up Decor Dolls, Tested and
Works, Very Good Condition, 11"H Sitting

2971 Rich Ruby Red Glass Bottle, Old Unusual
Shape, MCM Mid Century Modern, No Chips
or Cracks, Good Condition For Age, 2
1/2"Diam x 12 1/2"H

2972 Gray 2015 Ford Escape Headrest, 9 Total, New
Never Used, 27"W x 14"D x 16"H

2973 Lot of Collectible Tins, Vintage to Modern,
Wear Markings, Good Condition Overall,
7"Diam x 12"H to 3"Diam x 1"H

2974 Ladies Hats and Caps, Cloth and Straw Like
Material, (5) Bib Caps, (4) Dressy Hats, May
Need Cleaning, Fair to Good Condition

2975 Women's Clothes, Dressy and Casual Outfits,
Various Sizes, Wash and Wear, Good Condition

2976 Glass and Diamond Cutter, Grinder and Other
Jewelry Making Supplies, Untested As-Is,
Looks Good Condition Overall, Glass Stripper
14"W

2977 New Case Lot of 6 Wood Shelves, Natural
Wood and White, 10 1/2"W x 4 1/2"D x 12"H

2978 Different Wooden Shaped Blocks and Colors,
100 Pieces in Good Condition, 3/4"W to 1
3/4"W

2979 4 Ladies Hats, Silver, Red, White, and Purple,
One Size Fits Most. Good Condition

298 (2) Throw Pillows, Burgundy and Green Floral
Pattern, Good Condition, 15"Sq

2980 (3) Pair Black Women's Dress Shoes and a Pair
Dress Boots, Sizes 8 and 9, Good Condition

2981 (17) New Factory Sealed VHS, Casablanca,
Oprah, Bambi, Elizabeth, The Stand, Gone
With The Wind, Saving Private Ryan, Lord of
the Rings and More

61/129

08/02/25 05:52:28



Lot Title

2982 Torin Black Jack 2 Ton Jack Stand and Metal
Chain With Hooks On Both Ends, Great For
Towing, Good Condition, Chain 12'L and
Stand 15"H

2983 Large Lot of Men's Jeans/Pants, Many Are 32 x
34, Various Sizes, Fair to Good Condition

2984 Set of 9 T-Shirts, Hometown, Detroit vs
Everybody, CMU, Red Wings, Tigers, S to 2XL

2985 (19) Rolls of Yarn, Features Red Heart
Boutique, Sashay, Premier Yarns, Starbella,
Most New

2986 New Case Pack of 72 Bags of Easter Crinkle
Paper, Crafts, Shipping Fill and More, 6"L

2987 New Wholesale Valentine Lot, 8 Boxes,
Games, Bags, All New, Hundreds Retail, Starts
At $2 Here

2988 Christmas Decor, 4"L Cheese Spreaders,
Christmas Soap Pump and More, Good to Very
Good Condition

2989 Halloween and Holiday Lot, Costume, LED
Light, Project Light and More, Most New, 2"L
to 18"L

299 Nice Wood With Glass Coffee Table, Missing
One Small Glass Square, Thomasville
Furniture, Some Wear on Feet, Good Condition
Overall, 40"W x 15"L x 18"H

2990 24 Qt Jars for Canning, Mason Kerr Ball,
Clean, No Chips or Cracks, Great Condition,
(8) Wide Mouth, (16) Small Mouth, All Lids
and Rings New

2991 Antique Batter Bowl, Very Heavy Duty, For
Your Rustic Collection, Good Condition For
Age, 10 1/2"Diam

2992 Vintage Ceramic Crock Includes Various
Utensils, Potato Masher, Meat Fork, Deep Fryer
Scoop and More, Good Condition For Age,
Crock 7 1/4"Diam

2993 Old Kite Style Duck Decoys, 3 Hen Mallards
and 2 Drakes With Wooden Carrier, Can Be
Used For Lake or Field Hunting Applications,
Faces Have Issues, Otherwise Good Condition,
20"L Each

2994 Vintage Seashell Flower Pot Holder, Good
Condition, 37"L

2995 Set of 2 Petoskey Stones, Michigan's State
Stone, Nice Size, Can Be Polished and Really
Show The Beauty, Unique Rock, 2 1/2"W to
3"W

2996 The Pampered Chef Stone Plate, Good
Condition, 9 1/2"W x 7"L

Lot Title

2997 New In Box Buxton Wallet, 4 1/2"W x 8"D x 1
1/2"Thick

2998 Our Own Candle Company Jarred Candle,
Caramel Pecan, Wonderful Scent, 13 oz, Made
in the USA, Up to 100 Hour Burn Time, 5 1/4"H

2999 Vintage Mattel Toy Gun Holster and Belt,
Good Condition, 28"W Belt

3 Coleman Hard Shell Cooler 22"L x 8"H x
13"W, Corona Soft Side Rolling Cooler 12"W x
12"D x 22"H, Both in Very Good Condition

30 Wagner Cast Iron Pan, 6 1/2" Good Condition

300 Nice Lot of Halloween Decor, Spider Webs,
Wreath, Black Cats and More, New In Package
to Very Good Condition, 10"Diam

3000 Federal Lightning 500 Count 22 LR Cartridges

3001 Vintage Ka Bar Fixed Blade Knife With
Leather Sheath, 10"L Good Condition For Age

3002 1989 S US Mint Five Coin Proof Set

3003 Glock Fixed Blade Knife, With Sheath, Made in
Austria 78, 12"L Good Condition For Age

3004 Box of Federal 22 Bullets, Long Rifle 40 Grains

3005 1984 S US Mint Five Coin Proof Set

3006 Very Nice Pocket Knife With Ducks on Handle,
Comes With Collectors Case, Blade is 440
Stainless 3"L Overall 7"L, Case 5 1/2" x 4 1/2",
Good Condition

3007 1983 S US Mint Five Coin Proof Set

3008 Two Boxes 40 Rounds of Winchester 308 Win
150 Grain Power Point Ammunition

3009 1970 S US Mint Five Coin Proof Set

301 Blanket, Red Tones, A Few Snags Holes, Fair
Condition, 40"W x 64"L

3011 (12) Vintage Boxes of .22 Cartridges, Various
Manufacturers

3012 1969 S US Mint Five Coin Proof Set

3013 Large Bowie Knife, Marked Pakistan, 15"L,
Good Condition For Age

3014 Barnett Quad 400 Crossbow, With Hand Crank
Cocker, Good Condition, Start Getting Ready
For Deer Season, With Barnette 1 x 4 Power
Scope, and Limb Savers, 29 x 38

3015 1979 S US Mint Six Coin Proof Set

3016 Scissors Dagger, Gold With Three Rubies, 10"L
Overall, Blade 6" In Box, Good Condition

3017 1982 S US Mint Five Coin Proof Set

3018 Short Blade Bayonet Knife With Metal Sheath,
Marked 1947 Type 2 Polish A On Tag, 13"L,
Good Condition For Age
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3019 1981 S US Mint Six Coin Proof Set

302 Old Wood Chair, Restoration Project, Good
Condition to Refinish Your Way, 17"W x 16"D
x 33"H

3021 1980 S US Mint Six Coin Proof Set

3022 South Bend? Wood and Metal Lure, Looks Like
Shakespeare Dopey, One Mark on Side,
Otherwise Good Condition, 2 1/4"L

3023 1981 P & D US Mint UNC Coin Set, Only Way
To Get The 1981 SB Anthony Dollar Coins As
They Were Never Released For General
Circulation

3024 Two Metal Red Eye Lures, One Marked, The
Hammered Metal Not Marked, Some
Wear/Use, Good Condition Overall

3025 2005 P & D US Mint 12 Coin UNC Set

3026 Larger Size Jigs For Rubber or Live Crawlers,
Looks Like New Old Stock

3027 2003 P & D US Mint 20 Coin UNC Set

3028 Nice Assortment of Lake Huron And Saginaw
Bay Salmon And Lake Trout Lures, #2 Board,
Up to 4"L, Good Condition

3029 2002 P & D US Mint 20 Coin UNC Set

303 How to Book Lot, Gardening to Woodworking,
Hardcover, 4 Total in Good Condition

3030 Four Hot Shot M3's Great Plastic Lures, Blue
One Has Some Wear, Good to Very Good
Condition, 2 3/4"L

3031 2001 P & D US Mint 20 Coin UNC Set

3032 Three Japan Made Heddon Sonic Look Lures in
Good Condition, 1 1/2"L Plastic Rattling

3033 1984 P & D UNC Mint Set

3034 Wood and Metal Shakespeare Dopey Lure,
Some Scuffs, Fair to Good Condition, You
Decide, 2 1/4"L

3035 Two Boxes of 40 Rounds Winchester 308 Win
150 Grain Power Point Ammunition

3036 Two Partial Boxes of .223 Remington 45 Grain
Bullets

3037 Damascus Camping Knife, Steel and Wood,
Very Nice Knife, Hold An Edge Great, Good
Condition But Needs Cleaning, 1" x 4"W x 16"L

3038 1987 P & D US Mint Ten Coin UNC Set, Only
Way To Get The Half Dollars, They Weren't
Released For Circulation

3039 Magtech 30-06 150 GR 20 Cartridges

304 Vintage Wood and Metal Ironing Board, Has
Split on Top, Good Condition For Age, 46" x
12" x 32"H

Lot Title

3040 1971 S UNC Eisenhower Silver Dollar

3041 Nice Assortment of Lake Huron and Michigan
Salmon Spoons, Northern Kings, Silver Streaks,
Stingers, Ready For King Fishing, #3 Board,
Up to 4"L Good Condition

3042 1972 P & D UNC 11 Coin Set

3043 Small Sword, With Wood Carved Sheath and
Handle, 27 1/2" x 2 1/2"

3044 1971 P & D US Mint 11 Coin UNC Set

3045 (100) Mustad Aberdeen Hooks Size 2, New Old
Stock

3046 Vintage Rapala Balsa Wood Fishing Lures,
Unused in Box, 2, 3, 4" Good Condition For
Age

3047 Vintage Remington Kleanbore, 30-06
Springfield 180 GR Cartridges, Five Boxes of
20

3048 1987 P D UNC Mint Coin Set, Only Way to
Get The Half Dollars, They Didn't Circulate
Philadelphia and Denver Mints

3049 Eagle Claw Size 1/0 100 Fishing Hooks and
Eagle Claw Size 1 100 Fishing Hooks, Water
Gremlin Yellow No. 14 Rubber Core Sinker
Selector, All Seem To Be New Old Stock

305 Christmas Decor Lot, Fabric Pot Holders,
Snowman and More, New to Very Good
Condition, 9"W x 10"D Pot Holders

3050 1999 UNC Coin Set

3052 1975 S US Mint Six Coin UNC Set, Type 1
Coins

3053 Vintage Centurion Knife in Plastic Sheath, With
Belt Holder, Good Condition, 11 1/2"L

3054 Nice Assortment of Walleye Trolling Spoons,
Stingers, Silver Streaks Types, Ready For
Season #1 Board, Up to 4"L Good Condition

3055 1980 D US Mint Seven Coin UNC Set

3056 Vintage Rapala Balsa Wood Fishing Lures,
Unused in Box, 2, 3, 4" Good Condition For
Age

3057 History of US Nickels 8 Coin Set

3058 Two Boxes of 40 Rounds Winchester 308 Win
150 Grain Power Point Ammunition

3059 1977 D US Mint Six Coin UNC Set

306 Vintage Royal Racer Sled, Good Condition For
Age, 36"W x 21"D x 6"H

3060 American Eagle 120 Rounds 5.56 x45MM Nato

3061 1980 P US Mint Six Coin UNC Set

3062 (30) Assorted Fishing Lures, New On Display
Card, Very Nice Assortment, Up to 2"L
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3063 1989 Topps Batman The Movie 1-32 Plus (22)
Stickers, Factory Set, Includes 11 Bonus Cards,
Not Available Anywhere Else and Batman
Returns Playing Cards Still Sealed in Plastic,
1992 DC Comic Teams Card Complete Set 1-
150 1993 Sky Box

3064 (50) Magic The Gathering Cards, Vintage to
Modern, Good Condition

3065 US Mint NBA Hall of Fame Commemorative
Coin

3066 (50) Magic The Gathering Cards, Vintage to
Modern, Good Condition

3067 Tiger Woods And Other Players, Golf Card Lot,
Some Graded

3068 Star Wars Vintage Action Figure, Approx. 4"H,
Good Condition For Age, Well Taken Care Of

3069 (50) Pokemon Cards From 2020 and 2021,
Good Condition

307 Women's Size Medium Eddie Bauer Sleeveless
Shirt in Good Condition

3070 Four Wizard Send in Giveaway Figures, From
1992 Reverse Flash Kitty Pryde Bullseye and
Captain Picard All Original Boxes and Sealed
in Plastic, Brand New 3" x 6"

3071 (73) Pokemon Cards, Lots of Holos and
Pikachu, Various Years, Great Shape

3072 Star Wars Vintage Action Figure, Approx. 4"H,
Good Condition For Age, Well Taken Care Of

3073 (50) Pokemon Cards From 2020 and 2021,
Good Condition

3074 Star Wars Vintage Action Figure, Approx. 4"H,
Good Condition For Age, Well Taken Care Of

3075 Teenage Mutant Ninja Turtles 1990 Display
Box With Over 100 Pinback Buttons From The
Movie, Good Condition, 6" x 3" x 8 1/2"

3076 Assorted Baseball Card Lot, Including Some
Graded Cards

3078 (50) Pokemon Cards From 2020 and 2021,
Good Condition

3079 Star Wars Vintage Action Figure, Approx. 4"H,
Good Condition For Age, Well Taken Care Of

308 New Men's Size XXL T-Shirt, Oscar From
Sesame Street, Says "Talking Trash"

3081 Star Wars Vintage Action Figure, Approx. 4"H,
Good Condition For Age, Well Taken Care Of

3083 Star Wars Vintage Action Figure, Approx. 4"H,
Good Condition For Age, Well Taken Care Of

3085 Star Wars Vintage Action Figure, Approx. 4"H,
Good Condition For Age, Well Taken Care Of

Lot Title

3086 (100) Pokemon Cards, Great Condition,
Various Years

3087 Walking Liberty Half Dollar Collection Lot of
Four

3088 (68) Pokemon Cards, Various Years, Great
Shape

3089 1977 P US Mint Six Coin UNC Set

309 Green Battery Operated Rider, No Charger,
Plastic, Clean, Good Working Condition, 15"W
x 24"D x 18"H

3090 (50) Magic The Gathering Cards, Vintage to
Modern, Good Condition

3091 2003 S US Mint Five Coin Proof Set

3092 Here is The Infamous Bill Ripken Card 1989
Fleer #616 The One With F&*K Face Written
on The Bottom of The Bat

3093 (13) Assorted Tokens, Various Subject Matter,
History, Presidents

3094 (50) Magic The Gathering Cards, Vintage to
Modern, Good Condition

3095 Americana Series Yesteryear Collection, Barber
Half Dollar, Barber Quarter, Barber Dime, V
Nickel, Indian Head Penny

3097 Complete (11) Coin Silver Wartime Nickel Set
From 1942 to 1945

3098 (50) Pokemon Cards From 2020 and 2021,
Good Condition

3099 Assorted Football Card Lot Including Some
Graded, Two Bonus Cards, Karl Malone With
Game Worn Warm Up Piece, Magic Johnson
Card

31 Oil Filter Wrench, Good Working Condition, 1"
x 8"L

310 New High End Pendant Light Fixture, Elk
Lighting 66609-1, Black Nickel Finish With
Frosted Glass, $200 Retail, 8"W x 14"D x 8"H

3100 Man Shaped Wood Cutout Unpainted, 30"L x
5"W, Good Condition, Just Needs Paint

3101 Porcelain Ballerina Figure, 4"L x 3 1/2" x 2"
Good Condition, Minor Paint Wear

3102 Two Vintage Accordian Peg Racks, 21"L x
13"W and 24"L x 16"W, Good Condition, Pegs
Need Tightening

3103 Two Large Lamp Shades, Neutral Beige, Good
Condition, 19"W At Bottom, 6"W At Top x 10
1/4"H

3104 Susan Winget Cow Cookie Jar, Ceramic, Good
Condition, Needs Cleaning, Sticky, 14"L x 6"W
x 13"H
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3105 Wood Bushel Basket, Good Condition, Minor
Wear, 15"Diam x 9 1/2"H

3106 Wood Serving Bowls And Salad Bowls, Good
Condition, One Bowl is Cracked, 6", 10",
12"Diam x 2" to 4"H

3107 Men's 52" Tan Leather Belt, Has Some Extra
Holes Put in IT, But Overall Good Condition

3108 Beautiful Hand Crocheted Round Tablecloth,
Will Look Wonderful On Any Table in Good
Condition, 52"Diam

3109 Set of Two Petoskey Stones, Michigan's State
Stone, Can Be Polished or Leave As Is, Good
Condition, 2 3/4" to 3 1/8"Diam

311 Green Machine Little Kids 3-Wheel Pedal
Rider, Plastic and Metal, Works Good, Good
Condition, 36"L x 16"W

3110 Vintage Stein Painted Milk Glass, Some
Peeling Paint, Good Condition

3111 Wood Vase, Pretty Design, Some Scratches,
Good Condition, 3"Diam x 10"H

3112 Sculpted Angel Night Light in Box, Good
Condition, Original Box, 9"W x 8"D x 9 1/2"H

3113 Picnic Basket With Liner Cloth, Wood in Good
Condition, 17"W x 19"L x 10"H

3114 Library Card Catalog, Two Sections, Vintage
Oak With Five Drawers Each, 33"L x 17"D x 5
1/2"H, Wear, Needs A Top, Otherwise Good
Condition

3115 Antique Crockery, Carbonara Bakeware, Made
in USA, Heavy Duty, Nice Pieces, Good
Condition, No Chips or Cracks, 5"Diam x 5
1/2"H, 6"Diam x 2 1/2"H

3116 Vintage Art Deco Ceiling Lights, Will Hold
Four Lightbulbs, Goldtone Color, Good
Condition For Age, 13 1/2"Diam x 3 3/4"H

3117 Two Wood Art Decor Hanging Piece and
Trinket Dish, Good Condition, 9"L x 8 1/2"W
and 2 1/2"H x 4"Diam

3118 Vintage Brass German Shepherd Statue, Heavy
Duty, Very Nice Replica Of The German
Shepherd Stance, Good Condition, Could Use
A Good Polish, 2"W x 10"L x 6 1/4"H

3119 Puppies Masterpiece and Porcelain By Homco
1988, Good Condition, 4 1/2"W x 3 1/2"D x
5"H

312 New High End Bathroom Light Fixture, 3-Light
Bar Maxim Lighting 11313 FTSN, Satin Nickel
Finish With White Glass, Matching Fixture In
Auction, $65 Retail, 8 1/2"W x 23"D x 10"H
Box

Lot Title

3120 Yesterday's Child Dollstone Collection Figure,
Plays "Wedding March" Good Condition, With
Box 4 1/2"Diam x 6"H

3121 Handmade Large 11" Maracas Painted Scene, 3
1/2"Diam, Good Condition, Minor Wear

3122 Antique Handmade Forge Tool, Good
Condition For Age, Some Rust, 17"L x 1"W

3123 Element TV, No Remote, Good Condition,
Tested and Works, Camo Border, 20"W x 40"L

3124 Antique Metal Bell, 3"Diam x 3"H, Good
Condition, Rusty

3125 Urn Shape Cast Iron Piece, Maybe A
Paperweight? Good Condition, Minor
Rust/Wear, 1"Diam x 4"H

3126 Wood Step Stool, Good Condition, Wobbles,
Minor Scratches, 11"L x 6"W x 7"H

3127 Fancy Ornate Wood Shelf Wall Decor, Good
Condition, Shelf Needs Tightening, 11 1/2"H x
8"W x 5"D

3128 Vintage Hand Forge Tool, Very Old Estate,
21"L x 1"W, Good Condition, Minor Rust

3129 Antique Churn Paddle, Metal And Wood, Some
Rust/Wear, Good Condition, 9 1/2"L x 6"W

313 Twin or Twin XL Leopard Print Bedding, 4-
Piece Cassina Comforter Set, Includes
Comforter, Sham and Two Decorative Pillows,
Beautiful Set by Opal House, New In Package,
20"W x 12"D x 19"H

3130 Pearl Amp System, Model 200H Made in USA,
Untested Other Than Lights Light Up When
Plugged In, Fair Condition, Cord in Rough
Shape, 21"L x 12"D x 8"H

3131 Pearl Amp Standard Mark 3 Series 260D
Untested, 24"L x 11"D x 8"H, Good Condition

3132 Five Piece Ladies Clothing Lot- Size Small,
Three Are Pants, One Set Red Black Matching
Top and Pants, Very Cute, Very Good Condition

3133 Nintendo Wii, DJ Hero, (27) Games Zelda,
Mario Kart, Kirby and More, Good Condition,
Untested, As Is, 18"L x 11"W x 4"D to 8 1/2"L
x 6"W x 2"D

3134 Ten Plus Misc. Glassware Pieces and Ceramic
Items From Estate, 3"Diam to 4 1/2"H x
5"Diam, Good Condition, Needs Some Cleaning

3135 Two Boxes of Four Heavy Duty Parfait Mugs,
Various Sizes, Two A&W Glasses and More,
No Chips or Cracks

3136 New Travel Cup, Purses, Games, Placemats,
And Lots More, Nice Lot, 5"W x 8"L to 8"W x
15"L
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3137 Vintage Wedding Dress in Old Storybook Box,
Great Condition, Believe It's A Size 8, 19
1/2"W x 5 1/2"D x 34"H

3138 Eight Boxes of Precious Moments in Original
Boxes, 4"W x 4"D x 7"H To 3 1/2"H x 3"D x
3"W, Good Condition

3139 Glass Top Sewing Machine Bottom Table, No
Chips in Glass, Good Condition, Glass Sits On
Top, Can Remove if You Want To Put Wood
Top On Instead. Glass 26"W x 18"D x 28"H

314 Primo Plastic Baby Bath Tub, Good Condition,
37"W x 20"D x 9"H

3140 Werner Fiberglass Ladder, 6' Good Condition,
Some Wear From Use

3141 Boards, Two 68"L Attached, 69" x 2"D x
10"W, Rough Sawn

3142 New With Tags Victoria Secret Women's Shirt,
Size XS

3143 New Loose Pack K Cups, Caribou Blend,
Medium Roast, 300 Cups, Unopened

3144 Incredible Plastics 20 Gallon Plastic Tote With
Lid, 16 1/2"W x 25"L x 15"H, Good Condition,
Some Wear

3145 Two Plastic Sterilite Totes, With Lids, 48 Qt.
23"L x 17"W x 12"H, Good Condition, Some
Wear

3146 Mystery Box, Musicians Unit, 18 1/2"L x 11"H
x 12"W

3147 Rubbermaid Dura Tote With Lid, 22 Gallon,
17"W x 25"L x 18"H, Good Condition, Dirty,
Some Scratches

3148 Storage Tote, Handy For Extra Storage Needs,
Put Anything You Need in It, Good Condition,
15"W x 23"L x 14"H

3149 Z Lite Hanging Light, Good Condition In Box,
Everything Looks Complete, Comes With
Installation Instructions, 7 1/2"W x 7 1/2"D x
11"H, Model #905MP

315 New Men's Size L Nascar Racing T-Shirt,
100% Cotton

3150 Women's Pretty Teal Dressy Top, Fits Like A
Large But Says Medium, From The Buckle,
Great Condition

3151 Unfinished Ceramic Mushroom Mugs, Good
Condition For Age, Glaze Is Peeling on Some,
Marked Laura May 76, Measures 3 1/2" x 2
1/2"Diam to 4"H x 3"Diam

3152 Christmas Village Pieces, Good Condition,
Untested, 5 1/2"W x 5"D x 8 1/2"H, 14"W x
7"D x 9"H

Lot Title

3153 Blue And White Porcelain Vase, With Faux
Flowers in Good Condition, 5"Diam x 13"H

3154 Vintage Blue Thermos King Seeley, Glass
Lined With Cup, Good Condition, 3 3/4"Diam x
13 1/2"H

3155 Whale And Swan Hand Blown Glass Figurines,
Very Good Condition, 3 1/2"L x 2 3/4"W, 4
1/2"H x 3 1/8"W

3156 Great Lakes Shipwrecks and Survivals, Edmund
Fitzgerald Edition, By William Radigan,
Paperback 377 Pages, Good Condition

3157 Pair of Ladies Converse All Star Aqua Size 9,
Very Good Condition, With Hardly A
Noticeable Wear, No Tears, Rips, Stains or
Noticeable Flaws

3158 New Ceramic Decorative Birds, Tags on
Bottom, Good Condition, 6 1/2"L x 5 1/2"H

3159 Fiestaware Periwinkle Post 86 Water Pitcher,
No Chips or Scratches, Used For Display Only,
Matching Teapot Also In This Auction, Very
Good Condition, 8 1/2"W x 7 1/2"H

316 (4) Vintage 93 Matchbox Originals, Hard-To-
Find, Like New In Package, Up To 2 1/2"L

3160 Cute Lantern, Blue/Green Color, Door Opens
To Put Candle Or Tealight Inside, Has
Diamond Like Jewels For Decoration, Good
Condition, 4"W x 9 1/4"H

3161 Thomas Kinkade Lighted Hawthorne Village,
Seaside Bait And Tackle Shop, Good
Condition, 8"L x 6 1/2"W x 6"H

3162 Princess House Vase in Box, Good Condition,
Needs Cleaning, 6"Diam x 8"H

3163 Sandra Kucks Figure in Box, Good Condition,
6"W x 6"D x 5 1/2"H

3164 Fiestaware Periwinkle Post 86 Teapot, No Lid,
Very Good Condition, Matching Water Pitcher
in This Auction Item #3159, Used Only For
Display, 9 1/2" x 6"H

3165 Vintage Bamboo Scroll Painting, New In
Original Box, 20"W x 30"L

3166 Six Vintage Cobalt Mugs, And Amber Colored
Pottery Mugs, 3 1/2" to 5"H, Good Condition

3167 Pair of Large Resin Boy And Girl, Holiday
Theme, Good Condition, 4" x 3 1/2"D x 13"H

3168 Hand Painted Geisha Porcelain Vase, Cobalt
Blue and Gold, Good Condition, 7"H

3169 Ceramic Church Sculpture, Good Condition, 5
1/2"W x 7"L x 9 1/2"H

317 Baby Vans Sneakers, So Cute, Zippers On
Heels For Easy On/Off, Toddler Size 6,
Absolutely Darling, Good Condition

66/129

08/02/25 05:52:28



Lot Title

3170 Two Vintage Collectible Tins, Made in England
5"Diam x 2"H, Murray Allen Imported Quality
Confections, 5"H x 4"Diam, Good Condition

3171 Chicago Collectible Plate, 8"Diam, Good
Condition

3172 New Old Stock Eterna Cook's Companion 3 Qt.
Saucepan With Two Glass Lids, Holes on Sides
to Use As Colander, Good Condition, 4 1/2"H
Lid, 11"Diam x 20 1/2" x 3"H Pan

3173 Small Resin Desk Clock, Clock Pops Right Out,
Good Condition, 4"H x 3"W x 2"D

3174 1970 Paperback The Camper's Bible By Bill
Riviere, New Revised Edition, Older Odor,
Leave Out in Sun and Curb That! Cool
Paperback

3175 Ball Ideal Blue Glass Canning Jar, With Glass
Lid, Good Condition, Rusty, 3 1/2"Diam x 5
1/2"H

3176 Unique Glass Vase, Cobalt Blue Glass Ribbon,
8" x 11"H

3177 Angel Decor Lighted, One Loose Off Base,
Approx. 12"W x 8"D x 11"H, Good Condition

3178 Large Lot of Knitting Needles, Crochet Hooks,
Good Condition, 24"H x 6 1/2"Diam

3179 (12) Princess House Crystal Drinking Glasses,
With Box, 11 1/2"L x 8"D x 5"H

318 Yardzee Outdoor Big Yahtzee Game, New
Sealed Instructions, Scoring Pads and Dry Erase
Markers, Includes Bucket and Six Dice, 12
1/2"Diam x 9 1/2"H

3180 Vintage Cobalt Blue Hand Blown Glass
Pen/Pencil Holder, Very Good Condition, 4
1/8"Diam x 3"H

3181 Women's Victoria Secret Sweatshirt Size L,
Good Condition

3182 Panasonic CD Stereo System, SA-AK630 255
Watt MP3, Dual Cassette Five Disc CD
Changer, Am/Fm Stereo Receiver, High, Low,
Subwoofer Connection, 12" x 10" x 11",
Tested, Working, Very Good Condition

3183 Mitsubishi HS-U445 VHS VCR Hifi Player
Recorder, Tested, Working, Good Condition,
12"W x 17"L x 4"H

3184 Plastic Shower Caddy With Handle, Removable
Compartment, Good Condition, 16"L x 10"W x
9 1/2"H

3185 Very Nice Polo Sport Ralph Lauren Backpack,
Like New, 13"W x 7"D x 19"H

3186 Vintage Knitting Lot, Assorted Items, Thread,
Hair Pin Looms, Knitting Needles, And More,
Lots of Items in Gallon Bag, Various Sizes

Lot Title

3187 2 Qt. of New Quaker State 4 x 4 Synthetic
Blend 10W- 40 Motor Oil

3188 Three New Bottles of Lucas Hand Sanitizer, 64
Oz. Each, 10"H Bottles

3189 Vintage Drop Forged Wrench And Champion
Geneva Wrench, Some Rust, 7" to 10"L Good
Condition For Age

319 Two Size Large Victoria Secret Bras in Very
Good Condition

3190 Two 1 Gallon Gas Cans, Craftsman Has Vent
And Stout 9" and 8" Midwest Can 10" x 8"
Clean Inside, Good Condition, No Leaks

3191 Misc. Kitchen Cleanout Lot- Potato Masher,
Grater, Silverware and More, Some Wear, Rust
Starting, Others Good Condition, 2" to 10"W x
3"H Pieces

3192 Sears Inc. Plastic Laminator Ready To Go! Plug
In, Wait For Green Light, Put Item Between
Sleeve and Go, Working, Minor Rust, Good
Condition, 14" x 18"L

3193 Netgear Model FS116 Prosafe 16 Port 10/100
Switch, 11"W x 4"D x 1"H Plus Netgear Model
FVS38 Prosafe VPN Firewall, 10"W x 7"D x 1
1/2"H, Both Light Up When Plugged In, Good
Condition

3194 Craft Supplies in Clear Box, Crimping Tool,
Scissors And More, Good to New, 14"L x 7"W
x 4 1/2"H

3195 Sharp Tape Am/Fm Radio, Works Good, Tape
Untested, As Is, 10"D x 15"L x 10"H

3196 Women's Size L North Face Hooded Shirt,
Good Condition

3197 Five Boxes of Hardcover And Paperback
Books, Various Genres And Titles Including
Postcard Killers James Patterson and Liza
Marklund, Origin Dan Brown, The Da Vinci
Code Dan Brown And More, Good Condition,
Some Cover Wear on A Few

3198 New Unused Crafting Sewing, 65 Plus New
Items, Great Gift or Resale, Beautiful Crafting
Patterns, Rhinestone Setter, Hand Painted
Prints, Fashion Studs, Stencils, Organizers,
Crochet Fork and So Much More, 3" x 4" to 11"
x 13"

3199 Four New Unopened Home Items, Mainstays
Rolling Garment Rack, Dusk To Dawn Flood
Light Kit, Outdoor Fixture, Ceiling Fixture All
New, With And Without Boxes, 7"Diam x
15"H to 34"l x 5"W
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32 Antique 8" Rev O Noc Stamped in Center
Blade, Draw Knife Wood Fixed Handles, Good
Condition For Age, Sanded Down Until
Company Brand Found, Will Clean Up Nicely

320 Two Anime DVDs, Tenchi Souzou Design-By
1-12 Episodes in English and Kumo Desu Ga
Nani Ka? 1-24 Episodes in Sub English, They
Play Great, Good Condition

3200 New Underwear Briefs, Four Packages Of
Medium (64) Total 32" to 44" Waist, Package
Of Large (18) Count 45" to 58" Waist, When
You Can't Hold on Long Trips, Concerts, Etc.

3201 65 Plus DVDs, Blu Rays, Lots of Different
Genres, Good To New

3202 New in Package Wholesale Lot, Valentine
Bags, Scavenger Hunts, Bear Bag Toss, Over
$200. Retail, 5"W x 10"L to 6"W x 8"L

3203 Box of Carving Wood And Two Square Blocks,
12" to 51"L Good Condition

3204 Box of (11) Older Books From Early 1900's,
Including Motorcycle Dispatch Bearer, Fair to
Good Condition, 1918

3205 Two Boxes of Christmas Ornaments, Large
Group of Ceramics, Good to New, Approx. 1"
to 6"H

3206 Box With Draft Dodger, Baskets, Stopwatch,
Four Florentine Table Legs, Vintage Glassware,
Older Tired Doll, Picture Frame, Camera and
More, Good Condition, 6"L x 6 1/2"W Plus

3207 (11) Boxes Of Cat And Bunny Porcelain
Figures, Box Damaged, 4"W x 3"D x 3"H to
5"W x 3"D x 5"H, Good Condition

3208 Decorators Dream Lot, Perfect For Tablescapes,
Fall to Spring Decor, Glass Bell, 9"Diam x
12"H, 3 1/2"Diam x 4 1/2"H

3209 Children's Hoodie Size 12-14 Michigan
Wolverines, Good Condition

321 Vintage From The 70s and 80s Hot Wheels
Nasa Truck, Cobra, 1982 Tomica Mercedes,
Ferrari 80 Majorette Mercedes, Lambo 82 Semi,
Indy Car Street & Heat, Some Play Wear, Good
Condition For Age, 3"L Each

3210 Respiratory Compressor, Plastic, As Is, Comes
With Manuals, Salter Aire Elite Compressor,
Nebulizer, New 7 1/2"L x 5 1/4"W x 3 3/4"H

3211 Power Craft Pro Four Stroke 1,000 Watt 2.4 HP
Generator, Includes 1 Gallon of Fresh Gas,
Starts Easy, Runs Great, Makes Sweet
Electricity, Quiet Because It's A Four Stroke,
17 1/2"W x 14"D x 15"H

Lot Title

3212 Ten New Factory Sealed DVDs- Cider House
Rules, Trading Places, Thomas Crown Affair,
Notting Hill, Celtic Thunder, And More

3213 Two Women's Pairs of Shoes, Avia Memory
Foam Size 9 1/2 New, Hi Tec Size 8 Slight
Wear, Good Condition

3214 Bag of (55) Assorted Golf Balls, Good
Condition

3215 Craftsman Air Spray Gun, Gently Used, Still in
Box, Good Condition, 11"H x 7"L x 4"W, As Is

3216 Carquest Power Pak 12V DC 1000 Peak Amps
Power, No Cord, As Is, 11"W x 6"D x 12"H

3217 Vintage Akro Mils Drawer Organizer Metal
With Plastic Drawers, Perfect For Tackle Box,
Bits and Pieces, Screws, Nuts, Bolts, Tools,
Anything You Want To Organize, Very Good
Condition For Age, Can Sit On Surface or Has
Holes To Hang on Wall, 10"W x 6 1/4"D x 8"H

3218 Bath & Body Works Lotions, New Toothpastes,
Dental Floss, Vintage Powder, CK One Lotion,
Nail File, Sample Designer Perfume, Ralph
Lauren, Estee Lauder Cream, Box 9"W x 6"D x
3"H Fair to New, Lotions Are Over Half Used

3219 Black & Decker Home Utility 1/2" Electric
Drill, 110V 2.9 Amp, 375 RPM, Fair Condition,
17"L x 3"W x 16"H

322 Set of 3 Star Trek Vintage Pulp Paperback
Books, Mostly From The Late 70s and 80s,
Complete Desirable Reader Cop, Others Listed
In Auction, Good Condition For Age

3220 Assortment of Hanger Screws and Wire To
Hang Picture Frames, Good Condition, 100'
New in Package Wire 5 1/2"L x 3 1/2"W x 1"H

3221 Two HP C9352A HP 22 XH Tri Color
Cartridges Ink, New In Package, 3"L x 2"W

3222 (30) Callaway Golf Balls in Carrier, Good
Condition, 12"L x 11"W

3223 Eagle Metal Gas Can 1.3 Gallon Plastic Red
Gas Can, Both in Good Condition, 9"H x
10"Diam and 10"L x 5"W x 12"H

3224 Aspen Vista Neck Brace, Never Used, Standard
Size, Approx. 6"W x 9 1/2"L x 8"H, From
Pet/Smoke Free Home, Good Condition

3225 Quickfinder Nail Clipper, Very Good
Condition, Battery Works, Designed For Large
Hard Nail Breeds, 5"W x 2"D x 8"H

3226 Ski Tow Rope 50' Great Shape, Red, White and
Black Handle

3227 Epson Picturemate Personal Photo Printer,
Good Condition in Box, Works Great, 12"W x
9"D x 9 1/2"H
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3228 Pelican Airtight Case, With New Foam to Trim
For Your Needs, Great Condition, 17"L x 13
1/2"D x 7 1/2"Thick

3229 Box of Spray Paint, Thinner, Cutters, Super
Turtle Wax, Paint Stripper, Good Condition, As
Is, Most At Least 1/2 Full

323 Vintage New In Box Tie Dye Doodle Bear,
8"W x 8"D x 10"H

3230 RCA VHS Player, Four Head HiFi Stereo
Model VR637HF, Tested, Works, Good
Condition, 14"W x 9"D x 4"H

3231 Wood Puzzle Appears Complete, Good
Condition, 12"L x 9"W

3232 Boys Summer Clothing and Shoes, Size 8/10
Shoes Size 1, North Face

3233 Best Way Brand H20 Go Aqua Ramp Triple
Water Slide, Box Has Never Been Opened,
Brand New, Water Slide Measures 18'L, 12"Sq.

3234 Kids Connection Sing Along CD Player, With
Dual Microphones, New in Box, 12"W x 11
1/2"L

3235 Small Ceramic Teapot Kettle, Good Condition,
Marked On Bottom, 4 1/2"Diam x 7"L x 5"H

3236 Three Hot Wheels Mud Trucks, The Pouncer,
Spike, Obsessed, 5 1/2" x 7"L x 4 1/2"H, Very
Good Condition

3237 Brass Possible Forge Tool, Good Condition For
Age, 9"L x 3 1/2"W

3238 Steel Log Roller Hook, Very Old Approx. 9"L
x 1"W

3239 Brand New Sealed Polybag Star Wars Lego Set
30381, Imperial Tie Fighter, (42) Pieces, 6"W
Package

324 New Hot Wheels Character Cars, Jurassic
World Dominion, 5 Car Set: Tyrannosaurus
Rex, Giganotosaurus, Velociraptor "Blue" and
"Beta" and Triceratops, By Mattel, 10"W x 7"D
x 2"H

3240 Vintage Talking Care Bears "Wish Bear" Good
Condition, Tested and Working, 12"L x 9 1/2"
Approx.

3241 Two ME Reader Jr. Electronic Readers, Each
Includes Eight Books, Featuring Baby Einstein
and World Of Eric Carle, Both Brand New
Unused With Batteries, 11"L x 8"W x 3"D

3242 Kiss Doll, Snap Crackle, Pop N Fresh, Woody,
Older Dolls, Good Condition From Collector,
10" to 12"L

3243 New in Package Star Wars Empire VS
Rebellion Card Game For Two Players, 5"W x
2"D x 8"L

Lot Title

3244 Under Armour Heatgear Ribbed Fitted High
Waisted Women's Leggings, Size XL, Like
New, Really Nice

3245 (16) Maxine Coasters, New In Package, 5"W x
8 1/2"L x 3/4"D

3246 1993 Warner Brothers Salt & Pepper Shaker
Sets, Elmer Fudd And Bugs Bunny, Cowboy
Bugs Bunny And Yosemite Sam, One Set Has
Chip on Ear, Otherwise Good Condition, 4" to 5
1/2"H

3247 Case IH STX 480 Metal And Plastic
Construction, Good Condition, Ertl Made in
China, 12"W x 19"L x 9"H

3248 Intex Brand Mystic Unicorn Spray Pool, 107"L
x 76"W x 41"H, Brand New Unopened

3249 Marvel Legends Series Marvel's Binary
Character, Walgreens Exclusive Action Figure,
Brand New in Original Package, Never Opened,
6" Figure, With All Acc.

325 Set of 3 Wii Games,Sims 2 Castaway, iCarly
and My Sims Kingdom, In Original Case With
Instructions, Very Good Condition

3250 Red Wing Floor Mat/Carpet, Good Condition,
29"L x 18"W

3251 Vintage Puzzle And Uno Game, Good
Condition, Appears Complete, Milton Bradley,
500 Piece Puzzle, 2"Diam and 4"W x 5"L

3252 1987 Punky Brewster Coloring Book, Few
Pages Were Used, Mostly Unused, Good
Condition

3253 Matchbox Vehicles, New in Package, 50th
Birthday Series, Tennessee and Alabama, 3"
Cars

3254 2003 Microsizers Lot of Track, Cars, And
More, All New in Box, 6 1/2"L x 4"W to 16"L
x 12"W

3255 Plastic Storage Tote With Lid, Good Condition,
22"W x 17"D x 16"H

3256 Valentines Day Plush Polar Bear, Foot Says
Bee Mine, Good Condition, 21"W x 14"D x
25"H

3257 Four Opened Packages of Adult Briefs, 30 Plus
Pairs, Size L and XL

3258 Baby Einstein Exercise Saucer, Good
Condition, 30"Diam x 18"H

3259 New Tent, Case is Dirty, 2004 Astex, 29"L x 7
1/2"W

326 (10) Vintage Paper Doll Cut Out Books,
Various Titles, Very Good Condition, 10"W x
12"D
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3260 New Three Light Chandelier Impact Crystal
#907022, Silver Finish, $150. Retail, 14"W x
14"L x 15"H, Good Condition in Box

3261 Womens XL Juicy Couture Sequin Hoodie
With Fur Hood, Great Condition, Large Print
On Back.

3262 New High End Exterior Light Fixture,
Uttermost Lighting Outdoor Wall Light, Bronze
Finish With Seedy and Wilshire Glass, Over
$100. Retail, 9 1/2"W x 8"D x 16"H, Good
Condition

3263 Battery Operated Girls Scooter, Works, Some
Wear, No Charger, Looks To Need Some Work
On The Axel,  Plastic 38"L x 20"H

3264 Two Stacking Heavy Duty Metal Bins, Each 22
1/2"L x 8 1/2"H x 11"D, Good Condition, Rust

3265 Yellow Camaro Battery Operated Car For Small
Child, Working, With Charger, Good Clean
Condition, 39"L x 22"H

3266 Star Wars Lingerie Gown, Women's Size
Small, Like New Condition

3267 Matchbox Vehicles, Nevada And California,
New in Package, 50th Birthday Series, 3"

3268 Lego #40431 Star Wars 171 Pieces, BB8 Ages
8 Plus, New In Box, 5 1/2"W x 2 3/4"D x 7
1/2"H

3269 *** NO SALE - SELLER WANTS $60, CALL
OR EMAIL WITH OFFER** Blade Helicopter
120-SR Ready To Fly, Works, Instructions
Included, Nice 12" Blade, 17 1/2"L x 10"W x
6"D <B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

327 Pentrex VHS Tape of Union Pacific Railroad's
Freight Trains From 2000, 96 Minutes Long,
Case 9"L

3270 Birdhouse And Sunflower Garden Flag, 56"L x
30"W Good Condition, Rips on Bottom

3271 Matchbox Vehicles, Montana And Oregon, 50th
Birthday Series, New in Package, 3" Cars

3272 Jeff Gordon Collection- Ten Plastic Glasses,
Travel Mug, Rubber Car, Good Condition, 7"H
to 8 1/2"L

3273 Dolls, Precious Moments Cards, Precious
Moments Cassette, 4"L x 5"H x 2"W to 17"L x
7"W, Good Condition

3274 Case IH STX 480 Ertl Made in China Toy,
Metal And Plastic Construction, Good
Condition, 12"W x 19"L x 9"H

Lot Title

3275 (14) New Unused Craft Items- All Unopened,
Fiskars Shapeboss, The Ultimate Embossing
System, 9" x 12" Glass Cutting Surface With
Blades, Circle Scissors and Blade Runner,
Pencil, Labels, Stencils and Much More, 5
1/2"W x 6 1/2"L To 14 1/2" x 13 1/2"L

3276 Three ME Reader Jr. Electronic Readers, All
Three Include Eight Books Each, Sesame St.
The World of Eric Carle, Baby Einstein, Brand
New Unopened, 12"L x 9 1/2"W

3277 Matchbox Vehicles, 50th Birthday Series,
Arkansas, Missouri, New in Package, 3" Cars

3278 New Melissa & Doug Wood Jumbo Knob
Puzzle, "On The Farm" 12" x 16"

3279 Pro Mark Drone, Two Units With Remotes,
Works But Could Use New Batteries and
Cleaning, 18 1/2"Diam x 8"H and 11"Diam x 6
1/2"H, Good Condition

328 (3) Cute Treasure Troll From Rus, Doll 12" x
12" x 4", Trolls 6" x 4" x 2", Good Condition

3280 Everyone's Favorite Game, The Claw Game!
Music Plays, Lights Flash, Batteries And Coins
(Inside Bottom Compartment) Included, Fun
and Easy To Play, Very Good Condition, By
Moj Moj, 13 1/2"H x 10"W x 8"D

3281 Disney Lot- Dalmation Approx. 30 Years Old,
Needs Light Cleaning, Good Condition For
Age, Pokemon, Chespin, Winnie The Pooh
Character Zipper Pulls, Two Hamm Puppets
From Toy STory, Lobster, Turtle, Nemo, 3" to
9"W x 10"H, Good Condition Overall

3282 New in Package Star Wars VS Rebellion Two
Person Card Game, 5"Sq. x 2"

3283 Four Small Toy Horses, Larger Plastic Toy
Dog, 2 1/2"L x 2"H to 6"L x 5"H, Good
Condition, Minor Wear From Play

3284 Junior Jeans, Pair of Silver Jeans 27 x 32, Silver
Jeans Shorts Waist 27, Pair of Silver Jeans Crop
Pants Waist 27, All in Very Good Condition

3285 Dell 19" Monitor Adjustable Height, 11"H x 17
1/2"L x 8"Deep, Good Condition, Untested, As
Is

3286 HDX Dual High Intensity Lights, New Bulbs,
Great Condition, Adjustable, 24"W x 10"D x
12"H

3287 (30) Callaway Golf Balls in Carrier, Good
Condition, 12"L x 11"W

3288 RCA Five Disc CD Player, Model RP8075RS,
No Remote, Tested, Works, Good Condition,
17"L x 15"W x 5"H
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3289 NFL New England Patriots Team Logo
Earbuds, New in Package, Works With iPod
and iPhone, 8"L x 3"W

329 New In Package Space Jam, A New Legacy
Men's 6 Pair Casual Crew Socks, Fits Shoe
Size 8-12

3290 Havahart Metal Animal Trap, Works, Good
Condition, 17"L x 5"W x 5 1/2"H

3291 Women's Blowfish Malibu Shoes, Like New In
Box Size 11

3292 New Old Stock Kitchen Lot- Apple Spreaders,
Cookie Cutters, Condiment Dispensers, 7"Sq. to
9"L x 6"W

3293 Apple Product Boxes, Five Total, iPad,
iPhones, And More, BOXES ONLY! Good
Condition, 3"W x 6"H to 7"W x 10"H

3294 Three Fire King Orange Cream Milk Glass
Ramekins, 4"Diam x 2"H Good Condition

3295 Sony CDP C515 Five Disc Carousel CD
Changer Player, No Remote, Tested, Working,
Good Condition, 17"L x 15"W x 5"H

3296 Clarke 6" Bench Grinder, Untested, As Is,
Looks in Good Condition, 13"L x 9"H x 6"W

3297 Sharp CD, Am/Fm, Tape Player, Radio Works
Great, CD Untested, As Is, 22"L x 9 1/2"H x 9
1/2"D, Good Condition

3298 Six Boxes of Playtex Sport Compact Super
Tampons, (18) Per Box, Brand New, 4"W x
3"D x 4"H, Retails For $8. A Box

3299 Kitchen Lot, Frying Pan, Stainless Steel Bowls,
Strainer, Enamel Metal Ladle, Good Condition,
7 1/2"L x 3"Diam to 6"L x 9"Diam

33 Tobacco in Song and Story By John Bain Jr.
1896, Padded Hardcover Book, Good Condition

330 New In Box Batman 3-Piece Twin Sheet Set,
Fitted Flat and Pillow Case, Microfiber, 6"W x
5"D x 9"H

3300 1989 Vintage Shirt Unisex Adult Size L, "Don't
Worry Be Hopi"

3301 (17) Cookbooks, Mostly Hard Covers, Couple
Paperbacks, Annual Recipes 2000 Better
Homes & Garden, Homestyle Cooking,
Southern Living, The Complete Family
Cookbook And More, Good Condition

3302 Great Selection Of Over 150 Plus CDs From
Estate, Different Genres of Music, From Good
to Nearly New, Blondie, Pink, Ricky Martin
and More, Two Boxes

3303 (17) Assorted Solar Bobblehead, Assorted
Holidays, 4" to 7" All New In Package

Lot Title

3304 Six Pieces of Ceramic Christmas Villages, 7"L
x 4 1/2"W x 5"H To 4"L x 3"W x 6 1/2"L,
Good Condition, Great Starter Set

3305 Box of Stuffed Turkeys, Various Shapes, Some
Duplicates, Very Good Condition, 8"H x 6"W
to 15"W x 14"H

3306 (20) New Factory Sealed VHS Tapes, Crocodile
Hunter, The Fugitive, Nell, Rapid Fire, The
Bible, South Pacific, Titanic, Grease, Sleepless
in Seattle, Westside Story, And More

3307 Misc. Books and Magazines, Various Genres,
Including Cookbooks, Plant Books, Uncle
Tom's Cabin and More, Hardcover, Paperbacks,
Good Condition

3308 Ten Plus Candles, Including Votives, Candle
Holders, (Minor Chip on Votive) Good
Condition Overall, 2" to 3 1/2"Diam

3309 Box of Misc. Tools, Some Used, Some New,
6"W x 19"L x 4 1/2"H, to 1 1/2"H x 2"Diam

331 Vintage 1954 Aladdin Hopalong Cassidy
Lunchbox, Some Rust But Displays Nice, Fair
Condition, 8"L

3310 Flat Filled With Easter Figures, And Decor, 5"L
x 2 1/2"W x 2 1/2"H, 1"L x 1/2"W, Good
Condition

3311 Box of Snowman Teapots, Three With Misc.
Dishes, 14"L x 12"W x 8 1/2"H

3312 Misc. Home Lot- Sheets, Photo Album, Hats
and More, Good To Like New, 9"L x 6"W to
10"L x 8"W

3313 New And Used Toddler Clothing Size 16
Months To 5T Very Good Condition, Some
Brands Include Garanimals, Carters, Children's
Place, Okie Dokie, And More, 40 Plus Items

3314 Ten Various Size Hitches And Balls, 4"L to 17
1/2"L x 9"W x 6"H, Good Condition, Rusty But
Still Solidq

3315 Christmas Decor, Wall Hanging, Santas and
More, 2"W x 4"L to 39"Diam, Good Condition

3316 Large Victoria Secret Sweatshirt, Great Shape

3317 Misc. Kitchen Organizing Items, Lazy Susan,
Lid Holder, Clear Bins, 12"L to 11"Diam

3318 Kennedy Box 1022 Works Well, Some Paint
Drips, Good Condition, 21 3/4"L x 10 1/4"W x
12 1/2"H

3319 New Six Pack of 1 1/2 View Binders, 128 Shed
Cap, 12"L x 10"W x 1 1/2"D

332 Baseball Handheld Game, Vintage New In Box,
3 AAA Batteries Needed (Not Included), 7"W x
10 1/2"D x 2"Thick
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3320 Telescopic Extendable Grabber, Good
Condition, 29" to 45 1/2"L

3321 Antique Round Ball End Forge Tool, Good
Condition, Rusty, 12"L x 4"W

3322 Sony Stereo Approx. 12 3/4"H x 11"W x 17"D,
Good Condition, Am/Fm Radio Needs Antenna,
Dual Tape Player, Both Working, Three CD
Player All Three Work, Speakers Working 12
3/4" x 9"W x 8 1/2"D, Wires Spliced Together,
One Speaker Has Small Chip on It

3323 Jebao Submersible Pump, Working, Good
Condition, Tested, 4 1/2"H x 3"W x 4"Deep

3324 Electric Black & Decker 1 1/4 HP Router
Double Insulated, Working, Good Condition,
10" x 7 7/8" x 5 1/2"

3325 (30) Callaway Golf Balls in Carrier, Good
Condition, 12"L x 11"W

3326 Brown Pottery Paw Cat Or Dog Dish By
Petrageous Stoneware, Dishwasher And
Microwave Safe, 7"Diam x 3 1/2"H, Bright
Yellow Dog And Bone Motif, 6" x 3"Diam Pet
Bowl, Good Condition, 12 Oz. Our Name is
Mud, Pottery Glass Cup, Cute With Memo,
Two Matching Blue Pottery Glass Pet Dishes
With Pet Feet Imprints Cutouts, 8"Diam x 2"H
One Is New The Other Was Used For Water
Feed, Markings, Dog Magnet, Yellow Bowl 6
1/2" x 3"

3327 Picture Hanging Supplies Lot, Hooks, Brackets,
And More, 7 1/2"L x 4"W x 1"D, Good
Condition

3328 Plano 8600 Tackle Box With Tackle, Good
Condition, Minor Wear, 19 1/2"L x 9 3/4"W x
11"H

3329 Sony STR DE595 5.1 Channel, 500 Watt
Receiver Digital Audio Visual, Tested, Works,
Good Condition, 17"W x 11"L x 6"H

333 New In Box Toy Story 4 Kite, 31"W x 4 1/2"D

3330 Three Tine Pitch Fork Head From Forge Estate,
15"L x 6 1/2"W, Good Condition For Age,
Rusty

3331 Am/Fm Radio With Phonograph Player, Tested,
Works, CD Player, Needs Repair, Good
Condition, 16 1/2"W x 12 1/2"D x 8"H

3332 Wood Bread Box With Front Design, Good
Condition, Minor Nicks/Scratches, 17"W x
10"D x 12"H

3333 Women's Soda Size 8 Brown Boots, Like New
Condition

3334 Schmid Bros. Collectors Plates, Good
Condition, Original Boxes, 1971, 1972, 1973,
1974, Measure 8"Diam

Lot Title

3335 Three Metal Jack O Lantern Candle Holders,
Good Condition, 5"W x 3 1/2"D x 6"H

3336 Christmas Tree Light, Like New In Box, 7
1/2"W x 6"D x 11"H

3337 New in Box Berry Hill Bear Decorating Tree,
Bearsley Family Collection, 5 1/2"W x 6 1/2"H
x 4 1/2"D and 10"W x 5"D x 7"H

3338 Wood Basket Full of Five Old Glass Bottles,
With Stopper, Good Condition, 9"L x 7 1/2"W
x 11"H

3339 Storm Door Closer, Good Condition, 13"L x
1"Diam

334 Last Exile Box Set DVD, Atl Episode, In
English, Plays Great, Good Condition, 5 1/2" x
7 1/2" x 2"

3340 Winsome Wood Kitchen Dish Rack, 20 1/2"L x
11 1/2"W, Good Condition

3341 Resin Angel, Beautiful in New Condition, 9
1/2"W x 17"H

3342 LED Cloche Nativity Set, Celebrate Christmas,
Clear Acrylic, Works Like It Should, Needs
New Battery, Like New Condition, 7"W x 7"D
x 10"H

3343 Vintage Nobility Plate Flatware Silverware Set,
Wood Case, Good Condition, Minor
Tarnishing, Needs Polishing, Case Has Knives,
17"L x 11"W x 4"H

3344 Sandwich Bag Full of Faux Pearl Jewelry, 6"L
x 5 1/2"W Good Condition

3345 Back To The Woods By Hugh McHugh, 1902,
Hardcover Book, Good Condition For Age

3346 Four Music CDs, Untested, Good Condition,
Cases Are Beat Up, Heat, Collection of Music,
Selena, 10 Years of Godsmack, La Mafia

3347 Two Gatorade Coolers, Good Condition, 16"W
x 13"D x 22"L

3348 Dog Carrier, Some Rust On Door, Otherwise
Good Clean Condition, 27"L x 18"W x 20"H

3349 New High End Pendant Light Fixture, Vaxcel
Lighting P0087 Cordoba Mini Pendant Over
$100. Retail Noble Bronze Finish With Etched
White Glass, 6 1/4"W x 51 1/2"H, Good
Condition in Box

335 Vintage Star Trek 25th Anniversary PC Game,
Very Good Condition

3350 Best Ride on Cars Real Tree Childrens Battery
Ride on Toy Truck, Camo and Orange, USB
Connect For Radio, Needs Charger, Good
Condition, Hard to Find in Stock, 24"W x 43"L
x 20"H
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3351 Halloween Costume Robot Family Collection,
Women's Size L, New With Tags

3352 Grey IKEA Aluminum Computer Desk With
Pullout Keyboard and Bottom Shelves, 24"W x
19"D x 28"H, Good Condition, Black Plastic
Desk Chair With Aluminum Base, Lightweight
in Like New Condition, 15"W x 18"D x 30
1/2"H, New in Package Neon Five Pocket
Organizer (Five Folders, Ten Labels) Portable
File Box With Sturdy Handle And Clip Close
Top, Red Plastic 8 1/2" x 11", Eight Count
Package of Book Rings, New In Package

3353 Small New Testament Bible, Three Do It
Yourself Vintage Books, The Cross By Max
Lucado, Trivial Pursuit Game

3354 Boat Seat With Swivel Base, Good Condition,
Still Useable, 16" x 16" x 16"H

3355 Cast Cement Gazing Ball Stand, 10" Bottom
Base x 21"H, Could Use A Paint Job, Good
Condition

3356 Six Misc. Yard Items- Two Planters, 15" x 15"
x 12 1/2" Two Lawn Deck Chairs, Plant Stand,
Watering Can, Good Condition

3357 Locking Faux Wood Cabinet With Key, Good
Condition, Minor Wear, Trim Peeling, 12"W x
23 1/2"L x 29"H

3358 Garden Gnome, He's Been Hanging Around
Our Garden For Awhile, Always Ready to Fist
Bump Visitors, You Can Hang A Sign From
His Hand or Lantern, I Like His Weathered
Character But You Can Touch Him Up, Heavy
Fiberglass, Small Repair on Base, Good
Condition, 24"H x 15"W x 10"D

3359 Five Gallon Jug, Good Condition, 9 1/2"Diam x
21"H

336 (2) New Vintage Pistons Bobbleheads, 2 1/2"W
x 4 1/2"H

3361 Women's Hoodie Size 2X American Flag in
Good Condition

3362 Sterilite Two Storage Totes With Lids, Need
Cleaning, 58 Qt. 22 1/2"L x 16"W x 12"H

3363 Rubbermaid Tote With Lid, 18 Gallon, Good
Condition, Minor Scratches, 17 1/2"W x 23"L x
15"H

3364 Large Mystery Box, Don't Let The Box Fool
You! This is Good Stuff, Even Some Jewelry, 9
1/2"W x 21"D x 13"H

3365 Vintage Metal 2 Gallon Eagle Gas Can, Has
Some Paint Wear, Clean Inside and Out, Use As
Intended or For Display, 11 1/2"W x 9"H, Good
Condition For Age

Lot Title

3366 18 Gallon Gray Plastic Storage Bin And Navy
Blue Lid That Almost Fits, Both In Good
Condition, 23"L x 18"W x 15"H

3367 Pink Plastic Tote Used For Toys and Blankets
By Kidz Homz, Good Condition, 29 1/2"W x
16"D x 15 1/2"H, Bright Color Quilted Blanket,
Good Condition, 48" x 58", Pink Polyester
Throw With Unicorns, Good Condition, 41" x
48" Quilted Flannel Blanket Bird Fabric, 41" x
41" Made For Our Cat, Elsa Frozen Disney
Throw 46"Sq. Good Condition

3368 Adult Size XL Vintage Cat Golfing Shirt, Good
Condition

3369 Oval Picture Frame With Glass, Good
Condition For Age, 21 1/2"L x 13 1/2"W

337 Two New Outdoor Blankets, Fold To Use As
Stadium Seat Cushion, Extra Long Carry
Handle, Waterproof Backing, Convenient
Double Pocket, By Mainstays, Royal and
Orange With Print, 60"W x 70"L

3370 Two Piece Metal Leaf Candle Holder, With
Flameless Flower Candle, 16 1/2" x 6"

3371 Vintage Telechron Radio Clock Musalarm,
Unknown if Working, Good Condition, Clock
Face is Cracked, 6"W x 9 3/8"L x 4 1/4"H

3372 Two Metal Fish Stands, Very Good Condition,
Nice Display, 16"H x 13"L and 14"L x 14"H

3373 (12) Vintage Brown Ceramic Mugs, Cool Mid
Century Style, Good Condition, 3"Diam x 4
1/2"H

3374 Decorative Whiskey Barrel With Stand, Great
Centerpiece, Looks Handmade, Good
Condition, Made in Spain, 10"L x 10 1/2"H x 7
1/2"W

3375 Pizza Stone, 17 1/2"L x 15"W, Good Condition,
Needs Cleaning

3376 Metal Knight in Like New Condition, Never
Displayed, Very Cool and Unique, Would Look
Great in Study, 8"W x 16"H

3377 Ceramic Vase, Good Condition, 8"W x 4 1/2"D
x 13 1/2"H

3378 Older Brown Pyrex Mixing Bowl Set 9"Diam

3379 The Story Of Ferdinand By Munro Leaf
Vintage, Special Edition Prepared By
Scholastic For Columbia Book and Record
Library 1968 First Printing, Children's Rare
Vintage Paperback, Complete, Good Condition
For Age

338 New 1995 Vintage Barbie Keychain, 6 1/2"W x
6"D Box
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3380 Cushioned Wood Laptop Lap Holder, Good
Condition, 18"L x 13 1/2"W

3381 Vintage Ceramic Statue/Bust of Mary
Swaddling Baby Jesus, Beige Gold Tones,
Made in Mexico Artist Name A. Hunt ?? And
Numbered 187/?? Measures 11" x 15"H, Base 5
1/2" Couple Chips on Veil, Otherwise Very
Good Condition

3382 Copper Teapot, Good Condition, Needs
Polishing, Lid Knob is Crooked, 11"L x 12"H x
8"W

3383 Vintage Mirror, Metal And Glass, Good
Condition, 8"W x 13"H

3384 Unique Decorative Piece, Wood in Good
Condition, 6"Diam x 15 1/2"H

3385 Limited Edition Resin Santa Sleigh Sculpture,
Blessed Flight, Ken Memoli, #4902 of 7500,
Heavy in Good Condition, Deer Has Loose
Antler, 13"L x 4 1/2"W x 9 1/2"H

3386 Vintage Toby Brass Bookends, Rare Find,
Made of Wood and Metal, Good Condition, 4
3/4"W x 5 7/8"D x 5"H

3387 Three Home Decor Memory Plates, Bug, Two
Snail Shape, Decorate Yourself, 9" to 11"Diam,
New in Package

3388 Damage Free 35' Green Three Prong Grounded
Outdoor Extension Cord, Very Good Condition

3389 Craftsman Industrial Reciprocating Saw Model
900.271260, Two Variable Speeds, 0-1800 and
0-2400 RPM, Assorted Blades, Good
Condition, 23"L x 11"W x 5"H

339 Vintage 80s Pennzoil Giveaway Race Car,
Made in Michigan, Plastic, Very Good
Condition For Age, 17"L

3390 Schlage Bed and Bath Lock Set, New in
Package, Brass Knob, Push Button Lock, 9
1/2"L x 5"W x 1 1/2"D

3391 Sharp EL 1801V Calculator Printer, Good
Condition, Untested, As Is, 10"L x 7 1/2"W

3392 Ten Pairs of New Men's Underwear, Never
Washed, No Tags, Hanes Size XL Boxer Briefs

3393 Two Reese Ratchet Tie Downs, 12'L Heavy
Duty, New in Package, 10"L x 5 1/2"W

3394 Eagle 2 1/2 Gallon Gas Can, Round With Vent
Cap and Good Spout, Clean Inside, 12"H x 9"W

3395 RCA VHS Player, Four Head Video System,
VR506A Tested, Works, Good Condition, 16"L
x 11"W x 4"D

3396 Germ Terminator For Toothbrushes, Looks
Like New, 11" x 5"W

Lot Title

3397 Duralast Socket Set, (64) Piece Minus Spinner
3 1/4" Sockets Missing, One Latch on Case
Broken, 15"L x 12"W x 3"H

3398 Vintage Jigsaw With Four Extra Blades, Works
As It Should, Good Condition For Age, Overall
17"L x 8"W x 10"H, Working Platform 8" x 8
1/2" As Is

3399 Powerful Car Vacuum Cleaner, 12V Auto
Cigarette Lighter Plug, Two Interchangeable
Attachments, New Unused, With Box 11 1/2"L
x 5"H x 4 1/2"D

340 Marvel Comics X-Men The Original Mutant
Super Heroes Deluxe Edition Rogue 10"T
Action Figure, Fully Posable Accessory
Included, New Old Stock From 1995, Toy Biz
Box Has Minor Wear, Toy Unblemished, Box
8"W x 3"D x 13"H

3400 New Doskocil 4-Gun Case, Model 1612, 16"W
x 13"D x 6"H

3401 Large Stainless Steel Bowl, 9"Diam x 5"H,
With Four Large Beaters, Very Good Condition

3402 New With Tags Ladies Size 10 Avia Tennis
Shoes

3403 Set of 2 Closet Organizers, Brown and Gray,
Good Condition, 12"Sq

3404 Toilet High Rise Booster Seat, With Box, Very
Good Condition, 15"W x 7"D x 16"H

3405 Vintage Men's Size Large Lee Denim Jacket in
Good Vintage Condition

3406 Victoria Secret Long Sleeve Ladies Size Large
Shirt in Good Condition

3407 Ceramic Dishes With Green Stripe, Many
Mugs, Cups, Platters and More, Looks Very
Good Condition Overall, 3"Diam Cups

3408 Faux Fruit for Decor, Purchased From Bay City
Specialty Shops, High Quality, Stored in Glass
Containers, Very Good Condition, 3"W to 5"W

3409 75+ Vintage 33 Records, Little Bit of
Everything, 9 Elvis Plus Johnny Cash, Sinatra,
Judds, Carpenters, Nat King Cole, Christmas,
Fair to Good Condition

341 (4) New 4-Packs 16 Oz Reusable and Eco
Friendly Color Changing To Go Hot Cups by
Tall, Made Without BPA, 5"H

3410 Women's Clothes Size XL to XXL, Variety of
Pants, Shirts, Lightweight Jackets and More,
Brands Torrid, CJ Banks, NBA, Michigan and
More, 45+ Items in Good Condition
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3411 Vintage Lot of Walt Disney VCR Tapes, Old
Classics in Plastic Hard Cases, The Jungle
Book, Lady and the Tramp, Angels in the
Outfield and More, 20 Total in Good Condition

3412 Reusable Tote Bags, Many Varieties, Good to
Very Good Condition, 8"W to 14"W

3413 Misc Cord Lot, Extension Cord, Guitar Chords
and More, Good Condition, 16"L to 6'L

3414 Home Decor, Two Indian Themed Wall
Hangings, Good Condition, 16" x 20" and 11
1/2"W x 17 1/2"L, Woven Basket With Handle
Insert 10" x 14" x 10"H, White Wood Basket
With Insert Handle, Filigree Edge 14"W x 14"L
x 10"H, Two Burlap Area Rugs Used In Home
Staging, Minimal Wear, Some Imperfections,
By Elle, Very Cute Set 28"W x 41"L

3415 Dish Towels and Cloths, Good to Very Good
Condition, 8"W x 12"L to 24"W x 8"L

3416 Ladies Size Large Scrubs, Name Brands, Pair
Blue Pants and Five Pullover Tops, Good
Condition

3417 5-Piece Ladies Size XL Scrub Set, Pullover Top
in Blue, Butterfly Print, Four Pairs Pants, Very
Good Condition

3418 (10) Avon Mrs Albee Porcelain Mini Figurines,
Avon President Club Awards, Two Duplicates,
Some Never on Display, All In Original Boxes,
Very Good Condition, 4 1/2"H

3419 Large Lot of Ladies Size XS Scrubs, All Name
Brand, Ten Pants and Top Set, Three Tops and
Two Pairs Pants, Very Good Condition

342 New In Package Booginhead Pacipal and
Pacigrip, Fits All Pacis, #1 Seller and Tommee
Tippee Limited Edition Summer Days Pacifiers,
2-Packs 0-6 Mo and 6-18 Mo, Sans BPA BPS
Free

3420 New Case Pack Lot of (8) Metal Clothes Drying
Racks, Four Each White and Black, 28"W x
16"D

3421 Women's Size Large Christopher Banks Pretty
Dressy Shirt in Like New Condition

3422 National Solid Brass Door Knocker, New In
Package With Hardware, 3 3/4"W x 6 3/4"T

3423 Rockwell Chop Saw With Mitre Box, Runs
Good, Good Condition, 20"W x 18"D x 21"H

3424 (24) Callaway Golf Balls, Good Condition

3425 Sunbeam Steam Iron, Untested As-Is, Looks In
Good Condition, 11"W x 4"D x 5 1/2"H

3426 (3) Coffee Carafes, Mr Coffee, Black & Decker
and No Label, Glass, Good Condition, Approx
6"Diam x 6"H

Lot Title

3427 Relion BP100 Upper Arm Blood Pressure
Monitor, Batteries Included, Like New In Box,
4"W x 4"D x 6 1/2"T

3428 Drive Pedal Exerciser, Adjustable Tension,
Very Gently Used, Very Good Condition, 15
1/2"W x 22"D x 12"H

3429 Course Tooth Hand Saw, Very Good Condition,
28"L With Handle

343 Hot Wheels 50th Anniversary 67 Camaro
Redline, Very Sharp, New In Package, Car 2
3/4"L

3430 (3) Men's Cargo Shorts, Two 36 Waist and One
Is 38, Tan Beige and Pale Green, Good
Condition

3431 Four New Cans of Liquid Wrench, Chain Lube
and White Lithium Grease, Twenty Funnels,
7"W x 5"D x 5"H

3432 Modern Flare Home Decor Lot, Hammered
Metal Silvertone Bowl, Good Condition, From
Target, Silver Glass (Shiny) 5"Diam x 12"T in
Fair Condition, Bright Red Metal Lantern With
Easy Access Turn On Switch in Very Good
Condition, 6"Diam x 12"H

3433 Ate Six Features In One Battery Charger, 10
Amp 6/12V, Battery Tester, Engine Start Timer
For Deep Cycle Batteries and More, Works,
Standard Size, 11"W x 8"D x 9"H

3434 Hitachi F365 VHS VCR HiFi Stereo Sound, No
Remote, Tested and Works, Good Condition,
15"W x 13"D x 3 1/2"H

3435 Paperback Books, 5 Total in Good Condition
Including A Dictionary

3436 New White 14"W x 6"D Return Bar Grille,
Screws Included

3437 Craftsman 6-Drawer Locking Tool Chest,
Dusty, Good Condition, 26"W x 12"D x 16"T

3438 New Pop It Game With 2 Die, 7"W x 13"D

3439 New Vintage Baseball Card Set From 1990, Set
Card Count 528 by Bowman, Still Sealed In
Original Box, Plus Topps 1991 Set of 792
Picture Cards In Original Package, 10"W and
14"W

344 New With Tags Toddler Girl Size 6 Shoes,
Navy With Neon Pink Trim by Wonder Nation
and Two Packages of 6 Pair of Socks In Each
Pack, Kick Proof and Soft Stretch Top, Fits
Shoe Size 4-8 1/2, Pink Purple and Gray, Every
Day Active by Fruit of the Loom

3440 New In Package Porcelain Doll, Victorian
Looking Clothes, 18"H
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3441 Mickey Mouse Vase Jar, Glass, Very Good
Condition, 5"Diam x 9"H

3442 Assorted Look & Find Books and Sticker Poster
Books, 10, Star Wars Lego, Paw Patrol, Planes,
Farm and More, Good Condition

3443 Doug & Patty, Hard Plastic/Stuffing Dolls,
From A Collector, Never Played With in Very
Good Condition, 18"H

3444 New Matchbox Metal 50th Birthday Series,
Utah and Oregon, 3"L

3445 Baby Connection Plastic Footstool, Rubber
Anti Slip Top, Needs Cleaning, Good Condition
Overall, 13"L x 9"W x 7"H

3446 Vintage Toys R Us The Hunchback of Notre
Dame Festival Fun Kit, New Old Stock, 9"W x
13"D x 2"H

3447 New Matchbox Vehicles, 50th Birthday Series,
Georgia and Florida, 3"L Cars

3448 Original Store Display of 9 LOL Surprise Dolls,
Hair Goals Series 2, New Sealed Capsules,
3"Diam x 6 1/2"L

3449 Girls Size L (10-12) Pirate Costume, Dress
With Attached Vest, Headband, Waist Sash,
Does Not Include Pirate Knife, Good Condition

345 New In Box Dreamworks Troll 3-Piece Sheet
Set, Flat Fitted and Pillow Case, Twin Size,
Microfiber, 5"W x 4"D x 9"H

3450 Kermit and Friends Stuffed Animal Lot,
Gingham Kermit Is Older But Unsure of Year,
Good Condition, From Collectors Collection,
11"T to 23"T

3451 Vintage Holiday Memories Barbie Hallmark
Special Edition, 1995, New Old Stock, Just
Gorgeous, 5"W x 2 1/4"D x 11"H

3452 Vintage Little Tikes Step Stool, Normal Minor
Wear, Good Condition, 11 1/2"W x 9"D x 7
1/2"H

3453 New Never Opened Dora The Explorer Rug,
30"W x 20"D

3454 Baby Plastic Fork and Spoons, Colorful, Good
Condition, 6"L

3455 Caddyshack Chipmunk, Sings "I'm Alright",
Needs Batteries, Good Condition, 15"H

3456 12V DC Air Pump, Inflates/Deflates, 3
Different Nozzles, Folds For Storage, Tested
and Works, 5"L

3457 Case of 59 Diecast Cars, Mostly Hot Wheels
With Case, Fair to Good Condition, 3"L Cars

3458 Vintage Avon Terrible Tumbles Floating
Monster Soap Holder, With Box and Soap,
Good Condition, 4"W x 6"D x 3"H

Lot Title

3459 Vintage 1994 "Solo in the Spotlight" Original
1960 Fashion Special Edition Barbie Doll, New
In Box, 6 1/2"W x 12 1/2"H

346 Mall Madness Vintage Board Game, Looks in
Very Good Condition, 18"W x 12"D x 4"H

3460 Two Curvy Bags, Great For the Beach, Sand
Will Fall Out of Mesh Sides, Very Good
Condition, 14"W x 28"L x 12"D

3461 (5) Plastic Laundry Baskets, Good Condition,
24"W x 16"D x 10"H

3462 New Case Pack Lot of 12 Pack Stands, Decor,
5"Diam x 3 1/2"H and 7"Diam x 4 1/2"H

3463 New Case Pack Lot of 10 5"W x 5"D x 10"H
Laundry Pod Metal Containers

3464 Plastic Storage Tote With Lid, Good Condition,
24"W x 17"D x 15"H

3465 Blue 10' x 10' Canopy Cover, Used For A
Couple Days, Little Dusty, Very Good
Condition

3466 Pet Carrier, Plastic and Metal, Very Good
Condition, 17"W x 18"H

3467 New Case Lot of 10 Laundry Pod Holders,
Metal Containers, Five Each White and Black
Lid, 5"W x 5"D x 9"H

3468 Like New Women's Size Small Star Wars
Lingerie Gown

3469 New 2- Life Made 24-Can Extra Strength
Cooler Foam With Tops, 16"W x 10"D x 12"H

347 Batman Piggy Bank With Plug, Very Good
Condition, 8"L x 6"W x 7"H

3470 Baby Activity Crawler, Needs Batteries, Looks
In Good Condition, 28"W x 26"D x 18"H

3471 25 Gallon Plastic Storage Tote With Lid, Good
Condition, Approx 23"W x 17"D x 21"H

3472 Tub of Stuffed Animals, 29 Total, Horses, Cats,
Dogs, Zebras, Snakes and More, Large to
Medium - A Few Small Bears, Age Varies,
Very Good Condition With Tags, Smoke/Pet
Free Home, 6"L to 16"L

3473 Purple Sterilite Tote With Lid, Good Condition,
21"W x 18"D x 15"H

3474 Adult Size Medium Nintendo 64 T-Shirt in
Good Condition

3475 New Matchbox Diecast Cars, Metal, 50th
Birthday Series, Maryland and Connecticut, 3"L
Cars

3476 Jack O Lantern blow Up Lawn Decoration,
Works, Good Condition, 24"W
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3477 (2) New Barbies, Malibu 2001 and Avon Albee
2nd In Series Along With Vintage Barbie Doll
Case 1968, Great Condition For Age, 12"H

3478 Vintage Easy Bake Oven, Electric, Just Oven,
No Pants, Memory From Childhood, Untested
As-Is, Looks In Good Condition, 14"W x 6
3/4"D x 8"H

3479 New With Tags Ladies Size 9 Tennis Shoes

348 New Disney Baby 6-Pack Mickey Mouse
Hooded Towel and Washcloth Set, 26" x 30"
and 9" x 9", Fabric Content 100% Polyester by
Disney and Two Packs of Tommee Tippee
Pacifiers San BPS BPA Free, 0-6 Mo and 6-18
Mo Packs, Limited Edition, Summer Days

3480 Vintage Hexagon Quilt Pieced Top, No
Backing, Needs Tube Finished, All Cut and
Machine Sewn, Bright Colors, Lovely Top,
Good Condition For Project to Complete, 32"W
x 90"L

3481 A Few Different Games Like Slam Scrabble,
Dell Crossword, Dice, Cards, Couple Cribbage
Boards 13"L and Frisbee Disc, Some New In
Package, Rest Good Condition, Unknown If
Complete

3482 2011 Fisher Price Imaginext Mega T Rex
Dinosaur Electronic Toy, Push "On" Button On
Foot Then Button On Tail, Mouth, Head, Hands
and Neck Move While He Roars, Good
Condition, 19"L x 12"H

3483 Vintage Holiday Homecoming Collector Series
Barbie From Hallmark 1996, New Old Stock,
Great For The Collector, 5"W x 2 1/4"D x 11"H

3484 Ceramic Hershey's Mug 5"H and Tin 4"Sq x
6"H in Very Good Condition

3485 Imperial Estate 6-In-1 Game Set, Includes
Playing Cards, Dice, Chess Board, Parcheesi,
Board Chess Pieces, Dominoes, Like New
Condition, 15"W x 15"L x 3"D

3486 1986 Hemco Metal Base Truck and Trailer,
STP Castrol Goodyear, Broken Exhaust Pipe
Otherwise Good Condition, 23 1/2"L x 4 1/2"W
x 6"T

3487 Christmas Ornaments and Decor, Most New or
Like New, 2 1/2"W x to 4"W

3488 Plymouth Road Runner and Ractory, Very
Good Condition, 17"L x 11"T

3489 New Dark Nights Death Metal Bat Cycle
McFarlane Toys, DC Multimeter, 10"W x 3"D
x 4"H

349 New Peanuts Twin XL Flat Sheet Only, Great
For Material, Use For Blanket, Curtains or
Pillow Top

Lot Title

3490 Like New Princess Bank, Resin Like Material,
No Chips or Cracks, Very Good Condition,
17"H

3491 New Matchbox Vehicles, Diecast, 50th
Birthday Series, Massachusetts and New
Hampshire, 3"L Cars

3492 Minnie Cheerleader Year 2000 Plush, Very
Good Condition, 15"H

3493 New Old Stock Streamate Wrinkle Remover,
4"L

3494 Moultrie Deer Feeder, 6 1/2 Gallon Hanging,
Never Used, No Lid, 12"W x 12"D x 17"H

3495 Sylvania Wireless Headphones, 100' Range,
Good Condition, 8"W x 8"D x 3 1/2"H

3496 Wen Hair Care Products, New In Box, Includes
Two Bottles of Cleansing Conditioner 16 Oz,
Bottle Volumizing Treatment Spray 6 Oz, 4 Oz
Container Intensive Care Treatment and
Replenishing Treatment Mist 2 Oz and 4 Oz
Styling Creme (Used Once)

3497 Black & Decker Work Station, Tool Storage
Compartment, Work Surface With Clamps,
Good Condition, 18"W x 12"D x 11"H

3498 Low Voltage Transformer, Intermatic Malibu,
With Timber Built In, Use With Low Voltage
Fixtures and Lights, Metal Case 4 1/2" x 4" x
8", Tested and Works, Good Condition

3499 LED Spotlight, Untested As-Is, Looks Very
Good Condition, 4"W x 4"D x 7"H

35 Vintage Pente Board Game, Looks Complete,
Very Good Condition, 10"W x 20"L

350 Metal John Deere Tractor and Plastic Trailer,
Very Good Condition, 18"L x 5"W x 5"H

3500 Craftsman Drill Set in Case, Includes Right
Angle Drill, Regular Drill, Two 19.2V Battery
Packs and One Charger, All Work, Very Good
Condition, 14"W x 22"L

3501 New Patch Cable, 1/4 to XLR, Unbalanced 25'
Dremake Brand

3502 Coax Cable/Wire, Almost Full Roll of New,
Other Is Used But Good Condition, Unsure
How Much, Maybe 100 or So

3503 Windriver WesTell DSCR and Router Netgear
N600 Wireless Dual Band Gigabit Router,
Works Great, Plus Extra Wires and Cables,
6"W x 9"H

3504 (2) Hydraulic Bottle Jacks, Untested As-Is,
Cosmetically Good Condition, One Has Storage
Box, 7"T and 9"T

3505 Case Pack 1000 Individually Wrapped Plastic
Knives
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3506 New In Package 11 Packages of 2 Phone
Pockets, Stick On Wallet, As Seen On TV, 3
1/2"L x 2 1/2"W

3507 New Female Sporting Vest by Artemis, Black
and Pink, One Size Fits Most, Sporty Style
Great Pockets

3508 (4) Crafting Kits, For Dolls and Decor, New
Old Stock, 11"W x 14"H

3509 Roomba Robot Vacuum, With All New
Brushes, Works Great, 15"Diam x 3 1/2"Thick

351 New In Package Pier 1 3-Picture Frameless
Frame, Holds 4" x 6" Photos, 8"W x 24"L

3510 Tote Full of Sheets and Pillow Cases, Various
Sizes, Some Worn and Frayed, Use For Sewing
Material, Fair to Good Condition, 16"W x 25"L
x 15"H

3511 Assorted Avon Cologne Bottles, Some Empty,
Some Unused In Box, Some Missing Caps or
Worn , Fair to Good Condition, 12"Sq x 12"T

3512 Huge Lot of Girls Size 12-24 Mo. Clothes,
Clothes For All Seasons, 100+ Total Pieces in
Good Condition

3513 Antique and Vintage Paper Lot for Collector,
Various Postcards and Pictures From All
Different Times, Fair to Good Condition

3514 Vintage VCR Movies, Wizard of Oz, Scrooge,
The Nightmare Before Christmas, Jumanji,
Chicken Run and More, 15 Total Movies in
Good Condition

3515 Girls Clothing Lot Size 0-12 Mo. (25)
Shorts/Pants, (34) Shirts, (18) Jumper/Outfits,
(9) Jammies, (6) Sweaters/Dress/Zip-Ups, Plus
(8) Diaper Cover Bottoms, 100 Pieces in Usable
Good Condition, Smoke Free Home

3516 Men's Size Large Under Armour Windbreaker
Jacket in Like New Condition

3517 Vintage Books "My Book House", Volumes 1-
12, Plus Parents Guide Book, Copyright 1943,
Olive Beaupre' Miller, Very Good Condition

3518 (12) New In Package Men's Size Medium
Swim Shorts

3519 Bar Glasses, 20 Different Shapes and Sizes, All
Glass But One Grilleys Mug Plastic, No Chips
or Cracks, Good Condition, 3"T to 11"T

352 Bell Youth Bike Helmet, New Old Stock, 22
1/2" x 23 1/4"

3520 2018-2021 Chevy Equinox GMC Terrain OEM
Weathertech Catch All Floor Mats, Set of 4 in
Like New Condition

Lot Title

3521 Huge Box of Vintage Stuffed Animals, Old
Collectible Dolls and Golden Sound Story
Disney Books, Many Treasures and Hours of
Fun, Good Condition Overall, 18"W x 21"L x
15"H

3522 Men's Size Large Vest by Timber Trail Brand,
Like New Condition

3523 New Tan Shower Curtain, 70"W x 72"L

3524 (55) Assorted Golf Balls, Fair to Good
Condition

3525 New Rotozip Rebel Cut Grind Sand Polish,
New Never Used, Also With New Rotozip
Circle Cutter Attachment, 18"W x 16"D

3526 Para Spa For Feet, Four Boots For Feet
Washable Hand Mitts Disposable, Black of
Wok and What's In Pot, Good Condition, 10"W
x 16"L x 7"H

3527 Door Bell, Extend-A-Chime, Battery Operated,
New In Package, 4"W x 2"D x 7"T

3528 Antique Farm Hook, Wood Handle, 9"L

3529 Cute Purse, Black Bag With White Writing,
Cell Phone Case, Glass Lotion Jar and New
Bottle of Body Spray Never Used, Good
Condition to New, Up To 14"W x 17"L

353 New Mold Armor EZ House Wash, Kills Mold
Mildew, Blasts Away Algae Stains, Dirt and
Debris, Cleans Siding, Brick, Concrete and
Trim, Spray Container, 80 Fl Oz, Cleans Up to
5625 Sq Ft and One Refill Container 1.25
Gallons

3530 (6) Boxes Playtex Sport Compact Super
Tampons, 18 Per Box, New, $8 Retail Per Box

3531 Set of 2 New Voice Activated Intercom, Perfect
For House to Garage or Workshop, 6"W x 10"L

3532 Ronco Food Dehydrator, No Slicer, Five Trays,
Instructions Included, Unused, 12"Diam x 12"T

3533 (13) New "The Dips" Ultimate Cookie Spoons,
Dunking Your Cookies in Milk Just Got A Lot
Easier, Great For Kids or Adults, Good
Stocking Stuffer, 6 1/2"L

3534 Performance Tubing 6'L for Breathing Machine
Made for Respironics

3535 (6) Boxes Playtex Sport Compact Regular
Tampons, 18 Per Box, New, $8 Retail Per Box

3536 Franklin Bocce Set, Complete in Case With
Instructions, Very Good Condition, 12"W x
18"L

3537 New With Tags Men's Size 13 Ozark Trail
Sandals

3538 New 14.5" Grill, Stands 17"H, Never Used, New
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3539 Hand Forged Chisel/Tool, From An Estate,
Good Condition, 12"L

354 (2) Makita Chargers With Two Batteries,
Chargers Works, Batteries Charge But Has
Nothing To Check Them, Case Fair Condition,
Untested As-Is, 11"W x 11"D x 5"H

3540 (4) Lighthouse Books, Two Michigan
Lighthouses Paperback and Great Lakes
Lighthouses Hardcover and US Lighthouses
Hardcover, Good Condition

3541 Cow Cookie Jar, Treasure Craft Brand Mae by
Pfaltzgraff Co, Very Good Condition

3542 Cinderella Doll Music Box, Plastic, Very Good
Condition, 15"T

3543 Two Pair Women's Flip Flops, Size M/M 7-8,
Teal Glitter and Shell Bottom Brown, New Old
Stock

3544 New Lot of (2) White Cashmere Candles, Soy,
Glass, 14 Oz

3545 (2) New With Tags Exhart Metal Dog & Cat
Garden Art, Colorful and Cute, With Bobbing
Heads, Approx 8"H

3546 Vintage Pillsbury Doughboy Cookie Jar,
Ceramic, No Chips or Cracks, Very Cute in
Great Condition, 10 1/2"T

3547 (2) Vintage Teacup and Saucer Sets For 6, One
Set Missing a Cup, Up To 5 /12"Diam

3548 8" Waterford Crystal Bowl, Marquis Collection,
New In Box, Plus Another 8" Crystal Bowl,
Brand Unknown, Very Good Condition

3549 Jim Shore Heartwood Mill, Resin, Good
Condition, 5"W x 5"D x 7 1/2"T

355 Hitch Step Is An Extendable Step That Fits In A
2" Receiver, Steel and Chrome, Good
Condition, 3"W x 3"D x 20"T

3550 Home Wall Decor Lot, (2) "Home" and Bears
With Cubs, Some Flaws, Fair to Good
Condition, Up To 12"Diam

3551 Cherub/Angel Teapot Set, 5"T Teapot, Two 3
3/4"T Cups, No Brands, Good Condition

3552 Cute Girls Size 5T One Piece Blue Tutu
Bathing Suit in Good Condition

3553 New Old Stock 1998 Silver Plated Handled
Basket With Porcelain Baking Dish Liner,
International Silver Company, In Box, 10 1/4"L
x 6 3/4"W x 3"H

3554 (3) Porcelain Decorative Boxes, Bear Santa and
Snowman, New Old Stock, Boxes 5"W x 7"H

3555 New Lolita Birthday Girl Glass Mug in Tin,
Great Gift, 6"T

Lot Title

3556 New Porcelain Cup and Saucer Gift Set, 5
1/2"Diam

3557 Bay City John Glenn High School Yearbook,
1993, Great Condition

3558 (3) Jester Dolls, Hand Head and Legs Porcelain,
Decorative Only, Good Condition, 8"L to 9"L

3559 Silver Diamond 4" x 6" Photo Album, Silver
Plated, New

356 Rechargeable Milwaukee Hackzall, Works
Fine, Battery Clip Is Loose, Comes With
Charger and Battery, 6"W x 3"D x 16"T

3560 Cobalt Blue and White Blown Art Vase, Heavy
Thick Glass Cased, Also Stem Vase That Goes
With It, Beautiful Pieces in Great Condition, No
Chips or Cracks, 12"T

3561 New Lot of (2) White Cashmere Candles, Soy,
Glass, 14 Oz

3562 Set of Misc Old Plates, 9 Total in Good
Condition For Age, 6"Diam to 12"Diam

3563 Fabric (Sheep With Blue Trim) Laundry Tote
With Handles in Good Condition, 18"Diam x
17"H, Two Felt Fabric Bins, Dark Gray, Gray
One Is New, Other Used Fair Condition,
11"Diam x 7 1/2"H, Woven Storage Basket
Lined With Cotton Fabric, Fair Condition,
20"W x 16"L x 6 1/2"H, Bamboo Wood
Storage Insert for Silverware or Organizing
12"W x 17"L x 2"H, Great Organizer Lot

3564 Box of Huggies Goodnites, Size S/M 4-8 for 38-
65 Lbs, 44-Count New

3565 Vintage Buckeye Alumni OSU Member, Ohio
State University Association, Tricycle Metal
Construction, Rubber Wheels, Good Condition,
24"L x 19"W x 15"H

3566 20 Gallon Plastic Tote With Lid, 16"W x 25"L
x 15"H

3567 Rubbermaid Roughneck Tote For Your Storage
Needs, Good Condition, 24"L x 15 1/2"W x 16
1/2"H

3568 Box of 48 Huggies Overnites Size 6 Diapers
For Over 35 Lbs, NEW

3569 Large Sterilite Plastic Tote With Lid, 17"W x
24"L x 15"H

357 Weitech Transonic Yard & Garden Protector,
Tested and Works, Comes With Very Long
Power Adapter Cord - Maybe 50', Good
Condition For Age, Electronically Repels Dogs,
Cats, Racoons, Skunks and Opossums Without
Disturbing Birds or Fish, Control Box 10"W x
5"D x 5"H
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3570 Men's Size Medium Under Armour Jacket in
Good Condition

3571 Metal Extra Large Beautiful Yellow-Green
Gorgeous on Front Porch, Needs Painted, Good
Condition Overall, 28"W x 16"D x 62"H

3572 Women's Clothing, 2-Piece Pink Hooded
Jogging Suit, Biasport Brand, Size Large, Pair
Ivory 14/16 Dress Slacks, Part of Clasp on
Front Opening Needs Repair, Otherwise Good
Condition, Pair Cotton Pants With Elastic
Waist, Size 16P

3573 Set of (7) Polo and Dress Shirts, Size XL, Good
Condition

3574 Vintage Couch From Dennos Furniture,
Reupholstered, Has Nice Wood Legs, Sturdy,
Great Condition, 75"W x 31"D x 36"H

3575 3-Drawer Unit, Brown, Drawers Slide Well,
Finish Is Worn, Otherwise Good Condition,
14"W x 14"D x 29"H

3576 Table Top Rotating Sander With Dust Blower,
Has 12" Sanding Disk, Blower Works But
Sander Does Not, Believe It's A Electrical
Connection Issue, As-Is, 20"W x 20"D x 40"H

3577 Ozark Trail Outdoor Equipment, 10' x 10',
Instant Slant Leg Canopy, Durable Steel Frame,
Shade Area 64 Sq Ft, Used Once, Great
Condition, Smoke Free Home

3578 Metal Stool, Extra Seat or Put A Plant On It,
Good Condition, 13 1/2"W x 24"H

3579 Antique Solid Oak Clawfoot Coffee Table,
Oval 46"L x 35"W x 18"H, Amazing Piece of
Furniture, They Don't Make Them Like This
Anymore, Very Good Condition

358 Micro 4 Qt Pressure Cooker, Complete Parts
Inside, Like New Condition, 6"Diam x 8"H

3580 Vintage Office Chair, Made By Hon Industries,
Hard Plastic With Padding On The Seat,
Swivels Nicely, Raises and Lowers, Very Good
Condition, 16"W x 16"D x 32"T

3581 (4) Green Dining Chairs, Wood, Missing One
Spindle, Mostly Good Condition, 18"W x 17"D
x 37"H

3582 New With Tags Women's Size Small/Medium
Tie Dye Outfit

3583 New Summer Blue Tie Dye Size 2X Dress,
Very Cute

3584 Men's Size Medium 100% Cotton Blue Jean
Jacket by Emergency Exit in Very Good
Condition

Lot Title

3585 Women's Tops and Leggings, (2) Tops Have
Pretty Floral Decor, Red and Gray Size M, (2)
Pair Leggings With Stirrups, Gray and Black,
Four Interchangeable Outfits, Very Good
Condition, Leggings Washed But Never Worn

3586 New With Tags Men's Size XL Detroit Red
Wings Long Sleeve T-Shirt, Official Licensed
Product of NHL

3587 Women's Size Large Day Trip Cardigan From
The Buckle in Great Condition

3588 Columbia Camo Jacket Size XL and No Brand
Camo Jacket, Shows Wear, Fair Condition

3589 Set of 2 Harley Davidson Shirts, Black/Orange
and Blue 1993, Size XL, Good Condition

359 Coleman Propane Fuel Tank, 16.4 Oz, New Old
Stock In Original Package, Content Full

3590 Adult Size Small Metallica "And Justice For
All" Rock Band T-Shirt, 100% Cotton, Like
New Condition

3591 New With Tags Infant Girls Size 12 Mo., 3-
Piece Outfit, Navy Pant and White and Navy
Striped Onesie, Short Sleeve, Red With Navy
Heats Long Sleeve Button Top by Carters and
Peach Short Sleeve Onesie "This Is My Quiet
Voice" by Okie Dokie

3592 (3) Vintage Biker Tank Tops, Harley Davidson,
Bike Week Raley, Size Medium and Two Size
Large, Good Condition

3593 6' Wood Step Ladder, Can Be Used For Decor,
Has An Extra Plant Hanger on It, Good
Condition For Age

3594 Vintage Wood Folding Chair, Nice Looking,
Great For When You Need An Extra Seat,
Folds Away Easily, 17"W x 18"D x 31 1/2"H

3595 Portable Tailgate Speaker, AM/FM Radio,
Electric Cord Also Battery Backup Charge
Capable, 10" Woofer, 1" Tweeter, 1000 Watts,
Mic Input, Unit On Wheels With Handle, Fair
Condition, USB Port Entry Broken, Antenna
Broken Partial Antenna Length, LED Flashing
Lights and Sound Volume and Quality of This
Unit Is Great, Fun For Kids/Teens, Test Before
Bidding, As-Is

3596 20 Lb Propane Tank Full, New Style Valve

3597 Commercial Nesting Tables, One Can Be Adult
and One Child Table, Wood Look Laminate,
Very Good Condition, 32"W x 38"L x 33 1/2"T
and 28"Sq x 28"T
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3598 Christmas Glass Ornaments, American Made, 2
1/4"Diam, Gold and Red Color, (8) Boxes, Two
Jumbo Pyramid, Four Holly, Two Deck The
Halls, Plus Nice Quilted Christmas Tree Skirt,
Eight Ornaments Missing, Very Good
Condition, Box 18"L x 16"W x 13"H

3599 Vintage Set of 4 Plastic and Metal Chairs, Retro
Look, Anytime You Need Extra Seating, Good
Condition, 18 1/4"W x 14"D x 33"H

36 Two New Old Stock HO Train Cars From
AHM And Life Like, 6" to 8"L

360 (4) New Boxes of N95 Disposable Respirator
Masks, 20 Per Box (80 Total), Niosh Approved
Product by Makrite, 5"W x 5"D x 8"H

3600 Magliner Pinconning Michigan Hand Cart,
Greasable Wheels, Hand Truck, Aluminum or
Magnesium, Handle Loose and Damaged,
Lifting Pad on Both Sides Cracked, Fair
Condition, As-Is, 18"W x 48"T, 8"Wheels

3601 Steel Farm Hook Square Handle, 11"L

3602 Vintage Wicker Desk and Chair, Light Blue,
Paint To Your Liking, Fair Condition, 30"W x
18"D x 37"H

3603 Beautiful Pair of Antique Wood Chairs With
Padded Seat, Has Intricate Floral and Vine
Pattern in The Back of the Chair, Very Nice Set
of Chairs, Sturdy in Good Condition, 17 1/2"W
x 16"D x 35"H

3604 Verichron Schoolhouse Clock, Wood Case,
Pine Finish, Westminster Chime on the Hour,
Quartz, Very Good Condition In Original Box,
Cost $100 When Bought, Regulator DS4873,
Uses One C Battery, Clock Has Plastic Not
Glass Face, As-Is, 13 3/4"W x 3"D x 20"H

3605 Ceramic Table Lamp, White With Red Stripe,
15"W x 21"T

3606 Metal on Wood Table Top With Metal Base,
Cool Swirl Pattern, Good Condition, 30"Sq x
29"T

3607 New Lot of 19 Zak Santa Cups With Lids and
Straws, 18 Oz

3608 Ground EFX Metal Detector, Works, Battery
Low, 4'L Adjustable

3609 (2) Produce Baskets, Cone Shape, Good
Condition, 15 1/2"Diam x 20"T

361 Firehouse Style Garden Hose Spray Tip,
Rubber and Brass, Good Condition, 2"W x 2"D
x 4"T

3610 Werner Aluminum Step Ladder 6', 200 Lb Cap,
Good Condition

Lot Title

3611 Black and White Chandelier Chair, Wide
Seated, Very Comfortable, Good Condition,
Some Staining, Needs Cleaning, 26"W x 30"D
x 36"T, 18"T Seat

3612 Honeywell Generator, HW20001, For Parts or
Repair, Starts With One Pull After Spraying
Fluid, Then Runs Very Well, Does Not Charge
Correctly, Puts Out 2 Volts on AC and 18 Volts
on DC, Cosmetically Good Condition, As-Is,
22"L x 11"W x 20"H

3613 French Desk, Beautiful Door Drops Down to
Reveal Desk and Drawers, Missing a Handle,
Switch Out For New, Very Good Condition,
32"W x 18"D x 42"T

3615 Large Lantern, Used For Deck Decor For
Candle Holder, Good Condition, 9"Sq x 26"T

3616 Homelite Chainsaw, Missing Nuts To Hold Bar,
Not Used In Years, Needs Tune Up, Fair
Condition, Currently Untested As-Is, 18"Bar

3617 Vintage Oak Table, Two Pull Out Drawers,
Good Condition, 30"Sq x 22"T

3618 Vintage Metal and Wood 24" Bar Stool,
Swivels and Very Sturdy, Very Good
Condition, 17"W x 16"D x 36"H

3619 The Garden Patch Grow Box, New Never Used
With Paperwork, 28"L x 13"W x 8"H

362 Crimper/Stripper Set With Various Connectors
in Carry Case, Steel Tool in Good Condition
and Plastic Case in Fair Condition, 10"W x 4"D
x 2"T

3620 Rare 9"Sq Highly Sought After Pyrex Yellow
Bowl, Inside White, Good Condition

3621 4-Tier Plastic Storage Shelf, Good Condition,
21 1/2"W x 13"D x 48"H

3622 (2) CD Holder Racks, Black Plastic, Good
Condition, 10"W x 21"T and 28"T

3623 Vintage Wicker Laundry Basket, Sturdy, Use In
Living Room Holding Extra Blankets or Carry
Laundry, Good Condition, 23"Diam x 12"H

3624 Nice Metal and Glass Parlor Set, Nice Fabric
On Chair For Cushion That Has Farmhouse
Scene, Four Chairs and a Table, Good
Condition, 36 1/2"Diam Table and 41"T Chairs

3625 Nice Vintage Wood Dining Chair, Extra
Seating, Painted, Good Condition, 21 1/4"W x
18 1/4"D x 41 1/2"H

3626 Mixed Set of Golf Clubs With Bag, Nice
Beginner Set, Good Condition For Age, 36"T
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3627 Kennedy-Kits 260 Toolbox, Made In USA, 6-
Drawer, Red With Black Paint On Front of
Box, Metal, No Key, Drawers Work Freely,
Good Condition, 26"W x 12"D x 14"H

3628 Commercial Storage Cabinet, 6-Drawers
Labeled, Plastic Inserts and Roll Nicely, 38"W
x 20"D x 24 1/2"H

3629 New In Box Metal Sink Grate With Hole For
Drain, Can Be Used As A Cooling Rack,
Approx 15"W x 27"L

363 Tracing Cards, Hex Bolts and Nuts T-43,
Classroom Set of 12 in Good Condition, 6"W x
10"D

3630 Star Wars Women's Size Small Lingerie Gown
in Like New Condition

3631 New With Tags Lot of 3 Boys T-Shirts Size 5

3632 Women's Size XL North Face Shirt in Good
Condition

3633 Black Harley Davidson Shirt, Men's Size XL,
Kansas

3634 New With Tags Lot of 4 Size 18 Mo. Rash
Guard Shirts, 50 SFP+

3635 Vintage Leather Jacket, Size 40, Shoulder
Stitching Needs Repair, Good Condition Overall

3636 Women's Summer Clothing, (2) Tops Size
L/XL Polyester Blend, Short Dress Size M
Cotton Blend and (2) Long Dresses Size M/L
Cotton and Metallic Blends, 5 Pieces in Very
Good Condition, Some Are This Years Stock,
India Boutique, Charlotte Russe, Dalin

3637 Victoria Secret Sweatshirt Size XL Top With
Great Condition

3639 Women's Size Large Pretty Cardigan From The
Buckle in Great Condition

364 New Sealed Package Mayfair Solid Plastic 16
1/2"Diam Toilet Seat

3640 New With Tags Lot of 4 Children's Boys T-
Shirts, Size 6, Very Nice

3641 New With Tags Tie Dye Outfit, Women's Size
4XL, Bra and Leggings

3642 4-Arm Adjustable Clothes Rack, Chrome
Metal, Good Condition, Approx 30"Sq x 72"T

3643 Over The Toilet Vanity, White Faux Wood,
Good Condition, 23"W x 8"D x 65"T

3644 Single Sink Vanity in Cabinet, White, Slightly
Marbled, Knob Faucets, Particle Board, Painted
Gray In Front, 31"L x 19 1/4"D x 30"H

3645 Commercial Grade Female Plastic Mannequin,
Neck to Waist, On Metal Stand, Good
Condition, 14"W x 9"D x 61"H

Lot Title

3646 Two Picture Windows 24"W x 36"L, Good
Condition, Double Pane With No Seal Leaks,
Wooden Frames, With Aluminum Face For
Exterior Weather Protection, These Are Inserts
That Don't Open, As-Is

3647 Kenmore Washing Machine, Large Capacity,
Clean, Was In My New House and Already Had
One, Great For Rental Property, untested as-is
27"W x 26"D x 43"T

3648 Metal Welded Yard Art, Very Nice Painted
Flower, Good Condition, 15 1/2"W x 11"D x 38
1/2"T

3649 Craftsman Spindle Sander, 1/2 HP Oscillating,
Works Great, On Homemade Stand With
Drawers, 20"W x 20"D x 40"H

365 Laser Trac Craftsman 9 48251, 4-In-1 Level,
Includes Manual, Zippered Case, Use Four
Ways To Get The Job Done, 3 Mounting Bases
for Wall or Surface or Use As Handheld Bubble
Level, Laser Enhancing Glasses For The Bright
Red Laser Line, Horizontal or Vertical and All
Angles In Between, Case Has Cut, Looks Very
Good Condition, 12"W x 9"D x 3"H

3650 (4) Tall Vinyl Bar Stools With Stainless Steel
Bases, Great Working Height Adjustment On
All, Just Need Some Repair on Seats, Fair to
Good Condition, 24"H to 32"H

3651 Solid Oak Glider Chair With Cushions,
Smoke/Pet Free Home, Very Good Condition,
Ready-To-Go, 22"W x 22"D x 43"T

3652 (4) Quilts All Vintage Great Cutter Quilts or
Fold For Display, Full and Full/Queen, 27" x
27", 43" x 33", Smoke Free Home, Fair to Good
Condition

3653 Backdrop 3-Panel Adjustable For Taking
Pictures of Small Items To Put Online, Gray
and Blue Good Condition, 39 1/2"L Total x
32"T

3654 One-Piece Walnut For Woodworking or Finish
Work, Nice and In Good Condition, 50 1/4"L x
3 1/4"W x 3/4"Thick

3655 Four Pieces Western Red Cedar For
Woodworking, Slight Discolor On All, Will
Sand Out, Good Condition Overall, 49"L x 5
1/4"W, 40 3/16" x 4 7/8", 36" x 5 3/16" and 35
5/8" x 5 3/16", All 3/4"Thick

3656 Metal and Wood Door in Frame, Fair
Condition, 32"W x 80"T

3657 Chris Daughtry Concert Shirt, Adult XL, Great
Condition

3658 (2) IBert Forward Facing Bicycle Seats For
Kids, Good Condition, 14"W x 26"L
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3659 Vintage Banjo Case, Rusty, Shows Wear on
Edges, Good Condition For Display, 13"W x 31
1/2"L

366 Metal Tackle Box With Lures and Items Plus
Michigan Reel, Fair to Good Condition, 14"L x
7"W x 8"H

3660 Case Pack Lot of 6 Metal Plant Stands, Three
Each White and Black, 7"W x 5"D x 8"H and
4"W x 8"L x 8"H

3661 Women's Size XL Gorgeous Black Top in
Good Condition

3662 Soft Orange Bath Mat For Around The Toilet
and Rectangle Bath Mat, 32"L x 20"W, Used
For One Season In The Fall, Good Condition,

3663 (2) Decorative Glass Vases and Heavy Marble
Candle Holder, Orange 15"T and White With
Iridescent Shine 5 1/2"T, Very Thick and
Handmade in Mexico, Marble Is Heavy and
4"H, All Very Pretty Nice Pieces in Good
Condition

3664 Brown Ceramic Skull, Some Wear, Give It
Character, Could Paint Your Way, Good
Condition Overall, Approx 5"W x 9"D x 6"H

3665 Vintage Tupperware Orange Plastic Push
Button Seal Top Pitcher, Very Good Condition,
5 1/2"W x 7 3/4"L x 6 1/4"H

3666 Winnie The Pooh Figures, Plaster Like, Has A
Few Chips, Otherwise Good Condition, 7"W x
9"D x 9"H

3667 Crosley CD Recorder, Turntable, Cassette,
Wood, Model CR249 With Manual, Untested
As-Is, Cosmetically Good Condition, 18"W x
14"D x 10"H

3668 Vintage Real Alligator Skin Purse, Marbled
Eyes, Unique, Strap Shows Some Wear, Good
Condition, 5"W x 2 1/2"D x 6"H, 22"L Strap

3669 (4) Teacups and Saucers With Neat Windmill
Design, Good Condition For Age, 4"Diam to 5
1/2"Diam

367 Sony Home Theatre Speaker, SS-CNP2,
Untested As-Is, Cosmetically Good Condition,
9"W x 5"D x 3"H

3670 (6) Walter Foster and Others, Paperback How
To Draw Books, Good Condition

3671 Retro Rug Latch Hook Rug, Someone Had Fun
Making This From A Kit, Beautiful Colors in
Good Condition, 24"W x 34"L

3672 Christmas Musical Rocking Horse, Plays
"Jingle Bells", In Original Box, 11"W x 5"D x
12"H

Lot Title

3673 Pottery Vase With Metal Grape Accent, Very
Good Condition, 7"W x 9 1/2"H

3674 Home Garden Party Bean Pot With Lid, Grape
Motif, Very Good Condition, 8 1/2"W x 6"H

3675 4 Qt Pyrex 1960s 10 1/2" Yellow Bowl With
Great Luster, Couple Tiny Scratches In Finish,
Hard-To-Find One Nice, Highly Sought After,
Very Good Condition

3676 (2) Old Comic Novels Hopping "Mad" and
Beyond The Far Side, Good Condition

3677 Resin Wall Hanging Decor Shelf With
Sunflower Theme, Very Good Condition, 7"W
x 3 1/2"D x 7"H

3678 Flambro Clown Figure, Ceramic, Very Good
Condition in Box, 5"T

3679 Wood Sewing Basket With Handle, Good
Condition, 12"W x 16"L x 12"H

368 Pampered Chef Flan Pans, Very Good
Condition, 10"Diam

3680 Pyrex 2 1/2 Qt Nesting Bowl, White With
Peach/Orange Accents, No Chips or Cracks or
Discoloration, Light Scratches on Bottom,
9"Diam

3681 Vintage Leather Motorcycle Race Gear, Jacket
Size 40 From Brooks Detroit MI, Front Zipper
Works, Pocket Zippers Missing Pulls, Needs
Conditioning But Good Condition For Age
Overall, Pants Need TLC, No Size, Will Need
Repair to Crotch Area, Genuine Steerhide
Leather

3682 Security Cameras, Unknown Working
Condition, Different Brands and Models,
Cosmetically Good Condition, 20"L x 16"W x
12"H

3683 Over 50 Coke Glasses, A Few Pepsi, No Chips
or Cracks, Very Good Condition, Most 3"W x
6"T

3684 Vintage Lot of VHS Tapes, Different Genres,
Dukes of Hazzard, Benji, Aladdin, How The
West Was Fun, Casper and More, Good
Condition

3685 New Case Pack Reversible Hanging
Chalkboard Signs, Heart Shaped, 18 Pieces,
12"W x 10"H

3686 Three Boxes of Girls Baby Clothes, Premie,
Newborn, 0-3 Months, All Cleaned and
Washed, Good Condition

3687 Dozens of Christmas Ornaments, Glass and
Plastic, Good Condition Overall, Up To 3"Diam
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Lot Title

3688 Misc Ryobi Tools, Lot of 8, Includes Two
Drills, Sawzall, Circular Saw, hedge Trimmer,
Dust Buster, Lithium Battery and Charger,
Some Manuals Included, All Work, No Battery
For 18V Set, Case 23"W x 20"D

3689 Misc Bag Screws, Nuts, Bolts, Good Condition
to New In Package, Containers Up To 6"T

369 Carol Burnett and Friends DVD Set, No
Scratches, Good Condition

3690 Magnetic Door Screen In Original Box, Keep
Those Pesky Insects Out, Two Panels 19"W x
83"L

3691 Steel Hand Forged Chisel/Scraper, Good
Condition For Display, 8"L

3692 Six Boxes Playtex Sport Compact Regular
Tampons, 18 Per Box, New, Retails $8 Per Box

3693 Weber Eliminator Bug Zapper, Had Broken
Bulb, Fair Condition, As-Is, 14"W x 9"D x 18"H

3694 Dora Kitchen Playset With Play Food and
Cookware, Good Condition, 27"W x 13"D x
29"T

3695 Sterilite Plastic Tote, 18 Gallon With Lid, Good
Condition

3696 Vintage Hard Rock Cafe Shirt, Adult Size
Large, Good Condition

3697 Sterilite 18 Gallon Tote With Locking Tap,
Good Condition, 18"W x 23"L x 13"H

3698 1800s Children's Bentwood Rocker, Add To
Your Antique Collection, Good Condition For
Age, 14"W x 24"D x 25"H

3699 New White Drive Brand Raised Toilet Seat,
Removable Arms, 300 Lb Weight Capacity, 5"H

37 Jim Beam Vietnam War Memorial Decanter,
Empty But Very Good Condition, Boots With
Helmet, 7"L x 6"W x 8"H

370 Set of 3 Star Trek Vintage Pulp Paperback
Books, Mostly From The Late 70s and 80s,
Complete Desirable Reader Cop, Others Listed
In Auction, Good Condition For Age

3700 Vintage Winnie The Pooh Shirt, Adult Size L,
Good Condition

3701 Hand Forged Blacksmith Shears From Estate, 8
1/4"L, One of A Kind Some Rust, Good
Condition Overall

3702 Dewalt Cordless Adjustable Clutch, Driver
Drill, Used, Includes Two Batteries, Case and
Instruction Manual, No Charger, 14 1/2"W
Case, Not Charged, So Untested, As Is, Good
Condition

Lot Title

3703 Security Camera Weatherproof Black and
White Camera With Night Vision, Built in
Microphone in Open Box, Never Used, 9 1/2"W
x 2 1/2"D x 8 1/2"H

3704 Six Vinyl Siding Mounting Blocks, Two
Different Styles, 8"L x 7"W, New Never Used

3705 Three Pieces of Special Cut Hexagon Glass, 20
1/2" Corner to Corner, Very Good Condition

3706 Spotlight Brinkmann One Million Candle
Power, 12V Spot Light, 6"Diam, Plugs Into
Cigarette Lighter, Power Outlet, Like New

3707 Brand New Cook's Essentials Porcelain Enamel
Pot and Pan Set, 1 Qt. Pot With Lid, 3 Qt. Pan,
10" Frying Pan, 9" Frying Pan, Nice Set

3708 New In Box Keurig Storage Drawer, K Cup
And Pod Storage, 15"W x 10"D x 4"H Box

3709 Wairarapa New Three Pair of Women's Briefs,
Size 3X

371 DeWalt 18V Drill, Battery, Charger and Case,
Untested As-Is, Cosmetically Good Condition,
14"W x 12"D x 5"H

3710 Brass Light Switch Covers, Four Total One
Very Large, Little White Basket, Good to Very
Good Condition, 2 3/4" to 8 1/4"W

3711 New Lot of Two Blaux Portable AC F832
Cooler Fan, Ionizer, 8"W x 7"D x 7"H, Tested,
Works

3712 New in Box Shaq Apollo Grey and Red
Athletic Shoes, Men's Size 11

3713 Men's Route 66 T-Shirt And Athletech Shorts,
Both Size L, Good Condition

3714 Light Duty Steel Tongs, From Blacksmith
Forge Estate, 13 1/4"L Some Light Rust,
Overall Good Condition

3715 Milwaukee Sawzall In Good Working
Condition, Older Cast Body, 1700/2400
Strokes/Min, Includes Original Box and
Manual, Some Blades Included, 17"L x 8"D x
7'H

3716 Rocket Chef Food Processor, Never Used,
Several Attachments, 9 3/4"H Box

3718 Children's Yellow Vinyl Raincoat With Hood,
Bumble Bee Pockets, Size 4, Good Condition,
Rain Essentials Pull On Rain Boots, Size 9/10
Fair Condition, Can Be Used By Boy or Girls

3719 (15) New Old Stock Christmas Mugs, 3 3/4"D x
4 1/2"H, Loose Packed In Box

372 Tru-Angle Adjustable Triangle, Clear, 106C -
6", Good Condition

3720 Adventure Ridge Six Person Dome Tent, 10' x
8 1/2 Feet, New In Package
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3721 Soleus Air 10,000 BTU Air Conditioner, Tested
and Works, Very Good Condition, 19"W x
21"D x 15"H, Got Central Air and No Longer
Need

3722 Dirt Devil Vibe 3 in 1 Sweeper, Tested, Good
Condition, 41 1/2"H

3723 Solid Pine Flooring, Frame or Paneling, (12)
Total 4"W 1/2 Thick 14'L

3724 Magic Shade, Eagle Design, Good Condition,
28"H x 31"W

3725 Sport 20-SV Cartop Carrier, Storage By Sears,
36"W x 60"L, Some Wear From Use, Good
Condition, Not Complete, As Is

3726 Three Screw Organizers, Two Steel And
Plastic, One All Plastic, Two 13"W x 16 1/2"D
x 13"H, One 20"W x 6 1/2"D x 16"H

3727 Two Vintage Handmade Afghan Blankets,
Knitted, Good Condition, Orange And Brown, 2
1/2 x 5 Feet and Larger

3728 Vintage Matte Metal Shelving Four Shelves,
3'H x 3'W, Shelves 9"W, Vintage Solid Brass
Planter Marked Planter Inc. No. 4018, All Have
Blemishes, 5 1/2"L x 4"W

3729 Hydraulic Floor Jack, Unknown Capacity,
Tested, Good Condition, 18"L

373 Men's Size XL Nike White Collared Golf Shirt,
Dri-Fit, Good Condition

3730 Singer Portable Vacuum, Working, Good
Condition, 46 1/2"H

3731 Mystery Box, New Men's Clothing, And Much
Much More, 22"W x 16 1/2"D x 16"H

3732 Solid Wood Ornate Dining Room Table, Will
Look Great in Your Home, Good Condition,
One Drawer Slides Good, 31 1/2"W x 31 1/2"D
x 28 3/4"H

3733 Iris USA Six Drawer Storage Totes With
Organizer Tops, Wheeled Bottom, Both 16"W x
14"D x 27"H, Good Clean Condition With Snap
Closure Drawers That Pull All The Way Out

3734 Vintage Lions Club International Vest With
Pins, Size XXL, From 1960's-70's, Gold Color
Adorned With Large Variety of Lions Club
Pins, Various Shapes, Sizes, Vest Is Satin Like
Fabric, Has Several Small Stains, Large Lions
Logo On Front Left, Very Nice

3735 Over (36) Pieces of Christmas Village Acc.
Almost All New in Package, Plus Two Vintage
Dept. 56 Village Catalogs, 2" Plus

3736 Vintage Mason Jars, Good to Clean and Use, As
Is, 4" to 7 1/4"H

Lot Title

3737 Easter Bunny Plush Decor, Egg Dying Kit,
Easter Gift Bags and More, 4" Box Plus, Good
to New Old Stock

3738 (12) Wheel Cut Glasses, Shoebox Tote, 2 3/4" x
3"H, Very Good to New Old Stock

3739 Large Electrical Truck Mirrors, They Have
Blinkers And Side Lights, Very Good
Condition, Electrical Untested, 19 1/2"W x 6"D
x 12"H

374 Christmas Village Accessories, Mostly New In
Package, 5"W x 3"D x 9"H Church

3740 Christmas Ornaments And Decor, 1 1/2" to 6
1/2"H Good To New Old Stock

3741 Foodsaver Food Sealing System, Good
Condition, Plus New Box of Bags, 16 1/2"W
Good to New Old Stock

3742 Plastic Ware For Camping, Poolside, Cabin,
Etc. 3 3/4" to 11 3/4"Diam, Good to Very Good
Condition

3743 Victoria Secret Shirt, Size XL, Good Condition

3744 Three Light Kit Clear Beaded Bell, Three Light
Fixtures, Three Clear Beaded Bell Side Glass,
Good to New Old Stock

3745 Two New Himalayan Glow Salt Tealight
Candleholders, Freshens Air Naturally, Approx.
4 1/2" x 4 1/2" x 4 1/2", Nice Gift Item, Weighs
2-3 lbs.

3746 Panasonic Dimension 4 Microwave Convection
Oven, Glass and Steel, NN-9807, Good
Condition, 24"L x 18"D x 15 1/2"H

3747 Work Light With Flexible Handle, New In
Package, 18"H Package

3748 New Open Box Hamilton Beach Toaster, Extra
Wide Slots, Tested, Box 10"W x 6"D x 8"H

3749 Craftsman 5/8 HP Router, Works Great, With
Instructions, 8 1/2"H, Good Condition

375 (9) Large Beverage flss, Heavy Duty, 8"T, (2)
Glass Pitchers 6"T and 3 Pint Aluminum
Thermo Containers, Good Condition

3750 King Size Waterbed Sheet

3751 13" Hor D'oeuvre Platter By Indiana Glass Co.
Like New

3752 Nail Care Lot- Manicure Sets, Emery Boards,
Nail and Cuticle Balm, Manicure Set is Battery
Powered, With Six Different Attachments For
That Professional Look, All New Unused, 2"
Plus

3753 Five Piece Rosette Set, New in Box, 8 3/4"H
Box
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3754 New Blaux Portable AC F832 Ionizer Fan
Cooler, Needs Micro USB Cord, Works,
Tested, 8" x 7" x 7"

3755 Kitty Hawk HD Security Camera System, With
Pan And Tilt Cameras, Wanted For Cabin But
No Wifi, KP822-2MP-ITB, Four Cameras,
Power Cords, Video Recorder, Looks
Complete, Little Use, My Loss, Your Gain, 15
3/4" x 7" x 11"

3756 Sewing Lot, New And Used Items, Many
Remnants of Different Patterns and Textures,
Very Good Condition, 2 1/2" to 13 1/2"L, Ten
Plus Items

3757 Eight Pairs of Drawer Tracks, Metal 14"L,
Good Condition

3758 PC Gateway GM5420, DVD Burner, Multi
Card Reader, Intel Dual Core CPU 2.13 GHZ, 4
x 1GB DDR2 Ram, 4 GB Total, 80GB Sata
Hard Drive, Keyboard, Mouse, 17" LCD
Monitor, Windows 10 Education (64 Bit
Version 27H2) Office Suite 2016, Word, Excel,
Publisher, Powerpoint, Outlook, Etc. As Is,
Turns On, 4 3/4"L Plus

3759 Three Samsung Home Theater Speakers,
Untested, As Is, Good Condition, 3 1/2"W x
3"D x 5 1/2"H And 14"W x 3"D x 3"H

376 Dog Outfits, Winter Coat, Hot Dog Halloween
Costume, Betty Boop T, Many More Collars,
Harness, Etc, Good Condition, Hot Dog 15"L

3760 Flask For The Ladies, Two Glittery Wrapped
Stainless Steel, 6 Oz. One New, One Used
Once, "Girls Night Out"

3761 Cast Iron Lamp Holders, At Least One
Complete, Three More Brackets And Bowls,
One Wired For Electricity, Great Condition,
Ornate Details, Sizes Range From 9" to 16"

3762 Older Aluminum Air Tank, Looks in Good
Condition, Untested, 10"W x 24"D x 16"H

3763 Glass Bowl Set- Four Small 5 1/2"Diam and
10"Diam Large One Has A Chip, Fair to Good
Condition

3764 Hand Forged Blacksmith Smelter From Estate,
3"Diam Bowl x 18 1/2"L Shows Wear, Good
Condition Overall

3765 Crystal Candleholders, Four Very Beautiful
Pieces, Two Are Single, One Double, One
Triple, 6 3/4" to 8 1/4"H, Great Condition

3766 Mercury Glass Lamp, 24"H, No Cracks or
Chips, Works Great, Very Good Condition

3767 Waterford Crystal Clear Glass Lot, Plate With
Roses/Birds, 8 1/4"Diam to 4 3/4"D x 10 1/4"H,
Good to Very Good Condition

Lot Title

3768 Two Metal Geese Yard Decor, Inside Or Out,
New 17" and 18"H

3769 Shower Curtain, Very Nice Antique White
Battenburg Lace, Good Condition, Approx.
70"Sq.

377 Assorted Picture Frames For 4"W x 6"D Photos
and Larger, Good Condition Overall

3770 Rogers Bros. Silverware Utensils Lot, 6 1/4"L
Plus Good to Very Good Condition

3771 New With Tags Ladies Platform Tennis Shoes,
Size 11

3772 Vintage Fishing Pails And Nets With Box,
Good Condition Overall, 8"H to 37"L

3773 Women's Summer Top Michael Kors, Worn
Once, Like New, Size M

3774 Sterilite 58 Qt. Plastic Tote With Lid, 23"W x
16 1/2"D x 11"H Good Condition

3775 Gift Wrap Storage Box With Lid, 34"W x 16
1/2"D x 6 1/2"H, Good Condition

3776 Three Mystery Boxes, Mostly New Inventory
Reduction Items, 12"Sq. x 16"D

3777 40 Qt. Plastic Tote With Lid, 24"W x 15 1/2"D
x 10 3/4"H, Good Condition

3778 New Reverse Charades Brand New Still Sealed,
10 1/4"L Box

3779 Marble Based Lamp Light, No Bulb To Test,
Looks Good, As Is, Approx. 9"W x 8"H

378 (30) All New Wood Shorts, Very Smooth
Finish, 4"W x 18"L x 1"Thick

3780 Ceramic "Hey!" Lighted Nightlight, Good
Condition, 5"W x 2"D x 4 1/4"H

3782 Coach Purse, Two Other Bags, Two Fanny
Packs, 8"W Plus, Some Wear/Use, Fair to Good
Condition

3783 1940's Matte Glazed Ceramic Pottery Donkey
Pulling Cart Planter, Small Chip on Ear and
Foot, Otherwise Good Condition, 3 3/4"W x 11
1/2"D x 6"H

3784 Solid Oak Wall Unit, Three Pieces, Center Unit
46"W x 22 1/2"D x 78"H, Each End 24"W x
16"D x 78"H, All Doors, Shelves Included With
Bag of Hardware, Maybe Missing Couple of
Brackets For Glass Doors on Side Unit

3785 Women's Tie Dye Outfit, Leggings and Bra,
New With Tags, Size L/XL

3786 Oak Four Tier Corner Shelf, 23"W x 72"H,
Very Good Condition

3787 40 Gallon Air Tank, Solid, Comes With
Pressure Release, Easy To Reach Water Drain
Off, 47"H x 16"Diam
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3788 Large Stainless Steel Bowl, 17" Across x 6"H,
Filled With Everything From My Mom's
Utensil Drawers, Plus More, Knives, Spatulas,
Peeler, Can Opener, Ice Cream Scoop, Lots and
Lots

3789 Folding Umbrella Stroller, Very Good
Condition, 16"W x 26"D x 35"H

379 (13) New Window Insulation Shrink Kit,
Standard Window, 42"W x 62"T

3790 Beige Loveseat, 5'4"L x 2'8"H x 35"W, Tan
Some Wear, Good Condition Overall, As Is

3791 Electric Coil Punch Machine, Coil Mac ECP,
ECP 41+ AC 115V

3792 Home Interiors Wicker Planter Shelf, New in
Box, 11"H

3793 Shabby Chic Six Drawer Dovetail Dresser
Painted and Ready To Go, Very Good
Condition, 53"H x 21"D x 37"W

3794 Beige Lamp Glass Body With Shade, No Bulb
to Test, Good Condition, 18" x 24"

3795 Two Matching Wood Shelves, Homemade
Coffee Bar, Two Piece Set, 32"W x 16"D x
64"H, 31 1/2"W x 11"D x 33"H, Good
Condition

3796 Stamina Recumbent Exercise Bike With Upper
Body Exerciser, Complete With Instruction
Manual, Used Very Little, Like New, 25"W x
42"D x 43"H

3797 Kenmore Upright Freezer Works Great, Come
Check It Out! 34"W x 32"D x 72 1/2"H, It's A
Big One! Clean, Good Condition

3798 Vintage Fisher Speaker Home Audio x2,
Untested, As Is, Looks Ok, 14 1/2"W x 11"D x
26 1/2"H

3799 Three Red Steel Chairs With Blue Leather
Cushion Seats, Some Wear, Good Condition
Overall

38 Two Wall or Desk Mount Pencil Sharpeners,
One Vintage, Other Much Newer, 4"H, Good
Condition

380 (12) New Elmer's Glitter Glue, 6 Oz Each,
Three Each - Blue, Red, Pink and Purple

3800 2015 Rear Seat Sections (6), 43"L x 6"W x
5"H, Top Section 22"H x 17"L x 6"W, Gray As
Is, New Unused, Unknown What Vehicle It
Fits, Possibly 2013-15 Ford Escape

3801 Desk And Two Chairs- Durable Laminate With
Metal Base Chairs, Don't Match But All Items
in Very Good Condition, 63"W x 31"D

Lot Title

3802 Misc. Lot of Pyrex Glassware, Dishes,
Unmatching Lids, Good Condition, Up to
10"Sq.

3803 Five Packages of XL Essential Underwear, (14)
Pairs Per Package

3804 Huge Stuffed Bear, Faux Fur and Leather,
Plastic Eyes, Two Years Old, Gift From My
Now Daugher in Law to Our Son Who Moved
Away, 52"H Weighs Approx. 13 lbs. From
Pet/Smoke Free Home, Like New Condition,
Ribbon Needs Ironing

3805 Brown Fabric Sofa Sleeper With Queen Size
Bed, Good Condition, 80"L x 35"D x 33"H

3806 Evenflo Exercise Saucer Activity Set, Works,
Good Condition, 28"W x 27"H

3807 Girls Young Toddler Bed, Nice Minnie Mouse
Clean, Plastic and Fabric, 28"W x 64"L

3808 Ryobi Weed Whip 18" Gas 31CC Not Used in
Few Years, Motor Runs By Head, Not Turning,
Connection Needs Attaching, Good Condition
Otherwise, As Is

3809 Seashell Starfish Lot, Many Are Real, Good
Condition, 7" to 19"

381 Mixed Box Full of Christmas Decor,
Ornaments, Ceramic Santa, Ribbon and More,
From An Estate, Very Good Condition to New,
12"H Santa

3810 Three Teapots, Stoneware And Ceramic, One
Has Chipped Lid, Good Condition, Up to 7" x 5
1/2"

3811 Antique Yellow Ware Bowl, Big Size, Great
For Bread Proofing, Watertight Has Large
Cracks, 12"Diam x 5 1/4"H

3812 Vintage Misc. Mixture of Treasures, Ceramic
Honey Pot, Tin Box, Wood Spool, Tin Bird
Hanging, All For One Money, Good Condition,
4" to 11 1/2"H

3813 Gigantic Unusual And Unique Pillar Candle,
26" x 4 1/2"Diam, With Eight Metal Flowers,
Embedded Around The Sides, Few of The
Flowers Have Costume Jewelry in Them, Good
Condition For Age, Stands Upright Without
Wobble, Has Been Partially Used, Interesting
Conversation Piece I Believe It Was For Event
of Some Kind

3815 Collectible Tabletop Metal Bell With Stand,
Wooden Mallet, Unique, 9 3/4" x 16"H, Needs
Just A Small S Hook to Hang the Bell, Easy
Fix, Good Condition Overall

3816 Wood Mirror And Candle Sconce Set With
Box, Box Is Open But Looks Complete, 11" x
16"L
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3817 Wood Eagle Statue, Good Condition, 3"W x 4
1/2"L x 8"H

3818 Three Pieces of Basswood For Carving, Two 2"
x 4" x 12"L, 16"L x 2" x 4 1/2" Good Condition

3819 Unique Handcrafted One of A Kind 21"L
Schooner Ship, Many Hours Went Into
Building This, Very Good Condition, True Eye
Catcher

382 Houseware Box Lot of Useful Items, Thermos,
Caddies, Tealight Holders and More, New In
Package to Good Condition, 12"H Thermos

3820 Four Fenton Glass Bells, Approx 7" Very Good
Condition

3821 Vintage Picnic Basket, Both Lids Open, Wear
From Age/Use, 13"W x 17"L x 7"H

3822 Six Floral Picks, Cottages, Santa, Cherub, 2
1/2" to 5"L

3823 RV Replacement Roof Vent Cover, Smoke
Cover, Model # J7291R3M-C Fits Heng's And
Jensen Vents, With Pin Hinges, New in
Package, 13"Sq.

3824 Two Partial Cans of Thompson Water Seal,
Feel Mostly Full

3825 13"Diam Tupperware Relish Tray, Seven
Sections With Top, All Great Condition, Plus
Two Strainers 11"Diam and 6"

3826 Lot of Bike Tools and Acc. Up to 8"L Good
Condition

3827 Boat Lights, One Clamp On Two Suction Cup,
Clamp Light 28"L LED, Suction Cup Lights
Approx. 9" Incandescent, All Work, Good
Condition, Metal and Plastic

3828 Dragonfly 3D Kite, 80" Wingspan

3829 New Men's Fila Walking Running Shoes, in
Box, Size 11, Blue and White

383 (6) Labeling Machines With Several Different
Types of Imprinting Tapes and Carrying Case,
Looks In Good Condition, 13"W Case

3830 Dremel Table Top Belt Sander, Size 1" Model
1631, Works Good, Has Discharge Tube For
Dust Collector, 10"W x 12"D x 14"H, Good
Condition

3831 New Blaux Portable AC F832 Ionizer Fan
Cooler, Needs Micro USB Cord, Works,
Tested, 8" x 7" x 7"

3832 Pyrex Oval Dish And Top, Good Condition, 6"
x 9"

3833 Black & Decker Carlite Portable Hand Lamp, 4
1/2"Diam Tested and Works, Good Condition

Lot Title

3834 Large Power XL Air Fryer, Hardly Used, Very
Good Condition, 11"W x 15"H

3835 Dremel Jigsaw Works Good, 15" Throat

3836 New in Box Keurig Storage Drawer, K Cup
And Pod Storage, 15"W x 10"D x 4"H Box

3837 Lot of Vintage Can Opener Mixer, Presto Can
Opener, Hamilton Beach Mixette Mixer, No
Beaters, Working Condition, 7"L to 8"H

3838 New In Package Three Farm And Country
Super Blue 5' x 7' Tarps

3839 Carlton China, Eight 7 1/2" Bowls, 9 1/2"
Bowl, Eight 10 1/2" Dinner Plates, Seven 6 1/2"
Plates, Eight 6" Teacup Plates, Eight Teacup,
Creamer Sugar Set, Rosealyn Pattern, Good
Condition

384 New In Open Box 2007 Buick Rendezvous Oil
Pan, Gasket Set, Box Size 18"W x 10"D

3840 Three Tier Metal Shelving With Four Legs,
Needs Assembly, Missing Some Corner
Brackets, As Is, Fair Condition, 30"W x 15"D x
30"H

3841 New Case Pack Eight Metal Clothes Drying
Racks, 28" x 16" Four White, Four Black

3843 (18) Family Games, Scooby Doo Mystery
Mansion, Pop N Race, Who Are You, Chutes
and Ladders, Genius III, Trivial Pursuit And
More, Unknown if Complete, Up to 10" x 20"

3844 Women's Size XXL Old Navy Lightweight
Dress, Perfect For Cool Summer Night,
Burgundy With Floral Print, Flared Cuffs, Very
Cute, Great Condition

3845 New Infant Girls Size 6M Two Piece Outfit,
Dress With Attached Onesie, Sleeveless and
Long Sleeve Button Up Overtop, By Carters,
Plus Long Sleeve Star Wears Onesie With
Yoda, Size 6/9M

3846 Large XL Teal Women's Outfit, New With
Tags, Pants and Bra

3847 Two Piece Dressy Outfit, Blouse Completely
Covered With Silver Sequins in Diamond
Pattern, Short Sleeves, Pants Deep Purple Soft
Knit With Organza Overlay, Top M, Pants Size
14, Stunning, Very Good Condition

3848 New With Tags Women's Blue Tie Dye Outfit,
Bra and Pants

3849 Style & Co. Ladies Sweater Size M, Good
Condition

385 (3) Birds, (2) Angels, (4) Bowls, Picture,
Ceramic Bag, Large Bird Has A Hole In Wing,
Otherwise Good Condition, 12"H Statue
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3850 Two Old Navy Ladies Size M Workout Tops,
Good Condition

3851 Men's Dickies Bib Overalls, 46 x 32, 100%
Cotton Denim, Chest Pockets, Hand Pockets,
Rear Pockets, Tool Pockets, Hammer Loop,
Long Zipper Fly and Button Closure, Side
Entry Access To Your Front Hand Pockets If
Wearing Street Clothes Underneath, New With
Original Tags

3852 Women's Size XL Ralph Lauren Set, White and
Blue Shirt and Jacket, Like New

3853 Victoria Secret Pink Women's Sweatshirt
Hoodie Size XL, Black With "Pink" Yoga Pants
Size M, Black/White With Silver Glitter Look,
Great Condition

3854 Green North Face Sweatshirt Hoodie Women's
Size L, Like New, Light Blue Under Armour
Shirt With Thumb Holes, Women's Size L,
Like New, Fits Like Medium

3855 Three Piece Ladies Scrubs, Size M, Pair Black
Pull On Pants, Two Pull Over Tops, One Blue,
One Green Solid, Very Good Condition

3856 Juniors/Womens Guess Winter Pea Coat, Size
Small, Black Rivet Vest Size M, Pair Black
Vince Camuto Leggings Size Small, All in
Great Condition

3857 Two Women's Old Navy Summer Dresses,
Super Cute and Flowy, Both in Good
Condition, Size Small

3858 New With Tags Women's Size S/M Tie Dye
Top and Pants

3859 Men's Size L Denim Short Sleeve Shirt, Very
Good Condition

386 Hodge Podge, Two Sets Car Speakers, (8)
Flashlights, All Work, Need Batteries, Fair to
Good Condition, 4"L to 8"L

3860 Women's Summer PJ's Top and Bottom, Size
M, Great Condition, Cotton Material

3861 Vintage Blue Schwinn Collegiate Bike, Has
Rare Factory Headlight, Unknown if Working,
26" Overall Good Condition

3862 26" Five Speed Magna Female Bike With
Mongoose Seat, Purple and Green, Good
Condition

3863 Field And Stream Climbing Tree Stand, Only
Used a Handful of Times, Great Condition,
20"W x 34"D

3864 Disney Frozen Girls Bicycle, 16" Works Good

3865 Small Floor Rug, Rust Colors, Good Condition,
25" x 40"L

Lot Title

3866 Children's Compound Bow and Nylon Camo
Case, Arrows, Quiver and Sights, Barnet Brand
Vortex, 25 lb. 30 lb. Pull, Very Good
Condition, 34"L

3867 Propane Tank, Old Valve Rusty, Fair
Condition, 18"H

3868 Faux Palm Tree, in Wicker Basket, Good
Condition, 40"H x 28"W

3869 Homelite Mighty Lite Backpack Blower, Ran
Great But Has Been Stored Over Two Years,
No Gas to Test, Good Compression, Got A
New Battery Powered One, As Is, 17"H x 13"D
x 14"W

387 (5) Sets of 1960s Door Knobs, Brass Looking
Made of Metal, Some Screws Missing, Old and
Needs Cleaning, (4) Plates - Brass/Gold Color,
Fair Condition

3870 Delta Table Saw, Motor Runs Great, Saw Isn't
Set Up Right, Fence Missing Pieces, Great For
Parts or Repair, As Is, 60"W x 29"D x 35"H

3871 Wood Clothes Drying Rack, Collapsible, 14"W
x 29"L x 43" Open, Good Condition For Age

3872 30" Electric Kenmore Range, Model 790-
94171230, Works Well, Glass Top, Good
Condition

3873 One Roll Heavy Duty Paper, Drawing, Packing,
Wrapping, Your Use, Mauve Color, 36"W x
100'?

3874 Wood Caddy Rack With Four Piece Tool Set,
Black Metal, In Great Condition, Little Rusty,
22"W x 13"D x 29"H Comes With Extra Tool

3875 Two Wheel Dolly Hand Cart, Needs New Tires,
Good Condition Otherwise, 50"H

3876 8' x 10' Pop Up Canopy Frame, Aluminum,
Great Condition, Just Needs Cover- Not
Included, 7"W x 8"D x 46"H Folded, Weighs
10 to 15 lbs. Very Light

3877 White Next Brand Bicycle With 26" Tires, Full
Suspension, Aluminum Frame, Sharp, Has
Large Comfort Aftermarket Seat, Great Tires,
No Cracking, Weather Check

3878 Vintage Red Schwinn World Sport Bike 26"
Good Condition, But Needs Tires

3879 20 Gallon Plastic Storage Tote With Lid, Good
Condition

388 (30) All New Wood Shorts, Very Smooth
Finish, 4"W x 18"L x 1"Thick

3880 Set Of Antique Steel Wheels From Farm
Machinery, 26"Diam And 3"W They Have 14
Spokes, Rusty From Age, 1826 Cast Into Hub,
Good Condition For Display
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3881 Five Tier Metal Rack, Good Condition, 30"W x
11"D x 57"H

3882 Antique Blacksmith Leg Vise, 4" Jaw, 41"H
Very Good Working Condition

3883 Baby Trend Expedition Jogging Stroller, Good
Condition, 50"L

3884 Westin Pro Traxx 4 Oval Tube Step Bar 4" For
Toyota 4Runner SR5/TRD 2014-2019 or Trail
Edition, 2010 - 2017 Excl Limited, New in Box,
72" x 14"W

3885 Two Zebco Mercury Reels, Stainless Steel
Outer Body, All Metal Gears, Quicksilver Long
Cast System, Mounted On 5 1/2 Feet Medium
Action Rods With Ceramic Guides, Great Perch
and Panfish Poles

3886 Very Nice World Map Paper Laminated, Good
Condition, 53" x 34"

3887 *** NO SALE - SELLER WANTS $200,
CALL OR EMAIL WITH OFFER** Men's
Right Hand Golf Set By Orlimar Includes
Driver 420 CC, 3, 5, 7 Woods, Three Through 5
W Irons, Oversize Putter and Bag, Very Nice
<B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

3888 Toro Snow Blower Model Powerlite E Electric
Start, 3HP 16 1/2"W 50:1 Gas/Oil Mix, Runs
Good, Started First Pull

3889 Sanborn Air Compressor Approx. 10 Gallon,
3/4 HP Maga Force, Complete With Hose,
Powers Up, Runs Well, 35"L x 26"H

389 Set of 3 Star Trek Vintage Pulp Paperback
Books, Mostly From The Late 70s and 80s,
Complete Desirable Reader Cop, Others Listed
In Auction, Good Condition For Age

3890 Masterbuilt Pro Series Three Shelf Meat
Smoker, Great Condition, Works Great, LED
Not Bright, Very Clean on Wheels, Window
17"W x 15"D x 43"H, Plastic Button Overlay is
Peeling off, Come Preview, As Is

3891 20 Gallon Plastic Tote With Lid, Good
Condition

3892 21" Craftsman Front Wheel Drive Self
Propelled Lawn Mower 6.75 HP With Bag,
Storage Unit Buy, May Need Repairs, As Is,
Unknown Running Condition, Looks Good

3893 (14) Oak Crates, Very Strong And Well Made,
Used For Glass Jars, Pickle Canning Factory,
Fits Records Albums and License Plates, 22"L
x 14"W x 4"H, Good Condition For Display

Lot Title

3894 Yardman Lawn Mower 20" Cut, Ball Bearing
And Easy Roll Wheels, 6 HP, Needs TLC,
Possibly A Tune Up, Has Very Clean OIl and
Air Filter, Good Condition Overall, As Is

3895 Vintage Three Tier Glass Shelf Metal Stand,
Goldtone, Very Good Condition, Great For
Plants or Figurines, 9 1/2"Diam x 35"H

3897 (12) Oak Crates, Very Strong And Well Made,
Used For Glass Jars, Pickle Canning Factory,
Fits Records Albums and License Plates, 22"L
x 14"W x 4"H, Good Condition For Display

3898 Pair of Red Metal Car Ramps, 34"L x 10"W x
10"H Each, Good Condition

3899 Weslo Momentum G 32 Elliptical, Everything
Works Good On It, 25"W x 45"L x 60"H,
Missing One Foot Cover, Good Condition, As Is

39 1955 Corvette Jim Beam Whiskey Decanter,
Empty, Missing A Taillight, But Displays
Nicely, 11"L

390 Backyard Creations Extendable Grilling Forks,
Expands to 35", 5 Total New With Tags

3900 Nerf Guns, (20) Guns, (22) Cartridges, (16)
Attachments, Including Gear, Vests, Face
Masks and Real Working Red Dot Scope,
Enough Bullets, Darts to Fill Every Cartridge
Plus Some, Good Condition Overall, Up to
36"L Gun

3901 Worx 24V Cordless Electric Lawn Mower
From Estate, Untested, As Is, With Battery And
Charger, Battery Life Not Guarantee, Fair
Condition, 18"W x 30"D

3902 Pick Axe And Sledge Hammer 35" and 33"L
Pick Has Bent Head, Good Condition

3903 Old Smelter Untested, As Is, 10"Diam x 13"H,
Good to Display

3904 Very Nice Fire Pit With Cover, Metal With
Elevated Feet, Good Condition, 23"H x 26"W x
26"D, Brown And Black

3905 One Round Preschool Desk, 48"Diam Good
Condition, Wood Top With Laminate

3906 Junior Mark Boat Anchor Includes 14' or 1/4"
Chain And 197' of 5/8" Rope, Good Condition

3907 Chicago Electric 10" Compound Slide Miter
Saw, 120 Volts 15 Amp, 5300 RPM, Very
Good Condition, 26"W x 30"D x 17"H

3908 Two Articulating Lights, One Clamp Lamp in
Rolling Tote, Lamps Work, Good Condition,
Tote 28"H, 12" to 26" Lamps
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3909 MTD Snow Blower, Starts Easy, Runs Good,
Auger Works Properly, Electric Start Not Used
or Tested, Nice Little Snowblower in Good
Condition, 22"W x 48"L x 36"H

391 Dewalt 18V 4 1/2" Grinder, Battery and
Charger, Untested As-Is, Cosmetically Good
Condition, 15"L

3910 Weslo Cardio Glide And Exercise Metal Parts,
As Is, Good Condition For What's Here, 30"W
x 48"D x 45"H

3912 Cute Unicorn Large Plush, Good Condition, 42
1/2"W x 12"D x 40"H

3913 Cream Color Couch Possibly Leather, Has
Wear, Transport Small Spots, Marks On Back,
Good Condition, 3'W x 7'L x 3'H

3914 Foam Pad 1 1/2"Thick in Good Condition,
Approx. 58"W x 75"D

3915 Rubbermaid Commercial Mop Bucket And
Wringer on Wheels, Very Good Condition,
Yellow Wringer 28"H x 12"W x 11"Deep,
Bucket 20"L x 15 1/2"W x 17"H

3916 1950's to 60's Diner Style Table, Needs Screws
For Leg Supports, Good Condition For Age,
47"W x 36"D x 28"H

3917 Briggs & Stratton Gas Engine 3.75
Horsepower, Works Good, Missing Gas Tank,
Good Condition, As Is, 10"H x 11"L x 10"W

3918 Six Boxes of Misc. Craft Supplies, Yarn,
Fabric, Wood Crafts, Etc. From Pet/Smoke Free
Home, Frames 5" x 7" Very Good to New Old
Stock

3919 Nine Cement Working Tools, Good Condition,
6" to 12"L

392 Plastic No Spill 5 Gallon Gas Can, Very Good
Condition, 15"W x 9"D x 9"H

3920 Wood Garage Shelf Cabinet Blue/Green Color,
Three Shelves, Two Doors, Good Condition,
33"W x 11"D x 30"H

3921 Bucket of Bolts, Various Sizes New Mostly
Galvanized, 10"W x 10"D x 12"H Bucket

3922 Sears Vintage Girls/Boys Bike, 26" Wheels,
Dark Green, Three Speed, Good Condition For
Age, 62"L x 43"H To Handlebars

3923 Solid White Birch Wood Branch (18) Total
Pieces, Very Large #5 Medium, Smaller Just
Recently Cut, Wonderful For Crafts And Home
Decor, The Bark is Used For Crafting, Find
Creative Ideas Online, Longest Branch 68"L
Very Good Condition

3924 Side Table With Glass Top, Clean And Nice,
Very Good Condition, 26"W x 23"D x 21"H

Lot Title

3925 Lot of Misc. Pillows, Two Outdoor White, One
Sequin, Two Feather Pillow Forms, From
Pet/Smoke Free Home, 19"Sq. to 26"W x 12"D
Good Condition Overall

3926 Donkey Kong Stuffed Gorilla Faux Fur, Small
Hole on Chest, Very Good Condition
Otherwise, 10 Years, From Smoke/Free Home,
26"L

3927 Electrical Reclining Loveseat, Works, Good
Condition, 79"W x 37"D x 41"H

3928 Suitcase For Garments, Hard Case to Protect
From Airline Travel, Good Condition, Unused,
24"W x 7"D x 19"H

3929 Lighted Tree Used in Display Window, Very
Good Condition, 20"W x 10"D x 67"H

393 New In Box New Balance White Women's Size
8 1/2 Shoes

3930 Two Home Decor Decorative Pieces, Faith And
Welcome, Wood/Faux Wood Material, Very
Good Condition, 9" x 14" and 12" x 8"

3931 Nice Vintage Faux Wood Like Nightstand
Made By Lea Industries, Has Pull Out Drawer
With Brushed Metal Handle, Also Has Bottom
Shelf Area For Storage, Very Good Condition,
23"W x 16"D x 28"H

3932 Weber Performer Charcoal Grill and Stand
With Propane Lighter, Some Acc. Included,
Good Condition, 46"W x 26"D x 45"H

3933 Various Wire Lots, Different Sizes And Uses,
Some New Dusty, Some Used, Good Condition,
Coils Up to 19"Diam

3934 Old Hay Bail Knife, Good Condition To
Display, 24"L

3935 Bassinet For Baby, Good Condition, Cloth And
Plastic, 33"W x 20"D x 36"H

3936 Plastic Tote Full of Misc. Tote Lids, Good
Condition, 16"W x 23"D x 12"H Tote

3937 Aeropilates Reformer, Wood and Metal, 90" x
20" Good Condition, Working

3938 5 HP Craftsman Wood Chipper, Worked When
Last Used, Has Been Stored In Garage Last
Couple of Years, As Is, Good Condition, 31"W
x 51"D x 27"H

3939 Round Accent Table With Glass Top And
Tablecloth, Can Be Placed in Any Room You
Desire, Floral Table Skirt Looks Very Nice On
It, Good Condition, 19 1/2"Diam x 26"H

394 Pro Kennex Tennis Racket, Wood Fiber,
Graphite Aviator 98, Fair Grips, Good
Condition Overall, 11"W x 27"D
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Lot Title

3940 Phantom Mobility Scooter, Needs Battery,
Comes With Charger, Fuse Not Checked, As Is,
Good Condition, 22"W x 36"D x 36"H 

3941 Two Empty Speaker Cases, Build Your Own
Speaker, Good Condition, 19"W x 14"D x 24"H

3942 Black End Table Or Plant Stand, Sturdy
Composite Material, Good Condition, 38"H x
14"Sq.

3943 Kenmore Electric Stove, Works and Looks
Great, 29 1/2"W x 27 1/2"D x 44"H

3944 Speakers On Stands, Model NHT 1.5 Nominal
Impedance 8 OHMS, Suggested Amp Power
Min: 20W Max 150W Good Condition And
Works Well, 16 1/2"H x 10 1/2"D x 7"W,
Stands 21 1/2"H x 8 1/2"Sq. Top x 11"Sq.
Bottom

3945 Children's Airplane Outdoor Toy, Needs
Batteries, Untested, As Is, Good Condition,
20"W x 27"D x 18"H

3946 Kitchen Apron Lot, Most Are Vintage Cool
Patterns, Good Condition

3947 Fisher Price Children's Tunnel, Good
Condition, 18"W x 19"D x 20"H, Missing
Wheels, Good Condition Overall

3948 White Desk Composite Material On Casters,
Has Some Wear, Good Condition, 39"W x
23"D x 27"H

3949 Antique Singer Sewing Machine Table, Cast
Iron And Oak With Drawers, No Machine,
Good to Restore, 36"W x 18"D x 30"H

395 Pool Pump by Flotec 1/2 HP, Works Great,
Good Condition, 15"L x 10"Diam

3950 Pair of Thule Car Top Racks, Unsure if All
Hardware Is Included, As Is, Good Condition,
Approx. 48"W

3951 Acoustic Research Subwoofer Model S10hO,
14" x 14" x 14"

3952 One Man Early 1900's Hand Logging Saw,
Steel and Wood, Good Condition, Great As
Display Piece, Little Piece of Our Lumbering
Era Here in Bay County, 47"L

3953 Two Faux Trees in Nice Planters, 6'H Very
Good Condition

3954 Commercial Metal Riser in Very Good
Condition, 12" to 18"H

3955 One Folding Conference Table, Wood and
Laminate Top, 2' x 5' Good Condition

3956 One Folding Conference Table, Wood and
Laminate Top, 2' x 5' Good Condition

Lot Title

3957 Tall Laundry Basket With Purses, Wallets,
Bags, Backpacks, Bag Has Wear, Fair to Good
Condition, 15"W x 19"D

3958 Carry All With 8" Wheels, Front Ones Pivot,
18" x 33" Heavy Construction, Has Adjustable
Handle, Folds Up Very Easily, Comes With
Comfortable Carry Handle, Folds Up To 30"W
x 20"D x 8"Thick, Very Good Condition

3959 Vintage Army Sleeping Bag, Needs Cleaning
From Storage, Good Condition, Approx. 18" x
80"L

396 Quietcare Honeywell Humidifier, Untested As-
Is, Looks In Good Condition, 7"W x 15"D x
14"H

3960 Wood Rotating Box With Pegboard For Hooks,
Good Condition, 18"Sq. x 24"H

3961 Vintage Fisher Price Doctor Kit, Good
Condition, 9"W x 6"D

3962 White Computer Desk By One Space,
Composite Material, Rollout Spot For
Keyboard, Very Good Condition, 25"W x 19"D
x 29"H

3963 Maternity Back Relief After Surgery Pillow in
Very Good Condition, Approx. 21"W x 25"D

3964 Vintage Green Office Chair By Steelcase,
Adjustable, Swivels, Funky Green Canvas,
Very Good Condition, 24"W x 21"L x 34 1/2"H

3965 New Front And Rear Brush Guard Bumper For
2014 to 2020 Polaris Sportsman 450, 570, Like
New, Slightly Scuffed, 40"W

3966 Queen Anne Dining Room Chair With Arms,40
1/2"H, Seat Height 19" Late 1970's, Solid But
Seat Cushion Has Spots, Wood Part Has Scuffs,
Pretty Floral Pattern At Top of Back, Fair to
Good Condition

3967 Women's Size 11 Boots, Good Condition

3968 Metal Cart, Adjustable Slide Out Shelves, Great
Condition, Rolls Well, 33"H x 24"W x 18"D,
Very Good Condition

3969 Toro Personal Pace Recycler Lawn Mower 22"
Self Propelled, Rear Wheel Drive, Runs Good,
Drive Needs Adjusting, No Bag, Good
Condition, 24"W x 29"D

397 Women's Size 12 Distressed Denim Raw Hem
Capri Blue Jeans, 24 1/2" Inseam With
Slimming Tummy Panel, By Time & True,
Very Good Condition

3970 Pacific Wildfire 18 Speed Girls Bike, Has Very
Nice Seat With Springs, Pink in Color, 24"
Tires, Measures 65"L x 35"H From Ground To
Handlebars, Brakes Like New, Bike in Good
Condition
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Lot Title

3971 Murray 26" Bike, Teal Color Ultra Terrain
Extreme Shimano Equipped, Good Condition,
Tires in Very Good Condition, Very Tiny Rust
On Handlebars, Grip Shift, Good Condition
Overall

3972 Whirlpool Air Conditioner, Coolerator 5,000
BTU, Tested and Works, Good Condition For
Age (1995) 19"W x 15"D x 13"H, Got Central
Air And No Longer Need

3973 Four Double Butterfly Yard Stakes, New 26"H
Flutters, Four Different Colors, Heavy Plastic,
Metal Stake, Very Pretty

3974 Small Metal Drop Leaf Table/Bench, Some
Wear/Rust, Good Condition For Age, 18"W x
14"D x 27"H

3975 Toro Snow Blower, Model CCR 3650 6.5
Horse Power 50:1 Gas/Oil Mix, 20"W Runs
Good, Good Condition, 20"W x 29"D

3976 Vintage Tandem Bike From Storage, Needs
TLC, Good Condition To Restore, Come
Preview, 26" Tires, 84"L

3977 Vinyl Entrance Frosted Color Carpet Protector,
Good Condition, 30'L? 26"W

3978 Wood Santa Sleigh Cut Out For Decoration,
Has Hooks On It If You Would Like To Hang
It, Will Nice With Rest of Your Christmas
Display, 49"W x 1/2"Thick x 36"H, Good
Condition

3979 *** NO SALE - SELLER WANTS $250,
CALL OR EMAIL WITH OFFER** Men's
Right Hand Golf Set, 845's By Tommy
Armour, Driver- 460CC, 3, 5, 7 Woods, 3
Through SW Oversize Irons, Putter and Bag,
Very Good Condition, 35"H Bag
<B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

398 New Old Stock Pyrex Basics 2 Qt Bowl,
9"Diam

3980 Two Pieces of Maple Wood Boards, Clear,
Light Watermark Should Sand Out, 52 1/2"L x
5 7/8"W x 3/4", One Piece Maple Clear 38
1/2"L x 5 7/8"W x 3/4" Needs Sanding,
Excellent For Woodworking, Very Good
Condition

3981 Two Pieces of Birdseye Maple Boards, 66
1/2"L x 8 1/8"W x 3/8" Straight, One Side
Excellent Other Side Has Two Knots Towards
Ends, Could Be Sanded Out, Second Piece 48"L
x 5 5/8"W x 3/4" Clear Needs Sanding,
Excellent Pieces For Woodworking, Very Good
Condition

Lot Title

3982 Pawleys Island Rope Hammock Original
Handcrafted Since 1889, Gently Used, Lots of
Life Left, Comes With Two Tree Hooks, No
Holes, 150'L x 55"W, Good Condition, Great
For Camping

3983 Five Pieces of Vinyl Siding, Good Condition,
12'L x 4 1/2"W

3984 New Chemical Guys 16 Piece Arsenal Builder
Car Wash And Detailing Kit, Ultimate Wash
Kit For Your Vehicles, Includes Foam Blasting
Gun For Garden Hose, 4.5 Gallon Bucket With
Dirt Trap, Six Bottles of Detailing Chemicals,
Microfiber Towels, Microfiber Wash Mitt,
Applicator, Colors and Styles of Acc. May
Vary, Product No. HOL148 $120. Retail Price,
14"

3985 Large Wood Cradle Possible Decorative Porch
Item or Elsewhere, Wherever You Want, Spoon
Carved, Very Good Condition For Age, 30"W x
20"D x 21"H

3986 Vintage American Tourister Tri Taper Travel
Luggage, No Key, Needs Cleaning, Good
Condition, 14"W x 9"D x 10"H

3987 25 Gallon Plastic Tote With Lid and Handles,
Very Good Condition, 16"W x 12"D x 14"H

3988 Magnifying Glass With Handle, Good
Condition, 3 1/2"Diam

3989 Lenox Cookie Platter, Glass Mistletoe Design,
Good Condition, 12" x 12"

399 Lenovo T540P Laptop, I7-4600 at 2.9 GHz, 12
GB RAM, 512GB SSD Hard Drive, Windows
10 Pro, CD/DVD Drive, 4 USB Ports, SD Card
Reader Charger, 15" Screen (No Scratches),
Battery Holds Charge, 15"W x 10"D x 1
1/2"Thick

3990 Small Lot of Older Books, Hard Covers,
Binding Issues on Some, Fair to Good Condition

3991 Vintage Jim Beam Circus Wagon in Original
Box With Paperwork, Hard to Find! Empty,
Very Good Condition, 7 1/2" x 9" x 13 1/2"

3992 Wicker Cabinet With Pull Out Drawer, Can Sit
in Your Bathroom or Bedroom Wherever
Needed, Good Condition, Can Be Painted Any
Color To Match Your Decor, Good Condition,
21"W x 7"D x 9"H

3993 Four Piece Pottery Lot, One Has Rim Chip,
Good Condition Otherwise, 3" to 7"

3994 Hard Rock Cafe Fanny Pack, Good Condition,
7" x 8"

3995 NY Yankees Babe Ruth Print, Sealed, Ready
To Put in Frame, 14" x 11"
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Lot Title

3996 Rival Food Chopper, Untested, As Is, Needs
Cleaning, Good Condition, 7"W x 4"D x 6"H

3997 New Old Stock Brook Trout Stickers, 11" x 9"

3998 Plastic Plates With Dividers, Very Colorful,
Eight Total, Very Good Condition, 12" x 9"

3999 Resin Dog Statue Glass Eyes, Good Condition,
12"W x 8"D x 8'H

4 Vintage Ten Gallon Milk Can With Lid,
Recently Repainted WIth Light Gray Exterior
Porch and Floor Paint, 24"H x 13"W, Nice Item
For Your Country Decor, Solid Can in Good
Condition For Age

40 Metal Stamps, 0-9, Appears to Be 1/4" With
Plastic Case, Good Condition

400 (2) Tealight Candle Holders, With Boxes, Like
New Condition, 7"H and 13"H

4000 Dell 5.5 x 8 Windows 10 Handheld Tablet With
Case Power Cord and Keyboard, Unit Powers
Up and Works Fine, Come Preloaded With
Many Windows Programs, Keyboard Untested,
Battery Holds Charge But Unknown Length,
Case Has Tape Damage

4001 Two Vintage GI Joe Action Figures From 1993
and 1994, Colonel Courage and Flint, Very
Good Condition, 3 3/4"H No Weapons Included

4002 (64) Pokemon Cards, Good Condition, Various
Years

4003 Pebble Wireless Fitness Watch, Untested, Very
Good Condition, 9"L Silicone Band

4004 Star Wars Vintage Action Figure Approx. 4"H,
Good Condition For Age, Well Taken Care Of

4006 Star Wars Vintage Action Figure Approx. 4"H,
Good Condition For Age, Well Taken Care Of

4008 Star Wars Vintage Action Figure Approx. 4"H,
Good Condition For Age, Well Taken Care Of

4009 (53) Pokemon Cards, Great Condition, Various
Years

401 (2) Entry Door and Deadbolts Sets, Durango
Knob Set Combo For Entry Doors, Flat Black
in Color, Never Used, With Keys and
Directions For Easy Install, 11"L Packages

4010 Bandai HG Death Beast Mobile Fighter G
Gundam Incomplete, Good Condition For Age,
Expensive If Complete, Approx. 4"H

4012 Star Wars Vintage Action Figure Approx. 4"H,
Good Condition For Age, Well Taken Care Of

4014 Star Wars Vintage Action Figure Approx. 4"H,
Good Condition For Age, Well Taken Care Of

4015 (100) Pokemon Cards, Great Condition,
Various Years

Lot Title

4016 Pui Pui Dragon Ball Z Babidi Saga Piu Pui
2002 Irwin Toys Vintage Action Figure, Good
Condition For Age, Well Taken Care Of, 5 1/2"
Nice Colors

4017 Star Wars Vintage Action Figure Approx. 4"H,
Good Condition For Age, Well Taken Care Of

4018 Dragon Ball Z Cell Jr. Irwin Rare Toy Figure,
Good Condition For Age, Very Clean Well
Taken Care Of, 2 1/2"H, Has Small Paint
Scratch on Dark Blue Right Side of Chest

4019 Verizon 5" x 8" Android Tablet, Unit Can Run
With Verizon Account or I've Been Using It
Stand Alone With Wifi, Comes WIth Many
Apps Already Loaded, Unit Holds Charge For
Unknown Length, Case Has Tape Damage

402 (3) New In Package Mini Suction Cups, 20 in
Each Package, 60 Total, Approx 3/4"Diam Each

4020 Star Wars Vintage Action Figure Approx. 4"H,
Good Condition For Age, Well Taken Care Of

4021 Card Ninja New in Package, 3" x 4" Package

4022 Star Wars Vintage Action Figure Approx. 4"H,
Good Condition For Age, Well Taken Care Of

4023 New In Sealed Box Bluetooth Wireless Noise
Canceling Earbuds With Wireless Charging
Case, Pair With Your Smartphone Or Other
Device To Enjoy Great Sounding Wireless
Music, Built-In Noise Reduction Mic Provides
Clear Voice Transmission During Calls, Easy
Touch Button For Controlling Music & Calls,
Simply Place In Charging Case For Up To Four
Wireless Recharges, Includes USB Cable For
Charging The Case, IPX5 Waterproof, Box:
3.75"L x 3.75"W

4024 Roll of 2009 P UNC Virgin Islands Quarters in
OGP

4025 Star Wars Vintage Action Figure Approx. 4"H,
Good Condition For Age, Well Taken Care Of

4026 Five Rolls of Wheat Pennies, One is Almost
Half Steel Pennies From 1943, Ranges Between
1940's- 50's, I Don't Collect So Selling Off, Or
To The Bank They Go

4027 Star Wars Vintage Action Figure Approx. 4"H,
Good Condition For Age, Well Taken Care Of

4028 1943 D Jefferson Nickel Graded MS 65 Full
Steps, By PCGS

4029 Star Wars Vintage Action Figure Approx. 4"H,
Good Condition For Age, Well Taken Care Of

403 White Westinghouse VHS VCR Player WV-
828, Untested As-Is, Looks Clean, 14"W x 9"D
x 3"H
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Lot Title

4030 1922 P Peace Silver Dollar Coin, Worn As
Pendant

4031 Star Wars Vintage Action Figure Approx. 4"H,
Good Condition For Age, Well Taken Care Of

4032 1916 D Walking Liberty Half Dollar Ultra Key
Date

4033 Star Wars Vintage Action Figure Approx. 4"H,
Good Condition For Age, Well Taken Care Of

4034 1934 D Peace Silver Dollar, Key Date Coin

4035 Star Wars Vintage Action Figure Approx. 4"H,
Good Condition For Age, Well Taken Care Of

4036 1972 S DCAM Proof 66 Jefferson Nickel

4037 Dragon Ball Z Goku Irwin 2001 Secret Saiyan
Warrior Figure, Good Condition For Age, Well
Taken Care of Toy, 4"H Nice Colors

4038 2010 American Silver Eagle

4039 Pokemon Mini Figure Vintage and Authentic,
Tomy Jolteon 2"H, Good Condition For Age,
Well Taken Care Of Toy

404 Zenith VHS Tape Rewinder With Box,
Untested As-Is, Looks Like New, 12 1/2"H

4040 2009 Lincoln Pennies, Bicentennial Birth and
Early Childhood Formative Years, Professional
Life And Presidency, All Four Rolls Have
Never Been Opened, Excellent Condition

4041 1998 Original Pokemon CGTS Trainer Ash
Ketchum 5" Toy Figure Tomy, Nintendo
c.g.t.s.j. Good Condition For Age, Stamped
Bottom of Foot, Well Taken Care of Toy, Nice
Bright Colors, No Damage

4042 1906 Barber Quarter

4043 Star Wars Vintage Action Figure Approx. 4"H,
Good Condition For Age, Well Taken Care Of

4044 1916 P Walking Liberty Half Dollar Coin, Key
Date

4045 Dragon Ball Z Krillin 2002 Burger King 4"L
Good Condition For Age

4046 1925 P Peace Silver Dollar, Appears UNC

4047 Toys Dragon Ball Z Android Saga NO. 18
Loose Action Figure By Irwin Fun 2001, Good
Condition For Age, Very Clean, Well Taken
Care Of Toy 4 1/2"H

4048 Box of Five 1971 US Proof Sets

4049 1965 Louis Marx Toys Josie West Doll Figure
With Belt, Slight Crack In Right Arm By Elbow
Joint, Otherwise Very Good Condition, 9"H

405 Panasonic 5-Disc MP3 Boombox, No Remote,
Works, Good Condition, 28"W x 9"D x 14"H

4050 Box of Four 1976 US Mint Proof Sets

Lot Title

4051 1986 Chuck Norris Karate Kommandos Black
Ninja Action Figure, Very Good Condition,
6"H Ruby Spears Toys

4052 Three US Proof Sets From 1968

4053 1983 A Team Mr. T BA Baracus Action Figure,
Collectible in Very Good Condition For Age,
6"H

4054 Two Eisenhower Centennial Silver Dollars,
90% Silver

4055 Bandai Mobile Suit Gundam MS 09 DOM
Desert Version Action Figure, Good Condition
For Age, Well Taken Care Of, 4"H Nice Colors

4056 1999 Kennedy Half Dollar in Case, New
Graded PR70 DCAM By ICG

4057 Marvel Masterpiece Factory Sealed Tin Set
#2096 of 35,000 Series 1 1993 Skybox, Very
Low Number Includes 100 Card Base Set, Five
Card Spectra Battle Etch Set and Five Card
Lust Ladies Set, Very Good Condition, 3" x 5"

4058 1995 Commemorative 90% Silver Dollar Coin

4059 Star Wars 50th Return of The Jedi Luke
Skywalker Endor Vintage Collection, VC 198,
New In Package By Kenner 4"H

406 Bose Lifestyle Model 5 Music Center, No
Means To Test, As-Is, 15"W x 8"D x 2 1/2"H

4060 *** NO SALE - SELLER WANTS $50, CALL
OR EMAIL WITH OFFER** 1997 Harley
Davidson Monopoly Game, Still in Plastic,
Never Opened, Eight Pewter Collectible Tokens
<B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

4061 Pope John Paul II Commemorative Coin

4062 Miniature Dollhouse Fairy Garden Acc. Red
Metal Lantern With Glass Marble Globe, 1
1/2"H, Good Condition For Age

4063 1926 S Peace Silver Dollar Coin

4064 Star Wars Vintage Action Figure Approx. 4"H,
Good Condition For Age, Well Taken Care Of

4065 1935 S Peace Silver Dollar, Key Date Coin

4066 Star Wars Vintage Action Figure Approx. 4"H,
Good Condition For Age, Well Taken Care Of

4067 Walking Liberty Half Dollar Coin Made Into
Men's Ring Size 12, Very Good Condition

4068 1865 Mexico Emperador Novelty Gold Coin, .5
Grams, 22 KT, 3/8"Diam

4069 (15) Marvel Comics Iron Man X-Men
Daredevil West Coast Avengers, Like New, 7"
x 10"

407 (2) Stone Wreath Cake Molds, Great For Warm
Apps, One New, One Slightly Used, 11"Diam

95/129

08/02/25 05:52:28



Lot Title

4070 1982 Libertad First Year of Issue, Key Date
Coin, Pure Silver

4071 Nick Van Owen Jurassic Park The Lost World
1997 Figure By Kenner, Good Condition For
Age, Well Taken Care Of, 4 1/2"H

4072 (108) World Coins From Many Different
Countries, 1800's and Later

4073 1989 Bandai Dragon Ball Z Kid Trunks 3"
Action Figures, Good Condition For Age, Well
Taken Care of

4074 Hot Wheels 2011 Convention Fabric Bag 13" x
13" And 6"H Glass Mug With Metal
Embellishment, Very Good Condition

4075 Silvertone (Tested Negative For Silver) Letter
Opener Knife With Decorative Amber Ball
Handle At End of Twisted Metal, 8"L, Good
Condition For Age, Sharp Pointy Tip, No
Repairs of Breaks

4076 Star Wars Vintage Action Figure Approx. 4"H,
Good Condition For Age, Well Taken Care Of

4077 1945 Dos Pesos Gold Coin, 1.5 Gram, 90%
Pure Gold

4078 Star Wars Vintage Action Figure Approx. 4"H,
Good Condition For Age, Well Taken Care Of

4079 Jellas 66 Layered Damascus Steel Knife With
Leather Sheath and Display Box, Very Sharp,
Very Good Condition, 7" x 5" x 1" Box

408 Big Bang Season 1-2 DVDs, No Scratches,
Very Good Condition

4080 Star Wars Vintage Action Figure Approx. 4"H,
Good Condition For Age, Well Taken Care Of

4081 USS Massachusetts Fall River Mass, Brass
Bullet Shell, 3"L, Picture of Warship Stamped
on Side of Bullet

4082 Star Wars Vintage Action Figure Approx. 4"H,
Good Condition For Age, Well Taken Care Of

4083 Vintage Box of Jewelry Various Ages and
Makers, Some Sterling Silver Earrings, Chavel,
Sarah Coventry, Avon, Great To Wear or
Repurpose, Some Bracelets, Chains, Black
Bead, Set of Three Strong Necklace, Earrings,
Marked W. Germany, Owl Pendant Missing
Stone, Good Condition, Pieces Up To 20"L

4084 Star Wars Vintage Action Figure Approx. 4"H,
Good Condition For Age, Well Taken Care Of

4085 New In Box LA 24 Color Eyeshadow Pallet,
Very Pretty, 9" x 4"

4086 1994 Fisher Price Great Adventures Pirate Ship
Action Figure, 2 1/2"H, Good Condition For
Age

Lot Title

4087 Ornate Goldtone Belt Buckle, Can Put Picture
on Front, Very Good Condition, 3 1/2" x 2 1/2"

4088 Star Wars Vintage Action Figure Approx. 4"H,
Good Condition For Age, Well Taken Care Of

4089 Assorted Sebewaing Beer Labels, All New Old
Stock, Approx. 50-75 Labels, Along With Some
New Six Pack Carriers, POM Poster, Very
Good Condition For Age, Up to 28"L

409 New In Box Mirro 12 Qt Pressure Cooker With
Canning System, 17"W x 13"D x 9"H

4090 Most New Costume Jewelry Neck, Bracelets,
Earrings, Still in Package At Least 40 Pieces

4091 Bass Guitar Legacy Bomber Girl, Four String
With Two Pickups and Two Volume Tone
Controls, Brand New, Still Has Some Of The
Protective Plastic On Front, Not A Toy, 46"L

4092 Vintage Crosman Powermaster 760 BB Gun,
Works Good, 36"L

4093 Stainless Steel Rapier Sword, Unsharpened
With Wood Sheath, Great For Costume And
Display, Good Condition, 11"W x 46"L x 8"H

4094 20 Gauge Double Barrell From Estate, Restore
or For Wall Hanger **Note: This Item is NOT
Located at 1BID.US - Winning Bidder Needs to
Contact 1BID Office to Arrange for Pickup
with Seller**

4095 New Old Stock Set of 12 or 1 Dozen Complete
Wood Arrows, Circa 1955 Bod-Kin B Stamped
Broadhead, Label on Side Reads Hunting
Arrows Cat. No. AH 156, Length 28 For Bows
45-55 lbs. Point Buckin Amelith Industries Inc.
Route 4 Bay City MI, New Old Stock, Original
Box Has Top And Bottom

4096 Yuneec Typhoon H Pro Drone With Intel
Realsense Technology Includes Soft Side
Backpack Case, From Estate 4K Video Capture,
Dual Band Data Link, 12 MP Still Images, 3
AYRS Gimbal 360 Degree Unlimited Rotation,
Touch Screen 7" and More, Like New, Case
15"W x 11" x 21"

4097 40 Plus Pieces of Costume Jewelry, Different
Styles in Beaded Necklaces, Pierced Earrings,
Bracelets, Good Condition, Pieces Up to 20"L

4098 Star Wars Vintage Action Figure Approx. 4"H,
Good Condition For Age, Well Taken Care Of

4099 Assortment of Wristwatches, Fitbit Working
Condition, Unknown, Also Included Mickey
Mouse, Batman, Armitron And More, Fair
Condition, Silvertone, Goldtone, Silicone, and
More, Up to 9"
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Lot Title

41 Covered Wagon Bank, Cowboy And Cow on
Chain, With Plug, 3"W x 6"L x 5"H, Good
Condition

410 Veggetti Pro Tabletop Spiral Vegetable Cutter,
With Box, Good Condition, 8"W x 5"D x 10"H

4100 Canister - 3 Matching Koeze's Glass Jars, with
Lid & Seal, Diamond Pattern Cut Glass, 4 1/2"
x 4 1/2" x 9 1/4"H, Very Good Condition, Great
for Storage, Flour, Sugar, Dog Treats, Soaps &
More

4101 John Deere Toy Trailer with Spare Wheel,
Plastic, 5"W x 9"D x 6"H, Very Good Condition

4102 Accu-Weigh Universal Dial Scale by Yamato,
Large Industrial Unit, Very Good Condition,
Like New, Works, Measures 11"Dia Pan with 7
1/4" x 10 1/2" Base, 12 1/2"H, Model Sm (N)
S/N 91410

4103 Anchor Hocking 4-Cup Measuring Glass, Very
Good Condition, 6"Dia x 4"H

4104 (2) Dragonfly Decor Pieces, Fabric Material,
Very Good Condition, 17"D x 12"W

4105 Large Copper/Silver Swag Light, Hang
Anywhere! Good Condition, Works Great,
Good Condition, 17"Dia x 13"H

4106 Oversized Wine/Martini Glass with Green
Glass Base, 7"Dia x 11"H, Rim Chips, Fair
Condition

4107 Redside Lamp, 10"Dia x 23"H, Very Good
Condition, Tested & Works

4108 (2) Plastic Cowboy Boot Stein/Mug, Very Good
Condition, 6"H

4109 Hand Forged 2-Prong Fork from Blacksmith
Estate, Very Neat Hand Wrought, Good
Condition, 10"L

411 NIKE Lunar Hypergamer 2011 Tony Parker
Home Player Edition, Metallic Silver, Black
Style 487423-002, Size 11, Like New Condition

4110 (3) Vintage Burwood Wall Decor Pieces, Water
Mill Themed, Plastic, Very Good Condition,
8"W x 16"

4111 Door Knob Shelf with Hooks, 22"W x 4"D x
10"H, Very Good Condition

4112 Titanic Collectors Edition VHS Box Set
Complete, Very Good Condition

4113 Tolsen Hand Pump for Air, Good Condition,
23"L

4114 Ocean House Scene Picture in a Nice Frame,
Very Good Condition, 44"W x 34"D

4115 Palm Tree Picture, Frame Corners Need
Tightening, Nice Frame, 27"W x 34", Good
Condition

Lot Title

4116 Octagon Shape Mirror, Couple of Scratches,
Good Condition, 16" x 16"H

4117 15 Minute Sand Timer, Neat Diamond Shape,
Very Good Condition, 6"H

4118 New Wind Chime Turning - Decor, Outdoor,
Metal, 3"Dia x 18"H

4119 Kissing Statue, Ceramic, Very Good Condition,
12 1/2"H

412 (3) Music CDs, Barry Manilow, Coldplay and
Brian Setzer, Good Condition

4120 (2) Floral Art Prints, Framed Under Glass, Very
Good Condition, 8"W x 11 1/2"H

4121 (3) Metal Funnels & Metal Bucket with Lid,
Bucket 17"H, Good Condition

4122 Large Indoor/Outdoor Metal Art, Very Good
Condition, Gold with Aqua Accents, 30"Dia,
Very Good Condition

4124 Metal Eiffel Tower 30"Tall, 12"W &
Glass/Porcelain Family Friendship Siges 3" to
5"Tall, 3" to 5"Wide, All in Good Condition

4125 Commercial Display Piece, Wood & Metal
Construction, Can Display Rings, Bracelets and
Necklaces, Good Condition, 5 5/8"W x 5 1/8"D
x 16 1/8"H

4126 Vintage Milk Glass Decanter, Very Good
Condition, 12"H

4127 (2) Bush Trimmers/Pruners, Very Good
Condition, 22"L Each

4128 Vintage Ludwig Speedmaster Kick Drum Pedal,
Works Great, Good Condition, 12"L

4129 Paula Deen Nonstick Fry Pan, Very Good
Condition, 9 1/2"Dia

413 (2) Microwavable Hot Plates in Box, Box
Rough, Item New, 7"W x 7"D

4130 Steel Barrel End Forge Tool, Possibly
Handmade from Estate, Good Condition,
11"Long

4131 1994 Mahogany Princess Statues - Two Total,
Resin, Very Good Condition, 11 1/2"H

4132 8-Track Portable Stereo, Good Condition,
Needs AC Cord, Untested, AS-IS, Looks Good
Condition for Age, 10"W x 6"D x 11"H

4133 Craftsman Lantern, Untested, Needs Batteries,
Has Corrosion in Compartment, AS-IS, Fair
Condition, 8"H

4134 Antique Vanity Set - Really Cool Glass
Perfume Bottle with Glass Rod, Good
Condition for Age, 6"Dia x 11"H, Large Piece

4135 Small Vintage Playmate Igloo Cooler, Very
Good Condition, 9 1/2"W x 8"D x 11"H
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4136 Old Brass Picture Frame, Missing One Back
Corner Hold, Very Good Condition Otherwise,
for 3" x 4" Picture

4137 Brass Candle Holder, Very Good Condition,
4"Dia x 5"H

4138 Fiestaware Ceramic Pitcher, Neat Design, Will
Look Nice with Your Kitchen Decor, Good
Condition (No Chips or Cracks), Very Good
Condition, 8"W x 4"D x 7"H

4139 Wood Wall Shelf - 3 Shelves, Distressed Look,
Very Good Condition, 34"W x 9"D x 36"H

414 One Dozen Titleist Golf Balls, No Scuffs and
Refinished, These Quality Golf Balls Will Still
Fly, Very Good Condition

4140 Star Fish Pictures in a Nice Frame, Very Good
Condition, 42"W x 26"

4141 Vintage Art Deco Ceiling Lights, Holds 5 Light
Bulbs, Could Use Some Touch Up Paint and
Rewiring, Fair Condition, 12"Dia

4142 Commercial Riser, Metal, Goes to 18"H, In
Very Good Condition, 14"W x 15"H

4143 Blue Speckled Enamelware Metal Stockpot
with Inner Strainer, 6 Quart Canning, Blancher,
Spaghetti Pot, Very Good Condition, 10"dia to
10"H

4144 Quality Black Marble Lazy-Susan by
"Masterclass" 12"Dia Carved from Natural
Marble, Like New Condition, Grey Marble-
Look Kitchen Tool Holder from Crate & Barrel,
Used to Stage Home, Good Condition

4145 The Jim Morrison Scrapbook by James Menke,
Good Condition

4146 (2) Shadowbox Style Frames, Very Good
Condition, 11"W x 13 1/2"D

4147 Cigarette Machine by Swift, Good Condition, 5
1/2"W x 5"D

4148 Bondo Dent Puller, Very Good Condition, 5"Dia

4149 (3) New Rolls of Magic Cover - Self Adhesive
Decorative Covering, 9 Feet x 18" Each

415 Lovely Crystal Glass Long Stem Wine Glasses,
Bayerische Glaswerke, Made in Germany, New
Set of 4, 3 5/8"Diam x 9 5/8"T

4150 (3) Framed Tile Kitchen Decor Trivets, Very
Good Condition, 8"Sq

4151 Metal Tea Kettle, Red, Good Condition, 8"Dia
x 10"H

4152 Bowling Ball & Bags, Brunswick Ball Needs
Cleaning, Chip Near Thumb Hole, Fair
Condition, 13"W x 10"D x 12"H

Lot Title

4153 Kodiak Life Tobacco Metal Thermometer -
New Old Stock, Missing Thermometer,
Measures 10"W x 23"L

4154 (3) Metal Stars, All New with Tags, 18", 14" &
14"W

4155 Bird Framed Photo, Good Condition, 21"W x
27"H

4156 Wooden Santa Face, Good Condition, Vintage
& Solid, 23"W x 33"

4157 Wall Hangers, 3 Piece Leaf Set, Metal, Very
Good Condition, 20"W x 10"D to 31 1/2"D x
13 1/2"W

4158 Cross Stitch River Boat Art in Frame, Very
Good Condition, 17"W x 14"H

4159 (2) Large Metal Tubs & Metal Mop Bucket,
Fair to Good Condition, Largest is 22"Sq

416 Bodum Bistro Gooseneck Water Kettle,
Electric, 34 Oz, Model 1194C Bistro Goosman
Water Kettle, Manual With Original Box, From
An Estate, Used Gently, Retail $39, Oval
Cooking Pan 10 1/2" x 8 1/2", Fair Condition
and By Commercial Aluminum Cookware
Company

4160 Welly Diecast Ford Mustang, Shows Wear from
Play, Good Condition, 7 1/2"L

4161 Chinese Health Balls for Hand Therapy &
Stress, Very Good Condition, 5"W x 3"D x 2"H

4162 Open Container of Biodegradable - 20 Gram
6mm Airsoft BB's, Around 10,000 Units, Very
Good Condition, 5"W x 5"D x 6"H

4163 Pyrex Electric Server with Compass Design,
Works Great - Measures 8", 6" x 1.5", Vintage
Pyrex 228 Pie Plate 8.5" & Opal Pyrex 209 Pie
Plate, 10 1/2"D - All in Very Good Condition

4164 Power Strips & Extension Cords in Plastic
Basket, Good Condition, 10"Long Strips

4165 Chemical Guys 16-Piece Arsenal Builder Car
Wash & 
Detailing Kit, The Ultimate Wash Kit For Your
Car / 
Truck / ATV / RV & More! Includes Foam
Blasting Gun 
For Garden Hose / 4.5 Gallon Bucket With Dirt
Trap / 
Six Bottles Of Detailing Chemicals / Microfiber
Towels / 
Microfiber Wash Mitt / Applicator, Colors &
Styles Of 
Accessories May Vary, Product Number:
HOL148, 
$120+ Retail Price

98/129

08/02/25 05:52:28



Lot Title

4166 Ladies Coats Lot - Many Styles & Sizes, Lots
are Medium, Good Condition Overall

4167 Glassware Lot - Wine Glasses & Ceramic
Mugs, Good to Very Good Condition, 3"Dia
Mug & 4"H

4168 New Water Intake with Fine Mesh Screen, has
1 1/2"Dia Fitting for Hose, 27"L Overall,
$89.99 Originally

4169 Coleman 48 Quart Chest Cooler, Like New
Condition with Cooler Bag Inside, Very Good
Condition, 24"W x 13"D x 14"H

417 New In Package Ultra Hardware Heavy Duty
Chain Door Guard, Polished Brass and Satin
Nickel, 8 Total, 4"L x 1 1/2"W

4170 Lot of (10) Binders, Great for Sports Card
Storage - Various Colors, Sizes, and
Conditions, Good to Very Good Condition, 1"
to 3 1/2"Thick

4171 Kirby Carpet Shampoo Parts for Your Machine
or Resale, Good Condition, 2" to 8"W Wands

4172 Heavy Duty Case Full of Tools, Soldering
Equipment and More, Good to Very Good
Condition, 18"W x 13"D x 6"H

4173 Metal Tub, 3 Buckets, One Pot, Good
Condition, Tub is 22"Long

4174 New Lot of (4) Metal Wind Chimes, Sun &
Frog, Approx. 8"W x 10"H

4175 LTD Ed Coke Flange Sign, 1990s Canadian
Bottler Promo, Double Sided, 21 1/2"L x 15"H,
Very Good Condition

4176 Metal & Glass Owl Wind Chime, One Eye
Needs to be Glued Back on, Otherwise Very
Good Condition, 29"L

4177 Wooden Frame Mirror, Very Good Condition,
13 1/2"W x 24"H

4178 Wood Framed Mirror, Wood & Glass, Very
Good Condition, 39"W x 27"H

4179 New York Yankees Lou Gehrig Print, Sealed
Watermark on Bottom Corner

418 ABCs of Reloading Paperback Book, By Dean
A. Grennell, Fair Condition

4180 The Guitar Chord Deck for Beginners, Good
Condition, 11"L

4181 Vintage Fisher Price Adventure People
Camping Playset, with Trees and Deer, Good
Condition for Age, 8"W x 4"D

4182 New in Package Two Blue Tarps, 5' x 7' & 6' x
8'

4183 Hand Forged Blacksmith Smelter? Steel, 19"L -
Good Condition

Lot Title

4184 New Old Stock Poker Chip Set, 100
Heavyweight Chips, 8"W x 3"D x 2"H

4185 New Old Stock Lego City Monster Truck, 6"W
x 6"D x 2"H

4186 St. Louis Cardinals Stan Musial Print, New Old
Stock, 11"W x 14"D

4187 Outdoor Lighting Items - Three Total, Globe,
Metal Surround, and Light - Looks Good
Condition Overall, 15"H Fixture

4188 New Metal Wind Chime, 5"Dia x 18"H

4189 Large Decorative Window Panel, 24"W x 42"H,
Very Good Condition

419 (5) Discovery Channel DVD, Wild Kingdom,
Dirty Jobs, Egypt Tomb, Dragons, I Shouldn't
Be Alive, Like New Condition

4190 5-Light Hanging Light Fixture in Antique
Bronze-Type Finish (Brown) with Frosted
Glass, Good Condition, Just Needs a
Wipedown, 22"W x 13"H

4191 Faded Glory Sandals, Men's? Size 6W, Unused,
Like New Condition

4192 Coleman Procat Portable Catalytic Heater,
3,000 BTU, Untested, AS-IS, Looks in Good
Condition, 11"W x 10"D x 15"H

4193 High End Hanging Light Fixtures - was a
Display, 6-Light Bronze Finish with 3
Adjustable Arms, Good Working Condition,
Includes Everything Needed to Hang it, 35"
Hangs Down, Good Condition

4194 New Wind Chime Frog, Very Cute, 6"Dia x
30"L

4195 Painted Wood Shelf with Fish Design, Very
Good Condition, 36"W x 8"D x 10"H

4196 Vintage Metal Toolbox Full of Gun Cleaning
Supplies, & Related Items, Good Condition
Overall, 19"W x 7"D x 8"H

4197 Minoura Bike Fellow Bicycle Repair Stand,
33"L in Bag, Good Condition

4198 New What Would Jesus Do? Bookmarks Lot -
7"L

4199 Flat Ball End Forge Tool from Estate, Light
Rust, Good Condition Overall, 9"Long

42 Jelly Belly Candy Gumball Machine, Working,
Metal and Glass in Good Condition, 9 1/2"H

420 New In Box Knockout Nails Professional UV
Nail Hardening System, 11"W x 4"D x 9"H

4200 SLIK Telescoping Camera Stand, 20"L Stored,
Good Condition

4201 Wood Oak Box with Divider, Very Good
Condition, 9"W x 6"D x 4 1/2"H
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4202 (7) Mystery Boxes - Lucky #7! 19 3/4" x 9 1/2"
x 9", 19 1/2" x 15" x 6 1/2", 27 3/4" x 22" x 7
1/2", 24" x 17 1/4" x 8", 25 3/4" x 16" x 7", 25"
x 25" x 13", 24" x 17" x 6"

4203 New Lot of (4) Small Wind Chimes, 5"W x 8"H

4204 Outside Light Fixtures, Two Lights, Metal &
Glass - About 6 1/2"Dia x 13"H, One is Gold -
One is Black, Both Work with Bulbs, Fair
Condition

4205 Framed Art Modern Leaf Look, Wood & Glass,
37"W x 29"H, Very Good Condition

4206 Long Steel Hand Wrought Forge Hook Tool,
Good Condition, 24"L

4207 Two Wooden Home Decorations, Home Sweet
Home, Welcome, Both Red, White & Blue,
Very Good Condition, 48" & 29"W

4208 Hanging Black Metal Chandelier Candelabra
for Tea Lights, Great on Your Covered Patio, in
the House, Gazebo, Etc, Very Good Condition,
20"Dia x 13"H

4209 Craft/Sewing Measuring Boards, Both in Great
Condition, Flat Mat is Double Sided with Light
Blue & Dark Grey, Thick and Heavy Duty,
36"W x 24"D

421 New In Box Paw Perfect Dog & Cat Electric
Nail File, 6 1/2"W x 2"D x 10"H

4210 Painted Wooden Humorous Beer Sign, Very
Good Condition, 12"W x 5"D

4211 Table Made Up of 147 Steel Beer Pull Table
Cans with 1/4" Plastic Top Base, 19" x 19", Top
is 24" x 24", Cans are Glued in Place and Range
from Millers, Blatz, Black Label, Hamm's,
Stroh's, Schiltz, Pabst Blue Ribbon, Colt 45,
Budweiser and Michelob, Good Condition

4212 Girls Size 16 Dress, Great for Dress Up, Good
Condition

4213 Adult XL Baseball Theme 1/4 Zip Pullover
Track Jacket with Pockets, Very Good
Condition

4214 Victoria's Secret "Pink" T-Shirt, Like New
Condition, Women's Size Large, Generously
Sized

4215 Vintage 100% Wool High School or College
Letterman Sweater, Size 40 with Patches, Good
Vintage Condition

4216 1930's-1940's Marmet Baby Stroller, England?,
Handle Needs Reattached, Good Condition to
Display or Restore, 22"W x 43"D x 36"H

4217 5 Pieces of Spruce/Pine Stair Tread, 45"L x 7
3/8"W x 1 1/2" - Nail Holes on Edge of Four,
Good Condition Overall

Lot Title

4218 (3) Head & Footboards, Wooden, Good
Condition, 58"W x 32"H, & 56"W x 22"D

4219 Under Armour Women's Medium Semi-Fitted
Pink Pullover Hoodie Sweatshirt, Good
Condition

422 Tie Organizer For Your Closet by Smartek,
Motorized Battery Operated, Good Condition,
14"L x 5"W

4220 Vintage 100% Wool High School or College
Letterman Sweater with Patches, 1944, Good
Vintage Condition

4221 Goodyear Tire & Wheel, 265 70R17, Lots of
Tread, Looks Good Condition, Come Preview

4222 Lot of Kids Toys Pink Wooden Rocking Horse,
32"W x 26"H, K'Nex Storage Box in Good
Condition

4223 Three Wheel Battery Operated Scooter, Nice
Condition, Needs Charger but Works Good
When Charged, 22"W x 36"D x 24"H

4224 (2) Foldable Card Tables & (2) Outdoor Black
Cushions, Tables are Samsonite 32" x 32" &
Rectangular 24" x 48", Both are Clean and in
Good Condition, Many Uses, Yard Sales,
(Cards/Games Etc.), Extra Tables Come in
Handy Cushions, Black with White Piping, Fair
Condition, Fits Standard Upright Chairs

4225 Womens XL Tie Dye Look Tito's Vodka Shirt,
Like New Condition

4226 Lot of (2) Windchimes, Cactus & Birdhouse,
Metal, 5"W x 18"L

4227 Detroit Tigers Men's Jacket, Genuine
Merchandise Starter, Size Large, Zip Front - 2
Zip Pockets, Elastic Waist, Hooded with Tie,
Front Zip Pocket, Quilted Lining - Very Good
to Like New Condition

4228 Two Blue/Navy Military Jackets, Size 41 XS,
All Buttons, Includes Pins, Good Condition,
One Does Have a Spot on the Front, Did Not
Try to Clean

4229 21 Pieces of Oak Sticks, 1/2" x 1 1/2" x 48"L,
Three 36"L, New, Good for Garden Markers,
Tomato Stakes, Etc.

423 Big Protractors, 18"L, Draw 24"Diam Circles,
Set of 3 in Fair to Good Condition

4230 Vintage Blue AMF Roadmaster Pro Tour
Bicycle, 24", Good Condition to Restore, Needs
TLC

4231 Ozark Trail Outdoor Equipment, 10 Feet x 10
Feet, Instant Slant Leg Canopy, Durable Steel
Frame, Shade Area is 64 Sq Feet, Very Good
Condition, Used Once, Smoke Free Home
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4232 (2) Shovels Barely Used, Very Good Condition,
45"L

4233 16 Feet Long Chimney Sweeper, Can we say
"Supercalifragilisticexpialidocious", Good
Condition

4234 (3) Rough Sawn on Bandmill Red Oak Wood,
Very Good Condition, 48"L x 1"Thick x 8
1/2"W

4235 Men's Size Large New Spring Jacket, Blue

4236 Apple/Pear/Fruit Picker, Good Condition, 68"L

4237 Trash Can Carrier on Wheels, Holds Up to 3
Trash Cans, Rolls Easily, Make Only One Trip
to the Road, 52"L x 20"W, Some Rust, Good
Condition Otherwise

4238 Tiny Bike with 8" Wheels, Circus Mini Clown
Style, Thruster/Miniflex Suspension, 29"L -
One Speed, Kids & Adults, Metal Frame, Some
Rust, Good Condition, Hard Rubber Tires

4239 Craftsman Electric Edger, 2.5 hp, Works &
Runs as it Should, Model #358.796490, Just
Used it Last Week, but Upgraded to a Gas
Edger, Good Condition, 10"W x 14"D x 40"L
Handle

424 (17) Artist Brushes, See Pictures For Sizes, Fair
to Good Condition, 7"L to 13"L

4240 Limb Lopper - Great for the Small Limbs that
Need to Come Down Off the Trees in Your
Yard, Fully Extended, this Lopper Extends to
12 Feet, Blade is Still Sharp, Good Condition

4242 Like New In Box 14ft Inflatable Movie Screen
With Inflation Fan and Storage Bag

4243 (2) Green Folding Lawn Chairs, Fair to Good
Condition, 33"W x 19"D x 31"H

4244 Pair of Thule Car Top Racks with Keys, Looks
in Good Condition, 51"W

4245 Two Man Early 1900's Hand Logging Saw,
Made of Wood & Steel, Great as a Display
Piece, a Little Bit of Our Lumbering Era Here
in Bay County, 5 Feet 6" Long, Good Condition
to Display

4246 Kid Razor Toy Trike, Power Rider 360, with
AC Adapter, Untested, AS-IS, Looks in Good
Condition, 23"W x 31"D x 24"H

4247 (69) Beanie Babies, Ages Vary - He Collected
for 17 Years, Some Large & Some Small, Some
McDonald's - There are Some Doubles, Box
Included, from Smoke Free/Pet Free Home,
Great Prizes for School, Party or Reunion,
Good to Very Good Condition, 5" to 10"Long

4249 Bedding Lot with Comforter, Sheets & More,
Good Condition Overall, 22"W x 22"D x 15"H

Lot Title

425 10" Transparent Triangle Set, 30/60 Degree,
New Classroom Set of 12

4250 Acoustic Guitar Case, All Latches Work, 15"W
x 42"L, Good Condition

4251 Tumbling Mat, Used For Gymnastics, Has
Velcro Sides To Connect To Other Mats, Folds
in Half, Good Condition, 117 1/2" x 45" x 1
1/2"Thick

4252 Wood Hangers Lot - 20 Total, Like New
Condition, 17"W x 9"H, All Wood with Metal
Hooks

4253 Kids Blanket - Dora the Explorer, All New
Materials, 77% Acrylic & 23% Polyester,
Unsure of Size, New in Unopened Package

4255 Warmans Baseball Card Field Guide Book,
2004, Good Condition

4256 New with Tags Ladies Water Shoes, Size 9,
Breathable, Padded Insole

4257 Space and Animated Wall Decor, 12 Items,
Two Rick & Morty, Space Diamond Dot
Posters Framed and Much More, All in Good
Condition Overall, Some Minor Flaws, 6" x 8"L
to 2 Feet x 3 Feet High

4258 New Masters of the Universe Battle Cat
Fighting Tiger, 2020

4259 Cute Colorful Bear Comfort Mat for Baby,
19"W x 29"D

426 (6) Assorted Style Tracing Cards, R-75 Radius
Guide, R-1136 Stair Scale and Calc and Others,
New to Good Condition, 6"L to 10"L

4260 New Green Bay Packers Chiller Mug, 7"H

4261 Vintage Toys R Us The Hunchback of Notre
Dame Festival Fun Kit, Appears Complete in
Good Condition, 9"W x 13"L

4262 Oversized Wine/Martini Glass, Very Good
Condition, 8"Dia x 10"H

4263 Detroit Tigers Purse or Accessories Bag, 9"W x
8"H

4265 Antique Cast Steel Hook, Not Sure Original
Use, Smaller Size from Blacksmith Estate

4266 (2) Small Skateboards & Helmet, Good
Condition Overall, 5 1/2"W x 22"L

4267 (5) Posters - Be Cool & Four are Cool City Car
Show, 16"W x 20"H, 2015, 2013, 2012, 2014,
Last One Unknown Year, Good Condition

4268 New in Box Keurig 2.0 K-Cup and Pod Drawer,
Holds 28 K-Cups, Great Gift - 11"W x 15"D x
4"H

4269 New Green Bay Packers Chiller Mug, 7"H
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427 Laptop Case With Three Zippered Pockets,
Very Good Condition, 16"W x 14"D x 4"Thick

4270 Cast Iron Corner Shelf, has Heart Cut Out
Design, Very Good Condition, Approx. 10" x
10"

4271 (2) Star Wars Hot Wheels - New Old Stock

4272 New in Package (3) Farm & Country Super
Blue 5' x 7' Tarps

4273 Golf Balls Lot - at Least 5 Dozen, Mixed
Brands, Such as Titleist, Callaway, Pinnacle &
More, Some have Scuffs, Some have Stains,
and Some are Like New, You Play Them - I'll
Find Them!

4274 New - Blaux Portable AC F832 Three Speed
Fan, Ionizer - Cooler, Tested & Works, 8"W x
7"D x 7"H

4275 Marauder Paintball Gun with Hopper & CO2
Tank, Looks in Good Condition, Untested, AS-
IS, 29"L Overall

4276 "Because They All Love You" - Vintage Print,
has Been Written on, Fair Condition, 9"W x
12"H

4277 Large Lot of Master Combination Locks,
Combinations Unknown, Sell AS-IS, Fair to
Good Condition, 3"L

4278 Homedics Heatwave Thermal Massager, Like
New Condition, 4 Attachments, 10"L

4279 Dormeyer 10-Speed Deluxe Model #250, with
Two Stainless Bowls, 13"H, Works Great and
One Milk Glass Bowl, Bowls are 9"Dia and
6"Dia, Good Condition

428 Lady Boss Set: 1 Gallon Water Jug and 3
Protein Shakers, Some Graphics Coming Off
Otherwise Very Good Condition, Protein
Shakers Have Unique Shaker Piece Inside and
Extra Bottom Compartments For Supplements
and Powder, 8"W x 12"T and 4 1/2"W x 11"T

4280 (2) Sprinklers - Both Work & Good Condition,
Up to 14"L

4281 (3) Microwaves - All Tested & Works,
Hamilton Beach/Westbend 1350W Toshiba is
Very Good Condition, 1000W Hamilton is
Missing Tray, 900W Westbend is Very Dirty,
Up to 20"W x 14"D x 12"H

4282 Under Armour Med Size Heat Gear, Navy &
White Tank in Very Good Condition

4283 "The Pad" Made by Aqualily, 6 Feet Wide x 17
Feet Long, Good Condition but Does Not Show
Wear, Great Water Toy, Kids Love These,
Come Preview - Sells AS-IS

Lot Title

4284 Heavy Duty Shower Chair, 21"W x 17 1/2"D x
18"H, Good Condition

4285 MVP Pro-Tech 10" Buffer/Polisher, Works
Good, Needs Cloth Bonnet

4286 (2) Babies First Steps Walkers, Floor Play Pad,
Frog Seat, All in Good Condition, Various Sizes

4288 White Plastic 3-Tier Shoe Rack, Very Good
Condition, 7"W x 36"L x 18"H

4289 Master Cycle 2-Wheel Cart Hook to Bike and
Pull Behind for Kids-Pets, Good Condition,
Extension Bar 28"L, 22"W x 32"D x 29"H, has
Small Tear on Top, AS-IS

429 Suction Grab Bar 12"L Grips To Any Smooth
Surface, Locking Tabs, Will Not Damage
Walls, Green Chief Brand, New In Box

4290 Dog Pool for Your Furry Kids, Good Condition,
Clean, Fill & Use, 42"Dia x 9"H

4291 Nike XL Navy & White Tank, Dri Fit, Great for
Guy or Gal in Very Good Condition

4292 Pet Step Plastic 23"L x 16"W x 20"H, Very
Good Condition, Only Used Few Times

4293 Tahiti Teal Jumbo Round Paper Lantern Shade,
One Small Tear, Good Condition Overall,
Approx. 13"Dia

4294 Baby Bouncer - Nice Clean - Works Good,
24"Dia x 19"H

4295 3-Piece Vintage Stereo Equipment New Pioneer
6-Disc Changer & a Used 6-Disc Changer -
Both Power Up, One is New, Pioneer Record
Player Also PL 990 Works Good, All Goes as
One Lot, Up to 18"W x 20"L

4296 21" Dell Computer Game Monitor, Works,
Good Condition, 20 1/2" x 12 1/2" x 8"W Base

4297 New With Tags Women's Worthington Size
Medium Rose Smoke Fully Lined Lace Dress,
Sells For $86, Beautiful For A Wedding Or Any
Semi-Formal Occasion

4298 (5) Storage Plastic Totes with No Lids, Up to
16"W x 22"L x 16"H

4299 Pair of New High End Pendant Lights, Elk
Lighting #406-15W Dark Rust Finish, with
Snow White Glass, Perfect for Over an Island,
Etc., $150 Retail Each, 5"W x 7"H Each

43 Vintage Falstaff Plastic 12 Bottle Beer Crate,
Yellow With Black Lettering, 13"L x 11"W x
6"H, Good Condition For Age, Needs Some
Soap and Water
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430 Four New Containers of Arm & Hammer
Laundry Detergent For All Machines, (3)
Powerful Clean Naturally Fresh Clean Burst
Scent and a Sensitive Skin Hypoallergenic
Fragrance Powerfully Clean Plus Fresh Scent,
67.5 Oz Per Container and 50 Loads, 200 Loads
and 270 Oz Total

4300 Medium To Large Wheelchair For Animals,
Very Good Condition, Very Light, Good
Condition, Adjustable 26"H x 30"L x 12 1/2"W

4301 Pair of Headlamps For Snow Plowing, One Has
Hole Plus Wiring, One Has Broken Mounting
Bracket, Fair Condition, 13"W x 12"D x 8"H,
As Is

4302 (11) 3" x 5" Magnets, Good Condition, Old
Paper Is Peeling, But Very Strong

4303 Three Wood Cute Baskets, Good Condition,
Dusty, Approx. 7"L x 9"H x 6"W to 9 1/2"L x 8
1/2"W x 7"H

4304 Vintage Angel Porcelain Doll, LG Sculpted
Collectibles, Grace 1997, Good Condition,
Wings Have Some Wear, 17 1/2"H x 7"W

4305 New With Plastic Two Crescent Enterprise Co.
Two Tiered Serving Plates, 14"H x 9 1/2"Diam

4306 Three Cherished Teddies in Original Boxes,
#352950, #215910, #CRT240, Good Condition,
Up to 5"H

4307 Antique Early 1900's, Lipper and Mann
Creations From Japan/China Hand Painted
Jewelry Box, Footed, Very Delicate Piece,
Good Condition, 6" x 2" x 4"

4308 Glass Napkin Holders Very Old, Good
Condition For Age, Flower One is Chipped, 2
1/2" x 3"L to 2"W x 2 1/2"H

4309 Jesus On Cross, Beautiful in Good Condition,
18" x 11" Nice Size

431 Calphalon High Quality Pans, 7"Diam With
Easy Aluminum Handles, Like New, 3 Qt
9"Diam Pan in Very Good Condition, 10"
Frying Pan in Good Condition, Teflon Lining is
Fair Condition, From An Estate

4310 Five Christmas Plates, 1987 Avon Porcelain
Trimmed in 22K Gold, 8" to 8 1/2"Diam, Two
Santa Plates Have Peeling Paint, Other Good
Condition

4311 Vintage Vaseline Glass, Beautiful Etched
Bucket Style Bowl in Great Condition, No
Chips or Cracks, Pretty Flower And Leaf
Design, 8 1/2" x 6"

4312 Certified International Three Glass Canisters
Set, Very Nice, No Chips or Cracks, Good
Condition, 4"Diam x 8 1/2"H to 6"Diam x 10"H

Lot Title

4313 Paper Mache Tree Angel in Good Condition, 8"
x 9"H

4314 Chinese Tea Set, Unmarked in Good Condition,
7 1/2"L x 4 1/2"H Pot, Six Cups 3"Diam x 3"H

4315 Fun Lot of Chunky Plastic Bangle Bracelets,
One Size Fits Most, Good Condition, 3"Diam

4316 Vintage Door Lock Plate Covers, 7"L x 2"W
and 10"L x 3"W, Metal With Some Wear and
Paint, Good Condition Otherwise

4317 Three Pyrex Glass Casserole Dish Lids, Good
Condition, No Chips or Cracks, 7"Sq. and 8
1/2"Diam

4318 Like New Ladies Crochet Shoes Size 7, With
Box, So Brand Mint Green, Like New With
Minimal Wear

4319 Three Thick Wine Glasses, 5"Diam x 7"H,
Good Condition

432 New In Box Professional Ceramic Styling Iron,
Ultra Smooth and Heating Pad Holder For Hot
Iron, 12 1/2"W x 4 1/4"D x 2 1/4"H

4320 Potpourri Stoneware Crock By Rival, Special
Holiday Design, Like New With Box and New
Bag of Potpourri, 6"Diam x 4 1/2"H

4321 New in Package Opulence Angel Tree Topper,
7"W x 12"H

4322 Musical Water Globe Plays "Hark The Herald
Angels Sing" 6"Diam, Good Condition With
Box

4323 Non Stick Griddle Stove Top With Two
Handles, 18"L x 11"W, Brand New in Plastic,
Tools of The Trade (Macy's) Retail $49.

4324 New With Tags Ladies Avia Tennis Shoes Size
7

4325 2007 PS3 Tested And Working, As Is, Missing
Disc Tray Cover, With Four NBA PS3 Games
Model CECH-4001B

4326 Six Be Cool Car Show Posters, 2004, 2008,
2009, Other Three Unknown Dates, Good
Condition, 24"L x 18"W

4327 Mystery Machine With Four Scooby Doo
Figures, 9"L x 5 1/2"W x 6"H, Fair Condition,
Needs Cleaning, Figures Arms/Legs All Move,
Scooby Is Missing An Arm, Van Top Opens,
Doors Broken Off, As Is

4328 Limited Edition Indy Car 1995, Craftsman
Valvoline Car, Robby Gordon Drove Real Car,
1/24 Scale Diecast Bank With Key, Like New
in Box, 10"L x 5"W x 3 1/2"H

4329 New Lot of Six Unopened LOL Surprise Sets,
Dance Off Trading Card Game, 5"L x 2 1/2"W

103/129

08/02/25 05:52:28



Lot Title

433 Pink Camo Electric Ride On 4-Wheeler/ATV,
Has Battery, Needs Charging Cord, Used
Twice, Very Good Condition, 16"W x 24"D x
18"H

4330 Rochester Shoe Tree Co. Wood Shoe Making
Tools, Good Condition, 12 1/2"L x 3"W

4331 Ten Paper Folding And Origami Books, Two
Hardcover and Eight Paperbacks, Including
Paper Airplanes, Flowers, Pop Up, Boxes and
More, Very Good Condition

4332 Jeff Gordon #24 Race Track Truck Toy, Maybe
Missing Pieces, Collectible, 16"L x 5 1/2"W x 6
1/2"H, Looks in Good Condition Overall

4333 Three Easter Bunny Shelf Sitter, Battery
Operated, New in Boxes, Approx. 13" x 6"

4334 Vintage Star Trek Captain Kirk Soft Poseable
Figure By Knickerbocker, New In Box, Dusty,
Dated 1979, Box Shows Wear, Doll Has Minor
Stains, 14 1/2"L x 12"W

4335 New in Box Dark Knights Death, Metal Bat
Cycle, McFarlane Toys DC Multiverse, 10"L x
3"D x 4"H

4336 Deluxe Glass Chess Set, Good Condition in
Box, (32) Pieces, Board 14"Sq. New in Box

4337 Detroit Red Wings Flip Flops, Women's Size 7,
Good Condition

4338 Antique Hand Forged Farm Hook, Could Be
Used For Decor, Good Condition/Rust, 8"L x
5"W

4339 Six Vintage Flintstone Glasses, Five Hardees
Dated 1960, Two 1963, Two 1964, One 1986
From Pizza Hut, Super Clean Like New, 5
3/4"H No Damage

434 Plastic Storage Tote With Lid, Good Condition,
32"W x 18"D x 17"H

4340 Six Easter Bunny Battery Operated Shelf
Sitters, Like New in Original Boxes, 13"H x
6"W

4341 Vintage Vice Columbian 4" Very Heavy Duty
in Good Condition For Age, Some Rust, 13" x 6
3/4" x 6"

4342 Bissell Featherweight Electric Vacuum, Works,
Good Condition, 9"W x 16"L

4343 Bissell Model 6639 Swiffer Steam Mop, No
Pads, Works, Good Condition, 48"H

4344 Haier Air Conditioner, Good Condition, Works,
Cools, Needs Cleaning, 5000 BTU, 21"W x
14"D x 14"H

4345 North American Healthcare Back Stretcher,
Good Condition, 10"W x 16"D x 4"H

Lot Title

4346 Samsung Soundbar HW J355, Two Remotes,
Instruction Manual, Cables, Subwoofer, Good
Condition, 12"H

4347 Black Plastic Lucerne Foods Crate, 13"Sq. x
11"H, Good Condition, Needs Cleaning

4348 Delany Deep Fryer With Basket, Works, Good
Condition, 7 1/2"W x 17"D x 9 1/2"H

4349 Like New iLive 27" Sound Bar in Box, Built in
Subwoofer Connect TV, DVD, Video Game
Systems, And More, Includes Remote, RCA
Stereo, Audio Cable, Built in Table Stand and
Easy Wall Mounting Kit, Speaker 27"L x 4"D x
6"W Excellent Working Condition

435 New High End Bathroom Light Fixture, 3-Light
Bar Maxim Lighting 11313 FTSN, Satin Nickel
Finish With White Glass, Matching Fixture In
Auction, $65 Retail, 8 1/2"W x 23"D x 10"H
Box

4350 Large Women's And Clothing Lot, Men's
Shorts, Shirts, Belt and More, Size Small And
Medium/32, Good Condition

4351 HP Dell 23" Monitor Keyboard, Mouse
(Wireless) HP Desktop M01-F1114 Windows
10 8 GB, Untested, As Is, Looks in Good
Condition, 6"W x 12"D x 13 1/2"H

4352 Everything you Need for Outside Yard Movies
on The Big Screen, Includes Projector, Large
Nylon White Screen, Screen Frame and A Kids
Movie to Start the Fun, Screen Approximately
10' x 6'  Pojector by Vankyo model Q5  Good
to Very Good Condition. 

4353 Three Nail Polishes, Wire Basket, New Hair
Acc. Mini Straightener, Hairbrush Straightener,
Hair Beard Clippers, Makeup Brushes, And
More, Good Condition, Up to 9"L

4354 Four GMC Chevy 2018 And Possibly Earlier
Trucks, Front And Back Floor Mats, Come
Preview, As Is, 13 1/2"W x 19"L and 25"L x 16
1/2"W, Very Good Condition, But Dirty From
Storage

4355 Two Older Plastic Swing Set Swings, Good
Condition, Weathered/Dirty, Approx. 19 1/2"L
x 6 1/2"W and 17"L x 8"W

4356 Nice Green Area Rug, Great Condition, Will
Look Nice In Any Room, 5' x 8'

4357 Wood Antique Dresser Mirror, Great Project
Piece, Good Condition For Age, 33 1/2" x 37"

4358 Craftsman 6.75 HP Power Washer, Steel,
Aluminum And Brass, Haven't Ran in Years
But Did Work, As Is, May Need Tune Up or
Other Repairs, 2550 Max PSI 2.3 Max GPM,
39"H x 13"W
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4359 Wood Hexagon End Table, Cubby For Storage,
Needs Some Work, Fair Condition, 21"W x
20"H

436 New Old Stock 20-Pack of VHS/Beta Video
Cassette Storage Cases, 12"W x 16"D x 5"H

4360 Small Pre Lit Christmas Tree, Good Condition,
35 1/2" x 17"W

4361 Santa Music Box, Plays Music and Moves Like
it Should, Good Condition, 8 1/2"L x 5"W x 2
1/2"D

4362 Three Pillows, Velour And Stuffing, The Frog
and Lion Are 20 Years Old, Tootsie Ten Years,
From Pet/Smoke Free Home, Animals 28"L,
Good Condition For Age, Tootsie Pillow 3'L

4363 Possibly Handmade Steel Forge Tool, Good
Condition For Age, Rusty, 7"L x 3"W

4364 Schuler's Since 1926 Small Crock, Good
Condition, Rubber Seal Fell Off, Still With It, 4
1/2" x 3 1/2"Diam

4365 Atlanta Braves Hank Aaron Print, Like New in
Plastic, 14"L x 11"W

4366 Homemade Maul For Wood Splitting, Think It
Was A 8 lb. Sledge? Wood Handle, Fair
Condition, Works in a Pinch, 27"L

4367 Made in Japan Porcelain Vase With Peacock
Design, Good Condition, 7"Diam x 11"H

4368 Cute Snowman Holiday Decor, Ceramic, Resin,
Etc. Good Condition, Up to 12"

4369 Two Card Tables, Fair Condition, Tops Are
Pretty Beat Up, One With Rips, Holes, Peeling,
30"Sq. x 27"H

437 Cute Light Up Seat Christmas Decor, Half
Lights Up, Motor Needs Reattached, As-Is,
30"W x 18"D x 23"H

4370 Wood Three Tier Display Shelf, Sturdy, Needs
Cleaning, Good Condition, 79"L x 25 1/2"W x
48"H

4371 Heavy Duty Folding Banquet Table, Iceberg
Brand, Very Nice For Extra or Craft Table,
Good Condition, 29 1/2" x 60"L

4372 Three Piece Wood Project Lot- Sturdy Solid
Base, Solid Small Table Case, Handle Storage
Carrier, Bases 26" x 27" With Wood Magazine
Rack, 17" x 8 1/2"W x 12 1/2"H

4373 Shop Vac SVX2 16 Gallon 6.5 HP Works
Great, Needs Good Cleaning, Good Condition,
Approx. 22"Diam x 26"H

4374 Vintage Wald Brand Front Paperboy Bicycle
Basket, Good Condition For Age, 21"W x 14"D
x 9"H

Lot Title

4375 Leather Look Footstool, 24" x 17" x 14" Needs
Some Cleaning, As is

4376 Six Tier Double Side Shelving Unit, Wood is
Solid, Some Wear On Bottom, Good Condition,
49"L x 19"D x 60"H

4377 Heavy Duty Folding Banquet Table, Pog Brand,
Good Condition, Top is Little Stained But Nice
Heavy Duty Table, 30" x 72"L

4378 Florida Furniture Industries Two Drawer
Nightstand, Excellent, Clean Condition, No
Damage, 23 1/4"W x 16"D x 23 1/2"H, Light
Color With Metal Hardware, Matches Another
is This Auction

4379 "T" Style Clothes Rack, 12" x 15"L "T" 39
1/2"W x 69 1/2" At Tallest Point, Very Good
Condition

438 New High End Wall Sconce Light Fixture, Wal
Lighting WS-W48616-BZ, Bronze Finish, $200
Retail, 15 3/4"W x 6 1/2"D

4380 Men's Remetee By Affliction Biker Coat Size
XL Coat is in Very Good Condition, Small Cut
On The Collar, Awesome Patchwork, Zipper
Works Well

4381 Steel Shelving 85"H x 36"W x 12"D Out of Old
Shop, Six Shelves, Heavy Duty, Good
Condition, Surface Rust

4382 Britax Rear Facing Car Seat, Like New,
Unused, 4 lb. to 35 lb. B- Safe 35 Manufactured
5/2019, 26"L x 14"W x 21 1/2"H

4383 Cart on Wheels, Used For Deck Cart For Drinks
and Food, 34"Sq. x 34"H, Good Condition,
Some Scuffs, Needs Cleaning

4384 12 lb. maul, 34" Only Used Short Time and Put
Away in Shed, This Is A Beast! Not For Faint
of Heart, All Steel Including Handle, Needs
New Wrap on Handle, Head is Rusted, Good
Condition

4385 Cycleops Bike Exercise Stand, Use Regular
Bike, Large Size Easy To Hook Up, Good
Condition, 31"W x 28"L x 15"H

4386 Murray Push Mower, 4.5 HP Briggs Motor, 22"
Cut, Ran When Stored, Didn't Try To Start It,
But It Dies, Good Compression, Stored For 5
Plus Years in Shed, As Is

4387 Total Gym Ultra, Great Condition, 55"L x
5"Thick x 14"W

4388 Exercise Equipment Weights, 6- 12"L x 7"W x
2"Thick, 12- 8 1/2" x 8 1/2" x 2 1/2" Thick,
Black Plastic Cement Filled, Great Condition

4389 World War II Trunk/Chest So Cool Great Piece
of History, Very Good Condition For Age, 32"L
x 16"W x 14"H
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439 (2) New Plastic Rev A Shelf Organizers, 21"W
x 22"D

4390 Generator Powermate, Tecumseh 5 HP 2250
Watts, Not Used in Few Years, Ran When Last
Needed, Untested Recently, Needs Tuneup?
Good Condition, As Is, 22"L x 18 1/2"W x 16"H

4391 New in Box Garden Line Four Tier
Greenhouse, 27"W x 19"D x 63"H, Holds Up to
22 lbs/Shelf

4392 Wood Six Tier Double Side Shelving Unit,
Good Condition, Some Wear, 49"L x 19"D x
60"H

4393 Wood Two-Shelf in Fair Condition, Back is
Breaking, Wear, As Is, 32" x 12"D x 32"H

4394 Vintage Radio Flyer 90 Wagon, Approx. 34"L x
15"W x 14"H, Some Rust, Holes, Good
Condition

4395 Metal Patio Table With Glass Top, Good
Condition, Minor Wear, Little Wobble, 24"Sq.
x 20"H

4396 Assorted Golf Clubs- Cleveland High Bore
Driver 12 Degree Draw, Tours Edge 8 Degree
Bazooka Driver, 13 Wood, 9 Wood, 22 Degree
Hybrid Sand Wedge And Lob Wedge, All
Clubs in Good Condition, Some Barely Used,
Couple Will Need To Be Regripped

4397 Pair of 10 Lb. Weights, Plastic Over Concrete,
Very Good Condition, One Cracked, Black in
Color, 10"Diam x 2"H

4398 Full Metal Cabinet Full of Crafting Items,
Three Drawers Work Great, Contains Coloring,
Scrapbooking, Folding Filing Organizers,
Stickers, Stamps, Fiskars, Pens, Paper, All
Kinds of Amazing Crafting Acc. Good
Condition, No Key, 14"W x 18"D x 27 1/2"H

4399 Craftsman Shop Vac in Box, 2.5 Gallon, Works
Great, Good Condition, Comes With
Attachment, 10"L x 9 1/2"W x 15"H

44 Ingraham Wall Clock With Picture of Deers,
Working, 23 1/2"W x 14" x 21"D Good
Condition

440 New Men's Size XL T-Shirt, Super Mario,
Charcoal Gray, Official Nintendo Licensed
Product

4400 (3) Sea Nymph Boat Seats, Good Condition,
19"W x 16"D x 20"H

4401 6 Feet Artificial Christmas Tree, Very Full
Tree, Will Look Great Decorated at Christmas
in Your House, 60"W

Lot Title

4402 Petite Metal Clothing Rack, Fairly Lightweight,
Great for Home, Business, or Craft Use,
Measures 32"Dia x 54"H, from a Small
Boutique, Good Condition, Minor Wear

4403 Verilux Clamp Lamp, it will Bend Around to
Wear You Most Need the Light, Good
Condition, Works, 36" x 5 3/4"W x 2"Dia

4404 Pine Boards, Salvaged, No Nails, Great for
Crafts, Good Condition, 3/4" x 3 1/2" x 22" or
More Long

4405 Metal & Plastic Shopping Cart from Kmart,
Use to Easily Cart Around Items, Good
Condition, Wear/Rust on Metal, Rolls Good,
29"L Basket x 40"H

4406 Box of Ash Hardwood Cutoffs for
Crafts/Woodworking, 3/4" & 1 1/2"Thickness,
Box 9" x 10" x 32", Mostly Clear, Good
Condition

4407 Portable Clothing Expandable Rack on Wheels,
Bought from Amazon & Only Used to Hang
Damp Clothes, Very Good Condition, Top Bar
Extends on Both Sides to Max Width of 4 Feet,
Stands 5 Feet Tall, Good Condition

4408 Garden Lot with a High Branch Cutter Trimmer
75"L & Craftsman 2-Speed Power Blower,
48"L x 9 1/2"W

4409 Plastic Rake, Shovel, Broom, Shelf Holder, 3-
Tier Shelf Plastic, Small Shelf on Bottom, Good
Condition, AS-IS, 36"W x 18"D x 38"H

441 Seasense White Cedar Wooden Paddles, 3
1/2'L Nice For Canoe, Kayak or Other Float
Items, Makes Great Wall Decor, Very Good
Clean Condition, 41 1/2"L x 6"W

4410 (4) Oak Dining Chairs, 16"W x 17"D x 39"H,
Spindles & Scroll Work, Good Condition, Legs
are Scratched (Cat Maybe?), Needs Tightening

4411 Lot of 7X Molds, Possibly Automotive Related,
Used by Previous Homeowner in a Kids
Playhouse, Assorted Sizes, Most are 20" or So
Long by 12" or So Wide, Need to be Cleaned
Up, Good Condition

4412 5-Tier Plastic Storage Shelf, Nice for Any
Room Where Any Extra Storage is Needed,
Good Condition, 21 1/2"W x 14"D x 63"H

4413 Heavy Duty Hardwood Tomato Stakes, 9
Pieces, 1/2" x 1 1/2" x 48", New - Not Sanded

4414 Articulating Light, Dazor Electric Floating
Fixture, Nice Light that Mounts and Can be
Moved Around to Where You Need the Light to
be, Works, in Good Condition, 50"L x 9 1/2"W
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4415 Metal Shopping Cart, Walmart, Use for
Transporting Heavy Items, Rolls Nicely, Good
Condition, 38"L x 22 1/2"W (Basket) x 40"H

4416 New 5 Feet Round Multicolor Rug, Bought for
Florida House and Changed Mind, Bright
Colors, by Carnival Nuloom, Turquoise Trim,
Pink, Blue, Tan, Brown & Yellow. Fun Accent
Rug. Will Need to Lay Flat for awhile, Just
Took Out of Wrapping

4417 4'W x 6'L Striped Outdoor Rug, Bought for
Camping and Never Used, Good Condition,
One Small Area Needs Wiped Off from
Storage, Navy, Coral, Tan & White Stripes

4418 Step 2 Sand Box, Plastic with Cover, 5'L x
46"W, Good Condition

4419 Whirlpool Air Conditioner, 20"W x 15"D x
15"H, Fair Condition, Tested & Works, Blows
Cooler Air, Takes a While to Get There
(Approx 5 Minutes)

442 New In Package Decorative Metal Rod, 1
1/2"Diam, 2" Projection, 28"L to 48"L

4420 Tall Leather Bar Stool with Stainless Steel
Base, Great Working Height Adjustment, Good
Condition, Needs Cleaning, Rust on Base, 3
Feet Tall, 21"W x 18"D

4421 (3) Saw Horses, Set of Two Toughbuilt C500
2200 lb Pair - Other is Off Brand All Three
Fold Up, 41"L x 2 1/2"W x 30 1/2"H

4422 Steel Wheel Minor Surface Rust, Easy Size to
Move Around Measures 28"Dia, Wheel is 4"
Wide Shaft in Middle is 11 1/2"W, Good
Condition, Outdoor Primitive Display Piece

4423 2 Step Metal Step Stool, Good Condition, Very
Rusty, Opens & Closes Fine, 13 1/2"W x 42"H

4424 Steel Garden Cart, 34"L x 18"D x 21"H, Tires
have Slow Leak, in Garage When Moved in
New House, Fair Condition, Will Need Tubes,
Rusty/Peeling Paint

4425 Kids 20" Mongoose Mountain Bike with Full
Suspension and a Small Huffy Blue Bike, No
Rust, Tires All Hold Air, Only 2 Years Old,
Good Riding Bicycles

4427 Display Unit, 3 Pieces on Wheels, 30"L x 23
1/2"D x 20 1/2"H, & 52 1/2"W x 24"H, One has
Glass Removable Shelf, Good Condition

4428 Antique Aluminum Rocker Chair, Good
Condition for Age, Approx. 23"W x 36"H

Lot Title

4429 Quick Silver 9' Inflatable Boat with Wood
Floor, 2 Oars, Belows Pump, Two Storage
Bags, Cover, One Seat, 9 Feet Long x 46"W 3-
Person or 900 lb Capacity, 1,075 Total
Capacity, Rated for 10HP Motor Fair
Condition, Holds Air, Stored for Several Years,
Dirty from Storage

443 New In Package 31" x 64"L Room Darkening
Mini Blind

4430 Wayne State Folding Chair, Clean, Good
Condition, Thick Comfortable Seat by Spec
Seats, Measures 16 1/2"W x 16"D x 32 1/2"H,
Solid, Metal Frame

4431 Wood 4-Panel Board/Small Door? Good
Condition, 31 1/2"W x 41 1/2"L

4432 King Size Headboard & Frame, Solid Maple &
Iron, Bought at Art Van 8 Years Ago for $500,
Very Good Condition, 84 1/2"W x 60"H

4433 Aruba 8 SS Sun Dolphin Kayak with Oar, Good
Condition, Red, 8 Feet Long x 26"W

4434 12 Pieces of Barn Wood Boards, 40" to 78"L,
Fair Condition, AS-IS, Some Nails, 5" to 12"W

4435 2/6 x 6/8 Oak 6-Panel Door, Good Condition,
Solid (Not Hollow Core), 30"W x 80"L

4436 5 Pieces of Cherry Hardwood Boards, 3/4" x 5
1/2"W x 98"L, Some Knots, New Wood

4437 6 Pieces of Ash Hardwood Boards, 3/4 x 7 1/2 x
96"L, 1/2 x 7 1/2 x 96", 3/4 x 7 1/2 x 82", 3/4 x
6 1/2 x 72", & Two are 3/4 x 5 1/4 x 92", New -
Nice Characteristics for Woodworkers

4438 Two Decorative Metal Fence Panels with 4
Metal Stakes, Black, Like New, Doesn't Look
like they have Ever Been Outside, Panels
Measure 35 3/4" x 43 1/2"H, Leaf Accents
Adorn Top, Nice Accent Pieces for a Garden

4439 Steel Security Door, 32" x 79 1/2", Good
Condition, Could Use a Repaint, Great for a
Rental Property with Lock

444 Right Handed Junior Golf Clubs, 5 and 9 Irons,
Putter Plus 15 Degree Loft Wood, Good
Condition, 27"L to 34"L

4440 White Shelf Board, Good Condition, Needs
Cleaning, 14 1/2"W x 48 1/2"H

4441 Old Mirror in Heavy Oak Frame, Frame has
Some Nicks/Scratches, 29"W x 36"L, Good
Condition for Age

4442 Vintage Banquet Table, Folds, Great for Extra
Company, Garage Sales or Crafting, Good
Condition, Sturdy, 72"L x 30"W x 29"H
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4443 Samsonite Plastic Folding Table, Ugly on Top
but Sturdy Table When You Need Extra Seating
or For a Garage Sale or Craft Table, 72"L x 29
1/2"W x 29"H, Good Condition

4444 Four 175/65R14 2015 Laufenn G Fit AS Tires,
50% Tread Left, No Dry Rot, All Hold Air,
Rims are Very Rusty, 4" Bolt Pattern from
Chevy Aveo, 22"Dia, with Tire Pressure
Monitors, Four Tire Pressure Sensors Installed

4445 Metal Bed Rail with Wheels, 6 Feet Long,
Good Condition, Minor Rust

4446 Quickdraw Sleeping Cot & Bag, Good
Condition, Good Clean, 70"L

4447 Bed & Box Spring Twin, Good Condition, Very
Clean, Some Dirt on Edges, Box Spring in 2
Pieces for Easy Move

4448 (8) Bandsaw Blades, Various Widths and
Thicknesses, Good Condition, 26"Dia, AS-IS

4449 Ironing Board, Mainstay, 4-Legs, 54"L x 15"W,
Good Condition, Needs Cleaning

445 White Louver Door With Frame, 24" Right
Hand, Good Condition, 25 1/2"W x 5"D x 81
1/2"H

4450 2/6 x 6/8 Pocket Door - Partially Installed, Like
New Condition, Never Used, Approx. 31"W x
83"H

4451 Folding Hand Truck, New Extends, 44"

4452 New Lawren Truck Tire, 245/R17, 28"Dia

4453 Folding Table, Good Condition, Damaged
Corner/Scratched Top, 23 1/2"W x 47 1/2"L

4455 Two 2"Thick Pine Slabs, 20"W, 43" & 50"L,
Good Condition, Project Piece

4456 Vintage 1980's Panasonic DX-2000 Japanese
Road Bike, 26" Rare Bike, Looks in Good
Condition

4457 4 Pieces of White Pine 1" Slabs, Most Clear
Lumber with Live Edge, 48"L, 6" to 11"Wide,
Good Condition, Sticky from Sap

4458 (2) Steel Folding Chairs, Good Condition,
Some Scratches & Rust, 15"W x 16"D x 29"H

4459 Monsoon 2-Wheel Cart with Base, Good
Condition, 18"W x 19"D x 42"H

446 Men's Size 10 1/2 Nike Shoes and Old Wilson
Wooden Club, Wear Surface Rust, Fair
Condition, 43 1/2"L

4460 Building Bundle, 6X Cornsled Fiberglass (?)
Pieces, 26" x 20" (Roughly), 5X Metal Shelf
Brackets, 2X Triangular Pieces of Plywood,
50"L, 1X Misc. Piece of Wood Trim
(Textured), Good Condition, Metal is
Rusty/Very Dirty

Lot Title

4461 Yard Art - Trellis, Fair Condition, Rusted,
12"W x 50"H

4462 Pair of Cast Iron New Home Sewing Machine
Cabinet Legs, Great for Repurposing, Have
Castors, Each Measures 16 1/2"W x 28 1/4"H,
Perfect for Table Legs, One has a Crack on Top
but Doesn't Affect Use, Rusty

4463 Weather Vane Birdhouse, N-S-E-W Spins with
Wind, Good Condition, Minor Rust, 66"T x
21"W

4464 (5) Pine Boards, 7/8" x 12.5" x 45 1/4" or
Longer, New - Nice Heavy for Shelving, Etc.

4465 Bifold Oak 6-Panel Doors, 4 Feet Wide x 79"H,
Good Condition, Some Minor Water Damage
on Inside Back of Doors at Bottom, Would
Need Light Sanding & Staining, with Bag of
Hardware

4466 JM Finger Full Size Steel String Acoustic
Guitar, 41" - Very Good Condition, Everything
Looks Unused - Comes with Bag, Tuner, Strap,
Picks, Guitar Hanger - All Unopened, High
Quality Classic Body Design (Neck has 20
Frets), S#6AC02-41CF, Matte Black Finish

4467 12 Pieces of Cotton Wood Full Cut 2" x 4"
Studs, Eight are 86"L & Four are 77"L, New
Rough Pieces

4468 Metal Reef Holders, Good Condition, 15"W x
37"H

447 Metal Corner 3-Tier Black Shelf, Good
Condition, 20"W x 48"T

448 Two New With Tags Kids or Adult Beach
Towels, Baby Sharks Big Show, Sonic The
Hedgehog, 100% Cotton, 28"W x 58"L

449 Wooden Vegetable Bin, Vented Back, Two
Hinged Doors, Good Condition For Age, 10"W
x 9"D x 26"H

45 Tin Country Club Biscuit Sign 17" x 13" Good
Condition

450 Top-O-Matic Cigarette Rolling Machine, Good
Condition, 9 1/4"W x 7 1/4"D x 2 1/2"H

451 New With Tags Women's Size M (8-10) 3-
Piece Pajama Set, Short Sleeve Top, Black
With Stars and Long Pants (Black With Stars)
and Cosmetic Bag (Black and White Stripe) by
Secret Treasures

452 New With Tags on Bottom of 12" Skeleton
Couple, Great Halloween or Goth Wedding
Couple Decor

453 New In Box Bodum The Original French Press,
7"W x 8"H
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454 Glass Miller Mug, Good Condition, 3"Diam x 5
1/2"H

455 Jim Beam 1964 Mustang Whiskey Decanter,
Displays Well, Missing Mirrors, Good
Condition, 14"L

456 Vintage Ashtray, 2-Piece Metal Star, 5"W x 2"H

457 (4) Porcelain Souvenir Coasters, Needs
Cleaning, Good Condition, 4"Diam

458 Heavy Duty Glass Cover For Warming Things
Up In Microwave, Thick Rubber Handle and
Two Air Vents, Good Condition, 11"Diam

459 Glass Drink Dispenser Stand, Metal, Holds
Two Drink Dispensers, Great For Company,
Good Condition, 13"W x 7"D x 7"H

46 Duck Painting Framed in Red Wood Under
Glass, Matted in Good Condition By Harnett,
17 1/2" x 9 1/2"

460 32" Sharp TV Model No. LC32DV27UT, No
Remote, Works, Good Condition,

461 10 1/2 Lb Boat Anchor, Good Condition, 6"W x
8"H

462 (2) Porcelain Bowls, White, 222 Fifth, Very
Good Condition, 9"Diam

463 (5) New In Package Letter Ornaments by
Harvey Lewis, 3 1/2"L

464 Two Evening Bags, Ivory Colored Satin Pleated
Design With Jeweled Snap Closure, Black Satin
With A Linear Design on Front, Has Shiny
Metal Border on Front of Bag, Both New,
Black Still In Wrapper, Clutch or Use With
Chain Shoulder Strap, 9"W

465 Like New Athletic Works Comfort Fit Shoes
Size 11

466 Soup Tureen With Mismatched Lid, Ceramic,
Has Cracked Base, Fair Condition, 9"Diam x 9
1/2"H

467 (2) Glass Bowls, One Is Marked Pyrex, Five
Scratches, Fair Condition, 7"Diam x 3 3/4"H

468 4-Piece Corningware Lot, White, Very Good
Condition, 8"Diam x 3"H to 7"W x 5"D

469 New Without Tags Women's Size 22W Petite
Black Denim Jeans, Never Worn

Lot Title

47 10' x 20' Storage Unit #85C.    located at Easy
Self Serve Storage, 1403 W. Ridge Road,
Essexville.   This unit is an unpaid unit and
contains what is shown in the pictures.   After
winning bid is paid, contact Easy Storage 989-
892-5371 to arrange to make a $50 (refundable
clean up deposit).  There are no trash
receptacles and all items must be removed.  
This unit will need to be completely emptied by
July 16th, or this auction will be forfeited.  

470 Women's Prada Purse, Made In China, Good
Condition, 8"W x 5 1/2"D x 2 1/2"Thick

471 Old Pottery Pitcher and Basin Bowl, Needs
Cleaning, Finish Your Way, Good Condition,
12"Diam and 9"H

472 (4) Vintage Aluminum Canisters With Black
Knobs, Very Retro and Cool, Clean and Use,
Good Condition, Tea Coffee Sugar and Flour,
4"W x 6 1/2"T to 6 1/2"W x 9"T

473 Stainless Steel Lot: Small 1-Cup of Tea Water
Dispenser, Restaurant Style by Vollrath, Very
Good Condition, New 18 Oz Starbucks Coffee
(18-8), Starbucks Espresso Measure Spoon,
New, Two Glass 3 Oz Cups With Starbucks On
Them, Nice Coffee/Tea Lover Serving Lot,
From An Estate

474 Corningware Browning Grill, Very Good
Condition, 11"W x 12"D

475 (5) 33 1/3 RPM LP Record Albums, Men in
Black, Folsom Prison, San Quentin With June
Carter, Johnny Cash Show, Looks In Good
Condition

476 Czech Republic Crystal Salt & Pepper Shakers,
Plastic Tops, Good Condition, 5"H

477 Heavy Glass Wheelbarrow Paperweight, 6"W x
3"D x 2 1/2"H

478 (7) Porcelain German Coaster Plates, Porzellan
Brand, Very Good Condition, 3 3/4"Diam

479 Two Pistol Weapon Case With Carrying and
Shoulder Strap, Canvas Looking Material, At
Least Four Separate Pockets, Also Use As A
Tool Carrier or Shave Kit, Very Good
Condition, 13"W x 9"H

48 Two Metal Budweiser Signs, 30"H x 30"W
Each Playbook and Proud to Be Your Bud,
Good Condition Overall, One Has Some
Dents/Scratches

480 New In Box Wedding Cake Topper, I Give You
My Heart, 5 1/4"W x 3 3/4"D x 8 3/4"H

481 Ceramic Pasta Canister With Lid and Wooden
Pasta Spoon, Very Good Condition, 5"Diam x
12"H

109/129

08/02/25 05:52:28



Lot Title

482 New In Box Lenox Metal 3-Piece Salad Set,
Original Price $100, Very Nice, 12 1/2"Diam
Bowl

484 Harley Davidson Motorcycles Tall Black
Ceramic Mug With Silver Color Metal Logo,
Very Good Condition, 5 1/4"H

485 Vintage Haeger Shell Vase, Stamped and
Numbered on the Bottom, Good Condition,
8"W x 4"D x 5 1/2"H

486 Effetti Ceramic Serving Dish, Made in Italy,
Very Good Condition, 16"W x 12"L

487 Christmas Ornaments and Decor, Many Things
To Decorate The Tree, Good to Very Good
Condition, 2"L to 4"L

488 Children's Toys, Plastic Wagon Golf Caddy,
Balls and More, Good Condition, 20"L Clubs

489 Easter Lot, Beautiful Resin Wreath, Light Up
Chick, Partylite Brand Bunny, (2) Ornament
Trees, Very Good Condition, 12"Diam Wreath

49 Art Framed Under Glass, Cottage By Pond,
Stains on Matting, Frame Needs TLC, Good
Condition Overall, 32" x 23"

490 New In Box Pumpkin Patch Decor Piece, 10'W
x 8"D x 6"H

491 GE Classic String Along Lights Lot, Five
Boxes and a Few Extra Strings, Good
Condition, 1 1/2"L Plastic Bulb Covers

492 New In Box Pumpkin Patch Decor Piece, 10'W
x 8"D x 6"H

493 Picture Frames, Many Double Frames for 4"W
x 6"D Photos, Good Condition Overall

494 Wood andpn Tray, Very Good Condition, 9"W
x 9"D

495 Vintage JPL France Cream & Sugar Set, 24K
Gold Trim, Good Condition, 5"W x 4"D x 2
1/2"H

496 (4) Heart Shaped Coasters With Holder, Cloth
and Wood, Good Condition, 5"W x 4 1/2"D x 3
1/4"H

497 (6) Vintage Amber Wheel Cut Stemmed
Glasses, Very Good Condition, 3"Diam x 6"H

498 Wooden Jewelry Box, Hang Necklaces and
Bracelets, Mirror, Ring Drawer Plus 3 Other
Drawers, Very Good Condition, 9 1/2"W x 5
1/2"D x 9 1/2"H

499 Longaberger Basket, 1995, Very Good
Condition, 10 1/2"W x 9 1/4"D x 13"H With
Handle

Lot Title

5 Sheep Collectibles, Cream Wool Look 20"W x
7"D x 15 1/2"H With Bell, Sheep Made of
Window Shade Fabric 6"W x 17"L x 12"H
Brass Bell And Wood Legs, Unique, Older
Quilted Sheep With Bell 17"L x 5"W x 8
1/2"H, Small Black Sheep 5" x 8" Needs
Battery, Unknown Working Condition, Overall
Great Lot That Needs A Good Home!

50 License Plate Frame, "I Putt Better Than I
Drive" 12 1/4" x 6 1/4"

500 Very Cool Wood Tree Bark Nut Bowl With Nut
Cracking Tools, Very Good Condition, 9"Diam
x 3"H

5000 Ten Watches New Batteries, Seiko, Timex,
Kathy Ireland, Rumors, Metal, Leather, Vinyl
Bands, All Up to 8"L, Work Great

5001 Misc. Costume Jewelry Lot, Good to New,
Necklaces, Pierced Earrings, Bracelets, And
More, Up to 16"L

5002 Makeup Mark Glowdacious Shimmered Powder
With Mirror, Very Good Condition, Amuse 9
Color Eyeshadow Palette, Good Condition,
Tetris Used Block Party Eyeshadows, Epic
Wear, Waterproof Liner, Blue Used, Victoria
Secret 3 oz. Crush Fragrance Lotion, Two OPI
and Sally Hansen Nail Polish, 12 Oz.
Maybelline Foundation, 9 Oz. Dr. Botanical
Coffee Walnut Color

5003 Star Wars Vintage Action Figure, About 4"H,
Good Condition For Age, Well Taken Care Of

5004 Ten Watches, New Batteries, UAW, Rumors,
Seiko, Timex, All Working, Metal and Vinyl
Bands Up to 8"L, Some Need Repair, Fair to
Good Condition

5005 Men's And Women's Jewelry- Bracelets,
Leather, Necklaces, Rings 5 to 10, Cufflinks,
Good Condition, Pieces Up to 16"L

5006 Star Wars Vintage Action Figure, About 4"H,
Good Condition For Age, Well Taken Care Of

5007 Bath & Body Works Moonlight Path Body
Spray, 90% Full, Good Condition, As Well As
Champagne Toast Spray and Lotion, Up to 8 Oz.

5008 Eight Fun Costume Necklace and Two
Bracelets, Various Lengths and Materials, Up to
32"L, Beaded and Silvertone Etc.

5009 *** NO SALE - SELLER WANTS $1,500,
CALL OR EMAIL WITH OFFER** Peace
Silver Dollar, Complete Set, Very Nice High
Relief, 1921, 1928P, 1935, 1934,
<B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***
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501 Vintage Collector China Plate, Ye Olden Days,
Some Crazing, Otherwise Good Condition

5010 Star Wars Vintage Action Figure, About 4"H,
Good Condition For Age, Well Taken Care Of

5011 Looney Tunes Watch New in Box, Porky Pig,
Needs New Battery, 1"D Face, 9"L Band

5012 Lot of Costume Jewelry, Clip Ons, Studs, St.
Pattys Day, Beaded Necklaces, Loose Beads,
And More, Up to 20"L, Good Condition

5013 Star Wars Vintage Action Figure, About 4"H,
Good Condition For Age, Well Taken Care Of

5014 New Set of (18) Yves St. Laurent Products,
Contains Ten Tubes of Body Kouros Hair and
Body Wash, Three M7 All Over Shower Gel,
Five Mini Sprays of M7 Fragrance, Great For
Travel, Designer Brand, .04 Fl. Oz. To 1.6 Fl.
Oz.

5015 Gohan Action Figure Irwin Dragon Ball Z DBZ
Super Saiyan 2001 Teen, 5"H, Good Condition
For Age, Owners Name on Bottom of Foot

5016 Four Older German Paper Notes, 100000 Mark
Feb. 1923, 5000 Mark Dec. 1922, 2 Mark Oct.
1923, January 1937, 5 Mark Aug. 1917

5017 Jovan Island Gardenia Cologne/Perfume, 1.5 Fl.
Oz. Full, Smells Great

5018 Star Wars Vintage Action Figure, About 4"H,
Good Condition For Age, Well Taken Care Of

5019 1976 Hot Wheels Palm Beach Green GMC
Motorhome in Good Condition, 3"L

502 (2) Copper Ladles, Good Condition, 18"L x 4"W

5020 Star Wars Vintage Action Figure, About 4"H,
Good Condition For Age, Well Taken Care Of

5021 Rare 1994 GI Joe Savage Commando Action
Figure, Hard to Find, 4 1/2"H Very Good
Condition

5022 Star Wars Vintage Action Figure, About 4"H,
Good Condition For Age, Well Taken Care Of

5023 1983 Hot Wheels, Dream Van XGW Real Rider
Tires, Someone Glued Side Door Shut, Good
Condition Otherwise, 3"L

5024 Star Wars Vintage Action Figure, About 4"H,
Good Condition For Age, Well Taken Care Of

5025 Diecast 1/18 Scale Porsche 911 Carrera In Like
New Condition, High Detail, 9 1/2"L

5026 Acrylic Jewelry Display Holder With Beads
And Pierced Earrings, Enamel, Goldtone,
Silvertone, Good Condition, Pieces Up to 20"L,
Display 7 1/2" x 7 1/2" x 9"

Lot Title

5027 Cobalt Blue Windmill Design Drink Shaker,
With Silvertone Lid, 4"Diam x 9"H, Very Good
Condition For Age

5028 Crystal Glass Set of Candlesticks, 12 Teardrop
Crystals on Each One, Great Condition, 5 1/2"H
x 8 1/2"W x 6" Base

5029 Three Willow Tree Figures, Hope, Angel of
Heart, Remembrance, 3" to 5"H, Good
Condition

503 Small Brown Coach With Floral Decor, Gold
Colored Leather Trim Adjustable End to Go
Through Belt Loops If Desired, Super Cute,
Good Condition, 5"L x 4"W

5030 1997 Princess Diana Ty Beanie Baby, New
With Tags, Collector Quality Condition in
Acrylic Case, Bear 8"H Case 9"H

5031 Famous WWII Photo Autographed With COA,
6" x 8" With Matting, Ready For Framing, Very
Good Condition

5032 Jar Marbles 4"D x 6"H Glass, Up to 1/2"D
Good Condition

5033 New Old Stock Goebel Collectors Club,
Member 4"Diam MJ Hummel, 1980 On Box,
1976 On Back

5034 (24) Wade Red Rose Tea Figurines, All
Different, Made in England, Good Condition,
Has Most of Them From Early 2000, Clown,
Horse, Mr. Mrs., Turtle, Kittens, Seal and More,
Up to 1 3/4"H

5035 Three 4"H Vintage Ceramic Porcelain Dolls on
Stands, Good Condition

5036 Bohemian Rainbow Crystal Crystal Elephant
Figure And Pewter Bear Figure, Up to 4"H
Very Good Condition

5037 Hummel Girl #57/0 3 3/4"H, TMK 3 Chick
Girl, Good Condition

5038 Hummel Girl #47 3/0 4"H TMK 3, Goose Girl
Good Condition

5039 Brass Letter Opener Knife With Decorative
Fish Handle, 7"L Good Condition For Age,
Sharp Point Tip, No Repairs or Breaks

504 1961 Hummel Goebel 14" Vinyl Girl Doll,
Identification Stamp Back of Neck and Small of
Back, Caramel Color Hair and Matching Eyes,
61 Years Old and Still Has Nice Eye Appel,
Good Condition For Age

5040 Vintage Gag Gift, I'll Let you Play With Mine
If You'll Let Me Play With Yours, 2" x 1 1/2"
Enclosed Box Set of Two, Wood Small Yoyos,
Good Condition For Age
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5041 Soapstone Elephant Bookends, Very Good
Condition, Two Pieces, 4 1/2"H x 4 1/2"L x 2
1/2"W

5042 First Security Bank Tape Measure, Love
Funeral Home Knife, JA Bicentennial
Necklace, Metal Ford Emblem, Good
Condition, 1" to 2"

5043 PP&L CO. Three Point Gauge And Vintage
Man Without a Country Book, Old Baseball
Card Inside Book, Good Condition, 4"

5044 Hooters Playing Cards, 2010 and 1998, Two
Sets, 3 1/2"H, Very Good Condition

5045 Antique Smalls Lot- Snuff Can, Razor Hone
With Box, Gillette Scalpel Sharp! Razor, Small
Spoons, 3" to 5", Good Condition

5046 Star Wars Vintage Action Figure, About 4"H,
Good Condition For Age, Well Taken Care Of

5047 Antique Gift Stamp Books, Tulsa, Top Value,
Gem and Holden Plus Extras

5048 Antique Sewing Lot, Wood Needle Holders,
Some Full, Bead Holders, Wall Mount Rack,
Etc. Good Condition, 2" to 7"

5049 Three Wood Folding Rulers, Small Metal
Ashtray, Glass Bottles, With Screws, Buck
Paperweight, 3" to 3', Good Condition

505 Star Wars Chewbacca Chia Pet, With New Bag
of Seeds, Very Good Condition, 6 1/2"T

5050 1984 UNC Coin Set, Mint

5051 Metal Anvil, Sleigh Bells, Knife, Mini Swords,
Etc. Good Condition, 1" to 4"

5052 Add A Matic Store Tally, Gramer4, Keeps
Track of Strikes and Balls In Baseball Game,
Some 45 Record Adapters, 1" to 4", Good
Condition

5053 1970's Vietnam MIA Button, Great Condition,
1 1/2" x 2 1/2"

5054 Coca Cola Lighter, Unknown Age,
Endoy/Catch The Wave Logo, Made in Korea,
Flint Still Sparks, 2 1/2"H

5055 Very Unique And Odd Traveling Engineers
Assn Brass Medallion Attached To Antique
Lighter, Other Side Displays Brass Full Bodied
Buffalo, Only Info I Can Find on Traveling
Engineers Assn Is They Were Tied In With
Locomotive Train Improvements in 1800's, 2"
x 1 1/2" Good Condition For Age, Best
Condition, Example I Have Found Because So
Far is The Only Example

5056 Star Wars Vintage Action Figure, About 4"H,
Good Condition For Age, Well Taken Care Of

Lot Title

5057 Children's Made in Germany Of Aluminum
Travel Silverware Set, Good Condition, 5"

5058 Dragonball DBZ Energy Glow SS Vegeta Irwin
Toys 2002, Good Condition For Age, Well
Taken Care Of, 5"H Displays Well

5059 Lot of Patches, Coins, Etc. Boy Scout, Vintage
Hockey Patches, JFK Coin Etc. Nice Old Stuff,
1" to 6" Good Condition

506 Vintage Ceramic Italian Cehamicne Art Pottery
Basket, Grape Design, Very Good Condition, 9
1/4"T

5060 1980 UNC Coin Set

5061 Miller Metal Pin, Good Condition, 1" x 3/4"

5062 John Deere Bullet Pencil Don Sharkey St. Louis
MI, 4 1/4"L Good Condition

5063 Vintage Early Plastic Smallest Falsies in The
World Mini Dentures Dentist Gift! Good
Condition For Age, 1" x 1" x 1/2"

5064 Bag Full of Watches, Over Ten Total, Women's
Style, Unsure of Working Condition, Various
Styles and Sizes, Brands, Some Need Repair,
Up to 8"L Bands, Vinyl and Metal

5065 Snakeskin? Jewelry Box and Contents, Pieces
Up to 18"L, Has Little Girl Jewelry Inside,
Bracelet, Necklaces, Earrings, Dog Leash,
Good Condition, As Is, 6"H x 3"W x 6"D,
Found In Storage

5066 (13) Original Colonies Of The US 22KT Gold
Stamp Set, And Complete 22 KT Gold Stamp
Set For US

5067 1974 UNC Coin Set, Mint

5068 Unknown Mystery Spring Contraption
Apparatus, 9" x 6" Wider Part Can Be Squeezed
Together With Hands, Other End Comes
Together Like A Grabber Tool, Has Look of
Spring Loaded Fish Grabber As Well, Good
Condition For Age

5069 One Gallon Ziploc Bag Full of Mostly Vintage
Toys, I Would Find This At Estate Sales, Onsite
Auctions, Junk Drawers, Etc. Good Condition
For Age, Variety of Size Shapes, Condition

507 Vintage Antique Singer Sewing Machine
Attachments Accessories Parts Lot in Wood
Box, Patent 1889 February 19, Full of Metal
Sewing Parts, Box Opens Up Flat and Uniquely
Closes Back to Box Shape, Dovetail
Woodworking Craftsmanship, Many Parts
Inside, Good Condition For Age, 6"W x 3"D x
3"H
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5071 Two Pokemon Graded Cards PSA 8 2017 Sun
And Moon Reverse Hollow Lightning and
Psychic Energy Sequential in Acrylic Cases,
Very Good Condition

5072 Vintage Cast Iron Lead Smelting Double Spout
Blacksmith Tool, Jumbo Model #3 12"L x 3"W
Good Condition For Age, Little Surface Rust
That Will Clean Up Easily With Wire Brush or
Burn Off

5073 1979 UNC Coin Set, Mint

5074 Misc. Lot Of Trading Cards, in Deck Boxes,
Digimon, Pokemon, Harry Potter, Dragon Ball
Z, Good Condition

5075 One Gallon Ziploc Bag Full of Mostly Vintage
Toys, I Would Find This At Estate Sales, Onsite
Auctions, Junk Drawers, Etc. Good Condition
For Age, Variety of Size Shapes, Condition

508 Vintage Marvin Wernick Co. Quartz Base
Kinetic Pelican Sculpture, 1974 Rare, Seagulls
Are Dark Gray Metal, Most Often They Are
White, Possible Prototype, MCM Mid Century
Modern, Dated Identification Sticker on
Bottom, Good Condition For Age, 4"W x 3"D x
4"T

509 Plastic Quartz Clock In Shape of Watch, Works
Good, Good Condition, 7"W x 19 1/2"L

51 Wall Art "Seek Wisdom" Owl Picture 14" x 12"
Good Condition And New In Box Wall Owl Art
Removable Stickers, 23 1/2" x 13"

510 New Women's Size 8 Flip Flops by Universal
Thread

5101 1 Pot of Rose of Sharon, 18" tall in very good
condition, 2yrs old, ready for transplant. pot
size 8" dia.X 8"

5102 1 Pot of Rose of Sharon, 24" tall in very good
condition, 2yrs old, ready for transplant. pot
size 8" sq.X 8"

5103 1 Pot of Rose of Sharon, 20" tall in very good
condition, 2yrs old, ready for transplant. pot
size 10" dia.X 8"

5104 1 pot , Lilac Bush, in very good condition,
ready for trans plant. 20" tall, pink in color. pot 
size 10" X 10"diam.

5105 Two plastic pots with mother hens pot  are 5 in
diameter and 5 inches tall.

5106 Cana Lily Bronze Foliage. Prefers Full Sun 10
inch pot

5107 Cana Lily Bronze Foliage. Prefers Full Sun 10
inch pot

5108 Cana Lily Bronze Foliage. Prefers Full Sun 10
inch pot

Lot Title

511 (2) Very Nice Stones, Crystal Look Pink
Beauty, 4"W x 5"D x 3 1/2"H, and One That
Appears to Be Coral?, 6"W x 6"D x 2"H

512 Wood Construction Chief Indian Head Napkin
Holder, Souvenir From Logansport Indiana,
Bright Colors on Headdress, Good Condition
For Age, 5"W x 2 3/4"D x 5 1/2"H

513 Marble Incense Burner Pillar With Lids, With
Lid Removed There Is A 1/4" Hole That
Travels Down 9" Into The Pillar, Pillar 3"Diam
x 17"T, Bottom Scratch In The Marble AL-212
Italy, Incense Burner??, Good Condition For
Age

514 Handmade One-Of-A-Kind Burl Wood Bowl,
No Damage, 12"W x 11"T

515 Bowl and Platter by Temptations, Good
Condition, 9"Diam and 16"W x 10"L

516 Trinket Box, Stone/Glass?, Good Condition, 5
1/2"W x 4"D x 1 1/2"H

517 (2) Very Pretty Abalone Shells, Good
Condition, 4" and 8"

518 (2) Pink Depression Glass Taper Candle
Holders, One Chipped, Otherwise Looks Good
Condition, 6 1/2"Diam x 2 1/2"T

519 Handmade One-Of-A-Kind Coleman Vase,
Artist Signed, No Damage, 6 1/2"T

52 12" Replogle Globes Inc. USA Globe 16"H,
Very Good Condition

520 Beginner Standard Folk Guitar, 6-String,
KCL119, Fair to Good Condition, 36"L

521 (3) Yellow Glass Shades, Good to Very Good
Condition, 3" Bottom Outer Edge, 6"Diam x
6"L

522 Mushroom and Fairy For Fairy Garden or
Decor, Good Condition, 5"Diam x 7 1/2"T

523 Wood Collapsible Apple Basket, Can Hang on
Wall, Good Condition, 10"W x 10"L x 1"H
Folded

524 Brown Coach With Red Trim Handle, F1580
64283B, Coach in Silver Color, Adjustable End
of Strap To Go Through Belt Loop If Desired,
6"W x 4"T

525 (6) Vintage Holiday Decor Items, Five Are
Avon

526 Pyrex Glass Fluted Baker With Brass Serving
Cradle and Original Box, 10 1/4"Diam x 2 1/2"
Dish

527 Pair of Glass Votive Candle Holders, Very
Good Condition, 7"T
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528 Sweet 1957 Vintage 10" Sunbabe Ruth Newton
So-Wee Baby Doll, Made by The Sun Rubber
Company, Equipped With Green Sleepy Eyes
With Lashes Still Intact, Has All fingers/Toes,
Has Sleepwear Overshirt With Two Working
Snaps in The Back, Good Condition For Age

529 (2) Super Cool Resin Eagle Statues, Good
Condition, 4"T

53 Vintage Industrial Fire Alarm Bell Long Island
NY Mid Century Modern, Tested and Works,
12" Wires Hanging To Test Yourself, I Used A
Railroad Transformer, Good Condition For
Age, Model eb-68 6V DC, 8"Diam x 3"Thick

530 Vintage Detroit Michigan Landmark Plate,
Needs Cleaning, Good Condition, 7"Diam

531 The Detroit Institute of Arts Pottery Dish, Very
Good Condition, 4 3/4"W x 4 3/4"D

532 (2) Deer Carved Trinket Boxes, No Damage,
Very Good Condition, 4 1/4"Diam x 2 3/4"T

533 New In Package Alpine Originals Vintage Hand
Painted Candle, 4 3/4"T

534 Vintage Ceramic Planter, 3 Little Kittens,
1960s, No Chips or Cracks, Good Condition
For Age, 6"W x 4"D x 5"H

535 3-Tier Lazy Susan for Events/Display, Wood,
Clean and Use, Good Condition, 15-5"W at
Base, 11 1/2"W at Top x 9 1/2"T

536 Ceramic Fruit Design Lamp, One Apple Is
Broke, Otherwise Good Condition Overall,
Clean and Use, Works

537 Thomas Kinkade Teapot Love Lights The Way
Home, 2005 Lighthouse Water Scene, Very
Good Condition, Gold Trim, 9 1/2" x 6"

538 New State of Michigan Shaped Thick Wood
Cutting Board, 16"L x 12"W x 1/2"Thick

539 Advertising Glasses, Ashtrays, Shot Glasses,
Looks Good to Very Good Condition, 2"T to 9
1/2"T

54 Historical Account of Auburn and Williams
Township, Book By Agnes Skelton Schmidt,
Loaded With Local Area History From Mid
1800's to Early 2000's, Includes Text, Vintage
Photography, Graphics, Three Plat Maps
Showing Property Owners in 1896, 1916 and
2003, Maps Fold Out of Book, 16" x 18"
Hardcover Book 8 3/4" x 11 1/4", 148 Pages,
Dust Cover, Clean Just Like New

540 Large Lot of Old VHS Movies, Forrest Gump,
Sudden Death and More, Very Good Condition

541 Misc Box of Resin, All Occasion Figurines,
Bears and More, Over One Dozen, Good to
Very Good Condition, 1 1/2"T to 4"T

Lot Title

542 Super Nice Christmas Ornaments, Many New
With Tags, 2"T to 6 3/4"T Box

543 Box of Dolls, Newer, With Porcelain Faces,
From An Estate, Up To 15"T

544 Mixed Home Decor, Decorative Pieces, Some
New In Box, Crosses, Flag and More, Up To 22
1/2"L

545 (11) Misc Vintage Glasses, Chevelle SS Mug,
Gary Patterson Graphics and More, Good to
Very Good Condition, 3 1/2"T to 6 1/4"T

546 2-Drawer File Cabinet, Very Sturdy Oak, No
Key, Good Condition, 16"W x 28"T

547 Hens and Chicks Plants, Red Tips, In Metal Pot,
Good Condition, 7"Diam x 2 1/2"T

548 Metal Stand With Two Glass Shelves, Good
Condition, 13 1/2"Diam x 63 1/2"T

549 Outdoor Loveseat Bench, Great Condition,
45"L x 24"D x 34 1/2"H

55 Vintage Hand Forged Hatchet, BBB Bingham's
Best Brand Cleveland, 12"L x 6 3/4"W Approx.
At Head, (Loose) Good Condition For Display

550 White Plush Body Pillow, Clean, Good
Condition, 18"W x 48"L

551 Glass Bowls, Pie Pans, Plates, Great Extras to
Have On Hand, Looks In Good Condition, 5"L
to 11"L

552 (2) Melissa & Doug Magnetic Doll Dress Up,
Ariel Disney by Melissa & Doug, Nina
Ballerina Disney Magnetic Dress Up, Clean,
Most Pieces Included, New In Package Pink
Plush Travel Blanket 37"W x 62"L With Carry
Strap That Attaches to Most Luggage Handles,
New, Plastic Bag/Tote by Paul Mitchell

553 Home Decor Picture/Plaque, China Plates,
Great Tealight Lamp, Mug, Abalone Piece,
Good to Very Good Condition, Up To 9 1/2"T

554 Outdoor Garden/Yard Realistic Rock Large
Water Fountain, Very Nice, Works, Light
Needs New Battery, Water Flows Over 3
Separate Areas Into Pond, Good Condition,
32"T

555 Adjustable Table, Nice Round Heavy Solid
Wood, Needs Cleaning, Good Condition,
36"Diam x 18"H to 27"H

556 Magic Chef Refrigerator, White, Used by
Tenant Without Any Issues, Works, Cleaned,
Plug In And Use, 29"W x 27"D x 60"H

557 (2) Solid Wood Plaques, Used To Mount
Antlers or Use Your Way, Looks In Good
Condition, 10 1/2"W x 14"T and 12"W x 15
1/2"T
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558 Limited Edition Maud Humphrey Bogart
Sculpture, School Lesson, Numbered, Good
Condition, 5 1/4"T

559 Walnut Silverware Case, Some Wear, Good
Condition Overall, 16"W x 12"D x 4"H

56 The Witchery of Rita 1919 By Will H.
Robinson, Hardcover Book, Good Condition

560 Wood Duck, Carved and Painted, Good
Condition, 10 1/2"L x 4"W x 4"H Approx

561 (2) Wood Mahogany Birds, Carved, From
Jamaica, Good Condition, 8"L x 6"T and 10"L
x 6"T

562 Pair of New Ceramic Wall Plaques, One For
You - One For Friend, With Ribbon To Hang,
5"W x 5 3/4"T

563 Pampered Chef Baking Stone, Never Used,
Very Good Condition, 15"W x 12"L

564 3-Tier Lazy Susan For Events, Wood, Clean
and Use, Good Condition, 15 1/2"W At Base,
11 1/2"W At Top x 9 1/2"H

565 (6) Vintage The Foundation Library Books,
Hardcover, Some Wear, Good Condition Overall

566 Hat, Fedora, Indiana Jones Style, Size Small -
Medium Which Equals 6 1/2 to 7, Pendleton
Brand 100% Virgin Wool, Made in Portland
Oregon USA, Leather Brand, Looks In Good
Condition

567 Leather Brown and Cream Purse With Cross,
Some Wear, Good Condition, 13 1/2"W x 4
1/4"D x 8"T

568 New With Tags Wooden Bird (Duck) With
Goulshes 3"W x 4 1/2"T and Brass Owl 1
3/4"Diam x 3"T

569 Small Table Lamp, 12"T

57 Vintage Folding Shovel Pick, Military,
Survival, Camping, Gardening, Trenching Use,
Stamped Made in Japan With Triangular Logo,
Pat. No. 765564, Compact 27" Max. Length x
6"W, Folded 19" Nice Wood Handle, Solid
Quality Item in Good Condition

570 Wooden Box With Lot of Pink Candles, Box
14" x 10" x 2", (2) Pink 8" Pillars, (2) 9" Spiral
Tapers, Pink Votive 2", Also A Pair of Precious
Moments Candle Holders, 2 1/2"H, Very Good
Condition

571 Beautiful Vintage Norman Rockwell Collectors
Plate, Evening Eases, Certificate of
Authenticity, Very Good Condition, 8 1/2"Diam

572 (4) Luxurious Silk Pillow Covers, Great For
Your Hair! Black, Lavender and Two Taupe,
Good Condition, 25"W x 18"D

Lot Title

573 New Old Stock Men's Genuine Leather Trifold
Wallet, 4"L x 3"W

574 Eye Scope From KMart, Glass/Metal, Needs
Repair, Plastic Loop Inside Broke, 2" x 5 1/2"

575 (3) Nutcrackers, Good Working Condition, 5"L
to 8 1/2"L

576 New Old Stock Halloware by Oneida Sugar
Bowl With Silverplate Spoon, In Original Box,
5"W x 5"D x 3 3/4"H Box

577 (2) Vintage Owl Blow Molds, Good Condition,
16"T

578 Metal Paper Towel Holder, Bronze, Counter
Top Style, Good Condition, 7" Base x 13"T

579 Very Cute Owl Salt & Pepper Shakers From
Cracker Barrel, Good Condition, 2"W x 3"T

58 Jim Beam Cowboy Whiskey Decanter, Empty,
Good Condition For Display, 15"H

580 Pinecone Duck, Very Unique, Good Condition,
Approx 5"W x 11"L x 5"H

581 1925 Following Columbus Antique Book,
Some Wear, Good Condition Overall

582 Brown Leather Purse Liz Claiborne Hobo Bags
in Very Good Condition, Men's Leather Cap,
Unsure of Size, Very Good Condition, and
Cosmetic Bag, Blue Floral Denim, Good
Condition, 10"W x 12"T Approx

583 Hand Carved Praying Hands, Good Condition,
3"W x 2 1/2"D x 6 1/2"T

584 Wood Very Elegant Carving Figurine Statue,
Nude Woman Female Teak Wood, MCM Mid
Century Modern, Good Condition For Age,
2"Diam x 3"W x 14"T

585 Vintage Globe, Doesn't Spin Right on Stand,
Good Condition, 12"Diam x 17"T

586 Unique Wood and Glass Box With Door, Some
Wear, Good Condition to Use Your Way, 27
1/2"W x 21 1/2"D x 15 1/2"H

587 Stanley Vice # 700 and Heat Tool, Metal, Good
Condition, 2 3/4"Diam x 14"

588 (4) Carbon Steel Knives, Cleaver One Rivet
Missing In Handle, Wear/Use, Good Condition,
8" to 14"

589 Candle Holder Lot, Candle Topper Chimney,
Glass Votive and More, Looks In Good
Condition, Up To 7"Diam

59 Large "Fresh Baked Pies" Enamel Sign, Heavy
Metal in Very Good Condition, Nice Accent for
She Shed, Kitchen, Etc. 7 1/4"W x 27 3/4"H
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590 Christmas Towels, Snowball Candles, Hot Pad,
Light Set Accessories, Bible Stars, Good
Condition to New In Box, 2"T+

591 Mugs, Teapot, Ceramic Cat, Pitcher and More,
Loosely Packed - Not All Inspected For
Chips/Cracks, 3"Diam+

592 Beer Case "Club Lager" Filled With At Least
Two Dozen, Vintage Cans and Bottles, Most
From Overseas, Wear/Use, Fair to Good
Condition, Up To 17"L

594 Omron Blood Pressure Monitor in Box, Sanyo
Headset, Futuro Elastic Bandage, Leather
Pouch, Circle Scissor Cutter Flashlight, Good
Condition to New, 3"+

595 Glass Dishes and Drinking Glasses, Loosely
Packed - Not All Inspected For Chips/Cracks,
3"T to 9 1/4"T

596 Vintage Ultra Amprobe With Case, Good
Condition, 7 1/2"T

597 Fancy Protractor Set, Appears Complete, Fair
Condition, 11"W x 5"D x 1"T

598 Clear Etched Glass Ornament Bulb, Good
Condition, 6"T

599 Vintage General Electric Nail File, Comes With
All The Tips, Works, Good Condition

6 Faux Alligator Snakeskin Storage Box, Shows
Wear, Good Condition Otherwise, 12"W x 9"D
x 8"H

60 New in Box Donald Trump Talking Clock, 10"
Speaks Every Hour, Let's Make America Great
Again

600 Set of 3 Glass Votive Holders, Very Good
Condition, 3 1/2"Diam x 4 3/4"T

601 Large Stainless Steel Stock Pot, Very Good
Condition, 11 1/2"Diam x 9"T

602 (3) Perfect Vintage Glass Drink Pitchers, Used
For A Home Bar, Good Condition, 3 3/4"W and
4 3/4"W x 8 1/2"T

603 W. Germany Etched Glass Stein, Solid Pewter
Top, Very Good Condition, 7 1/4"T

604 Vintage Griswold Iron Skillet 6, Erie PA USA
699, Double Spout, Good Condition, 9 3/4"W

605 Victoria Secret Pink Hat, Some Pet Hair?, Good
Condition

606 9" Cast Iron Skillet, Made In USA, Unsure of
Brand, Good Condition

607 Fabric Coach Bag, Some Minor Snags, 3 Tears,
One Stain One Bottom, Fair Condition, 14"W x
9"T

Lot Title

608 Four Camping Mugs, Members Mark Sams
Club, (3) Good Condition to New and (1) Has
Crack But Usable, You Make Me A Happy
Camper, Dishwasher/Microwave Safe, Great
Size 4 1/4"Diam x 4 1/4"T

609 Vintage Leather Wrapped Zebra Sculpture With
Glass Eyes, Hand Painted, Minor Paint Loss In
A Few Small Spots, Good Condition Overall,
18"L x 6 1/2"W x 18"T

61 Nice Wood Wall Shelf Decor, Good Condition,
12" x 7"

610 Bicentennial Eagle Liquor Bottle, Nice Unusual
Piece in Good Condition, 10"T

611 8 Sets Vintage 1950s Hazel Atlas Pressed Glass
Teardrop or Dew Drop Pattern Snack Set, 3
3/4"W to 11 1/8"W

612 Coach Umbrella, Works Great, Great
Condition, 11 1/2"L

613 Leather Handled Umbrella, Good Condition, 35
1/2"L

614 Bathroom Scale, Untested As-Is, 12 1/2"W x 8
1/2"L

615 (7) Glasses in Very Good Condition, Four Wine
Glasses From Bowers Harbor Vineyards in
Michigan, Two Large Wine Glasses From
Riverwalk Place Resort & Spa in Gladwin MI
and a Beer Glass From Bubba Gump Shrimp
Co in Gatlinburg, 7 1/2"T to 8 1/2"T

616 Very Nice Dansko Nursing Shoes, Size 39,
Great Quality Shoes, Very Good Condition

617 New No Box Glass Beverage 2 Gallon
Dispenser, 5 1/2" Lid Opening, 12"T

618 Lululemon Leggings, Size 6, Some Pet Hair,
Good Condition Overall

619 Vintage Flatware Marked Community, 15+
Pieces, Some Wear/Use, Looks In Good
Condition, 6 1/2"L+

62 New Metal Sign "A Woman Needs Two
Animals THe Horse of Her Dreams And A
Jackass To Pay For It" 10 3/4" x 3 1/2"

620 8 1/2 Lb Boat Anchor, Good Condition, 18"W x
22 1/2"H

621 Small Metal 2-Shelf Shelf, Cream, Needs
Cleaning, Good Condition, 16"W x 7 1/2"D x
16"T

622 (2) New With Tags Mikasa Glass Snowmen, 5
3/4"T

623 (9) Pieces of Black Aluminum 4" Step Flashing,
Like New Condition, 4" x 8"

624 Lululemon Leggings, Size 8, Great Condition
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625 Antique Mossberg Model #8A Scope With
Included and Attached Mount, Bracket Stamped
Mossberg, Good Condition For Age, 14"L

626 Grill Set in Silver Case, Never Used, Good
Condition, 18"L x 8"W x 3"H

627 Vintage Frosted Custard Bowls and Salad
Bowl, Flower Design, Ice Cream Bowls, One
Bowl Has Chip Otherwise Good Condition, 4
1/4"Diam x 9 1/4"Diam

628 Black Paper Towel Holder, Has Scrolled
Design, New Condition, 6"W x 13"T

629 Two Blow Mold Owls, 6"W x 16"H

63 Ole Smoky Tennessee Moonshine Metal Sign,
Like New, 12" x 18"H

630 Pfaltzgraff Cups and Saucers Lot, (4) Saucers
and (12) Cups, 4"Diam to 6 1/2"Diam

631 Household Glass Vases and Decor, Clean and
Use, Looks In Good Condition, 5"T+

632 All New Wood Shorts, Very Smooth Finish,
(30) 1" x 4" x 18"

633 Old Toy Box, Crane, Radio Control Boat and
More, Wear/Use, Fair to Good Condition, 10"W

634 Crystal Candle Holders, Heart Dishes, Perfect
For Shwrs, Weddings, Tablescapes, Good
Condition to New, 2 1/2"Diam+

635 Various Picture Frames, Metal Wood and
Resin, Good to Very Good Condition, 3" x 5" +

636 Really Nice Christmas Ornaments, Good
Condition to New, 2 1/2"T+

637 *** NO SALE - SELLER WANTS $500,
CALL OR EMAIL WITH OFFER*** Brand
New In Box Dell Inspiron 5400 24 In. Full HD
Touchscreen All-In-One Computer System,
Great Looking Space-Saving Fast Computer,
Intel Core i3 11Th Gen. Processor, 8GB DDR4
Memory, 1 TB Hard Drive, Intel Ultra HD
Graphics, 24" Anti-Glare Infinity Touch Screen,
Pop-Up Webcam, Wi-Fi 6, Bluetooth 5.0,
HDMI, USB 3.1, Integrated Soundbar,
Keyboard & Mouse, Windows 10 Home,
Model: I5400 - 3897BLK - PUS, Factory
Packaged ***SELLS WITH OWNER'S
CONFIRMATION***

638 Red Kids Pull Behind Sled, Plastic, Good
Working Condition, 24"L x 20"W

639 Lot of Shelf Liner, Non-Slip, New to Good
Condition, Most 12" x 5' in Packages

64 Three Vintage Glass Bottles, Coke
Frankenmuth 150 Years 7 1/2"H, Budweiser
9/25/97 Born On 7 1/2"H, Blue Bromo Seltzer
5"H, Good Condition

Lot Title

640 Really Nice Lot of Christmas Ornaments,
Mostly Red White and Blue, Most New, 2"T to
7 1/2"T

641 Basket Full of New Door Panels, Cupcake
Papers, Ornaments, 4"T+

642 Hallmark Keepsakes Ornament 2008 Frosty
The Snowman Follow The Leader, New Old
Stock Never Opened, Makes Sound, 3"W x 3"D
x 5"H

643 The Valencia Collection Porcelain Christ
Figure, Very Good Condition, No Box

644 Christmas Message Shelf Sitter, New In
Original Box, 9"T

645 Unique Doll Figure, Made in England, Very
Good Condition, 10 3/4"T

646 Wooden Salad Bowl 11"Diam, Car Bank 7 1/2"
x 4" x 3 3/4" and Wicker Apple 4"Diam, Good
Condition

647 New (2) Better Homes & Gardens Grow Kits,
Basil and Sunflower, Ability to Plant All Year
Kits Include Metal Planter, Seeds and Growing,
Medium, 5 1/2"W x 6.3"H Container, 3-Piece
Garden Tool Set and Gloves, Trowel Pruner
Cultivator, by Essentials

648 Hallmark Happy Holidays Barbie Stocking
Hanger, New Old Stock, 9"T

649 New Old Stock Figurines in Box, Kissing
Angels and Porcelain Ice Fishing, 5 1/2"T and 6
1/2"T

65 Very Old Crock, Good Condition For Age,
11"H, Small Creamer "Carved Wood Eagle"
National Gallery of Art Washington DC, 5
1/2"H, Good Condition

650 (12) New Old Stock Hallmark Ornaments In
Original Boxes, 3 1/2"T to 5 1/4"T

651 (4) New Scented 12 Oz Candles With Gift Box,
Citrus, Bourbon Sour, Sweet Strawberry
Margarita, Summer Blackberry, Sangria, and
Rose Cucumber Sipper, 3 3/4"Diam x 6"H

652 Metal CansLot, Use For Home Decor or Lamp
Bases DIY, (3) Oberon 2018 and 2019, Boy
Scout and Christmas Popcorn All Empty,
9"Diam

653 Pair of Two Santa Trees, In Original Boxes,
From Cracker Barrel, Cool Display, 18 1/4"T
Box

654 Holiday Leaves Harvest Wreath, In Original
Box, 14 3/4"T

655 (2) New In Box Cookie Press, Apple and
Pumpkin, 4 1/2"Sq
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656 Department 56 Main Street Memories House,
State Farm Mutual 75th Anniversary Edition,
Very Good Condition, 9"T Box

657 Crinkle Claus Limited Edition by Possible
Dreams, Very Good Condition, 6"T Santa

658 (8) New Old Stock Hallmark Ornaments In
Original Boxes With Basket, Up To 12"T

659 Department 56 Main Street Memories State
Farm Mutual 75th Anniversary House, Very
Good Condition, 9"T Box

66 HO Scale Train Rolling Stock Lot of Six Cars,
New In Boxes, Two Life Like RF&P Boxcar
And B&O Hopper, Tyco Chattanooga Caboose,
Burlington Northern Hopper, Southern Railroad
4365 Pulpwood Flat Car, Old Dutch Cleanser
Box Car, All Appear New Old Stock Unused in
Their Boxes, 5" to 7"

660 Metal Double Votive Candle Holders, New In
Package, Box 7 3/4"L

661 (2) Sets of Nesting Boxes, New Old Stock, Up
To 7 1/2"W x 6"D x 3 1/2"H

662 New In Box Jim Shore 2008 Santa Figurine, 4
1/2"Diam x 9"T

663 Disney Kingdom Ceramic Figurine Collectible,
Big Dig in the Boneyard, New In Box, 8"W x
7"D x 7"H

664 (3) New In Box Critter Sitter Shelf Sitters, 5"T
Boxes

665 (8) New Old Stock Sarah's Attic Snowonders,
In Original Boxes, 3"T to 5"T

666 New Old Stock Hallmark Keepsake Ornaments
and Metal Holder/Hangers, 3 1/2"T Box On Up

667 Box of Really Nice Christmas Ornaments,
Good Condition to New, 2 3/4"T+

668 Two Foldable/Portable Sport Nets, Black
Hawk, Used Once for Soccer, Small and
Medium, 25"L and 43"L Bags

669 (13) Yard Sticks, Various Commercial Ads,
Wood, Use For Project, Needs Cleaning -
Stored in Garage, Good Condition For Age,
36"L

67 John F. Kennedy And PT 109 Hardcover Book,
1962 in Good Condition

670 (3) Wood Sign Decor Lot, 6 Pieces, Peace,
Snowman and More, Up To 32"L

671 Vinyl Mini Blind, White, New In Package,
29"W x 64"L

672 New Old Stock Metal Snow Pusher Shovel,
23"T Box

Lot Title

673 Moen 18" Chrome Towel Rack, Looks New In
Box

674 Men's Size XL Nike 1/2 Zip Hoodie
Windbreaker Jacket, U of M - University of
Michigan Theme, Very Good Condition

675 Two Storage Totes, No Lids, Good Condition,
Approx 22 1/2"W x 16"D x 12 3/4"H

676 Two Storage Containers With Lids, Very Good
Condition, 14"W x 8"D x 4"H

677 Serenity Mattress Topper, Queen Size, Machine
Washable Cold Water, 100% Polyester, Relax
Calm and Happiness, New In Package

678 Learner Walker Toy, Plastic, Works Good,
Good Condition, 12"W x 18"D x 16"H

679 Plastic Blue Baby Bath, Works, Clean and Use,
Good Condition, 15" x 26"

68 Two Vintage Varsity Jacket Sew On "N"
Patches, Green and White, One Slightly
Damaged on Edge, Good Condition Overall

680 4 Replace Old Style Hand Operated Foundation
Vent, 18"W Box

681 (2) Totes With Lids, Good Condition, 22 1/2"W
x 16"D x 12"H

682 Under Armour Men's Size Medium Loose Fit
1/2 Zip Long Sleeve T-Shirt, Smoke Free
Home, Great Condition

683 Grip Rite Roofing Nails, 7/8" 2.22 CM, Smooth
Shank Electrogalvanized, Full Box

684 (2) New Horse Trough Fastener, 5"L

685 Grip Fast Composite Cladding Screws, Rustic
Cedar, #8 x 2", 3/4 Box

686 New Sealed Package Roaster With Rack, Non-
Stick With Double Handles, Macys', 18"W x
13"D x 3"H

687 New In Box Snapware 10-Piece Canister Set,
Heavy Duty Plastic With Snap Open Lids,
Keeps Food Fresh and Dry, 14 1/2"W x 5 1/2"D
x 12 1/2"H

688 New In Box 5-Piece Snowflake Design Serving
Set, Tray 15 1/2" x 8" and Four Plates 6 1/2"Sq,
Porcelain, Very Nice, Shop Christmas in July

689 (2) New Halogen Flood Lights, 90W
Replacement, 1305 Brightness, 22% Energy
Savings, 5 1/2"T Box

69 Cast Iron Skillet, 10 1/2" Good Condition,
Needs Seasoning, Marked 8 on Handle

690 (8) DVDs, John Wayne and Gene Autry, Three
New In Package, All Good Condition

691 Large Bluray DVD Player, No Remote, Works,
Good Condition, 17"W x 7 1/2"D x 2"H
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692 Box of Construction Screws, 10 Lunchbox x #8
x 1 3/4", Grip Rite, Comes With Bit, 7"W x
7"D x 6"T

693 New In Package Coleman Fleece Sleeping Bag,
50 Degrees, Fits Up To 5'11"T, Machine
Washable, Light Gray, Nylon Carry Bag

694 Mac Magic Pasta Pot, 4 Qt, As Seen On TV,
Looks New, 10 3/4"W x 9 1/4"D x 9 3/4"H

695 New In Package Cloth Shower Curtain, 72"W x
72"L

696 2-Piece Carving Set in Wooden Box, Sharf
Messer, Stainless Steel, Very Good Condition,
13 1/4"L

697 Brand New Netgear Nighthawk Fast AC1900
Wi-Fi Router, Provides Extraordinary Speeds
And Stability Needed For Gaming And HD
Video, Supports Up To 30 Devices, Three
Range Boosting Amplified Antennas Provide
Strong Wifi Signals Throughout Your Home,
Four Gigabit LAN Ports, 1 USB 2.0 Port & 1
USB 3.0 Port For Shared Printers And Storage,
Model Number: R7000-100NAS, $150 Retail

698 New With Tags Spiderwire Large Tackle Bag
With Four Large Utility Boxes, Bag 14 1/2 x
9.2 x 10.4, Boxes 13.5 x 8.25 x 1.8, Top Grip
Handle, Shoulder Strap, Molded Bottom, Multi
Pockets

699 Shoulder Organizer and Tasco Binocular, Both
New In Box, 4 1/2"T and 8 1/2"T

7 Traditional Style Lamp With Shade, Untested,
As Is From Estate, Good Condition For Age,
40"H

70 Sudbury Soil Improvement Kit, New Old Stock,
Unused, 8"L x 4"W x 1 1/2"H, All Instructions
Included, Caution- Chemicals! Use With
Caution

700 Grip Fast Fence Staples, 3/4", 3/4 Full Box and
One Almost Full

7000 LOST & FOUND: Each Seller is Responsible
to check their items listed on the site for
accurate descriptions and pictures. If your item
is missing part of the lot, please contact our
office to let us know ASAP and we will do our
best to correct the listing. If you are missing an
Item, please first search "500" in our Keywords
for Items that are "Lost & Found". Our
Catalogers & Typers will place Listings with
Unidentified Sellers under #500. If you are still
missing an item or part of a listing, please check
the following pictures to View Lost & Found
Items that were NOT listed in the current
auction.

Lot Title

701 Shower Curtain Rings, New Black 24, Two
New Black Drawer Handles, Veggie Basket
Hangs, Good Condition to New, 9 1/2"Diam

702 (4) New 7" Utility Hangers, (2) New Ladder
Screw Hooks, 3/8" x 7 1/2" x 2 1/4"

703 Dremel With Extra Tips and Grout Removal
Kit, New, Works Good, Good Condition, 8
1/4"T Package to 10 1/2"W Case

704 Chicago Electric Circular Saw, In Plastic Case
With Extra Blade and Guide, Strong Saw,
Works, 16"W x 16"D x 12"T

705 Brand New In Box Kingsford Heavy Duty
Stainless Steel Smoker Box, You Can Now
Easily Make Delicious Smoked Foods At Home
With Just Your BBQ Grill! Turns Any Type Of
Grill Into A BBQ Smoker, Simply Load The
Box With Your Favorite Wood Chips And
Place It In Your Grill, 9"L X 3.75"W X 1.5"H

706 New In Box Franklin Deluxe Baseball Softball
Pants, Youth Size XL 28-30" Waist, Gray

707 Chevy/GMC 1988-1993 Chiltons Repair
Manual, Paperback, Good Condition

708 Pair Women's Hand Weights, Never Used,
Dusty, Velcro One Size Fits Most

709 Very Expensive Lola Cruz Boots, Women's
Size 38, Shows Wear, Good Condition Overall

71 Four Vintage Drury's General History Of The
World Books, Hardcover, Good Condition

710 27-Drawer Smalls Cabinet Filled With Sewing
Thread and Spools, 12"W x 6 1/2"D x 13"H

711 Black & White 5" Screen TV by Spectra, VHF
and UHF Receiver With Tuning, AM/FM Radio
Antenna Carry Handle, Work on Battery or
Electric, AC or 12V Car Adapter Included,
Great For Boat, Kitchen, Camping, Never Used
In Original Box

712 New Old Stock 8-Pack Magic Button Mason
Caps, Start Canning With Confidence Open
End But New Product, 6 1/4"L Package

713 New Old Stock Misc Screws and Nails, Partial
Boxes, 1 1/2"L to 2 1/2"L and More

714 New With Tags Girls Size 4T Denim Shorts
Lined Skort, Elastic Waist With Pockets, By
Cat & Jack

715 (2) Harman/Kardon Speakers, Black and Silver,
Work, 3"W x 3 1/2"D x 4 1/2"H

716 West Bend Portable Casserole Server, New In
Box, 17"W x 6"D x 13"T

717 Great Sized Tupperware Rectangle Storage Box
With Lid, Good Condition, 14 1/2"W x 6 1/2"D
x 5"H
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718 Grip Tite Sinks, Coated, 8D 2 - 3/8", Nearly
Full Box

719 New 10-Pack Up & Up Brand Soft Multi
Action Massage Toothbrushes

72 Air Cooled Patented Tank (Water Tank)
Fireman Use, Stainless Steel, Hose, Pump, As
Is, DB Smith & Co. Utica NW, NJ Fair
Condition, 14 1/4"W x 18 1/2"H

720 Sealed Two Twin Packs Of Cedar Planks For
Grilling, Adds A Delicious Cedar Smoke Flavor
To Seafood, Chicken, Vegetables, And More!
Super Easy To Use - Simply Soak In Water For
An Hour And Toss Them On Your Grill, Place
The Meat Or Vegetables On Top Of The Planks
And Cook Until Done, Awesome For Grilling
Salmon! 11.75"L X 5.5"W

721 (3) Magazines on Muscle Cars in Very Good
Condition

722 Two Boxes Trim Nails, 1/2" and 1/4", Box
Coarse Thread Drywall Screws, #6 x 1 1/4",
New Old Stock Almost Full Boxes

723 GRK Fastener R4 Multi Purpose Screws, 8 x 1
1/2", Treated Lumber Approved, Abt 50 New

724 New In Box Ceiling Hoist For Bikes and
Ladders

725 Black & Decker Hedge Trimmers, Works
Great, Very Good Condition, 17" Blade

726 Sharper Image Steam Wizard, Looks In Good
Condition, 21 3/4"L Box

727 Dual Light Indoor Rustic Brown Wall Sconce,
New In Box, 20 3/4"W x 8"H

728 Paperback Book Harmon's Classic Chevy 1964-
1972 Catalog in Good Condition

729 (3) Mickey Spillane Books From The 1950s,
Paperback, Good to Very Good Condition

73 Ertl 1/25 Scale Diecast 1917 Model T Spartan
Stores Truck, Like New In Box, 6"L

730 Mixed Construction Screws, Full Box New Old
Stock 2 1/2" From Menards

731 New Small/Medium Bike Helmet

732 (8) 7" Gutter Screws, New Jar Various Sized
Bolts, New Old Stock

733 New In Box Professional Stained Glass Iron,
10"L

734 DeWalt 18V Sawzall, Case, Battery, Charger,
Charger Powers On, Saw Untested As-Is, 19"W
Case

735 (2) Stone Baking Pans, Wreath Shape, Similar
to Pampered Chef, New, 11 1/2"Diam

Lot Title

736 USS Edson DD-946 T-Shirt, Ship On Back,
From Saginaw Valley Naval Ship Museum, Bay
City MI, Size Adult 2X, Like New Condition

737 (22) Adorable Christmas Ornaments, Mostly
New, 2 1/2"T to 6 1/2"T

738 Weights In A Plastic Crate With Two Hand
Bars Up To 15"L, Rust Wear and use, Fair to
Good Condition

739 (25) Christmas Ornaments, Most New With
Tags, 2 1/2"T to 5"T

74 1960 Midland Senior High School Yearbook
Chemic, Midland Michigan, Good Condition

740 Glass Vase, Toothpicks, Divided Dish, Shade,
Goblets, Loosely Packed - Not All Inspected
For Chips/Cracks, 3"L to 9"L

741 Large Lot of Size 2X and 3X Ladies Clothes,
Size 18W Pants, Good Condition

742 Halloween Decor, Get it Early, Good Condition
to New, 2 1/2"T to 9"T

743 (7) Christmas Decor Pieces, In Original Box,
Great Gift, Decor or Resale, 4"T to 5 1/2"T
Boxes

744 Box Full of Electrical Stuff, Timer, Corlon
Fittings, GFI Outlet, Hook Tungs Size 18-22,
Covers and Electrical Boxes, Good Condition to
New Old Stock, 3 1/2"T+

745 Cookbook Lot, Hardcover and Paperback,
Garlic, Campbells and More, Good to Very
Good Condition

746 Roof Rack Netting Lot, Two Each 4' x 5'
Approx, Elastic Net With hooks, Various
Bungee Cords, Good Condition

747 Door Lock Sets, Wall Hanger, Electric Wall
Plates, 3 1/2"W to 6 1/2"W

748 Variety of New In Package Christmas Items, Up
To 18"T Musical Gingerbread Plush

749 Misc Plates, Pans, Plastic Cups, Plastic Bowls,
Good to Very Good Condition, 3"W to 11
1/2"Diam

75 Growth Company Dow Chemicals First
Century Hardcover Book, Very Good Condition

750 Christmas Ornaments and Decor, Snowmen and
More, Most New, Great Lot, 3"T to 5"T

751 (30) Wood Shorts, All New, 2" x 4" x 10 3/4"L

752 Star Wars Lingerie Gown, Women's Size
Small, Like New Condition

753 New In Package 28" to 48" Door Rod by Kirsch

754 Half Box Multi Purpose Screws, GRK, New
Old Stock, 8 x 1 1/4"
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755 Approx 10 New Hollow Wall Anchors, 1/8"
Short

756 3/8" Craftsman 1/3 HP Plug in Drill With
Several Attachments, Works, Good Condition,
10"L

757 19" Compaq LCD Monitor VGA DVI and
3.5MM Audio In Built In Speakers, Works
Great, Great Condition

758 (3) New Spiderwire Large Utility Boxes, Great
For Fishing or Crafts, 13 1/2"W x 8 1/2"D x 1
1/2"H

759 New Old Stock Grip Fast Fasteners, Bright
Finish, 10d3" 7.62 CM, Full Box

76 Vintage Oberlin Bait Canteen Box, Cork and
Metal, 7"Sq. Good Condition For Age,
Structurally Sound, Ready To Use

760 Grip Tite Panel Board Nails, 1" 2.54 CM,
Almost Full Box

761 Misc Bag Screws Nails Bolts, Good Condition
to New Old Stock, 1"+

762 Lot of Bags/Totes For Those Aldi, Market, Sale
Runs, Plus Super Cute Wicker Basket, Clean,
Good Condition, Up To 18"W

763 Bench Top Grinder and Wire Wheel, Made by
Cummings, Powers Up, Runs Well, 6" Wheel
1/2 HP, Good Condition

764 7 Qt Jar Canning Pot With 6-Piece Canning Set,
All You Need To Start Canning, 14"D x 8
1/2"T and 11"W Box

765 New In Box 3-In-1 Device Stand, Airpod Port,
Apple Watch Port and IPhone Port, Works With
Apple Lightning Cables and Apple Watch
Charger, 6"T Box

766 New Grommet Tool Kit, Variety of Sizes, One
Package New Grommet Refills, 12 Pieces, 4
3/4"L and 7"L

767 New Men's Size 7 1/2 Vans Shoes

768 New Men's Size Large PJ Set and 1-Piece
Union Suit

769 New Old Stock Deck Screws Grip Fast #9 x 3",
Triple Coated Gold, 1/4 Box

77 Antique Copper Fire Extinguisher, As Is, Model
#A367607 Chicago, Essanay Soda and Acid
Extinguisher, Good Condition For Display,
7"W x 24"H

770 (16) New Bench Cookies, 3"Diam

Lot Title

771 Dual 20" Acer Monitors For PC, Various
Genres and Artists and DVI Connections,
Adjustable Base, Up & Down and Rotates
Screen, Model V203HL, Pair of Monitors,
Great For Home or Remote Office, 18 1/2"W x
12"D x 16"H

772 (3) Men's Winter Hats/Hoods, Never Used, One
Size Fits Most

773 Set of 3 Star Trek Vintage Pulp Paperback
Books, Mostly From Late 1970s and 80s,
Complete Desirable Reader Copy, Others In
Auction, Good Condition For Age

774 1967 Fisher Price Vintage Music Box Sing A
Song of Sixpence Pocket Radio, Tested and
Works, Good Condition For Age, Still Has
Most The Paper Label on Back Top Bottom
Left and Right Side, Includes Vinyl Carrying
Strap, 3 1/2"W x 2"D x 4 1/2"T

775 New Star Wars The Mandalorian Nogginz
Pillow and Travel Blanket Set by Disney,
Polyester, Soft & Cozy, 40" x 50"

776 XBox 360 High School Musical 3 Dance/Dance
Pad, Complete, Slightly used, 13"T Box

777 Lilo & Stitch Plush, Good Condition, 11"T

778 Full Size Set, Kid Zone Four Piece Sheet Set,
Flat Fitted and Two Pillow Cases

779 1972 The First Years Roly Poly Bear toy
Kiddie Products Inc, Vintage, Very Small
Amount of Paint Scratches, Stands Upright and
if You Poke Him He Will Roll Around With
Bell Sounds Coming From Belly Until He
Comes to a Complete Stop Upright Again,
Good Condition For Age, 6"T

78 Picture With Frame, Field- Tree Row, Very
Good Condition, 27 1/2"H x 15 1/2"W

780 (5) Children's Pop-Up Books, Charlie Brown,
Famous Ships, Flight and More, Good to Very
Good Condition

781 Vintage Big Bird 18-Piece Giant Floor Puzzle
Over 6'T Sesame Street, Henson Muppet, Open
to Inspect and It's Complete, Some Pieces Have
Wear Plus Box, Good Condition For Age, 16
1/2"L Box

782 Melissa & Doug Wooden and Magnetic
Calendar, Great Learning Tool For Children
About Time and Holiday, Good Condition, 15
1/2" x 11 1/2"

783 DVDs, Madagascar 3, Free Birds, Despicable
Me 2, Family Guy - Uncensored, Looks In
Good Condition

784 2013 Matchbox BFN57 Boat Playset, Good
Condition, 16"L
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785 New In Box My Dog Piggy Bank, 8" x 7 1/4" x
3 1/2"

786 30 Year Anniversary Grease Frenchy Doll With
Musical Stand, Barbie Collector, 2008, New In
Box, Never Opened, 13 1/4"T

787 New Jurassic World Silky Soft/Soft and Cuddly
Throw, By Universal, 40" x 50"

788 Set of 3 Star Trek Vintage Pulp Paperback
Books, Mostly From Late 1970s and 80s,
Complete Desirable Reader Copy, Others In
Auction, Good Condition For Age

789 (5) Children's Pop Up Books, Dune, The Very
First Christmas and More, Good to Very Good
Condition

79 Jameson Irish Whiskey Round Mirror, With
Wood Frame, Very Cool, Good Condition, 10
3/4"Diam

790 (4) Character Glasses, Pac Man, Bugs,
Bullwinkle, Dudley, Good to Very Good
Condition, 4 3/4"T to 6 1/4"T

791 Vintage 1989 See N Say "The Farmer Says"
toy, Works Great, Very Good Condition, 11"W
x 11"T

792 Marvel Comics X-Men The Original Mutant
Super Heroes Deluxe Edition Mystique 10"T
Action Figure, Fully Posable Accessory
Included, New Old Stock Toy From 1996 Toy
Biz, Box Has Minor Wear, Toy Very Good
Condition, Box 13" x 8" x 3"

793 Smiley Mug 6 1/2"T and Jeweled Ceramic Box,
2 1/2"Sq x 2"T

794 Lot of 12 Monster Trucks, Great Lot With Nice
Variety, Good Condition, Up to 4 1/2" x 3 1/2"
x 3 1/4"

795 Pokemon Nintendo Game, Party Music (Never
Opened), Matt Kenseth Teddy Bear, Collectible
Matt Kenseth Pez Dispenser and Sound Budz
Earphones, Good Condition to New, 2 5/8"L+

796 (6) Simpsons toys From Burger King, 1007,
Two Say Things, Some Wear, Good Condition
Overall, 2 3/4"T to 4"T

797 Set of 3 Star Trek Vintage Pulp Paperback
Books, Mostly From Late 1970s and 80s,
Complete Desirable Reader Copy, Others In
Auction, Good Condition For Age

798 1998 Fisher Price Treehouse Playset, Very
Good Condition, 6"T to 16"T Pieces

799 Vintage Ceramic Clown Coin Bank, Very Good
Condition, 5 1/4"T

Lot Title

8 Two Vintage Ceramic Flower Pots, Bird/White
6"H x 5"W, Teddy Bear (Fine Crack) USA 63
Measures 4 1/2"H x 6 1/4"W, Good Condition

80 Filigree Cross Silver Metal Wall Hanging
Crucifix Jesus Christ, Vintage 8"L x 6"W,
Good Condition For Age

800 Star Trek Next Generation Motion Picture
Collection, Six DVDs, No Scratches, Very
Good Condition

801 (2) DC Super Heroes Cardboard Decor Pieces,
Batman and Green Lantern, Good Condition,
4"W x 6 1/2"L

802 (4) Plaid Tie On Chair Cushions, Very Good
Condition, 15"W x 15"L

803 Red Tote, 18 Gallon No Lid, Good Condition,
18"W x 23"L x 16"H

804 Baby Bouncer Seat, Works Good, Needs
Cleaning, Good Condition, 18"W x 24"L

805 Green and White Queen Size Martha Stewart
Comforter in Very Good Condition

806 Lightweight Wooden Steps Used to Display
Cupcakes and Desserts, Clean and Use, Good
Condition, 23"W x 18"D x 11 1/2"T

807 Fisher Price Little Tikes Seat, Need Battery,
Good Condition, 17"W x 12"D x 15"H

808 Men's Size XL Puma Black Pullover Hoodie
Sweatshirt, Cotton Blend, Good Condition

809 Folding Patio Chair, Good Condition, 23"W x
33"H

81 Claude Monet Art Print "Puppies" Framed
Under Glass, Frame Splitting At Corners, Good
Condition Otherwise, 30"W x 24"H

810 Lego Ninjago 6 Level Building Block Storage
Tower Filled With Legos, Base Plate on Top,
The Empty Tower With Cases Is Selling For
$100 Online, Very Good Condition, 14 1/2"W x
12"D x 24 1/2"H

811 New In Box White Kohler Toilet, Bowl and Lid
Only - No Tank, Dusty From Storage, 16"W x
30"L x 16"H

812 Vintage Singer Treadle Base, Solid Cast Iron,
Perfect For Repurpose or Restoration Project,
Completely Intact, Very Good Condition, 22"W
x 19"D x 28"H

813 Aquawell Water Cooler Dispenser, Quiet,
Efficient, Hot & Cold, Compression
Refrigeration, Safe, 5 Gallon, Works, Good
Condition, 12"W x 11 1/2"D x 37"H
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814 New In Box Yankee Candle, Balsam and Cedar
Fire Logs With Fragrance, Four 4.5 Lb Logs,
Burn Time 3 Hours, Fast Easy Lighting, Great
Fragrance, 13"L

815 Large Pair Resin Boy and Girl Figurines, Very
Good Condition, 12"T

816 Reacher Grabber Tool, Handy Item

817 4-Drawer Kids Dresser, Top Warped and
Drawer Hits On It, Other Flaws, Fair Condition,
30"W x 15"D x 38"H

818 Huge Lot of Christmas Ornaments, Plastic,
Metal, Etc, Very Good Condition to New

819 Six Men's Long Sleeve Shirts in Great
Condition: (3) Lee Button Up Flannels, (2) St.
John's Bay Thermal Tops and an Arizona T-
Shirt, Smoke Free Home

82 Nice Wood Framed Wall Mirror With Beveled
Glass, Good Condition

820 TSC Shop Stool With Hydraulic Seat
Adjustment, Works Like Should, Has Couple
Drips On Seat - May Clean Off, Otherwise
Very Good Condition, 18"Diam x 45"T

821 White Shag Throw Pillow, Wash & Use, Good
Condition, 15"Sq

822 1000 Pound Capacity Floor Dolly, Good
Condition, 12"W x 18"L

823 Vintage Art Nouveau Style Plant Stand/Accent
Table, Solid Wood With Walnut Finish, Lovely
Slender Design in Very Good Condition, 12"W
x 12"D x 30 1/2"H

824 3-Speed Commercial Fan, Model SFC 500B,
Steel and Aluminum, Works Great, Like New
Condition, 20"

825 Wicker Furniture Set, Sturdy, Couch 48"W x
35" x 26", End Table 15"W x 25"L x 17"H,
Coffee Table/Footrest 26" x 20" x 16" (Has
Minor Damage) and Two Chairs 28"W x 35" x
28", Very Nice, Can Be Repainted Any Color

826 Childs 3-Wheel Scooter, Works Good, Fair
Condition, 24"L x 27"H

827 Plus Size 2X/3X Scrubs, Pants and Tops,
Scrubs Brand and Others, (11) Pairs Pants and
(10) Tops With Seasonal, Halloween, Christmas
and More, One Small Stain on Green Pants,
Otherwise Very Good Condition

828 Musical Christmas Box, Figurines, Mostly
Good Condition, 5"T to 8"T

829 New In Box Metal Sunburst For Wall or Fence
19"Diam and (3) New Emoji Smiley Yard
Stakes 18"T With Springs to Bobble

Lot Title

83 Coca Cola Green E. Liverpool Ohio Plant
Bottle, Vintage Pepsi Cola 1940's Embossed
Dossin's Grand Rapids MI, Vintage Frostie
Soda Bottle Camden NJ, 7UP Green Glass
Bottle, Dr. WB Caldwell Syrup Pepsin, Clear
Bottle With Cork, WJ Kennedy Dairy Qt.
Bottle, Blue Glass Bromo Seltzer Bottle,
Listerine Bottle Small Chip in Rim, 30 CC
Bottle Small Nick in Rim, Vintage 100 CC
Bottle, Up to 10 Fl. Oz.

830 (4) Tie On Patio Chair Cushions, Good
Condition, 18"W x 15"D

831 Oak Living Room Coffee Table, Good
Condition, 38"Sq x 18"T

832 (2) White Wood Wagon Wheels For Decor,
Good Condition, 24"Diam

833 Garage Table/Bench, Dark Brown - Solid Pine
With Brass Handle and Cast Aluminum Hinges,
On Casters, Good Condition Overall, 23 1/2"Sq
x 26 1/2"T

834 (3) Pieces of Glass, Two Terrariums, From An
Estate, Silvering Damage on One, Fair to Good
Condition, Up To 16"W x 9"D x 12"H

835 (7) New 8" x 10" Wood and Glass Frames

836 Mantle Style Wall Decor Shelf, Good
Condition, 48"W x 5"D

837 Two Metal Lawn Wall Art Butterflies, New In
Box, 12"W, Blue and Yellow Patterns, New by
Exhart, Real Sharp

838 Antique Oak Round Table With Leaf, On
Casters, Top Has Splits, Fair Condition, 45
1/4"Diam x 27 1/2"H, Leaf 16"W

839 Greatland Black Quad Chair, Folding Lawn
Camping Adult Size Chair in Good Condition

84 Vintage Industrial Fire Alarm Bell Long Island
NY Mid Century Modern, Tested and Works,
12" Wires Hanging To Test Yourself, I Used A
Railroad Transformer, Good Condition For
Age, Model eb-68 6V DC, 8"Diam x 3"Thick

840 Water Heater Blanket, New, 48"W x 75"L x
3"Thick

841 Lots of Resin Figurines, Great Curio Cabinet
Fillers For the Holiday, Good Condition,
Approx 3"T to 6 1/2"T

842 Eight Pictures in Good Condition: (3) Teddys,
(3) Water Venice Canal and (2) Drawing, Up
To 19"W x 16"H

843 Bathroom Items Like Shampoo, Conditioner,
Half to Full

844 (8) Hallmark Ornaments In Original Box, Up
To 5"T
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845 Plastic Tote Full of Kids Life Jackets and
Inflatable Floations, Some New Old Stock in
Package, Different Sizes, Tote 23"L x 15"W x
12"H

846 Books in Good Condition, Various Genres and
Topics, Vintage to Modern

847 (12) Pieces Christmas Ornaments and More,
Very Good Condition, Boxes Up To 6"T

848 Misc All Occasion Figurines, Some With
Original Boxes, Good Condition, 3"T to 5"T

849 Women's Size Small Harley Davidson
Motorcycles Pullover Hoodie Sweatshirt, Some
Fading As Typical With Cotton, Good
Condition

85 Very Cool Tractor Wheel For Decor, Antique,
Very Heavy, Good Condition For Display, 18
1/2"Diam

850 Misc Stuff Like Screws, Nails and More, New
Old Stock, 2"L Door Stopper

851 Four Storage Bin Box Case, Organizer Holder
Carrier, Partially Filled, (3) Plastic and (1)
Steel, Dusty, Good Condition, 12"W x 18"D x
3"H

852 New In Package Turkey Lifters, 11"L

853 New Old Stock Rubbermaid Heatables Cook &
Measure Microwave Cookware, Clear No.
5514, 5 3/4"T Box

854 New With Tags Hummingbird Feeder, Perky
Pet 12"H, Top Fill No Spill, Heavy Glass, Nice

855 (2) Copper Non-Stick Pans and (3) Glass Loaf
Pans, Very Good Condition, 9"W x 5"D

856 New Infant Girls Size 18-24 Mo. Ro & Me
Shoes by Robeez, Easy On, Stay On Power,
Cushioned Insoles For Comfort and Protection,
Slip Resistant and Flexible Soles, Pink

857 Three New Non-Stick Porcelain Coated Cast
Iron Grill Grates, Fits The Following Char Broil
Grills: 463432215, 463436213, 463436214,
463436215, 463420509, 463440109,
463441312, 463441514, Will Also Fit Many
Other Makes And Models Such As Master Chef
& Kenmore, Each Grate Measures 16-7/8"D x 9-
5/16"W For A Total Cooking Surface Width Of
27-15/16", Also Ideal For Custom Projects,
Item Number: PCH763

858 Vintage Craftsman 115V Chain Saw Sharpener,
With Box, Works Good, Good Condition, 7"

859 Wind Up Rechargeable LED Lantern, Dyno
Powered Emergency Lantern, 3 Power Levels,
Works, Good Condition, 10"H

Lot Title

86 AHL American Highway Legends 1/64 Diecast
The American Brewery Collection, Good With
Your Model Train or Alone, 4"L Pearl Beer

860 5 Gallon Kerosene Can, Plastic, Good
Condition, 12"W x 10"D x 15"H

861 (3) New Men's Size 34 x 30 Work Pants, Two
New With Tags, One Without

862 Presto Griddle, Metal and Plastic, Good
Condition, 12"D x 24"W

863 New Old Stock Tow Rope, Poly Braid, 5/8 x 14'

864 Lawn and Garden Weed Killers, Fertilizers,
Sprays, Etc, Partial Filled Bottles, 7"H to 11"H

865 Life Advice Books, Paperback and Hardcover,
Good to Very Good Condition

866 Wilton Tool Group, Brink & Cotton Vise
Grip/Clamp, Good Condition, 7"W x 4"D x 9"H

867 Nuwave Party Mixer, Never Used in Box, "Can
We Say Party", 9"W x 8"D x 3"H

868 (6) Plastic Baby Food Containers With Lids and
(2) Silicone Trays With Lids For Freezing
Puree, Very Good Condition, 8"W x 6"D

869 New No Brand Orange Camo Size XL Jacket

87 1950's or 60's, Toy International Farmall
Tractor, Cast Metal, Paint Worn, Good
Condition Otherwise, 8"L

870 Star Wars Assorted Collection of Books,
Workbook, Look & Find, Mix & Match and
More, (9) Books in Like New to Good
Condition

871 (7) McDonald's, Happy Birthday, Bugs Bunny,
50th, All The Same, Very Good Condition, 6"T

872 2012 Fisher Price Castle Playset, Battery
Operated, Unsure If Complete, Good Condition,
23"W x 6"D x 13"H

873 Set of 3 Star Trek Vintage Pulp Paperback
Books, Mostly From Late 1970s and 80s,
Complete Desirable Reader Copy, Others In
Auction, Good Condition For Age

874 Superman Animated VHS by Diamond
Entertainment Corporation in Good Condition

875 Where The Wild Things Are Floor Puzzle Max
& Friends Rumpus, 24 Pieces 36"W, Opened
Box For Inspection, Complete and Like New
Condition, Box Resealed, 12"W x 10"D x 2"H

876 Vintage 1990s Marvel Pens, New In Box, 6"W
x 3 1/2"D x 11"H
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877 Igloo Tote Cooler, Nice For Travel, Ball Park or
Picnics, Zipper Top Plus Small Zipper Pocket
Inside, 2 Handles, Purple Navy White and Teal,
Never Used, Very Good Condition, 19"W x
8"D x 13"H

878 1985 Care Bears "Secret Bear", Original
Kenner Care Bears, Very Good Condition, 13"T

879 Antique Toy Wood Blocks Set of 22, Most 1
1/2"Sq With Letters, Numbers and Pictures on
Them, Good Condition For Age

88 1960's Tote of 45's Record Case in Like New
Condition, Hard to Find Yellow, 8"H

880 Star Wars Illustrated Original Trilogy
Hardcover Book, Star Wars - The Clone Wars
Epic Battle, A 3D Book With Glasses and Star
Wars Lego Poster, All Very Good Condition

881 Three Shot Glasses, (2) Elvis 4"H and a
Bourbon Street 2 1/2"H, Good Condition

882 Two Lilo & Stitch Disney Plush, Good
Condition, 10"H Sitting

883 Vintage Fisher Price Toys, Crank Movie
Viewer (2) Disney Includes Ten Movies -
Mickey Mouse and Disney, Works Great, Good
Condition, 8"L

884 Set of 3 Star Trek Vintage Pulp Paperback
Books, Mostly From Late 1970s and 80s,
Complete Desirable Reader Copy, Others In
Auction, Good Condition For Age

885 1994 Bandai Power Rangers Evil Aliens Food
Gobbling Pudgy Pig Action Figure, Good
Condition, 5 1/2"T

887 Pokemon Stuffed Animals, Four Assorted
Characters, Not Used, Very Good Condition,
8"H to 10"H

888 Star Wars Angry Bird Game, Mostly Complete,
Missing One Guy, Otherwise Good Condition

889 Set of 3 Star Trek Vintage Pulp Paperback
Books, Mostly From Late 1970s and 80s,
Complete Desirable Reader Copy, Others In
Auction, Good Condition For Age

89 Gerz Stein From Germany, 10"H x 3 1/2" Good
Condition

890 Assorted Pokemon Merchandise: New Pikachu
Wallet 4 1/2"W, New Trainers Notebook,
Pokemon Clip N Go Ball Belt Set With Bag and
Wrist Additions

891 (10) Vintage Paper Doll Cut Out Books,
Various Titles, Very Good Condition, 10"W x
12"D

892 (2) Collectible Memories Handcrafted Porcelain
Dolls, New In Box, 10"W x 5 1/2"D x 18 1/2"H

Lot Title

893 Animated Reindeer, Needs Batteries, Very
Good Condition, 11"H

894 Ceramic Numerous Dog Bowl, Very Good
Condition, 6"Diam x 3"H

895 Men's Size XXL Campus Den U of M -
University of Michigan 1/4 Zip Track Jacket,
Embroidered Block "M" on Front and
"Michigan" On Back, Quality in Very Good
Condition

896 Mannequin For Display or Making Clothing,
Very Good Condition, 23"W x 11"D x 27"H

897 Carey Foam Cushion, Just Cushion No Cover,
Good Condition, 12 1/2"W x 16"D x 2 3/4"
Thick

898 18 Gallon Plastic Storage Tote With Lid, Red
and Green, Good Condition, 24"W x 18"D x
15"H

899 Vintage Leather American Tourister Garment
Luggage Case, Zipper In Great Shape, All
Hardware Works, Minor Wear, Good Condition
Overall, 25" x 23" x 9" Folded

9 Four Metal Birds That Screw Onto House Or
Wall, Were Used Outdoors, Need to Be Wiped
Down, Good Condition, Two 7"W x 6"H, Other
Two 10" x 10"

90 Harley Davidson Showcase Five Different Style
Motorcycles, 21"H x 12"W x 2"D, Good
Condition

900 Cooler Lot, White Igloo Cooler 22"W x 12"D x
14"H, Clean Inside, No Cracks, Beverage
Cooler by Gott, Blue 2 Gallon, Spigot Works,
Clean Inside, No Leaks

901 (5) New In Packages XL Attends, 14 Per Pack

902 Sleep Number Foam Wedge Pillow With
Zippered Cover, Not Used Too Often So Good
Condition With Some Minor Dirt, 23" x 23" x
1"T to 6"T

903 Four Lamp Shades, (2) New In Package and (2)
Good Condition With Some Stains, 9 1/2"Diam
x 9 1/2"H to 13"Diam x 15"H

904 Men's Size Large Detroit Tigers Pullover
Hoodie Sweatshirt, Cotton/Polyester, Very
Good Condition

905 New With Tags Gray Dog Bed, Vibrant Life,
24"L x 18"W Deluxe Ortho Box Ped Bed,
Thick Walls For Support, Small For Yorkies,
Pugs, Jack Russells, Unzips To Wash Easily,
Great Quality

906 Mystery Boxes, Two 19" x 11" x 10 3/4"

907 Step 2 Garden Seat Toolbox, Great Condition,
23"L x 13"W x 13"T
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908 Winegard Satellite Dish, Mouth Ladder, Good
Condition, 15"Diam

909 Tricycle Cart, Well Made From 50s?, Good
Condition For Age, 14"W x 24"L x 18"T

91 Star Wall Metal Decor, Good Condition,
23"Diam

910 Plastic Planter With Garden Rake, Good
Condition, 14"Diam x 10"H

911 Women's Size Medium Fox Racing Shirt in
Good Condition

912 20" x 14" LG Television, No Mount, Stand or
Remote, Works, Good Condition

913 Craftsman Tool Bag, Canvas Heavy Duty,
Good Condition, 10"W x 21"L x 12"H

914 (15) Music CDs, Oldies But Goodies, Looks In
Good Condition

915 1999 Big Mouth Billy Bass Singing Animated
Mounted Fish by Gemmy, Takes 4C Batteries
or 6V Adapter (Included), Tested and Works,
Good Condition For Age, 13"L x 10"W x 3"D

916 New Cute Busy Ball Cat Tower and (6)
Colorful Carded Cat Toys, 10"Diam x 5"T

917 Craftsman 24" Level, Aluminum and Glass,
Bubbles Intact, Good Condition, 2 1/4"W x 1"D
x 24"T

918 (8) New In Box .47 Oz Winsor & Newton
Drawing Ink, Black Blue Green Red Brown
Purple Yellow and Vermilion, $38 Value, 6"L x
4"W

919 Box of Stainless Pan Head Sheet Metal Screws,
Phillips, 10 Lbs or Better x #6 x 1 1/4" Brighton
Best, Good Condition, 8"W x 8"D x 6"T

92 Beautiful Painting By Jim Hansel "Days End"
Framed in Real Wood, Matted and Glass in
Good Condition, 22" x 18"H

920 U of M - University of Michigan Wolverine
Football Tapestry Throw Blanket, Made by
Northwest Group, Never Used As Blanket - Just
Hung On Wall, Very Good Condition, Approx
45"W x 57"L

921 New In Package King Size Virah Bella 2400
Series Platinum Collection Sheet Set, Wheat
Color, 6 Super Soft and Nice Pieces

922 Timax MP3 Attached Outside Antenna Wire,
CD Player Setting, Time Date Year Setting,
Alarm Setting (2 Modes), Nature Sounds (5),
Auto Set, Time Zone Setting, Snooze and
Dimmer Setting, FM Radio, Slick Headphones,
4-Pack Long Lasting Alkaline Batteries, Looks
In Good Condition, 7 1/2"W x 3"D x 7"T

Lot Title

923 (2) Bow Saws, Rip 30"L x 10"W in Good
Condition and Fine 24"L x 10"W - Used Very
Little

924 New With Tags Ugly Stick Tackle Bag With
Four Medium Utility Boxes by Shakespeare,
11.5 x 9.2 x 7.7 Bag and 10.2 x 6.7 x 1.6 Boxes,
Multi Pockets, Top and Front Entry, Shoulder
Strap

925 Men's Size 11 Keen Work Boots, Non Slip
Protect/Steel Toe, New But Some Dirt/Wear

926 Venta Sonic Humidifier In Box, Plastic, Works,
Clean, Good Condition, 12"W x 10"D x 15"H

927 Two New In Package Turkey Lifters, 11"L x
4"H

928 Nike Men's Size XL Shorts, Wash and Wear,
Good Condition

929 Gallon Bag Filled With Variety of Screws and
Nails, Good Condition to New

93 New Metal Sign "Drunk People Crossing" 11
3/4" x 8 1/2"

930 Black & Decker Circular Saw Kit, Old Skil
Saw, Steel Case, Aluminum Saw, Still Works,
Fair Condition, 10"W x 10"D x 13"T

931 (25) Bubble Nailers, Duck Brand, White, New
In Package, Inside 10 1/2" x 15"

932 House of Lloyd Stoneware Wreath, #261662,
New In Box, 11"Diam

933 New In Package Youth No Show 6 Pairs of
Champion Authentic Athletic Wear Socks, Fits
Shoe Size 5Y-7Y, Variety of Colors

934 (2) New In Package Turkey Lifters, 11"L x 4"W

935 Ozark Trail 12V DC Inflator/Deflator, Good
Condition In Box, 10"L x 5"D x 5"H

936 New In Box John Wayne Cast Iron 10"Sq Grill,
Pre Seasoned, Distributed in USA by First
Colonial Trading Co, Great Gift

937 McCullough Chainsaw, Mac 55, 18" Bar, Ran
Prior To Storage, Currently Untested As-Is,
30"L

938 New White Silverware Tray, Five
Compartments, 9 1/4"W x 14"L

939 (10) Utility Hooks, Eight New Screw and Two
Used, Variety of Sizes 3"L to 9"L

94 Metal Wall Hanging, Three Crossed Arrows,
Was Used in Forest Theme Nursery, Very Good
Condition, 14 1/2" x 11 1/4"

940 Fishing/Hunting Books in Good Condition,
Complete Book of Hunting and Complete
Outdoor Encyclopedia
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941 New In Package Plastic Container Server Set,
14"L

942 LCD Digital Photo Frame in Box, Good
Condition, 7" and 9"

943 New In Boxes Lot Of (20) Total Dorman Lug
Nuts For Various Toyota And Lexus Vehicles,
Fits The Following Lexus Models: 1998-2007
LX470 / 2008-2021 LX570, Toyota Models:
1998-2021 Land Cruiser & Sequoia / 2007-
2021 Tundra, May Also Fit Other Vehicles,
M14 x 1.5 Threads, 46mm Length, 22mm Hex,
Part Number 611-277, $100 Retail Value

944 Betty Crocker Stuff N Munch Sandwich Maker,
New In Box, 10"W x 5"D x 10"H

945 New With Tags Ladyfish Tackle Bag and Two
Medium Utility Boxes, Bag 7.87"W x 14.96"L
x 11"D and Boxes 7"W x 10.5"L x 1.7"D, Rose
Color, Shoulder Strap and Pockets

946 Stack of Great Cookbooks and Allergy Relief
Book, Get Cookin, Paperback and Hardcover,
Good Condition

947 Craftsman Rechargeable Ratchet, 1/4" Drive,
With Charger and Case, Plastic and Steel,
Tested and Works, 13"W x 8"D x 3"T

948 New Roll Up Dish Drying Rack, Sturdy
Durable Stainless Steel With Silicone Grips,
Rolls Up For Storage, 17"L x 13"W and Two
Packs of 3 Kitchen Towels, Cotton, 16"W x
26"L

949 6-Pack Flag Nor Fail Food Prep Portioned Meal
All Day Cooler, Very Good Condition, 17"L x
10"W x 10"H

95 Harvest Blessing Scarecrow Wall Door
Decoration, 16"W x 30"H, Good Condition

950 Resin Figures, Some Glass and Some China,
Good Condition, 3"W x 3"D x 6"H and 2"W x
3"L x 2"H

951 Like New Cash Drawer With Keys, In Original
Shipper Box, 19"W x 19"D x 8"H

952 Punch Embroidery Kit, Includes Plastic Storage
Container, Picture, 120 Spools of Embroidery
Yarn, Most New, Nice Variety For The Crafter,
9"W x 11"L x 6 1/2"H and 10"W x 15"L x 6"H

953 Large Open Misc Bird Decor Box, Wood Metal
Glass and More, In Reusable Cooler, 2"H to
14"H

954 Six Pairs Men's Cargo Shorts Lot, Wearfirst,
Lee, Union Bay, Urban Pipeline, (3) New With
Tags Size 34 and (3) Size 32 in Good
Condition, Smoke/Pet Free Home

Lot Title

955 Eight Vintage Unisex Cat Shirts, Size 1X,
Large, One Size and (5) XL, Sleep Shirt, Long
Sleeve and T-Shirts, New and Cute

956 (12) Hot Wheels Racing Diecast Cars Including
Treasure Hunt New In Package From 1997 and
1998, 3" Cars

957 Solid Wood Butler on Wheels, Top Drawer,
Adjustable Shelf, Towel Rack, Needs Cleaning,
Good Condition, 29"W x 18 1/2"D x 34"H

958 Petsafe Drinkwell Ceramic Dog/Cat Water
Fountain, 70 Oz, Works Great, Good Condition,
10"L x 9"W x 7"H

959 Nativity Plate With Stand, Lots of Detail, With
Original Box, Christmas Around The World,
Good Condition, 12"Diam

96 Wind Chime Repurposed Fire Extinguisher,
Blue Paint is Powder Coated, Tuff Paint, Made
In MI, Good Condition, 4"Diam x 15"H

960 Vintage Photo of Young Girl, Framed Under
Glass, Good Condition, 16"W x 19"H

961 Coke Lot, Glass, Metal, Cardboard and Cork,
Plastic, Unsure of Age, Green Glass, 5 Package
of 4 Coasters, Playing Cards, (3) Plastic Red
Coaster, Missing a Few Cards, New But As-Is
Box of Items

962 Mother and Child Art, Framed Under Glass,
Crack in Glass, Otherwise Good Condition,
13"W x 17"H

963 Old Painting With Frame, Signed K. Hillis,
Good Condition, 32"L x 26"W

964 Vintage Metal Pony Express Letter Box, Great
Condition, 9"W x 3 1/2"D x 12"T

965 Port Austin Water Color Painting, Signed and
Dated by Artist, One-Of-A-Kind, 9"W x 12"L

966 Window For Whatever You'd Like, Glass and
Wood, Needs TLC, 41"L x 26"W

967 Black & Decker Vacuum Air Swivel, Plastic
and Rubber, Works Like Should, Looks Like
New, 12"W x 41"T

968 Mixed Lot of Paperback Books, Cookbook,
German, Spanish Translation, Different Fiction
and More, Good Condition

969 Vintage 1964 "This Is The German Shepherd"
Hardcover Book, Goldbecker Hart, Good
Condition

97 Large Wood Trout Wall Decor, Good
Condition, 18 1/2"L x 6"W x 1 1/4"D

970 St Paul's Cathedral - London Tin Box 5 1/2"W
x 7"L and Unique 3-Heart Dream Catcher 8"W
x 17"L, Good Condition
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Lot Title

971 (6) Light Blue Glass Spiral Stemmed Wine
Glasses, 5 1/2"H

972 Antique Water Pitcher and Basin Bowl, Good
Condition For Age, 6"Diam x 10"H and 12
1/2"Diam x 3"H

973 Vintage Blue Glass Bottle, Good Condition,
4"W x 7"H

974 (4) Decorative Ceramic Tiles on Stands, Made
in Holland, Hand Decorated by Ter Steege,
Good Condition, 6"Sq

975 Vintage Linens: (5) Hankies With Tatted Lace
Borders, (3) Printed Hankies, Doily With Blue
Lace Border, Embroidered Doily, (2) Napkins,
Small Hand Towel, 13 Pieces in Good
Condition For Age, 7 1/2"W x 9 1/2"L to 13
1/2"Sq

976 Herbert H Dow Pioneer in Creative Chemistry
Hardcover Book by Murray Campbell and
Harrison Hatton, Damage on Dust Cover
Otherwise Good Condition

977 (4) New In Box Terra Cotta Bread Warmers,
Great Hostess Gifts, 5"W x 7"L

978 (11) Precious Moments Items, Seven
Bookmarks, Three Baby's 1st Christmas
Ornaments, New Packages, Great Gift, 4"Sq
and 4"L x 3"W

979 Blue Depression Glass Footed Compote,
Sunburst Design In Top, Ribbed Design in
Foot, Blue Glass Votive Candle Holders With
Candle, Shaped Like Top Hat, Small Red
(Crystal?), Bell 4 1/2"T, All Very Good
Condition

98 Original 1949 Coca Cola Print, Not A
Reproduction, Matted in Oak Frame Under
Glass, Beautiful Condition With Vivid Colors,
Exceptional Coke Magazine Ad, 12 1/4"W x
1"D x 15 1/4"H

980 (8) Cobalt Blue Bottles, Dusty, Good
Condition, 3"Diam x 9 1/2"T

981 Beautiful Large Ceramic Teapot, Hand Painted
With Floral Design, Rosalace by Jay,
Dishwasher Safe, Clean and Ready To Display
or Use, 11"W x 8 1/2"T x 6"Deep

982 Light Blue Glass Pedestal Candy Dish, Good
Condition, 7"L x 5"W x 4 1/2"H

983 Set of 4 Enamelware Cups, Blue Speckle
Design, Camping, Like New Condition, 3
1/2"Diam x 3 1/2"H

984 Handmade Art Pottery Bowl, Artist Signed
Stoneware Enameled Paint, Good Condition, 6
1/2"Diam x 3"H

Lot Title

985 (10) Vintage Paper Doll Cut Out Books,
Various Titles Like Tricia, White House Tour,
Snow White, Enchanted Forest, Annie and
More, Good Condition, 10"W x 12"L

986 New With Tags Victoria Secret Tote Bag, 14
1/2"W x 19 1/2"L

987 Early Fenton Hobnail Cream and Sugar Set,
Needs Cleaning, Good Condition, 2 1/2"Diam x
2"T

988 Wicker/Cane Teapot Decor, Good Condition,
5"W x 7"L x 7"H

989 (6) Luminarc France Ocean Blue Sapphire
Cognac Glasses With Blue Stems, Good
Condition, 3"Diam x 5"H

99 Vintage Wilson Badminton Set, Four Rackets,
Net, No Birdies, Good Condition For Age, 12"
x 27"

990 New Old Stock Living Solutions Plastic Party
Glasses, Martini, 12 Pieces, 7"W x 4"D x 9"H

991 (2) Vintage Cobalt Blue Luna Cafe Dual
Handled Ribbed Neck Bottles, Good Condition,
3"W x 7 1/2"H

992 Rare Vintage Limited Edition Chicken Vase,
Italian Numbered 536/979, Hand Painted,
Needs Cleaning, Good Condition, 5"W x 10"L
x 10"H

993 (8) Precious Moments Ornaments, Our First
Christmas Together, Limited Edition Pop Up
Ornament, 3 1/2"H and 4 1/2"H

994 Antique Style Asian Design Blue and White
China, Bowls Mugs Vases and More, 8"Diam x
4"H to 3"L x 2"W x 1"H

995 (8) Vintage Dusky Blue Libbey Tulip Glasses,
12 Oz, Good Condition, 5 1/2"H

996 (3) Blue Glass Wine Glasses, Good Condition,
9"H

997 (2) Vintage Cobalt Blue Luna Cafe Dual
Handled Ribbed Neck Bottles, Good Condition,
3"W x 7 1/2"H

998 Snowmen Plate Set in Fair to Good Condition,
Plate 4"Diam and 10"Diam, Bowl 4"Diam and
Cup 2"Diam

999 Blue Glass Lantern Votive Holder, Good
Condition, 4"W x 5"H
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PAYMENT DUEAll Items Must Be Paid In Full and Picked Up No Later Than 2pm on the Saturday after
the Auction.
PAYMENT METHODS? We accept Cash and Credit Cards (Discover/Mastercard/VISA) 
? We do not accept Checks or Paypal.
? All invoices UNDER $10 are due in CASH ONLY 
? There is a 10% BUYER'S PREMIUM on all auctions, meaning if you bid $10 you will be paying $11
and 6% sales tax. (Farm Use and Sales Tax Exempt will need to fill out an Exemption Form) 
If you have any questions about payment, please call the office at (989) 684-1243.
ADDITIONAL FEES: WE ARE NOT A STORAGE UNIT Please DO NOT BID if you do not intend on
paying for and picking up your items during our normal pickup days and times. All invoices/items that
are not paid for and picked up in time will have an additional storage/handling fee (minimum $5) added
to their invoice and bidding privileges may be turned off.

PICKUP/CHECKOUT DAYS AND TIMES:
Wednesday, JULY 13 from 10-4pm
Thursday, JULY 14 from 10-4pm
Friday, JULY 15 from 11-6pm
Saturday, JULY 16 from 9-2pm
All Items Must Be Picked Up By No Later Than SATURDAY, JULY 16!
LOCATION
Our Auction House is Located 2 1/2 Mile East of I-75, EXIT 160!
 605 Salzburg Avenue, Bay City, MI 48706
Look for the big white building, right in front of Duncan's Outdoor Shop. Please call for directions if
needed. (989) 684-1243

Buyer's Premium: There is a 10.000% Buyer's Premium in effect for this auction.

605 Salzburg Ave, Bay City, MI 48706 -- Phone 989-684-1243
1bid.us
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